П Р О Т О К О Л  №1
засідання  Громадської ради при райдержадміністрації 
30 січня   2013 року
Присутні:   12 осіб (список додається)

Запрошені: 

Тарасенко Андроніка Володимирівна – заступник голови райдержадміністрації 

Симоненко Лідія Григорівна - начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації райдержадміністрації

Головуюча   на засіданні:  Симоненко Лідія  Григорівна
Секретар:  Гриценко Валентина Василівна
П о р я д о к    д е н н и й:
1. Обрання голови громадської ради.
2. Обрання заступників голови та секретаря громадської ради.
3. Призначення дати наступного засідання громадської ради.
І. Слухали:
Членом Громадської ради при райдержадміністрації Буконкіним  Ю.В. запропоновано обрати  головою  Громадської ради  при райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича – голову громадської організації «Прилуцька районна сільськогосподарська дорадча служба».
 Пропозицію підтримав Караєв В.Р.
          Голосували: за – 12, проти – 0, утримались – 0.

Ухвалили: обрати головою Громадської ради при Прилуцькій райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича – голову громадської організації «Прилуцька районна сільськогосподарська дорадча служба».

ІІ. Слухали:
Добреньким Сергієм Васильовичем запропоновано обрати заступниками голови  громадської ради Буконкіна Юрія Володимировича - голову  Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка «Чорнобиль» та Коротю Вікторію Вікторівну - голова Прилуцької міськрайонної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України.

Коротя В.В. запропонувала обрати секретарем  громадської ради  Симоненко Лідію Григорівну – начальника відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації райдержадміністрації.
          Голосували: за – 12, проти – 0, утримались – 0.

Ухвалили: 1. Обрати заступниками голови  Громадської ради при райдержадміністрації: 

- Буконкіна Юрія Володимировича - голову  Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка «Чорнобиль»;

 -  Коротю Вікторію Вікторівну - голова Прилуцької міськрайонної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України;

2. Обрати  секретарем  Громадської ради при райдержадміністрації  Симоненко Лідію Григорівну – начальника відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації райдержадміністрації.

ІІІ. Слухали: 
Головою Громадської ради при райдержадміністрації  Добреньким С.В. запропоновано провести засідання Громадської ради в першій декаді березня ц. р., на якому затвердити  Положення про Громадську раду при райдержадміністрації  (проект був розданий членам громадської ради для вивчення та надання пропозицій). Буконкін Ю.В. підтримав пропозицію    
          Голосували: за – 12, проти – 0, утримались – 0.

Ухвалили: Провести  засідання Громадської ради при райдержадміністрації  в першій половині березня 2013  року.
Голова громадської ради                                                    С.В. Добренький

Секретар  громадської ради
Л.Г. Симоненко

