Інформація

про роботу закладів освіти району за підсумками 2012 року

В 2012-2013 навчальному році в районі функціонує 21 дошкільний навчальний заклад. Суспільним дошкільним вихованням охоплено 640 дітей, що становить 45,1 % від загальної кількості дітей дошкільного віку. В 2012 році оновлено дошкільний навчальний заклад «Веселка» Яблунівської сільської ради та відкрито додаткову групу на 18 дітей.

Функціонують 31 загальноосвітній навчальний заклад, 2 позашкільні заклади: районний Будинок школяра, дитячо – юнацька спортивна школа та Малодівицький МНВК.

Кількість учнів по району порівняно з минулим роком  зменшилась на 30 осіб і становить 2668 чол.

У 13 школах організоване профільне навчання, яким охоплено 78,3% старшокласників. На сьогодні в школах району налічується 288 одиниць комп`ютерної техніки, 24 комп`ютерних класи. До мережі Інтернет підключено 8 шкіл та Малодівицький МНВК.

В 31 шкільній їдальні  харчуються 2568 учнів. Гарячим харчуванням охоплено 2256 учнів (всі бажаючі), що становить 88,0% від загальної кількості. Безкоштовним харчуванням охоплені всі діти пільгових категорій: учні початкової ланки (966 чол.), 53 учні пільгових категорій та всі учні Сергіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів за рахунок ТОВ «Агрікор - Холдинг». З метою організації повноцінного харчування та здешевлення його вартості всі загальноосвітні навчальні заклади обробляють земельні ділянки площею 10 га.  

До 17 базових шкіл з 34 населених пунктів  організовано регулярний підвіз 352 учнів (99,4% від потреби), які проживають за межею пішохідної доступності.  Придбано 2 автобуси для перевезення школярів до опорних шкіл.
