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	Про надання інформації
	
	


Повідомляємо, що Ваш лист розглянуто спеціалістами управління агропромислового розвитку Прилуцької райдержадміністрації в межах своїх повноважень.

За результатами розгляду  наявної інформації повідомляємо наступне.  

На виконання Указу Президента України від 3 грудня 1999 року № 1529 «Про невідкладні заходи щодо прискорення реформування аграрного сектора економіки», виконання Указу Президента України від 29.01.2001 р. № 62 «Про заходи щодо забезпечення захисту майнових прав селян у процесі реформування аграрного сектора економіки». Перші загальні збори  колишніх членів КСП «Яблунівське», на яких було прийнято рішення про реформування КСП була створена комісія з вирішення майнових питань, що виникають у процесі реформування аграрного сектора економіки, затверджено Положення про комісію з майнових питань. На цих зборах  складений список осіб, що мають право на майнові паї,  затверджені переліки майна: 
· по забезпеченню боргів - 1017,4 тис. грн., в тому числі, комерційним структурам 796,7 - тис. грн.;

· заробітна плата - 220,7 тис. грн.;

· соціальна сфера - 172,7 тис. грн.;
· майна, що не підлягає паюванню - 569,3 тис. грн.; 
· майна пайового фонду - 740,0 тис. грн.
Затверджена структура пайового фонду, список осіб, що мають право на майновий пай колишніх членів КСП «Яблунівське». Склад майна пайового фонду складав 740,0 тис. грн. Вибрана уповноважена особа від співвласників майна реформованого КСП «Яблунівське». 

За наявною інформацією співвласників майна пайового фонду реформованого КСП «Яблунівське» станом на 01.09.2013 р. нараховується близько 218 чоловік, які не реалізували свого права на отримання належного їм майна в натурі із загальним фондом майна 1125984 гривень.

Відповідно до п. 3, п. 17 «Типового положення про комісію з організації вирішення майнових питань, що виникають у процесі реформування аграрного сектора економіки», затвердженого Постановою КМУ України  від 28.02.2001 р. № 177: 

- діяльність комісії припиняється за рішенням зборів співвласників майна;

- протоколи та інші документи комісії передаються органу місцевого самоврядування, де забезпечується їх зберігання протягом п’яти років.

В справах управління агропромислового розвитку Прилуцької райдержадміністрації протоколи та інші матеріали по реформуванню КСП «Яблунівське» відсутні.

В разі, якщо вважаєте, що законні права було порушено, з метою  вирішення даного питання по суті рекомендуємо звернутися до суду.
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Голова райдержадміністрації                                                       О.Д. Власенко
Мирвода Г.І.
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