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Про хід виконання районної програми 

соціально-правового захисту дітей 
на 2011-2015 роки 

На розширеному, спільному з Президією районної ради, засіданні Колегії райдержадміністрації відмічено, що на виконання районної Програми соціально-правового захисту дітей на 2011-2015 роки відділами та службами райдержадміністрації, ЦРЛ, МВ (з обслуговування  м. Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області, виконавчими комітетами сільських, селищних рад проведена відповідна робота.

Станом на 01 жовтня 2013 року у районі налічується 5562 особи віком до 18 років.

Всі діти шкільного віку охоплені навчально-виховним процесом.
У 2013 році до адміністративної відповідальності за ч. 2 ст. 156 КУпАП за продаж неповнолітнім спиртних напоїв притягнуто 4 осіб: Дембовську Тетяну Іванівну, с. Яблунівка, Ювченко Лідію Григорівну, с. Рибці, Бартош Наталію Сергіївну, с. Лісові Сорочинці, Пляшко Наталію Павлівну, с. Івківці.

До адміністративної відповідальності за ст. 180 КупАП за доведення неповнолітніх до стану алкогольного сп’яніння притягнуто 4 осіб: Абасова Ігора Тарлановича, с. Канівщина (3 протоколи), Дадашеву Валентину Петрівну,                     с. Білорічиця, Касьяна Олександра Михайловича та Касьяна Миколу Михайловича, с. Сергіївка (по 2 протоколи).
З метою виявлення дітей, схильних до правопорушень та злочинів, у районі здійснюється відпрацювання місць концентрації підлітків.

Систематично проводяться цільові рейди: «Діти вулиці», «Вокзал», «Урок», «Канікули», «Зайнятість», «Бездоглядність» та інші.

У 2013 році проведено 17 рейдів, під час яких виявлено 1 дитину, яка не була залучена до навчальних занять. 

До відділення КМСД МВ (з обслуговування м. Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області за перебування у вечірній та нічний час без супроводу дорослих було доставлено 4 дітей: Мигрина Валентина Івановича, 2001 р. н., смт. Мала Дівиця, Горкавого Євгена Олександровича, 1996 р. н., с. Яблунівка, Сачкову Катерину Сергіївну,         2002 р. н., та Олексенка Івана Миколайовича, 2007 р. н., с. Малківка.
За заявою батьків 1 дитина перебувала в обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей.
Для вирішення проблем зайнятості учнів у позаурочний час, організації їх дозвілля та відпочинку у школах та 2 позашкільних закладах діють 28 різнопрофільних гуртків, якими охоплені 496 учнів, 36 спортивних секцій ДЮСШ, які відвідують 471 дитина. При цьому особлива увага звертається на залучення до занять у гуртках і спортивних секціях дітей із малозабезпечених, багатодітних сімей та сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Кожного року у квітні проходить місячник юридичного всеобучу. 

Здійснено перевірку 89 громадян, які перебувають на обліку у наркологічному диспансері за зловживання спиртними напоями та наркотичними речовинами і мають дітей до 18 років, та 4 підлітків, які перебувають на профілактичному обліку за вживання спиртних напоїв та наркотичних речовин.

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебувають 40 дітей із 16 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. У 2013 році знято з обліку 7 дітей із 2 сімей із позитивним результатом, поставлено – 14 дітей із 4 сімей.

За невиконання батьківських обов’язків щодо навчання та виховання своїх дітей до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП притягнуто 21 особу. Вирішено питання у судовому порядку щодо позбавлення 8 осіб батьківських прав щодо 8 дітей. До 01 січня 2014 року усі ці діти будуть оформлені до сімейних форм виховання. 

Проведені заходи профілактичного напрямку дали позитивний результат: зменшення злочинності серед дітей району. Якщо за 9 місяців 2012 року на території району 7 підлітків здійснили 14 злочинів, то за відповідний період 2013 року – 3 неповнолітніх скоїли 8 злочинів.

Кожен злочин детально проаналізовано та прийнято відповідні міри реагування.

У районі кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку у службі у справах дітей, з кожним роком зменшується. 

Із 107 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 5 дітей є інвалідами.

Із 107 дітей: 67 дітей перебувають під опікою та піклуванням, 23 дитини – у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 13 – у дитячих державних закладах, 4 – у навчальних закладах вищого рівня акредитації.

Зменшується кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на утриманні та вихованні у будинку дитини, дитячому будинку, спеціальних та загальноосвітніх школах-інтернатах.

Відмічається позитивна тенденція до збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у сімейних формах виховання. 
Якщо за 9 місяців 2013 року сімейними формами виховання охоплено    84,1%  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, то за відповідний період 2012 року – 80,9 % (загальноукраїнський показник – 82%, обласний – 80,4%). 

У 2013 році на первинний облік поставлено 2 дітей-сиріт та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.
З метою посилення уваги суспільства до проблем сирітства, створення умов реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї проводиться просвітницька робота щодо створення прийомних сімей, яка дає позитивні результати.

Якщо у 2006 році у районі функціонували 2 прийомні сім’ї, які виховували 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, то у 2013 році – 18 прийомних сімей, у яких перебувають 27 дітей (найбільший показник в області).
З 2007 року у смт. Ладан функціонувала прийомна сім’я Стеценків, які цього року усиновили свого вихованця.

На обліку для усиновлення перебувають 37 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (2012 р. – 42).

Станом на 01 жовтня 2013 року на території району проживають 15 усиновлених дітей віком до вісімнадцяти років.

У 2013 році працівники служби у справах дітей райдержадміністрації підготували 14 справ на усиновлення 17 дітей.
Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які досягають повноліття, отримують одноразову державну допомогу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» (у 2013 році – 9 дітей).
Найкраще здійснюють соціальний захист вказаної категорії дітей виконавчі комітети Івковецької, Малківської сільських та Линовицької, Малодівицької  селищних рад.

Виконавчі комітети сільських, селищних рад на місцях, в основному, оперативно реагують на проблеми у дитячому та підлітковому середовищі. Проте, виконавчим комітетам Ладанської селищної та Петрівської сільської рад необхідно суттєво покращити роботу щодо виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування, надання їм правового статусу, проведення роботи щодо їх соціального захисту, в тому числі житлових і майнових прав.

Всі заходи по виконанню районної Програми постійно висвітлюються у засобах масової інформації.

Виходячи із вищевикладеного:

1. Інформацію   начальника   служби у справах дітей райдержадміністрації Терентій Л.М. взяти до відома.

2. Виконавчим    комітетам   сільських,  селищних рад активізувати роботу щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
3. Виконавчим комітетам Петрівської сільської та Ладанської селищної рад покращити роботу щодо виявлення дітей, які залишились без   батьківського піклування, надання їм правового статусу, проведення роботи щодо їх соціального захисту, в тому числі житлових та майнових прав.
4. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Терентій Л.М.), РЦСССДМ (Дементєва Н.Г.), відділу освіти райдержадміністрації (Юрасюк О.С.), МВ (з обслуговування м. Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області (Курамшин Р.Р.) посилити  роботу з профілактики правопорушень та злочинів серед   дітей   та молоді району, здійснювати контроль за дотриманням культурно-розважальними закладами нормативно-правових актів   щодо   порядку   відвідування їх дітьми, заборони продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, розповсюдження наркотиків, пропаганди насилля, жорстокості та сексуальної розпусти.
5. Редакції газети „Прилуччина” (Матвієнко В.В.) постійно висвітлювати питання соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що проживають на території району.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Павлютіну І.М.

Голова районної 
державної адміністрації                                                                      О.Д. Власенко
