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 про проведення електронних консультації щодо проєкту орієнтовного плану проведення райдержадміністрацією консультацій з громадськістю на 2022 рік 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність райдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності сектором організаційної та інформаційної роботи апарату райдержадміністрації підготовлено проєкт орієнтовного плану проведення райдержадміністрацією консультацій з громадськістю на 2022 рік.
 Проєкт річного орієнтовного плану розроблявся з урахуванням пропозицій структурних підрозділів райдержадміністрації. Громадська рада при райдержадміністрації пропозицій до проєкту орієнтовного плану не надала. 
З 13 до 24 грудня 2021 року проєкт річного орієнтовного плану проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю на офіційному вебсайті райдержадміністрації. Пропозиції та зауваження до проєкту річного орієнтовного плану консультацій з громадськістю не надходили. 
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