ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету Прилуцького району за І півріччя 2023 року
            Пояснювальна записка до звіту про виконання районного бюджету Прилуцького району за І півріччя 2023 року складена з врахуванням змін в бюджетному законодавстві України, зокрема до Бюджетного кодексу України та в зв'язку з  проведенням адміністративно – територіальної реформи і розмежуванням доходів та видатків між бюджетами різних рівнів з 1 січня 2021 року.
                                                              ДОХОДИ      
           За січень - червень 2023 року до загального фонду районного бюджету     надійшло доходів в сумі 1934,6 тис. гривень, що становить 100,1 %  до планових призначень звітного періоду, з них:, інші неоподатковані надходження – 204,2 тис. гривень.(повернення коштів по судовому рішенню-Нафтогаз України)
Районним бюджетом за І півріччя нинішнього року отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 1697,6 тис. гривень, в тому числі інші субвенції з місцевих бюджетів в сумі 1055,0тис. гривень та 642,6 тис. гривень з державного бюджету:

- 642,6 тис. гривень – субвенція з державного бюджету районній раді на заробітну пату,

- 50,0 тис. гривень – субвенція з місцевих бюджетів територіальних громад районній раді на енергоносії та обслуговування котельні,

- 1005,0 тис. гривень - субвенція з місцевих бюджетів територіальних громад на фінансування цільової програми матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України 2023 рік.
До спеціального фонду районного бюджету надійшло 13,7 тис. гривень (орендна плата). 
                                                            ВИДАТКИ 
        Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в сумі 918,0 тис. гривень, що становить 37,8 % до уточнених призначень звітного періоду.          

         Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на виплату зарплати з нарахуваннями, склав 662,9 тис. гривень,

- розрахунки за енергоносії -в сумі 159,1 тис. гривень, 
- інші поточні видатки 39,4 тис. гривень (плата за землю,-24,2 тис гривень, виконання   рішень суду – 15,2 тис. гривень),
-по програмі підвіз військових 49,5 тис. гривень, 
-квіти та грамоти -1,6 тис. гривень,
- грошова допомога – 5,5 тис. гривень.
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