Звіт про громадське обговорення

проекту Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з  1 по 30 вересня   2014 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Програми підтримки малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки. 

Також обговорення проекту Програми відбулося 23 вересня за участі першого заступника голови райдержадміністрації Дениса Росовського на спільному  засіданні координаційної ради з питань підтримки підприємництва та районної ради підприємців з питань торгівлі. 
Проект  розроблений  на виконання Закону України від 22.03.2012 № 4618-УІ «Про розвиток та державну підтримку малого  і середнього підприємництва в Україні» з метою  реалізації на регіональному рівні державної політики підтримки малого і середнього підприємництва, активізації політики  зайнятості населення та інвестиційно–інноваційної стратегії держави, створення умов для сталого розвитку підприємництва та удосконалення ринкових відносин відділом економічного розвитку райдержадміністрації.   
В рамках обговорення   до проекту Програми підтримки малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки пропозиції не поступили. 
Відділ економічного розвитку райдержадміністрації 
