П Р О Т О К О Л   №3
засідання  Громадської ради при райдержадміністрації 
10 вересня      2014 року

Кабінет голови райдержадміністрації 

Початок  о  10:00
Присутні:   9 членів Громадської ради  (список додається)

Запрошені: 

Тютюнник Іван Васильович  –  голова районної державної адміністрації 

Стукалова Антоніна Володимирівна  – начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, головний архітектор району
Довженко Сергій Володимирович - спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації
Тимошенко Олена Сергіївна - спеціаліст І категорії у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації          
Головуючий   на засіданні:  Добренький Сергій Васильович – голова Громадської ради при райдержадміністрації  

Секретар:  Симоненко Лідія  Григорівна – секретар Громадської ради, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації

П о р я д о к    д е н н и й:
    1. Про підготовку господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.  

        2. «Про діяльність консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації». 

3. Про організацію та проведення літнього оздоровлення та відпочинку дітей в 2014 році
       4. Різне.

І. Слухали:  Стукалову А.В.  – начальника відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, головного архітектора  району, яка, враховуючи те, що питання було розглянуте на розширеному засіданні Колегії райдержадміністрації, коротко надала інформацію  з цього питання  (матеріал виступу додається). 

Виступили: Добренький С.В., Гриценко В.В.
Тютюнник І.В.  зазначив, що в районі проведена відповідна  робота щодо підготовки господарського комплексу до роботи в осінньо-зимовий період. Та, враховуючи непросту ситуацію з тепло- та енергозабезпеченням, слід розуміти і роз’яснювати громадянам, що слід і далі шукати можливості утеплення помешкань. Органи влади й надалі працюють щодо збереження тепла і скорочення споживання енергозатрат в закладах та установах бюджетної сфери, використання альтернативних видів палива. 
Ухвалили: (протокольно) 1. Інформацію прийняти до відома.
ІІ. Слухали: Матеріали по питанню  діяльності консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації роздані учасникам засідання (додаються). Запитань до присутнього спеціаліста І категорії відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації не було.
Виступили: Добренький С.В. зазначив, що питання  актуальне для  представників громадських організацій, адже це вже свого роду і співпраця з органами влади, і можливість здійснення контролю за    роботою цих органів. 

Симоненко Л.Г. назвала  позитивом, коли запрошують представників громадських об’єднань до роботи в різних комісіях, радах, комітетах. Тому згоду треба давати завжди і бути активними учасниками, адже для цього представники громадських організацій  вибрали шлях активної громадської діяльності.   

Ухвалили: (протокольно) 1.Інформацію прийняти до відома.
ІІІ. Слухали: Матеріали по питанню  організації та проведення літнього оздоровлення та відпочинку дітей в 2014 році роздані учасникам засідання. (додаються)
Виступили: Корнієнко В.С. відмітила, що саме в цьому році робота райдержадміністрацією сплановано таким чином, що результат  оздоровчих та відпочинкових послуг, які отримали діти району, в тому числі і категорій, що підлягають обов’язковому оздоровленню, значно перевищив минулорічний.

Ухвалили: (протокольно) 1.Інформацію прийняти до відома.
2. Запросити до участі в наступному засіданні Колегії райдержадміністрації, де буде розглядатися це питання, представників громадської ради при райдержадміністрації (Добренького С.В., Свірського С.В.) 

ІV. Слухали: Романову Л.М. та Гриценко В.В. про участь районних громадських організацій в зборі допомоги для сил АТО.
Виступили: Добренький С.В., Корнієнко В.С.

Тютюнник І.В. проінформував присутніх про збір районом та доставку гуманітарної допомоги  силам АТО, яку він супроводжував 29-30 серпня.
 Ухвалили: (протокольно) 1.Продовжувати роботу щодо підтримки військовослужбовців-земляків, які перебувають в зоні антитерористичної операції.
2. Продовжувати підтримувати переселенців, які  перебувають на території району.

Голова Громадської ради при

райдержадміністрації                                                                          С.В. Добренький

Секретар  Громадської ради при 

райдержадміністрації 
        Л.Г. Симоненко

