ІНФОРМАЦІЯ 

про вжиті Прилуцькою міжрайонною прокуратурою заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у 2014 році

(згідно з вимогами ч.1 ст.19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»)

Прилуцькою міжрайонною прокуратурою постійно вживаються заходи щодо запобігання і протидії корупції.

На території Прилуцького регіону впродовж 2014 року виявлено 3 адміністративні корупційні правопорушення.

Так, ВБК УБОЗ УМВС України в Чернігівській області у березні 2014 року складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення відносно посадової особи управління ЖКГ Прилуцької міської ради за ч. 1 ст. 172-6 КУпАП, який при звільненні з посади за угодою сторін не подав декларацію про майно, доходи та витрати і зобовʼязання фінансового характеру за період не охоплений раніше поданими ним деклараціями, тобто з 01.01.2013 по 11.01.2014. Під час складання протоколу вимоги ст. 256, 268 КУпАП дотримано. Постановою Прилуцького міськрайонного суду від 09.04.2014 винну особу притягнуто до адміністративної відповідальності та накладено штраф у сумі 170 грн., який сплачено в повному обсязі.


Прилуцькою міжрайонною прокуратурою у 2014 році проведено перевірку у Малодівицькій селищній раді щодо додержання вимог земельного законодавства України при наданні у власність земельних ділянок, у ході якої встановлено, що всупереч вимог ст. 14 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» посадова особа Малодівицької селищної ради будучи субʼєктом відповідальності за корупційні правопорушення на засіданнях 26 сесії 6 скликання Малодівицької селищної ради від 23.07.2013, 28 сесії 6 скликання Малодівицької селищної ради від 01.10.2013 приймала участь у розгляді питання щодо надання дозволу та затвердження документації відповідно, її доньці.

На виявлені порушення закону міжрайонною прокуратурою щодо посадової особи Малодівицької селищної ради 13.06.2014 складений протокол про адміністративне корупційне правопорушення, передбачене ст. 172-7 КУпАП. Під час складання протоколу вимоги ст.ст. 256, 268 КУпАП дотримано.


Постановою Прилуцького міськрайонного суду від 20.06.2014  посадову особу Малодівицької селищної ради визнано винною у скоєнні адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 172-7 КУпАП та накладено штраф у розмірі 170 грн., який сплачено в повному обсязі.


Управлінням СБУ в Чернігівській області у вересні 2014 року складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення відносно посадової особи КП ТБ «Прилуки»  за ч. 1 ст. 172-7 КУпАП, який не повідомив свого безпосереднього керівника – голову Прилуцької міської ради про наявність конфлікту інтересів під час встановлення собі розмірів надбавок та премій при підписанні відповідних наказів. Під час складання протоколу вимоги ст.ст. 256, 268 КУпАП дотримано.


Постановою Прилуцького міськрайонного суду від 10.09.2014 винну особу притягнуто до адміністративної відповідальності та накладено штраф у сумі 200 грн., який сплачено в повному обсязі.

Прилуцьким міськрайонним судом адміністративні справи про корупційні правопорушення розглянуті в строки передбачені КУпАП, справи не закривались та до правоохоронних органів на додаткову перевірку не направлялись. 


Встановлено, що основною причиною вчинення особами адміністративних корупційних правопорушень є неповідомлення своїх безпосередніх керівників про наявність конфлікту інтересів, що в подальшому унеможливлює усунення порушення згідно вимог Закону України «Про засади запобігання  і протидії корупції».

Кримінальні провадження про корупційні злочини впродовж 2014 року Прилуцьким МВ УМВС України в Чернігівській області у ЄРДР не реєструвались, судом не розглядались.

