Довідка 
про підсумки виконання районної Програми «Оздоровлення 
та відпочинок дітей  Прилуцького району на  2016-2018 роки» 
влітку 2018 року
Серед найважливіших стратегічних завдань нашої держави на сучасному етапі є запровадження та реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей.  

Оздоровлення та відпочинок дітей району у 2018 році здійснювалися відповідно до  Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» від       04 вересня 2008 року № 375/17,  районної Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького району на 2016-2018 роки», розпорядження   голови районної державної адміністрації від 25 травня 2018 року № 156 «Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році».

На виконання доручення заступника голови Чернігівської облдержадміністрації за результатами розширеного засідання обласної міжвідомчої комісії з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році розроблено комплекс заходів, які протягом літньої оздоровчої кампанії 2018 року здійснюються для забезпечення ефективного використання коштів місцевого бюджету, збереження районної мережі закладів оздоровлення та відпочинку і максимального її використання, створення в закладах оздоровлення та відпочинку належних умов для проживання, харчування, медичного обслуговування і виховання дітей, дотримання санітарно-гігієнічних норм відповідно до державних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей, максимального охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей шкільного віку.

Відповідно  до районної Програми «Оздоровлення та відпочинку дітей Прилуцького району на 2016-2018 роки» (з врахуванням внесених змін) на літню оздоровчу кампанію 2018 року забезпечено фінансування послуг з оздоровлення та відпочинку дітей за рахунок коштів районного бюджету в сумі 528,1 тис. грн., а саме на забезпечення відпочинкових послуг (харчування дітей) – 431,7 тис. грн., на підготовку та зміцнення матеріально-технічної бази – 26,4 тис. грн., на придбання путівок для оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки – 70,0 тис. грн. Залучено позабюджетних коштів на суму 372,4 тис. грн.  

Всебічно сприяли організації оздоровлення та літнього відпочинку дітей, підвищенню якості надання оздоровчих послуг підприємства різних форм власності. 

За спонсорські кошти народного депутата України Олега Дмитренка для дітей соціально незахищених категорій Прилуцького району придбано              81 путівку на оздоровлення в ДП «Оздоровчо-спортивний табір «Медик-2», що знаходиться у селищі міського типу Сергіївка, Білгород-Дністровського району, Одеської області.

Цьогоріч за кошти районного бюджету спільно із ТОВ «Наташа-Агро», ТОВ «Агрікор-Холдинг» та СТОВ «Богданівське» придбано 25 путівок для дітей пільгових категорій на оздоровлення в дитячому таборі «Альбатрос»        с. Рибаківка, Миколаївської області.

Активну допомогу в організації екскурсійних поїздок  надавали інвестори ФГ «Земля», АО імені Івана Супруненка, благодійний фонд «Разом з Кернел», ДП ДГ «Івківці»,  ТОВ «Агрікор-Холдинг», СФГ «Росток»,                               ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький Хлібодар», ТОВ «Ресурс-Агро», ТОВ «Наташа – Агро», ТОВ «Агро-С», СТОВ «Дружба-Нова», приватний підприємець Тріпаченко Ю.Б., ГО «Прилуцький Козацький полк»,                   ТОВ «Надія», ТОВ «Батьківщина».

28 закладів оздоровлення та відпочинку отримали дозволи на надання оздоровчих та відпочинкових послуг. З метою забезпечення ефективного оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей у літній період 2018 року, належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, організації якісного медичного обслуговування і харчування, збереження життя та здоров’я працювала районна комісія з питань перевірки організації та проведення літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році.

Під час оздоровчої кампанії влітку 2018 року навчальними закладами району забезпечені необхідні умови для якісного  відпочинку дітей та підлітків у пришкільних таборах. 

З 01 по 16 червня 2018 року (14 робочих днів) було організовано роботу    27 таборів з денним перебуванням дітей. Відпочинковими послугами зазначених закладів було охоплено 1634 дитини, що складає 50,9 % від загальної кількості дітей. 

Вартість дітодня становила 26,81 грн. Фінансування таборів здійснювалося в установленому порядку за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Виховна робота в таборах з денним перебуванням дітей була спланована з урахуванням проведення оздоровчих культурно-виховних заходів Прилуцького районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, районного будинку школяра та дитячо-юнацької спортивної школи. 
Відділом освіти райдержадміністрації постійно здійснюється моніторинг охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні антитерористичної операції. 

До початку оздоровчої кампанії було складено списки дітей цих категорій із зазначенням запланованих місць оздоровлення. Щотижневий моніторинг забезпечив оперативне вжиття необхідних заходів та вичерпне інформування щодо кожної дитини. 
Це питання постійно перебуває на особистому контролі у в.о. голови районної державної адміністрації.

У результаті відбулося 100-відсоткове оздоровлення дітей даних категорій:

-
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 71 (100 %), 

-
діти взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах – 22 (100 %),

- рідні діти батьків-вихователів або батьків прийомних сімей – 7 (100 %),

-
діти, батьки яких беруть участь у проведенні АТО – 96 (100%),

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операції – 2 (100 %),

-
діти внутрішньо переміщених осіб – 11 (100 %), 

-
діти, які перебувають на диспансерному обліку – 358 (89,5 %),

-
діти з інвалідністю – 80 (100 %),

-
діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 46 (76,7%),

-
діти з багатодітних та малозабезпечених сімей – 661 (69,2 %),

-
обдаровані та талановиті діти – 125 (90,4 %).

У результаті комплексу заходів за літній період оздоровленням та відпочинком забезпечено 2275 дітей, що становить 70,9 % всіх дітей шкільного віку. З них дітей пільгових категорій – 1731 дитина, що становить 54 % від загальної кількості.

Загалом цьогоріч оздоровчими послугами охоплена 641 дитина, що складає  20 % від загальної кількості дітей шкільного віку.

У позаміському оздоровчому таборі «Веселка», який функціонує на базі Удайцівського навчально-реабілітаційного центру, протягом 3-х змін забезпечено оздоровленням близько 200 дітей. 

Прилуцькою центральною районною лікарнею було надано 54 путівки в санаторій «Пролісок», де оздоровлювалися діти, які знаходяться на диспансерному обліку із захворюваннями органів дихання, опорно-рухового апарату. Також 18 дітей було направлено на оздоровлення по путівках, виділених МОЗ України.

Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації постійно надаються путівки на оздоровлення дітей у закладах оздоровлення та відпочинку України. Цього року діти отримували оздоровчі послуги в дитячих центрах «Молода гвардія» та «Артек», дитячих закладах оздоровлення та відпочинку «Сонячний берег» Одеської області, «Електронік» Чернігівського району.

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Казка» не функціонує у зв’язку із проведенням в ньому ремонтних та відновлювальних робіт.

Завдання, визначені районною Програмою «Оздоровлення та відпочинку дітей Прилуцького району на 2016-2018 роки», виконані. 
Протягом наступного року продовжуватиметься робота щодо організації та проведення оздоровчо-відпочинкової літньої кампанії.
