  Про діяльність райдержадміністрації з  підготовки регуляторних актів.
З метою недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, забезпечення формування нормативно-правової бази, яка б сприяла подоланню адміністративно-територіальних бар’єрів на всіх етапах започаткування та ведення бізнесу в районі, щоквартально проводить свою роботу  робоча група з питань прискореного перегляду діючих регуляторних актів. 

Регуляторних актів, які діють на території району, та підпадають під перегляд немає.
      Протягом 2014 року діяв один регуляторний акт: розпорядження голови райдержадміністрації від 27.09.2010р. № 419 «Про затвердження цін на платні роботи (послуги), що виконуються архівним відділом райдержадміністрації на договірних засадах». 

      В лютому 2014 року на навчанні з відповідальними працівниками райдержадміністрації, виконавчого апарату районної ради та резервом кадрів розглянуто питання: 

-  методологія та методика забезпечення застосування Закону України „Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності ”.

      Протягом року працівниками відділу економічного розвитку надавалась методологічна допомога у розробці проектів регуляторних актів виконкомами сільських та селищних рад.
       26 серпня 2014 року внесено зміни до плану діяльності  райдержадміністрації з підготовки  проектів регуляторних актів на 2014 рік

та затверджено його з метою підготовки    регуляторного акту:

         Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг Прилуцької районної державної адміністрації та його Регламенту. 6 жовтня 2014 року в адресу Держкомпідприємництва надіслано відповідні документи для погодження проекту регуляторного акту. 13 листопада отримано відмову в погодженні проекту регуляторного акта. В зв’язку з відмовою в погодженні, в план діяльності райдержадміністрації з підготовки регуляторних актів на 2015 рік включено підготовку проекту регуляторного акту - розпорядження «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг Прилуцької районної державної адміністрації та його Регламенту».

       10 листопада 2014 року внесено зміни до плану діяльності  райдержадміністрації з підготовки  проектів регуляторних актів на 2014 рік

та затверджено його з метою підготовки    регуляторного акту:

Про визначення  переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Прилуцької райдержадміністрації. 21 листопада в газеті «Прилуччина» опубліковано повідомлення про оприлюднення проекту, проект розпорядження, аналіз регуляторного впливу розміщено для обговорення на офіційному сайті райдержадміністрації в рубриці регуляторна політика. 18 грудня в адресу Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва направлено пакет документів для погодження. 23 січня 2015 року отримано рішення про відмову в погодженні проекту регуляторного акта. Дані проекти розпоряджень доопрацьовуються і будуть проходити всі необхідні процедури передбачені Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” протягом 2015 року.
