Довідка
про соціальний захист мобілізованих

громадян до лав Збройних сил України

по Прилуцькому району та членів їх сімей
На виконання доручення голови обласної державної адміністрації № 02-11/2625 від 23 червня 2014 року щодо соціального захисту сімей мобілізованих громадян до лав Збройних Сил України та з метою соціальної підтримки даної категорії громадян в районі проводиться відповідна робота.

За період проведення мобілізації сільськими та селищними радами спільно з жителями підпорядкованих громад організована робота з надання матеріальної та гуманітарної допомоги як мобілізованим, так і членам їх сімей. Усі сільські та селищні ради взяли активну участь у наданні допомоги військовослужбовцям продуктами харчування (овочі, крупи, макаронні вироби, тютюнові вироби, цукор, чай, консерви і т.ін.)
Соціальною роботою охоплено 301 сім’ю, членів яких мобілізовано до лав Збройних Сил України. З початку проведення першої хвилі мобілізації 19 березня 2014 року громадами Прилуччини надано матеріальної допомоги більше, ніж на 200 тис. грн., зібрано і передано в АТО більше 80 тонн продуктів харчування. Вирішуються питання щодо придбання бронежилетів, інших захисних засобів, теплого одягу та термобілизни, військової форми, взуття, спальних мішків, кариматів і т.ін. 

Вирішуються питання щодо надання допомоги по господарству (заготівля сіна, вибирання картоплі), забезпечення дровами та скрапленим газом сімей військовослужбовців. За сприяння сільських, селищних рад навесні минулого року ряду сімей було здійснено безкоштовну оранку городів. 296 родин отримали допомогу продуктами харчування, господарськими товарами. Райдержадміністрацією надавалися новорічні подарунки дітям, батьки яких перебувають у зоні проведення АТО. Сільськими та селищними радами прийнято рішення про звільнення родин мобілізованих від сплати самооподаткування. Ладанською селищною радою прийнято рішення про звільнення родин мобілізованих від сплати за житлово-комунальні послуги, які надаються комунальним підприємством.
На даний час у Прилуцькому районі з числа військовослужбовців троє загиблих під час проведення АТО. На честь загиблих встановлено Меморіальні дошки.
Виконавчими комітетами сільських та селищних рад постійно проводяться відвідування родин загиблих військовослужбовців під час проведення АТО та родин поранених військовослужбовців з метою виявлення та надання конкретної дієвої допомоги. 

Станом на 06.03.2015 року у Прилуцькому районі проживають                                           13  військовослужбовців, які поранені під час проведення АТО. 
У червні 2014 року Верховна Рада України прирівняла військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, до учасників бойових дій, внісши зміни до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Рішення про надання статусу учасника бойових дій приймається міжвідомчою комісією з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій, яка утворюється Державною службою у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції. До складу міжвідомчої комісії включено фахівців різних державних органів та представників громадських організацій.


Учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та вимог пункту 2 Порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України, визнаються: військовослужбовці (резервісти, військовозобов’язані) та працівники Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, особи рядового, начальницького складу, військовослужбовці, працівники Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції, а також працівники підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення у порядку, встановленому законодавством.

Підставою для надання особам статусу учасника бойових дій є: документи про безпосереднє залучення до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення, направлення (прибуття) у відрядження до районів проведення антитерористичної операції, їх перебування в таких районах з метою виконання завдань із захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України шляхом безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення (витяги з наказів, директив, розпоряджень, посвідчень про відрядження, журналів бойових дій, бойових донесень, дислокацій, книг нарядів, графіків несення служби, звітів, зведень, донесень, матеріалів спеціальних (службових) розслідувань за фактами отримання поранень).

Згідно з чинним законодавством, статус учасника бойових дій передбачає понад 20 різновидів пільг. Серед них – безкоштовне санаторно-курортне лікування та проїзд у міському транспорті, 75% знижка на квартплату та послуги ЖКГ, проїзд 1 раз на рік з 50% знижкою залізницею або маршрутним таксі в інше місто, захист прав на працю, право на першочергове отримання житла, щорічна разова допомога до 5 травня тощо.
Також учасники бойових дій та особи, прирівняні до них, відповідно до статті 12 (пункт 14) Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" мають право на першочергове відведення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва, садівництва і городництва.

 
Надання у власність земельних ділянок здійснюється у порядку, визначеному статтею 118 Земельного кодексу України, за умови, що учасник бойових дій не скористався своїм правом на безоплатне отримання у власність земельної ділянки та надав відповідний документ, що посвідчує його участь в антитерористичній операції (посвідчення, довідка, наказ тощо).

  
Земельні ділянки можуть бути надані військовослужбовцям у власність у межах норм безоплатної приватизації, визначених статтею 121 Земельного кодексу України. 
 
Станом на 06.03.2015 р. до Головного управління Держземагенства у Чернігівській області надійшло 86 заяв від військовослужбовців – учасників АТО Прилуцького району про виділення земельних ділянок відповідно до чинного законодавства. 64 заявникам надано дозвіл на розробку проектної документації, затверджено 25 проектів.

Особлива увага на державному та регіональному рівнях приділяється також соціальній підтримці поранених та сім’ям загиблих при виконанні службового обов’язку в ході АТО. Так, члени сімей військовослужбовців, які загинули внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних в ході антитерористичної операції, мають право на встановлення статусу особи, на яку поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Посвідчення «Член сім’ї загиблого» видають органи соціального захисту на місцях. Нині в районі їх отримали 6 осіб.

У випадку загибелі військовослужбовця під час проведення АТО відповідно до ст. 21 Закону України «Про боротьбу з тероризмом»  встановлено право членів його родини та осіб, що перебували на його утриманні,  на одноразову допомогу у розмірі 20 прожиткових мінімумів (24 360 грн.), а також на відшкодування витрат на поховання загиблого. Крім того, даній родині виплачується пенсія  у зв’язку з втратою годувальника , а також за ними зберігаються всі пільги, які мав загиблий – на отримання житла, оплату житлово-комунальних послуг тощо. Водночас, частина 2 ст. 16 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців і членів їх сімей» у випадку загибелі військового при виконанні ним обов’язків військової служби передбачає надання членам родини, батькам, а також утриманцям загиблого одноразової грошової допомоги в розмірі 500 прожиткових мінімумів (609 тис. грн.). Таким чином, виникає правова колізія між двома названими вище законами, кожен з яких встановлює свій розмір допомоги. Міністерством оборони надано роз’яснення, що особи, які мають право на отримання допомоги у разі загибелі учасника АТО, можуть за власним бажанням обрати, положеннями якого з названих вище законів користуватися для призначення їм допомоги. 

 Члени родини, батьки або утриманці військовослужбовця, який загинув в ході проведення АТО, для отримання одноразової допомоги мають звернутися до обласного військового комісаріату за місцем приписки загиблого та надати визначені порядком документи. 

Такі ж суперечності у чинному законодавстві і щодо призначення допомоги пораненим в ході проведення АТО бійцям силових структур, які стали інвалідами. Надання їм одноразової грошової допомоги передбачено ст. 21 Закону України «Про боротьбу з тероризмом»  (в розмірі 10 прожиткових мінімумів для працездатної особи) та ст. 16 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців і членів їх сімей» (250 прожиткових мінімумів  (304,5 тис. грн.) – при встановленні першої групи інвалідності і 200 (243,6 тис. грн.) та 150 (182,7 тис. грн.) – відповідно, при встановленні другої і третьої групи).  Військовослужбовець в даному разі також має право обирати, який саме вид допомоги (за яким законом) йому має бути призначено.


 У разі, коли особа, яка брала участь у боротьбі з тероризмом, під час проведення антитерористичної операції зазнала поранення, яке не потягло за собою настання інвалідності, цій особі виплачується одноразова допомога в розмірі п'яти прожиткових мінімумів (встановлено ст. 21 Закону України «Про боротьбу з тероризмом»). Водночас, згідно з частиною 7 Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, затвердженого ПКМУ від 25 грудня 2013 р. № 975 «Про затвердження Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві», у разі часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності одноразова грошова допомога виплачується залежно від ступеня втрати працездатності, який встановлюється медико-соціальними експертними комісіями, у розмірі, що визначається у відсотках від:

 
- 70-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб (85 260 грн.) на дату встановлення ступеня втрати працездатності, - військовослужбовцю, який отримав поранення (контузію, травму або каліцтво) під час виконання обов’язків військової служби, що призвело до часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності;

 
- 50-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб (60 900 грн.) на дату встановлення ступеня втрати працездатності, - військовослужбовцю строкової військової служби, який отримав поранення (контузію, травму або каліцтво) у період проходження ним строкової військової служби, що призвело до часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності.


 Військовослужбовці, які мають право на одноразову допомогу у випадку поранення, звертаються до командування військової частини, до якої вони приписані. 
Крім виплати одноразової грошової допомоги військовослужбовці, що зазнали поранень та контузій (в тому числі, таких, що зумовили присвоєння групи інвалідності) в ході проведення АТО, мають низку пільг, перелік яких визначено у ст. 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»:

 - безоплатне лікування, санаторно-курортне оздоровлення, зубопротезування;

 -   75-відсоткова знижка плати за користування житлом, комунальні послуги, паливо для опалення будинку;

 - безоплатний проїзд внутрішньо міським транспортом загального користування;

 - першочергове забезпечення житловою площею за необхідності поліпшення житлових умов тощо.

 Єдиним правовим обмеженням, якого можуть зазнати такі особи в майбутньому, є неможливість їх продовжувати несення військової служби та служби у підрозділах інших силових структур за станом здоров’я (крім випадків, якщо військово-лікарською комісією буде встановлено відновлення працездатності та (або) зняття присвоєної групи інвалідності).

Виплата одноразової грошової допомоги після демобілізації.
Відповідно до пункту 2 статті 15 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» військовослужбовцям, які були призвані на військову службу за призовом у зв’язку з мобілізацією, виплата одноразової грошової допомоги здійснюється за період такої служби з дня їхнього зарахування на службу без урахування періоду попередньої військової служби, на якій вони перебували у мирний час, за винятком тих осіб, які при звільненні з військової служби у мирний час не набули права на отримання такої грошової допомоги. Зазначена допомога виплачується на день демобілізації таких військовослужбовців. Умови та порядок виплати одноразової грошової допомоги військовослужбовцям, призваним на військову службу за призовом у зв’язку з мобілізацією, визначаються Кабінетом Міністрів України.

Цей порядок, на жаль, ще не визначений.

Одноразова грошова допомога не виплачується військовослужбовцям, які станом на 16 березня 2014 року проходили службу на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя і в установленому порядку не продовжили її проходження за межами тимчасово окупованої території України.

Статус «добровольців»

На сьогодні «добровольці», з числа яких були сформовані спеціальні підрозділи територіальної оборони, не мають чітко визначеного юридичного статусу, у зв’язку з чим вказані особи залишаються незахищеними (чинним законодавством не передбачено визнання зазначеної категорії осіб учасниками бойових дій, а відтак вони позбавлені відповідних пільг і виплат у разі поранення чи загибелі).


У зв’язку з цим підготовлено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» щодо визнання учасниками бойових дій осіб, які у складі добровольчих формувань територіальної оборони були залучені державними або громадськими організаціями або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції.

Проектом Закону передбачається доповнити Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», додавши до переліку учасників бойових дій осіб, які у складі добровольчих формувань територіальної оборони були залучені державними або громадськими організаціями або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, чи забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції з 14 квітня 2014 року до моменту включення таких добровольчих формувань до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України, а також надати членам їхніх сімей у разі втрати годувальника (загибелі, визнання безвісно відсутнім або який став інвалідом) статус членів сімей учасників бойових дій.

У проекті також пропонується визначити статус осіб, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (волонтерської діяльності на території проведення антитерористичної операції), перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції.

Чи можуть звільнити учасника АТО з роботи?

Згідно із вимогами частини 3 статті 119 Кодексу законів про працю України та відповідно до частини 2 статті 39 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» за працівниками, призваними на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період, але не більше одного року, зберігаються місце роботи, посада і компенсується із бюджету середній заробіток на підприємстві, в установі, організації, в яких вони працювали на час призову, незалежно від підпорядкування та форми власності. Виплата таких компенсацій із бюджету в межах середнього заробітку проводиться за рахунок коштів Державного бюджету України в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку проходження військової служби та питань соціального захисту громадян України, які проходять військову службу під час особливого періоду» від 15 січня 2015 року № 116-VIII внесено зміни до КЗпП України, зокрема статтю 119 доповнено частиною четвертою такого змісту: «За працівниками, які були призвані під час мобілізації, на особливий період та які підлягають звільненню з військової служби у зв’язку з оголошенням демобілізації, але продовжують військову службу у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом, зберігаються місце роботи (посада), середній заробіток на підприємстві, в установі, організації незалежно від підпорядкування та форми власності, більше ніж на один рік». 
