ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету Прилуцького району                                за  9 місяців 2021 року
            Пояснювальна записка до звіту про виконання районного бюджету Прилуцького району за 9 місяців 2021 року складена з врахуванням змін в бюджетному законодавстві України, зокрема до Бюджетного кодексу України та в зв'язку з  проведенням адміністративно – територіальної реформи і розмежуванням доходів та видатків між бюджетами різних рівнів з 1 січня 2021 року.
                                                              ДОХОДИ      
             За січень - вересень 2021 року до загального фонду районного бюджету надійшло доходів в сумі 136,2 тис. гривень, що становить 48,3 %  до планових призначень звітного періоду.

            До районного бюджету отримано неподаткових надходжень в сумі                      136,2 тис. гривень, з них: адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 59,7 тис. гривень, адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань -  37,9 тис. гривень,  адміністративні штрафи та функції – 2,2 тис. гривень орендна плата за водні об”єкти (їх частини) що надаються в користування на умовах оренди – 13,4 тис. гривень, податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 1,3 тис. гривень,  інші неоподатковані надходження – 21,7 тис. гривень.
Районним бюджетом за 9 місяців нинішнього року отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 4279,9 тис. гривень, в тому числі  інші субвенції з місцевих бюджетів Прилуцького району:

- 499,3 тис. гривень - на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, із них з бюджетів: Варвинської селищної територіальної громади – 112,5 тис. гривень,                                   Линовицької селищної територіальної громади - 8,0 тис. гривень, Малодівицької селищної територіальної громади – 41,7 тис. гривень, Сухополов'янської сільської територіальної громади – 163,7 тис. гривень, Срібнянської  селищної територіальної громади -  35,3  тис. гривень, Ічнянської міської територіальної громади – 138,1 тис. гривень.
- 3428,6  тис. гривень - на оплату праці працівникам ліквідованих установ надані інші субвенції, із них:

  486,6 тис. гривень – з бюджету Варвинської селищної територіальної громади  для здійснення видатків на оплату праці ліквідованого сектору освіти, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту Варвинської районної державної адміністрації  Чернігівської області,
  2942,0 тис. гривень -  з бюджету Ічнянської міської територіальної громади, а саме: 
 1682,0 тис. гривень - для здійснення видатків на оплату праці ліквідованого Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення Ічнянської районної державної адміністрації ,

1260,0 тис. гривень - для здійснення видатків на оплату праці ліквідованої Ічнянської районної централізованої бібліотечної системи,
-90,0 тис. гривень – інша субвенція з обласного бюджету для закупівлі нетелів багатодітним родинам , які проживають у сільській місцевості,
   - 262,0 тис. гривень - з бюджету Яблунівської сільської територіальної громади сума співфінансування у розмірі 10 % від загальної вартості робіт для комунального некомерційного підприємства ”Центр первинної медико-санітарної допомоги” Прилуцької районної ради Чернігівської області для капітального ремонту будівлі Яблунівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини за рахунок залишку субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворилися на початок бюджетного періоду 2020 року  (3595,8 тис. гривень).
                                                            ВИДАТКИ 

          Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в  сумі 7612,0 тис. гривень, що становить 76,7 % до уточнених призначень звітного періоду.          

         В економічній структурі видатків районного бюджету (без врахування трансфертів іншим місцевим бюджетам району), проведених за  9 місяців нинішнього року 85,4 %  займають захищені статті бюджетних витрат, з них оплата праці 81,9 %, енергоносії – 3,5%  та поточні трансферти населенню – 8,5 % .     

         Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на виплату зарплати з нарахуваннями, склав 6232,3 тис. гривень. Видатки на енергоносії профінансовано в сумі 269,8 тис. гривень, поточні трансферти населенню (соціальні послуги) –  645,1 тис. гривень.

Державне управління

           На державне управління за січень-вересень 2021 року по загальному фонду районного бюджету використано 6766,8 тис. гривень, що становить  67,3% до уточнених призначень звітного періоду.

          На утримання районної ради передбачені асигнування в сумі 6382,5 тис. гривень. Використано 3356,2 тис. гривень або 52,6% до уточнених призначень звітного періоду, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 2871,1тис. гривень, розрахунки за енергоносії –   185,9 тис. гривень. 

На іншу діяльність у сфері державного управління  видатки загального фонду з  районного бюджету склали  299,2  тис. гривень:

- 3476,1 тис. гривень відповідно до ”Районної програми відзначення державних та професійних свят, фінансового забезпечення ефективного виконання депутатських повноважень, представницьких функцій  та інших видатків на 2021 рік”, з них: районній раді  -  3333,9 тис. гривень та  районній державній адміністрації – 142,2 тис. гривень:

 - 21,47 тис. гривень на виконання „Програми розвитку комунальної архівної установи ”Районний трудовий архів” Прилуцької районної ради на 2019-2021 роки”;

-  3251,7 тис. гривень на оплату праці працівникам ліквідованих установ, із них:

          - 486,6 тис. гривень відповідно до ”Районної програми для здійснення видатків на оплату праці ліквідованого сектору освіти, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту Варвинської районної державної адміністрації  Чернігівської області на 2021 рік” ;

- 1682,0 тис. гривень відповідно до ”Районної програми для здійснення видатків на оплату праці  ліквідованого Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення Ічнянської  районної державної адміністрації на 2021 рік”;
- 1083,1тис. гривень відповідно до ”Районної програми для здійснення видатків на оплату праці  ліквідованої Ічнянської районної централізованої бібліотечної системи   на 2021 рік”.
          .
Соціальний захист та соціальне забезпечення

          Протягом 9 місяців 2021 року на фінансування районної програми ”Надання соціальних послуг особам, які потребують сторонньої допомоги на 2018-2022 роки” за рахунок інших субвенцій сільських та селищних громад району з загального фонду районного бюджету спрямовано 645,1 тис. гривень, що становить 55,8% до уточнених призначень звітного періоду поточного року.
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