Особливості проведення державної реєстрації речових прав

на об'єкти нерухомого майна, що розташовані в сільській місцевості та

закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року
	Законом України “Про внесення змін до статті 19 Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, щодо собливостей державної реєстрації прав власності на об'єкти нерухомого майна, закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року” та пунктами 49, 49-1 "Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2013 року № 868, встановлено спрощений порядок оформлення права власності з видачею свідоцтва про право власності на індивідуальні (садибні) житлові будинки, садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, прибудови до них, що розташовані в сільській місцевості та закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року, (далі за текстом — об'єкти нерухомого майна).
Отже, відповідно до частини 3 статті 19 Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” для здійснення державної реєстрації прав власності, з подальшою видачею відповідного свідоцтва про право власності, на об’єкти (індивідуальні (садибні) житлові будинки, садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, прибудови до них), що розташовані на територіях сільських рад та які закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року, проведення технічної інвентаризації не потребується. Документом, що замінює технічний паспорт у разі його відсутності, є виписка з погосподарської книги, яка надається виконавчим органом сільської ради (у разі, якщо такий орган не створений, - сільським головою) або відповідною архівною установою.   Відомості погосподарської книги є, як правило, достатніми для формування розділу Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. До таких відомостей зокрема відносяться: тип об'єкта нерухомого майна; призначення об'єкта нерухомого майна (житловий або нежитловий); площа об'єкта нерухомого майна (загальна та (за наявності) житлова); відомості про складові частини об'єкта нерухомого майна; адреса об'єкта нерухомого майна. Слід відмітити, що законодавство не встановлює форму, у якій має видаватись виписка з погосподарської книги. Водночас, вказаний документ має бути виданий уповноваженою особою органу місцевого самоврядування або відповідною архівною установою та містити відомості, передбачені Інструкцією з ведення погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах. Таким чином, виписка з погосподарської книги, яка містить вищевказані відомості, замінює надання технічного паспорта. Технічний паспорт вимагається виключно у випадках, коли у виписці з погосподарської книги відсутні необхідні для відкриття розділу в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно відомості про технічні характеритстики об'єкта нерухомого майна. 
Статтею 19 Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” також передбачено, що для здійснення державної реєстрації прав власності на зазначені вище та збудовані до 05.08.1992 року об’єкти нерухомості також необхідні  документи, що посвідчують речові права на земельні ділянки під такими об’єктами. Такими документами можуть також вважатися рішення відповідної сільської ради про передачу (надання) земельної ділянки в користування або власність. 
Відповідно до п.п 49, 49-1 "Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 868 від 17 жовтня 2013 року, для проведення державної реєстрації прав власності, з подальшою видачею відповідного свідоцтва про право власності, на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на територіях сільських рад та які закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року також необхідний документ, що підтверджує присвоєння об’єкту нерухомого майна адреси. Згідно Закону України “Про місцеве самоврядування в України” до повноважень сільської, селищної, міської, районної, обласної рад віднесено прийняття рішень з питань адміністративно-територіального устрою, що передбачає прийняття рішень про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна. Порядок присвоєння органами місцевого самоврядування поштових адрес врегульовано нормативно-правовими актами місцевого значення. За загальним правилом органами місцевого присвоюються адреси окремим будинкам (будівлям, спорудам).

Таким чином, відовідно до чинного законодавства України, для оформлення  права власності з видачею свідоцтва про право власності на індивідуальні (садибні) житлові будинки, садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, прибудови до них, що розташовані в сільській місцевості та закінчені будівництвом до 05 серпня 1992 року необхідні (крім передбачених ст.ст. 16, 29 Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”) наступні документи:

- виписка з погосподарської книги, у разі її відсутності, технічний паспорт;

- рішення відповідної сільської ради про передачу (надання) земельної ділянки в користування або власність;

- документ, що підтверджує присвоєння об’єкту нерухомого майна адреси.
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