П Р О Т О К О Л   №2
засідання  Громадської ради при райдержадміністрації 
03 липня 2015 року

Мала зала райдержадміністрації 

Початок  о  10:00
Присутні:   11 членів Громадської ради  (список додається)

Запрошені: 

Росовський Денис Михайлович – перший заступник голови районної державної адміністрації 

Генба Юлія Юріївна - заступник начальника відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення райдержадміністрації.
Черненко Оксана Іванівна - в.о. начальника відділу юридичної та кадрової роботи  райдержадміністрації.
Головуючий   на засіданні:  Добренький Сергій Васильович – голова Громадської ради при райдержадміністрації  

Секретар Громадської ради - Мирвода Тетяна Іванівна, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації.
П о р я д о к    д е н н и й:

1. Про спрощений порядок надання житлових субсидій населенню.  

2. Про проект змін в Конституцію України в частині децентралізації. Про обговорення у районі Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».

3. .Про виконання Плану заходів з відзначення 19-ї річниці Конституції України на території району.
4. Про проведення в районі Року ветеранів Другої світової війни. (Указ Президента України від 19.10.2012 року № 604/2012 «Про заходи у зв'язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років»)

5. Про Конкурс проектних пропозицій на отримання гранту для підтримки впровадження демократичних змін на місцевому рівні у Чернігівській області
І. Слухали: Генбу Юлію Юріївну - заступника начальника відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення райдержадміністрації. (матеріал виступу додається). 

Виступили: Косенко Н.Д., Коротя В.В., Гриценко В.В., Назарина А.М. 
Росовський Д.М.- зазначив, що управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації багато проведено роз’яснюючої роботи серед населення по наданню житлових субсидій та відпрацьований графік прийому громадян у самому управлінні. Надалі необхідно продовжити цю роботу і вжити всіх необхідних заходів для надання населенню якісних послуг.
Ухвалили: (протокольно) 1. Інформацію прийняти до відома.
ІІ. Слухали:
Черненко О.І. - в.о. начальника відділу юридичної та кадрової роботи  райдержадміністрації про проект змін в Конституцію України в частині децентралізації. Про обговорення у районі Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».
Виступили:
Косенко Н.Д. наголосила, що зміни до Основного Закону  в питанні реформування місцевого самоврядування і децентралізації влади  мають не просто змінити розподіл повноважень владних органів, а  виробити систему повсюдності та спроможності місцевого самоврядування, а значить  забезпечити   сталий  розвиток адміністративно-територіальних одиниць  і   в результаті покращити життя людей.   
Коротя В.В., яка  акцентувала  на позиції, що «обсяг фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування відповідає повноваженням, передбаченим Конституцією та законами» і це   є особливо принциповим, бо   без його точного визначення та передбачення реалізувати запропоновані зміни дуже складно.

Ухвалили: (протокольно) 1.Продовжити вивчення проекту Закону та вносити  пропозиції у відповідності  до громадського  обговорення. 

ІІІ. Слухали:

Начальника відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації, секретаря Громадської ради Мирвода Т.І.  про відзначення 19-ї річниці Конституції України (виступ додається).

Вирішили: (протокольно) членам Громадської ради і надалі долучатися до проведення заходів з нагоди Дня Конституції  України. 
ІУ. Слухали: 

Начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації, секретаря Громадської ради Мирводу Тетяну Іванівну  про проведення в районі Року ветеранів Другої світової війни. (Указ Президента України від 19.10.2012 року № 604/2012 «Про заходи у зв'язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років»). (матеріал  додається).

Виступили: Добренький С.В., Мікрюкова Н.Г., Петренко І.В., Буконкін Ю.В. 

Вирішили: Інформацію взяти до відома
ІV. Слухали: Мирводу Тетяну Іванівну  – начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату  райдержадміністрації про Конкурс проектних пропозицій на отримання гранту для підтримки впровадження демократичних змін на місцевому рівні у Чернігівській області.
 Ухвалили: (протокольно) 1.Прийняти інформацію до відома. 
Голова Громадської ради при

райдержадміністрації                                                                          С.В. Добренький

Секретар  Громадської ради при 

райдержадміністрації 
        Т.І.Мирвода
