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Про стан дотримання законодавства

з питань державної служби та запобігання

проявам корупції в райдержадміністрації 
за підсумками І півріччя 2015 року

На розширеному засіданні Колегії райдержадміністрації відмічалось, що робота з кадрами в структурних підрозділах райдержадміністрації проводиться відповідно до вимог нормативно-правових актів з питань державної служби та запобігання корупції.
Всього в структурних підрозділах райдержадміністрації 111 посад , з них 104 посади державних службовців. Протягом І півріччя 2015 року призначено і переміщено на посади 16 осіб, з них: за конкурсом – 6, з резерву – 4, по переводу – 5, інше – 1. На даний час в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації 13 вакантних посад.

Аналіз гендерного складу державних службовців свідчить про те, що із загальної кількості працюючих державних службовців жінок – 85 %, кількість молодих працівників збільшилась.
Протягом І півріччя 2015 року в райдержадміністрації видано 227 розпоряджень голови райдержадміністрації з кадрових питань, з них 150 - по особовому складу та 77 – про надання відпусток.

В райдержадміністрації забезпечено своєчасне присвоєння рангу 2 державним службовцям у межах відповідної категорії посади, які успішно відпрацювали на займаній посаді два роки.

Розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено резерв кадрів для державної служби на 2015 рік. 

Відповідно до плану роботи у звітному періоді проведено 2 засідання ради по роботі з кадрами, на яких розглянуто 5 питань.
В лютому місяці 2015 року проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань за підсумками роботи у 2014 році. Оцінено 59 державних службовців, з них отримали: високі оцінки – 19 осіб, 39 – добрі, 1 – задовільну.
У березні – квітні 2015 року в райдержадміністрації забезпечено подання державними службовцями декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за підсумками роботи у 2014 році.

Проведено 5 навчань з відповідальними працівниками райдержадміністрації та резервом кадрів з питань проходження державної служби та протидії корупції, 5 консультативно – методичних днів відділів апарату райдержадміністрації. На розширених апаратних нарадах при голові райдержадміністрації заслухано 2 звіти - інформації про виконання планів роботи за звітний період та виконання посадових обов’язків працівниками райдержадміністрації. 
Державні службовці райдержадміністрації беруть активну участь у щорічному Всеукраїнському конкурсі „Кращий державний службовець” та у Всеукраїнській спартакіаді державних службовців.
Протягом звітного періоду в Чернігівському обласному центрі підвищення кваліфікації перепідготовлено 7 державних службовців та 20 посадових осіб місцевого самоврядування. 

До Національної академії державного управління при Президентові України на денну форму навчання в 2015 році вступило 2 державних службовці райдержадміністрації.
В 2015 році відбувалось нагородження працівників району відзнаками обласної та районної державних адміністрацій та подавались пакети документів щодо присвоєння почесних звань України.
Уповноваженими особами з питань запобігання корупції в райдержадміністрації здійснено перевірки в самостійних управліннях щодо своєчасності на наявності конфлікту інтересів.
За І півріччя 2015 року проведено 16 виїзних особистих прийомів громадян на території району. 

Здійснюється постійний контроль за ефективним використанням бюджетних коштів, дотримання сільськогосподарськими підприємствами району законодавства в сфері аграрного комплексу.

Проводяться різнопланові заходи, спрямовані на формування в учнівської молоді негативного ставлення до корупційних проявів.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 02 липня 2015 року № 213 затверджено «План заходів запобігання та протидії корупції в районній державній адміністрації на 2015-2017 роки». 

Свідченням дієвості заходів із запобігання та протидії корупції, які вживались в райдержадміністрації у 2015 році, є те, що державні службовці райдержадміністрації до кримінальної та адміністративної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не притягувались.
З метою ефективної реалізації законодавства про державну службу, запобігання корупції, з урахуванням обговорення даного питання: 

1. Довідку про стан дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції в райдержадміністрації за підсумками І півріччя 2015 року взяти до відома.

2. Першому заступнику голови, керівнику апарату райдержадміністрації забезпечити дотримання управліннями, відділами, структурними підрозділами райдержадміністрації положень законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».

3. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації:

3.1. Забезпечити виконання заходів, передбачених «Планом заходів щодо запобігання проявам корупції в районній державній адміністрації та органах місцевого самоврядування району на 2015 рік», вносити до планів роботи підрозділів заходи із запобігання проявам корупції, виникненню конфлікту інтересів, вивчення антикорупційного законодавства. 

3.2. Забезпечити інформування голови райдержадміністрації, відділу з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації про факти порушення кримінальних справ, винесення постанов про притягнення як обвинуваченої особи у вчиненні злочину у сфері службової діяльності та складення протоколів про адміністративне корупційне правопорушення відносно підлеглих службових осіб.
4. В. о. начальника відділу юридичної та кадрової роботи апарату райдержадміністрації (Солдатенко Г.А.), в.о. начальника відділу з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації (Александрова С.О.) запровадити систематичний розгляд актуальних проблем з удосконалення кадрової роботи та з питань запобігання корупції на навчанні з відповідальними працівниками райдержадміністрації .
5. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації (Мирвода Т.І.), відділу з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації (Александрова С.О.) забезпечити регулярне висвітлення у районній газеті «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях», на офіційному веб-сайті райдержадміністрації питань антикорупційної політики.
6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.
Голова районної

державної адміністрації
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