Про інвестиційну діяльність в Прилуцькому районі за підсумками 

9 місяців 2015 року

Прилуцький район Чернігівської області як територіально-адміністративна одиниця утворений в 1923 році, розташований на півдні Чернігівської області. Загальна земельна площа – 1800 км². Чисельність населення станом на 01.10.2015 року – 36,7 тис. чоловік. Кількість населених пунктів - 99, з яких 3 селища міського типу та 96 сіл.

Прилуччина – це економічно та соціально розвинений регіон з відповідною інфраструктурою, сприятливим навколишнім середовищем, високим духовним і соціальним рівнем життя населення, регіон надзвичайно привабливий для інвестицій. 

На рівні району найкращими інвестиціями могли б бути вкладення в галузь сільськогосподарського виробництва, промисловість та не менш привабливу туристичну галузь. Це, передусім, вигідно інвесторам, які розраховують на довгострокове вкладення інвестицій і отримання в перспективі стабільних прибутків.        

 За січень – вересень 2015 року в розвиток економіки району за рахунок усіх джерел фінансування залучено 49,1 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 36,8% більше за аналогічний період 2014 року та в 2,5 раза менше за аналогічний період 2013 року. 

За рахунок власних коштів підприємств освоєно 45 млн. 719 тис. грн. (93,0%), кошти кредитів банків склали 686,0 тис. грн. (1,4%),    кошти населення на будівництво житла склали 2 млн. 554 тис. грн. (5,2%) та інші джерела фінансування – 180,0 тис. грн. (0,4%) .

 В технологічній структурі капітальних інвестицій найбільша частка припала на матеріальні активи: 52,4 % - придбання машин, обладнання та інвентарю, 17,9% - довгострокові біологічні активи тваринництва, 17,4 % - транспортні засоби, 9,4% - житлові та нежитлові будівлі та 1,8 % - інші матеріальні активи.

 Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на 1 одиницю населення становить 1350,0 грн., що є  середнім показником по області. 

В 2014 році обсяг реалізованої інноваційної продукції  становить 19,5 млн. грн., з них за межі України реалізовано продукції на 5,6 млн. грн. Питома вага в загальному обсязі реалізованої промислової продукції складає 2,2 %.

Інноваційною діяльністю в районі займалися два підприємства: ТОВ ВП «Пожспецмаш» та  ТОВ «Завод «Пожспецмаш», які на даний час знаходяться в стадії припинення. Підприємствами освоєно такі види інноваційної продукції: бункер - накопичувач перевантажувальний,  причеп тракторний, автомобіль самоскид, причеп самоскид та два вида пожарних автоцистерн. 

З квітня 2015 року на території району розпочало свою діяльність ТОВ «Промислова компанія «Пожмашина», яке продовжить освоювати нові види продукції та розширювати ринок збуту.

У 2014 році обсяг внесених в економіку району прямих іноземних інвестицій у формі акціонерного капіталу становить 4645,2 тис. дол. США., станом на 01.10.2015 року – 3581,4 тис. дол. США, обсяг прямих іноземних інвестицій в 2015 році очікується в розмірі 3980,0 тис. дол. США. 

Найвагоміші внески іноземного акціонерного капіталу в економіку району вкладено інвесторами з республіки Білорусь, Кіпр та Британських Віргінських Островів. 

На території району здійснюють виробничо – господарську діяльність вісім підприємств з іноземними інвестиціями – це ТОВ «К.С.– Інвест-Сервіс», ТОВ «Промислова компанія «Пожмашина», ТОВ «Елеватор Агро», ТОВ «Національний Продукт Прилуки», ТОВ  «Агрікор Холдинг», ТОВ «Прилуцьке Племпідприємство», ТОВ «Агрокім» та ТОВ «Агропромислова Фірма «Дніпро». Привабливим для іноземних інвесторів є вкладення інвестицій в розвиток тваринницької галузі, машинобудівної галузі та сільського господарства. 

 Одним з джерел залучення інвестицій в район є кошти бюджетів усіх рівнів, можливість  впровадження в установах енергозберігаючих технологій, будівництва та реконструкції об’єктів інфраструктури та залучення для цього  субвенцій з державного бюджету та коштів інвесторів.

З початку поточного року виконано заходів по будівництву, відновленню та ремонтах об’єктів соціальної структури  сільських населених пунктів на загальну суму 2624,2 тис.  грн. 

У 2015 році відкрито дошкільний навчальний заклад в с. Замістя (освоєно коштів на суму 1377,0 тис. грн.).  Проведено косметичний ремонт в 16 клубних закладах та в Дідовецькому РБК на суму 71,7 тис. грн. 

Ведеться послідовна робота щодо відновлення дошкільних дитячих закладів та загальноосвітніх навчальних закладів району. 

Інвестиційний проект «Реконструкція дитячого садка в с. Богданівка, вулиця Широка, буд. 30», який розроблений та розміщений в онлайн платформі Державного фонду регіонального розвитку Мінрегіонбуду, був відібраний для фінансування  за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в розмірі 2,5 млн. грн. Підрядна організація до кінця року планує освоїти 1,5-1,8 млн. грн.

На даному сайті здійснено реєстрацію 6 (шести) проектів Прилуцького району соціально-культурної та житлово-комунальної сфери, які мають намір бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2016 році.

 В липні місяці 2015 року  в рамках пілотного проекту «Місцевий розвиток орієнтований на громаду - 3» який фінансується Програмою Розвитку ООН  Європейського Союзу, був відібраний Прилуцький район з проектом «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Слобідська, 16 в смт. М. Дівиця Прилуцького району Чернігівської області». 

В рамках даного проекту проводиться робота по залученню в район коштів проекту «Місцевий розвиток орієнтований на громаду - 3», що базується на впровадженні ініціатив територіальних громад. 

Проектом передбачена заміна всіх існуючих дерев’яних віконних блоків і зовнішніх дверей на металопластикові. 

Загальна вартість проекту  - 1543790,0 грн., з них кошти ЄС/ПРООН МРГ – 1157842 грн. (75%), кошти місцевих бюджетів – 308758 грн. (20,0%), кошти громадської організації – 77190 грн. (5%).

Впровадження проекту дасть змогу з мінімальними затратами досягти належного температурного режиму в будівлі Малодівицької загальноосвітньої школи в зимовий період, що в свою чергу дасть змогу повноцінно отримувати знання учням та покращити умови праці колективу шкільного закладу. 

На території Прилуцького району в 2013-2014 роках  запроваджено ряд масштабних інвестиційних проектів, які успішно реалізувалися  і мають особливе значення для соціально – економічного розвитку територіальних громад. 

Для забезпечення якісної доробки та зберігання зернових культур на території району в с. Обичів збудовано елеватор ТОВ «Малодівицьке хлібоприймальне підприємство» потужністю 60,0 тис. тонн зерна. На будівництво елеватора освоєно 82,7 млн. грн. та створено 70 робочих місць.

 Для забезпечення населення м’ясною продукцією завершено будівництво і введено в експлуатацію цех з виробництва м’ясних виробів ТОВ «Прилуцький хлібодар» потужністю 500 тонн в рік. Освоєно 2,5 млн. грн. та створено 5 робочих місць.

В 2015 році на території району продовжують впроваджуватися значимі інвестиційні проекти:

- будівництво ферми великої рогатої худоби на 340 корів безприв`язного утримання в с. Білорічиця -  ТОВ «Крок-УкрЗалізбуд» (вартість проекту 3,1 млн.грн.);

- будівництво доїльного залу та двох приміщень для утримання корів, будівництво приміщення для утримання маточного поголів’я свиней в с. Білорічиця ТОВ «Крок-УкрЗалізбуд» ( вартість проекту 12,1 млн. грн.);

- будівництво силосів для зберігання зерна в смт. Мала Дівиця -  ТОВ «Ресурс - Агро» ( вартість проекту 30,0 млн. грн.);

- будівництво тваринницького комплексу по вирощуванню і відгодівлі свиней на 800 голів у с. Обичів - ТОВ «Прилуки - Гарантбуд» (проект реалізовано, освоєно 3,4 млн. грн.).

В 2016 році ТОВ «Олійноекстракційний завод «Прилуки» має намір розпочати реалізацію задекларованого інвестиційного проекту «Будівництво промислового комплексу по зберіганню та переробці сільськогосподарської продукції, будівництво зернового елеватора з одночасним зберіганням 100,0 тис. тонн зернових культур (1 черга)»  загальною вартістю 2500,0 млн. грн. 

На даний час  підписано договір оренди земельної ділянки площею 21,6 га в с. Івківці між Чернігівською облдержадміністрацією та  ТОВ «Олійноекстракційний завод «Прилуки».

З метою популяризації туристичних можливостей району розроблено інвестиційний проект «Реконструкція садиби Милорадовичів в с. Переволочна Прилуцького району під комплексний туристичний центр з метою організації дозвілля і відпочинку громадян». 

Для формування інвестиційної привабливості району, активізації інвестиційних процесів сформовано та розміщено на веб-сайті райдержадміністрації перелік вільних земельних ділянок, привабливих для інвестування, а також визначено перелік об’єктів для реалізації інвестиційних проектів. Анкети пріоритетних для району інвестиційних проектів розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. Поновлення інформації має постійний характер.
 В 2015 році здійснені напрацювання по залученню додаткових фінансових ресурсів (грантів):

Прийнято участь у Всеукраїнському Конкурсі "Найкращі соціальні проекти України-2015" з проектом «Створення туристично-мистецької агенції «Традиція». 

Мета проекту  - створення інноваційної  форми управління об’єктами культури і туризму для популяризації Прилуцького району, його історико-культурної спадщини – як туристичного центру південного регіону Чернігівської області.

Голосування за проекти здійснювалося через соціальну мережу «Facebook». За умовами конкурсу потрібно було набрати не менше 100 голосів. На жаль потрібних голосів набрано не було. Надійшла подяка за участь у конкурсі та високо оцінена проведена робота.

Для участі у конкурсі на отримання гранту «Соціальні послуги – спільними зусиллями», який проводиться Українським незалежним центром політичних досліджень спільно з Спілкою Робітничих Самаритян (Німеччина) були направлені два соціальні проекти:  

· «Забезпечення людей похилого віку та людей з обмеженими можливостями браслетами з «тривожною» кнопкою», метою проекту – є  впевненість у тому, що допомога одиноким громадянам, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, вчасно надійде одним тільки натиском «тривожної» кнопки;
·  «Забезпечення соціальним таксі людей похилого віку з обмеженими можливостями руху»,  метою проекту – є створення нової соціальної послуги із забезпечення безкоштовного транспортного перевезення  людей з обмеженими можливостями руху, які проживають на території району і не мають власних транспортних засобів.
Основним фактором економічного та соціального розвитку району є інвестиції. Інвестиції – це нові робочі місця, нові виробництва, нові технології. 

Прилуцький район  володіє  рядом  стратегічних  переваг,  які  при цілеспрямованих діях можуть зіграти вирішальну роль у підвищенні його інвестиційної привабливості.

Природно - ресурсний потенціал створює широкі можливості для ефективного використання сировинної бази.

Вигідне географічне розташування дозволяє реалізувати перспективу  його транзитних можливостей.

Багата історична та культурна спадщина, наявність пам'яток і природних особливостей дозволяють реалізувати туристичний потенціал.

Залучення інвестицій можливе за умови створення сприятливого інвестиційного клімату, основними елементами якого є прибутковість на рівні, що відповідає ступеню ризиків, зменшення ступеня цих ризиків, прогнозована і стабільна податкова політика з визначеним рівнем податків, надійний захист інтересів та прав інвесторів, стабільність законодавства.

Завдяки залученим обсягам інвестиційних ресурсів очікується досягти:

· відновлення провідних галузей економіки району;

· ефективного використання природно-ресурсного потенціалу;

· створення нових робочих місць та стійкого росту добробуту населення;

· впровадження енергозберігаючих технологій та розвиток інфраструктури району;

· розвиток туристичних можливостей району;

· наповненість місцевих бюджетів.

