З початку року перевірено 55 суб’єктів господарювання 

Як повідомили в управлінні податкового  та митного аудиту ГУ ДФС у Чернігівській області за січень  поточного року фахівцями  проведено 55  планових та позапланових документальних  перевірок суб’єктів господарювання. В  порівнянні з відповідним періодом минулого року  їх кількість зменшилась  на 30,4 відсотка.

За результатами проведених перевірок до бюджету донараховано 22,2 млн.грн., з них: узгоджено 6,4 млн.грн. податків. За підсумками січня до бюджету вже сплачено понад  3  мільйони гривень.

Крім того, здійснюючи контроль за діяльністю збиткових підприємств, з початку 2016 року зменшено збитки на 4 мільйона гривень. 
Січневі надходження військового збору  - понад 2 млн. гривень

Протягом січня місяця поточного року платники Прилуцької ОДПІ спрямували на потреби Збройних Сил України 2,1 млн. гривень військового збору, що майже на 800 тис. гривень перевищує надходження цього збору в січні 2015 року. Платники Прилуччини перерахували 1,5 млн. грн. військового збору, платники Ічнянщини – майже 570 тис. гривень.


Начальник Прилуцької ОДПІ  Владислав Вертипорох нагадує, що платники військового збору є  фізичні особи – резиденти та нерезиденти, які отримують доходи в Україні. Відповідальними за утримання (нарахування)  і сплату (перерахування)  військового збору до бюджету є роботодавці, що нараховують доходи у вигляді заробітної плати на користь платника податків; податкові агенти ( для оподаткування інших доходів із джерела їх походження в Україні).


Відтак, відповідно до норм Податкового кодексу України оподатковується заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати. Військовий збір також стягується з виграшу в державну та недержавну лотерею, виграшу гравця отриманого від організатора азартної гри. Оподаткуванню підлягають теж доходи, які платник податку отримав згідно з цивільно – правовими договорами ( договорами підряду) за виконання робіт ( надання послуг), сума яких відображається в акті приймання – передач виконаних робіт ( надання послуг).


Слід відзначити, платники податків військовий збір платять у розмірі 1,5% від своїх доходів. 
Зміни в адмініструванні акцизу при продажу пального

Прилуцька ОДПІ повідомляє, що з 1 січня 2016 року змінено ставку акцизного податку для платників – суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію пального.

Так, Державна фіскальна служба України своїм листом від 03.02.2016 року № 3495/7/99-99-19-03-03-17 повідомлено, що для платників акцизного податку – суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію пального, адвалорну ставку ( 5%) змінено на специфічну ставку – 0,042 євро за кожний літр реалізованого ( відпущеного) товару. Податок з товарів ( продукції), реалізованих суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі, на які встановлено ставки податку в іноземній валюті, сплачується у національній валюті і розраховується за офіційним курсом гривні до іноземної валюти, встановленим Нацбанком України, що діє на 20 день місяця, що передує кварталу, в якому здійснюється реалізація товару ( продукції), і залишається незмінним протягом звітного кварталу. 

Тобто, для розрахунку акцизного податку з роздрібної торгівлі пальним у І кварталі 2016 року необхідно застосовувати курс євро, встановлений Нацбанком України на 20.12.2015 р.

Обов’язок задекларувати та сплатити податкове зобов’язання за новими правилами виникає у платників починаючи з січня 2016 року.

Сільгосппідприємство за бажанням може перейти зі спецрежиму 

на загальну систему оподаткування ПДВ


Застосування сільськогосподарським підприємством – платником ПДВ спеціального режиму є правом такого підприємства, а не його обов’язком. У зв’язку з цим сільськогосподарське підприємство – платник ПДВ не позбавлено права переходу із спеціального режиму на загальну систему оподаткування ПДВ за добровільним рішенням.


Для цього підприємство платник ПДВ має подати до контролюючого органу, в якому він зареєстрований як суб’єкт спецрежиму, реєстраційну заяву на загальних умовах за формою № 1 – ПДВ з позначкою «Перереєстрація».


Контролюючий орган протягом 3 робочих днів від дня отримання такої заяви знімає сільськогосподарське підприємство з реєстрації платником ПДВ спеціального режиму. При цьому дата реєстрації платником ПДВ не змінюється, а датою виключення з реєстру суб’єктів спеціального режиму є дата внесення відповідного запису до такого реєстру.


Починаючи з дати виключення сільгоспвиробник має подати до органу фіскальної служби за місцем податкового обліку виключно податкову декларацію з ПДВ із позначкою «0110».


Право застосування сільськогосподарським підприємством – платником ПДВ спеціального режиму передбачено п. 209.1 статті 209 Податкового кодексу України.

Змінено порядок декларування акцизного податку 
виробниками тютюнових виробів


З 01.01.2016 для тютюнових виробів максимальні роздрібні ціни розраховуються з урахування ПДВ та акцизного податку. Крім того, від оподаткування акцизним податком звільнено реалізацію відходів тютюнової сировини за умови документального підтвердження їх утворення та подальшого знищення або утилізації.


Зазначенні норми повинні бути враховані при декларуванні акцизного податку за січень 2016 року.


До затвердження нових форм звітності виробники та імпортери тютюнових виробів, які здійснюють реалізацію підакцизних та є платниками акцизного податку, подають декларацію за формою, затвердженою наказом Мінфіну від 23.01.2015р. № 14.


При розрахунку суми акцизного податку у додатку 2 до декларації у колонці 5 «Максимальна роздрібна ціна без ПДВ та з урахуванням акцизного податку» вказується максимальна роздрібна ціна із урахуванням ПДВ та акцизного податку.


Щодо операцій з підакцизними товарами, які звільняються від оподаткування, зокрема,  реалізація відходів тютюнової сировини за умови документального підтвердження їх утворення та подальшого знищення або утилізації, то такі операції повинні зазначатися у додатках 1 ( колонка 15) та 4 ( колонка 9) до декларації, а також переноситися до графи Б12 декларації акцизного податку.

Займаєтесь репетиторством – подайте декларацію до податкової


Сьогодні в нашому суспільстві стало престижно наймати вчителів – репетиторів з метою покращення якості знань учнів.


Прилуцька ОДПІ нагадує, що отриманий дохід від репетиторських послуг підлягає декларуванню. До таких послуг відноситься: підготовка дітей до школи, вступу до навчальних закладів, незалежного тестування, навчання з будь – яких предметів, написання рефератів, виконання контрольних, курсових, дипломних робіт тощо.


Якщо вчитель – репетитор у 2015 році не був зареєстрований суб’єктом підприємницької діяльності, та надавав репетиторські послуги фізичним особам, то Він зобов’язаний включити суму таких доходів до загального річного оподаткованого доходу та подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи за наслідками звітного податкового року, а також нарахувати і сплатити до бюджету податок з таких доходів за ставкою 15% та/або 20% в залежності від розміру бази оподаткування в календарному місяці. Прийом декларацій здійснюється до 1 травня 2016 року 

Нагадуємо, що подати декларацію можна як в електронному так і в паперовому вигляді. Для того, щоб надіслати декларацію через Інтернет, необхідно лише отримати безкоштовний електронний ключ в Акредитованому центрі сертифікації ключів, що знаходиться у приміщенні Прилуцької ОДПІ. 

Щодо другого варіанту звітування, необхідно особисто відвідати Центр обслуговування платників Прилуцької ОДПІ та подати декларацію. 

Граничний термін для сплати  податкових зобов’язань визначених у податковій декларації про майновий стан і доходи – до 1 серпня 2016 року.  
Платники Прилуччини сплатили понад 2 млн. грн. єдиного податку

Суб’єкти підприємницької діяльності та юридичні особи, які перебувають на обліку в Прилуцькій ОДПІ протягом січня поточного року перерахували до місцевого бюджету 2,3 млн. гривень єдиного податку. Як повідомила начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко, це на 907,4 тис. грн. більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

 
Зокрема, фізичні особи – підприємці спрямували до бюджету 1,5 млн. грн.. єдиного податку, юридичні особи – 317,3 тис. гривень, а сільськогосподарські товаровиробники – 401,4 тис. гривень.


Прилуцька ОДПІ висловлює вдячність за сумлінність щодо сплати податків та нагадує, що за несвоєчасну сплату кожен платник несе відповідальність, тому важливо виконувати свій обов’язок вчасно!

До місцевого бюджету надійшло понад 1 млн. грн.  акцизного податку


Протягом січня місяця 2016 року платниками Прилуччини перераховано до бюджету понад 1 млн. гривень акцизного податку. Про це зазначає перший заступник начальника Прилуцької ОДПІ Євгеній Головенець.


Посадовець нагадує, що платники акцизного податку з роздрібної торгівлі алкоголем та пивом, тютюном та тютюновими виробами, а також паливом сплачують цей податок до місцевих бюджетів, на яких розташовані пункти продажу підакцизних товарів, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання декларації. Податковим кодексом передбачено ставку акцизного податку 5% під час реалізації алкоголю та пива, тютюну та тютюнових виробів, а також 0,042 євро за кожний літр реалізованого ( відпущеного) пального. Звітним податковим періодом для роздрібного продажу акцизу є календарний місяць ( не пізніше 20 числа).

Можливість ведення Книги доходів і витрат в електронному вигляді


Державною фіскальною службою України впроваджено електронний сервіс «Електронний кабінет платника податків», в підсистемі якого передбачено режим «Ведення Книги обліку доходів і витрат в електронному вигляді та формування податкової декларації» для фізичних осіб – підприємців, які здійснюють діяльність на загальній системі оподаткування.


Цією послугою можна скористатися з 1 січня 2016 року. 


Такі підприємці зобов
‘язані укласти договір з податковою інспекцією за місцем обліку на отримання посиленого сертифікату відкритих ключів.


За допомогою даного ключа у сервісі «Електронний кабінет платника податків» в режимі «Ведення Книги обліку доходів і витрат в електронному вигляді та формування податкової декларації» сформувати заяву на реєстрацію Книги і надіслати її до податкової інспекції засобами електронного зв’язку. 


В свою чергу, податкова інспекція, реєструє таку заяву та протягом 3 робочих днів формує та надсилає повідомлення про реєстрацію Книги із зазначенням її реєстраційного номера та дати реєстрації. 
Доходи, отримані від здавання нерухомого майна в оренду, необхідно задекларувати

Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко нагадує, що громадянин – орендодавець, який здає свою квартиру, будинок, кімнату тощо в оренду чи суборенду, житловий найм чи піднайм іншому громадянину, відповідальний за нарахування та сплату податку на доходи фізичних осіб до бюджету.

Такий платник податку зобов’язаний самостійно нарахувати та сплатити податок на доходи фізичних осіб до бюджету за ставкою 15% та/або 20% в залежності від суми доходу. У 2016 році дана сума податку становить 18%.  Податок сплачується щокварталу, протягом 40 календарних днів, наступних за останнім днем звітного кварталу.

Сума отриманого доходу та сплаченого протягом звітного року податку за результатами такого року відображаються у річній податковій  декларації про майновий стан і доходи.

Декларація про отримані доходи подається до 1 травня 2016 року у податковій інспекції за місцем прописки (реєстрації у паспорті).

Слід зазначити, що нотаріуси, у разі нотаріального посвідчення договору оренди, зобов’язані надіслати інформацію про такий договір до відповідного органу фіскальної служби за адресою орендодавця.

  Рієлтори, також надають інформацію про укладені за їх посередництвом договори про оренду нерухомості до органу Державної фіскальної служби за місцем своєї реєстрації. 

