До уваги платників акцизного податку з реалізації пального!
З 1 березня цього року запроваджена система електронного адміністрування реалізації пального (СЕАРП). Як повідомила начальник відділу обслуговування платників податків ГУ ДФС у Чернігівській області Тетяна Говоруха, юридичні особи та фізособи-підприємці, які реалізовуватимуть  пальне, підлягають обов'язковій реєстрації як платники акцизного податку з реалізації пального. Зробити це необхідно до початку здійснення такої діяльності. Для цього необхідно подати заяву про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального за формою J(F)1310301. 

Заява надсилається до контролюючого органу за основним місцем обліку в електронному вигляді засобами електронного зв'язку з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного цифрового підпису відповідальних осіб. 

Електронні формати Заяви та інших документів розміщенні на офіційному веб-порталі ДФС у розділі «Електронна звітність»/Платникам податків про електронну звітність/ Інформаційно-аналітичне забезпечення /Реєстр електронних форм податкових документів. 

Заява може бути сформована та надіслана через особистий кабінет електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія). Увійти до оновленого кабінету можна за адресою: cabinet.sfs.gov.ua, а також через офіційний веб-портал ДФС України. Також для формування заяви в електронному вигляді платник податків самостійно на власний розсуд може обрати будь-яке програмне забезпечення, яке формує вихідний файл відповідно до затвердженого формату (стандарту). 

Підтвердженням про отримання контролюючим органом заяви є перша квитанція (квитанція про доставку). Після автоматичної обробки заяви  платнику не пізніше наступного робочого дня направляється друга квитанція. В ній зазначається інформація про результати розгляду: повідомлення про реєстрацію особи платником податку шляхом включення її до Реєстру платників акцизного податку з реалізації пального або повідомлення про необхідність подання нової заяви у разі виявлення порушень вимог щодо електронного цифрового підпису, дотримання форми, порядку заповнення і подання заяви. 

У разі подання заяви до 1 березня датою реєстрації платником податку є перший день перехідного періоду, тобто 1.03.2016 року. 

Особа, яка зареєстрована платником податку, може направити до ДФС засобами електронного зв'язку в електронному вигляді запит для отримання витягу із Реєстру платників за формою J(F)1302501. Не пізніше наступного робочого дня після отримання запиту ДФС направляє їй засобами електронного зв'язку в електронному вигляді витяг із Реєстру платників. Витяг є дійсним до внесення відповідних змін до Реєстру платників. 

Переглянути інформацію з Реєстру платників також можна в оновленому «Електронному кабінеті платника» (відкрита та закрита частини/Інформація з Реєстрів ДФС/Реєстр  платників акцизного податку). 

Інформація про реквізити відкритого електронного рахунка  ДФС буде надіслана платнику податку не пізніше операційного дня, що настає за днем його відкриття у вигляді повідомлення. 

Небезпечну горілку продавали в багатьох районах Чернігівщини
Щоб протидіяти тіньовому виробництву та обігу підакцизних товарів Головне управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області розпочало з 1 січня операцію  «Акциз-2016». Це сприятиме вивільненню ринку від фальсифікату. Натомість на прилавках магазинів має бути легальна підакцизна продукція, виготовлена з якісної сировини та реалізована зі сплатою акцизного податку.

Як повідомив прес-секретар податкової міліції Головного управління ДФС у Чернігівській Микола Тулупов, в ході операції «Акциз-2016» фахівці виявляють факти виготовлення та реалізації алкогольного сурогату. Зокрема у лютому, на «чисту воду» вивели мешканця одного з міст Чернігівщини. Він розгорнув систематичну оптову та роздрібну торгівлю незаконно виготовленої алкогольної продукції, маркованої підробленими марками акцизного податку. Це встановили співробітники ГУ ДФС у Чернігівській області спільно з працівниками Управління захисту економіки в Чернігівській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України в ході досудового розслідування по кримінальному провадженню за ч.3 ст.204 Кримінального кодексу України. 

Встановлені місця накопичення, зберігання та реалізації фальсифікату. В цих приміщеннях вже проведені обшуки. З незаконного обігу вилучено понад 100 літрів спирту та близько 1500 пляшок горілки з етикетками відомих заводів-виробників, маркованої підробленими акцизними марками, а також порожня тара з залишками спирту. Вартість вилучених товарів становить 100 тисяч гривень.

Експертиза надала висновки, що алкогольна продукція виготовлена з недоброякісної сировини і небезпечна для здоров’я. До того ж, виготовлялася вона в антисанітарних умовах.

Нині проводяться заходи, спрямовані на виявлення каналів надходження спирту,  місць виготовлення та реалізації фальсифікату, а також установлення повного кола осіб, причетних до незаконної діяльності.

Електронні сервіси ДФС - незамінні помічники для платників податків


Із запровадженням ДФС України електронних сервісів, платникам відкривається безліч можливостей. Зокрема, є  можливість оцінити податкові ризики діяльності з потенційними бізнес-партнерами, доступу до нормативних і інформаційних документів з питань оподаткування,   скористатися загальнодоступним інформаційно-довідковим ресурсом, звітувати он-лайн тощо. 


Звертаємо увагу громадян, що нині триває Кампанія декларування доходів громадян, отриманих протягом 2015 року. Обов’язкове подання декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2015 році, передбачено для тих громадян, які отримували доходи не від податкових агентів, та доходи, з яких протягом року податок не утримувався. Декларація подається до органу державної податкової служби за місцем податкової адреси платника податку, тобто за місцем реєстрації (по паспорту).


Наразі громадяни  мають можливість подати річну декларацію про майновий стан і доходи через сервіс ДФС України «Декларування он-лайн». Сервіс дає можливість подати декларацію не з’являючись особисто до податкової інспекції, при цьому платник повинен мати електронний цифровий підпис.

 
Запрошуємо скористатися сервісами фіскальної служби на офіційному веб – порталі відомства за електронною адресою: www.sfs.gov.ua.

Виконуючим обов’язки начальника Головного управління ДФС у Чернігівській області призначений Олексій Барановський


Наказом Державної фіскальної служби України від 29 лютого 2016 року виконання обов’язків начальника Головного управління ДФС у Чернігівській області покладено на полковника податкової міліції Олексія Володимировича Барановського.


Олексій Барановський народився 7 лютого 1975 року у Чернігові.


У податковій службі працює з квітня 1994 року, з листопада 1999 року – в органах податкової міліції. 


У 2015 році проходив службу у зоні проведення антитерористичної операції. 


До призначення в.о.начальника Головного управління ДФС у Чернігівській області О.В.Барановський працював на посаді начальника відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Миколаївській області.   

До уваги платників податків!


У зв’язку зі скороченням штатної чисельності Інформаційно-довідкового департаменту ДФС припиняють роботу окремі пункти реєстрації користувачів Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС. 


У Чернігівській області з 3 березня 2016 року припинили роботу пункти реєстрації користувачів у містах Прилуки,  Ніжин та Мена.


Для отримання послуг електронного цифрового підпису просимо звертатися до пункту реєстрації користувачів, розташованому в обласному центрі: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28, 1-й поверх, каб. 14. Тел.:(0462) 77-49-27.

Роман Насіров відвідав Республіку Білорусь з метою обговорення питань щодо посилення співпраці у митному напрямі


У пункті пропуску «Нові Яриловичі – Нова Гута» 1 березня відбулась робоча зустріч Голови ДФС України Романа Насірова з Головою Державного митного комітету Республіки Білорусь Юрієм Сеньком, яка присвячувалася обговоренню питань співпраці у митному напрямі. 


«Сьогодні у нас є можливість вивести на якісно новий рівень співробітництво між митними відомствами. Підтвердженням цьому є успішна реалізація унікального проекту PRINEX, який працює в інтересах наших країн. Завдяки нашій співпраці ми не тільки спрощуємо митні процедур при перетині кордону, що сприятиме розвитку міжнародної  торгівлі, але й створюємо комфортні умови роботи для наших співробітників», - наголосив Роман Насіров. 


За його словами, інформація, отримана у рамках реалізації цього проекту, широко використовується в автоматизованій системі аналізу та управління ризиками. Також планується обмін інформацією між митними органами двох держав про результати застосування технічних засобів митного контролю. 


Крім того, українською стороною було підтримано ініціативу білоруських колег щодо запровадження проекту в рамках «Східного партнерства» щодо оснащення автомобільних пунктів пропуску скануючи ми системами, які дозволять оглядати товар, не розвантажуючи його з автомобіля. 


Учасники зустрічі також розглянули питання створення системи попереднього оповіщення про виникнення надзвичайних ситуацій на українсько-білоруському кордоні для забезпечення його безперебійного перетину, перерозподілу потоків легкового та вантажного транспорту залежно від завантаження пунктів пропуску. 


Сторони обговорили й аспекти взаємодії та взаємодопомоги правоохоронних органів України та Республіки Білорусь у протидії митним правопорушенням. 


Так, зокрема, минулого року митницями ДФС на українсько-білоруському кордоні виявлено 1,5 тис. фактів порушення митного законодавства на суму 66,3 млн. грн. З незаконного обігу вилучено предметів правопорушень на суму 21 млн.грн., попереджено 61 спробу незаконного переміщення через митний кордон України понад 480 тис. шт. цигарок, виявлено 104 факти незаконного переміщення наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. 


Довідково. Загальна довжина кордону між Україною та Республікою Білорусь складає 891 км. На україно-білоруському кордоні діють 18 пунктів пропуску та 6 пунктів контролю. 

На питання щодо деклараційної кампанії відповідають фахівці


До редакції звернувся громадянин: "Нашу вулицю Ленінградську перейменували на Василя Прохорського. Я збираюся подати до міської податкової інспекції декларацію про доходи, оскільки минулого року підробляв. Можу не встигнути зробити відповідні зміни в паспорті до 1 травня, тому що часто буваю у відрядженнях. Що мені робити?"


 Відповідають фахівці ГУ ДФС в області: "Так, дійсно, на підставі Закону України від 09.04.2015 року №317-VIII та відповідного розпорядження міської ради перейменовані й деякі вулиці у Чернігові. Але це ніяким чином не повинно позначитися на поданні громадянами декларацій про доходи. 


А подати річну декларацію про майновий стан і доходи потрібно до контролюючого органу за податковою адресою, тобто за місцем реєстрації згідно з паспортними даними. Зробити це треба до 1 травня. А найкраще – не відкладати цю справу на останні дні, щоб не довелося очікувати в черзі".

Щодо добровільної участі в системі загальнообов'язкового державного соціального страхування
Державна фіскальна служба України у зв’язку з набранням чинності з 01 січня 2016 року Законом України від 24 грудня 2015 року N 909-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році", яким внесено зміни до Закону України від 08 липня 2010 року N 2464 "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування" (далі - Закон N 2464), повідомляє таке.

З 01.01.2016 р. встановлено єдиний розмір єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок) на рівні 22 відс. для всіх платників єдиного внеску, у т.ч. для тих, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску (частина п'ята статті 8 Закону  N 2464).

Частиною 1 статті 10 Закону N 2464 визначено коло платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску, та передбачено одноразову сплату єдиного внеску за попередні періоди, в яких особа не підлягала загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню.

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 10 Закону N 2464 з 01.01.2016 р. платниками, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску, є:

члени фермерського господарства, особистого селянського господарства (одночасно на пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності);

особи, які досягли 16-річного віку та не перебувають у трудових відносинах з роботодавцями, визначеними пунктом 1 частини першої статті 4, та не належать до платників єдиного внеску, визначених пунктами 4 та 5 частини першої статті 4 цього Закону, у тому числі іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають або працюють в Україні, громадяни України, які працюють або постійно проживають за межами України, якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, - на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.

Згідно із внесеними змінами, з 01.01.2016 р. фізичні особи - підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, виключені із переліку платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску (абзац другий частини першої статті 10 Закону N 2464 виключено).

 З огляду на викладене органи доходів і зборів зобов’язані в односторонньому порядку достроково розірвати укладені з фізичними особами - підприємцями, в тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну професійну діяльність, договори про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування (далі - Договір), строк дії яких закінчується у 2016 році, з обов’язковим повідомленням платника єдиного внеску про підстави дострокового розірвання такого договору.

 Причина розірвання Договору - розірвано контролюючим органом у зв’язку із виникненням обставин, що не відповідають визначеним Законом N 2464 вимогам до осіб, які мають право брати добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Дострокове розірвання Договору у зазначеному випадку не є підставою вважати Договір таким, умови якого не виконано. У подальшому така особа, у разі бажання, матиме право на укладення Договору, якщо буде належати до кола платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску.

 За заявами про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, поданими фізичними особами - підприємцями, в тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, або особами, які провадять незалежну професійну діяльність, Договори не укладаються.

 
Останнім звітним періодом (місяцем), за який фізичні особи - підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, особи, які провадять незалежну професійну діяльність, сплачують єдиний внесок у розмірі та в строки, передбачені Договором, є грудень 2015 року.

 Фізичні особи - підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, особи, які провадять незалежну професійну діяльність, подають до фіскальних органів обов’язкову звітність за 2015 рік, відображаючи у звіті про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску за формою згідно з додатком 5 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 р. N 435, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 р. за N 460/26905 (далі - Порядок), ставку відповідно до обраного виду страхування (36,6 відс., 36,21 відс., 38,11 відс.).

 
Сплачені суми єдиного внеску у зазначеному випадку поверненню не підлягають, при цьому період, за який сплачено єдиний внесок, враховується до страхового стажу тільки за умови подання звіту (пункт 8 розділу V Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 р. N 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07.05.2015 р. за N 508/26953 (далі - Інструкція). Члени фермерського господарства, особистого селянського господарства до 01.01.2016 р. мали право на добровільну сплату єдиного внеску за такими видами соціального страхування:

 1) пенсійне страхування - 34,3 відс.;

2) страхування на випадок безробіття - 0,5 відс.;

3) страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 1,7 відс.;

4) страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання - 1,61 відс.;

5) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття - 34,8 відс.;

 6) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 36,5 відс.;

 7) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання - 36,41 відс.;

 8) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання - 38,11 відсотка.

 З 01.01.2016 р. члени фермерського господарства, особистого селянського господарства мають право на добровільну сплату єдиного внеску одночасно на пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності.

 З огляду на викладене Договори, строк дії яких закінчується у 2016 році, укладені з членами фермерського господарства, особистого селянського господарства на:

 1) страхування на випадок безробіття - 0,5 відс.;

 2) страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 1,7 відс.;

 4) страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання - 1,61 відс.;

 5) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття - 34,8 відс.;

 6) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 36,5 відс.;

 7) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання - 36,41 відс.

 органами доходів і зборів в односторонньому порядку достроково розриваються, з обов’язковим повідомленням платника єдиного внеску про підстави дострокового розірвання такого Договору.

 Причина розірвання Договору - розірвано контролюючим органом у зв’язку із виникненням обставин, що не відповідають визначеним Законом N 2464 вимогам до осіб, які мають право брати добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Дострокове розірвання Договору у зазначеному випадку не є підставою вважати Договір таким, умови якого не виконано. У подальшому така особа, у разі бажання, матиме право на укладення Договору, якщо буде належати до кола платників які мають право на добровільну сплату єдиного внеску.

Громадяни України, які працюють за межами України, до 01.01.2016 р. мали право на добровільну участь за такими видами соціального страхування:

 1) пенсійне страхування - 34,3 відс.;

 2) страхування на випадок безробіття - 0,5 відс.;

 3) страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 1,7 відс.;

 4) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття - 34,8 відс.;

 5) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 36,5 відсотка.

 
З 01.01.2016 р. зазначені громадяни мають право на добровільну сплату єдиного внеску виключно на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.

 З огляду на викладене Договори, строк дії яких закінчується у 2016 році, укладені з громадянами України, які працюють за межами України на:

 1) страхування на випадок безробіття - 0,5 відс.;

 2) на страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 1,7 відс.;

 3) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття - 34,8 відс.;

 4) пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 36,5 відс.

 органами доходів і зборів в односторонньому порядку достроково розриваються, з обов’язковим повідомленням платника єдиного внеску про підстави дострокового розірвання такого Договору.

 
Причина розірвання Договору - розірвано контролюючим органом у зв’язку із виникненням обставин, що не відповідають визначеним Законом N 2464 вимогам до осіб, які мають право брати добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Дострокове розірвання Договору у зазначеному випадку не є підставою вважати Договір таким, умови якого не виконано. У подальшому така особа, у разі бажання, матиме право на укладення Договору відповідно до чинного законодавства.

 
Останнім звітним періодом (місяцем), за який члени фермерського господарства, особистого селянського господарства та громадяни України, які працюють за межами України, сплачують єдиний внесок у розмірі та в строки, передбачені Договором, є грудень 2015 року.

 
Отже, члени фермерського господарства, особистого селянського господарства та громадяни України, які працюють за межами України, з якими розірвано Договори у зв’язку зі зміною видів соціального страхування з 01.01.2016 р., на яке зазначені особи мають право, подають до фіскальних органів самі за себе протягом 30 календарних днів після розірвання Договору таблицю 1 звіту про суми добровільних внесків, передбачених Договором, які підлягають сплаті, та суми доплати до фіскальних органів за формою згідно з додатком 6 до Порядку.

 Сплачені суми єдиного внеску у разі дострокового розірвання Договору поверненню не підлягають, при цьому період, за який сплачено єдиний внесок, враховується до страхового стажу тільки за умови подання звіту (пункт 8 розділу V Інструкції).

 
Договори, укладені у 2015 році на строк не менше одного року, строк дії яких припадає на 2016 рік, з членами фермерського господарства, особистого селянського господарства, одночасно на пенсійне страхування, страхування на випадок безробіття, страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, безробіття, страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності - 38,11 відс. та з громадянами України, які працюють за межами України, на пенсійне страхування - 34,3 відс., залишаються діючими.

 
Відповідно до пунктів 3.3 та 3.4 розділу 3 додатка 4 до Інструкції орган доходів і зборів в місячний строк з моменту виникнення змін повідомляє особу, з якою укладено Договір, про зміну показників, зазначених у пункті 3.1 розділу 3 додатка 4 до Інструкції, а особа, з якою укладено Договір, сплачує його у новому розмірі на підставі Повідомлення про зміну показників (додається). При цьому сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок та більшою за суму єдиного внеску, обчисленого виходячи з максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановлених на дату укладення договору. Новий Договір у цьому випадку не укладається.

 
Додатково повідомляємо, що фізичні особи-підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, з якими розірвано Договори, продовжують сплачувати єдиний внесок на рахунки, що були передбачені такими Договорами.

  
Відмінено щомісячні авансові внески з податку на прибуток
Платники податку на прибуток, починаючи з 1 січня 2016 року, не будуть сплачувати щомісячні авансові внески відповідно до Закону України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році».

Відтак, підприємства у січні-травні 2016 року не сплачують щомісячні авансові внески, нараховані у податковій декларації за 2014 рік. Крім того, у податковій декларації з податку на прибуток за 2015 рік розрахунок щомісячних авансових внесків у період з червня 2016 року по травень 2017 року не здійснюється та р.26 декларації не заповнюється.

Однак, один раз аванси доведеться заплатити. Розрахунок такого авансового внеску подається платником податку, що звітує поквартально, у податковій декларації за три квартали 2016 року. Він складе 2/9 податку на прибуток. Сплатити зобов'язання юридичні особи мають до 31 грудня 2016 року.

Нагадаємо, що 1 грудня 2015 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 20.10.2015 № 897 «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.11.2015 за № 1415/27860.

Доходи понад 146 160 гривень від двох і більше роботодавців необхідно задекларувати
Платники податку, подають декларацію про майновий стан і доходи при отриманні доходів від двох та більше податкових агентів, при цьому загальна річна сума таких оподатковуваних доходів перевищує сто двадцять розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року (у 2015 році - 146160 грн.).

Разом з декларацією громадянин заповнює та подає додаток Ф1 «Розрахунок податку на доходи фізичних осіб при отриманні доходів у формі заробітної плати від двох і більше податкових агентів згідно з підпунктом «є» п. 176.1 ст. 176 розділу IV Податкового кодексу України», у якому здійснюється перерахунок податку на доходи фізичних осіб.

За результатом перерахунку позитивна різниця податку підлягає сплаті платником податку до бюджету, від’ємна різниця податку підлягає поверненню.

При цьому, інші, ніж вище зазначені, оподатковувані доходи, які були нараховані (виплачені, надані) фізичним особам у 2015 році, не враховуються у перерахунку податку.

Декларація про майновий стан і доходи подається до 1 травня 2016 року до податкової інспекції за місцем реєстрації.
Розроблено порядок ведення та форми реєстрів заяв про відшкодування ПДВ
З 1 лютого 2016 року набрали чинності зміни, внесені до Податкового кодексу України, Законом України № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості  бюджетних надходжень у 2016 році», щодо запровадження реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування.

Зокрема, передбачено формування двох реєстрів на відшкодування ПДВ:

1) реєстр заяв про повернення суми бюджетного відшкодування платникам податку, які відповідають критеріям, визначеним для автоматичного відшкодування сум податку;

2) реєстр заяв про повернення суми бюджетного відшкодування платникам податку, які не відповідають критеріям, визначеним для автоматичного відшкодування ПДВ;

Реєстри заяв міститимуть такі дані:

- найменування платника податку та його індивідуальний податковий номер;

- дата прийняття заяви на бюджетне відшкодування на рахунок платника у банку, поданої у складі податкової декларації або уточнюючого розрахунку,  номер податкової декларації/уточнюючого розрахунку;

- сума податку, заявлена до бюджетного відшкодування на рахунок платника у банку, згідно декларації або уточнюючого розрахунку;

- дата узгодження контролюючим органом суми бюджетного відшкодування за заявою;

- дата висновку, направленого до органу, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, та сума, що підлягає бюджетному відшкодуванню;

- дата неузгодження контролюючим органом суми бюджетного відшкодування за заявою, номер податкового повідомлення-рішення та неузгоджена сума бюджетного відшкодування;

- дата початку оскарження податкового повідомлення-рішення та сума бюджетного відшкодування, що оскаржується;

- дата закінчення оскарження податкового повідомлення-рішення та сума бюджетного відшкодування, узгоджена за результатами оскарження;

- дата та сума повернення бюджетного відшкодування на рахунок платника у банку.

Подані заяви про повернення сум бюджетного відшкодування автоматично вносяться до відповідного реєстру протягом операційного дня їх отримання у хронологічному порядку їх надходження.

Повернення узгоджених сум бюджетного відшкодування здійснюється у хронологічному порядку відповідно до черговості внесення до кожного відповідного реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування.

У разі наявності у платника податку податкового боргу бюджетному відшкодуванню підлягає заявлена сума податку, зменшена на суму такого податкового боргу.

 

Місцеві бюджети Прилуччини отримали майже 6 мільйонів гривень плати за землю
Саме стільки платежу сплатили платники податків району протягом двох місяців 2016 року до місцевих бюджетів, що на 2,1 млн. гривень більше, порівняно з минулим роком.

Плата за землю є одним із джерел дохідної частини місцевої скарбниці. Наповнення місцевого бюджету є нашим пріоритетним завданням. Тому що саме від повноти та своєчасної сплати податків залежить стабільність розвитку Прилуччини та  соціальний захист наших громадян.

За словами першого заступника начальника Прилуцької ОДПІ Євгенія Головенця, з початку поточного року від Прилуцьких суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних осіб надійшло майже 5,1мільйона гривень, а від фізичних осіб –  783,8 тис. гривень.
Роздрібний акциз додатково приніс до місцевих бюджетів Прилуччини понад 300 тис. гривень
З початку 2016 року до місцевих бюджетів Прилуччини сплачено майже 2 мільйона гривень акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами. При цьому виконання доведеного індикативного показника забезпечено на 118,6 відсотка, що в гривневому еквіваленті означає 312 тисяч гривень, які додатково надійшли до скарбниць територіальних громад.
Акцизний податок з роздрібного продажу займає четверте місце у структурі податкових надходжень до місцевого бюджету після податку з доходів фізичних осіб, податку на майно і єдиного податку.  На думку  першого заступника начальника Прилуцької ОДПІ Євгенія Головенця, завдяки прийнятим законодавчим змінам цього року, зокрема, запровадженні з 1 березня поточного Системи електронного адміністрування реалізації пального (СЕАРП) та Єдиного реєстру акцизних накладних (ЄРАН), очікується збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів акцизного податку. Адже запровадження такого електронного сервісу дасть змогу упереджувати застосування різного роду тіньових схем при реалізації пального, в першу чергу, так званого, комерційного використання.
Посадовець зауважує, що ставки податку при роздрібній реалізації пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів відповідно до податкових новацій не змінені. Як і раніше, ставка становить 5 відсотків від вартості товару. Разом з тим, для роздрібної торгівлі змінилася ставка податку для пального – вона була 5 відсотків, а зараз становить 0,042 Євро за кожний літр реалізованого товару.

Середньоринкова вартість легкових автомобілів визначатиметься за встановленою формулою
Затверджена методика встановлює механізм визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів для цілей віднесення таких автомобілів до об'єктів оподаткування транспортним податком (Постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. N 66).
Середньоринкова вартість автомобіля розраховується за методом аналогії цін ідентичних автомобілів за формулою Сср= Цн х (Г / 100) х (1 ± (Гк / 100), де:
Цн – ціна нового транспортного засобу в Україні;
Г – коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від строку експлуатації;
Гк – коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від пробігу.
Мінекономрозвитку розраховує середньоринкову вартість автомобіля та щороку до 1 лютого базового податкового (звітного) періоду подає до Державної фіскальної служби України інформацію про автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.
Також інформуємо, що інформацію про середньоринкову вартість автомобіля можна отримати на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку у банері «Розрахунок середньоринкової вартості транспортних засобів» шляхом введення даних про їх марку, модель, рік випуску, тип двигуна, об'єм циліндрів двигуна, тип коробки переключення передач та пробіг.
До уваги платників Прилуччини!

У разі виявлення фактів незаконного виготовлення та реалізації підакцизних товарів, паливно-мастильних матеріалів та скрапленого газу просимо громадян повідомляти відділ внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області за телефонами: (0462) 668-522, 652-976. 

