Торгувати алкоголем і цигарками без ліцензії 

обійдеться надто дорого

На Чернігівщині ще є випадки безліцензійної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Такі бізнесмени податки не сплачують, а отже і втрачає  бюджет. 
Протягом минулого року фахівці відділу контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління ДФС у Чернігівській області виявили 28 фактів безліцензійної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами на суму більше мільйона  гривень. З початку цього року у Чернігові  також  виявлені 1 випадок безліцензійної торгівлі алкогольнми напоями та 2 випадки - безліцензійної торгівлі тютюновими виробами.


Штрафна фінансова санкція за таке  порушення - від 17 тисяч гривень. Отже, торгувати без ліцензії алкоголем та цигарками обійдеться надто дорого. В цьому можна переконатися, відкривши статтю ст. 17  Закону України від 19 грудня 1995 року №481-95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів» (із змінами та доповненнями).  Висновки очевидні – не варто ризикувати. 


Розраховувати порушникам, що якось минеться не варто. Адже протягом минулого року за результатами перевірок співробітники оперативного управління склали 48 протоколів про адміністративні правопорушення у сфері обігу підакцизної продукції. 

Триває операція «Акциз-2016». А відтак, у порушників немає жодних шансів не потрапити в поле зору фахівців контролюючих структур та уникнути відповідальності.

Єдине правильне рішення – своєчасно отримати ліцензію і вести бізнес у правовому полі. 

Нині в області діють 2820  ліцензій на алкогольні напої та 2106 - на тютюнові вироби. З них у цьому році видано 401 ліцензію на торгівлю алкогольними напоями та 318 – тютюновими виробами.   
Платники транспортного податку та податку на нерухомість можуть 

провести звірку своїх даних


Прилуцька ОДПІ доводить до відома платників транспортного та податку на нерухомість подробиці щодо проведення звірки даних. Так, для проведення звірок громадянам потрібно особисто звернутися до Центру обслуговування платників за місцем реєстрації маючи при собі оригінали документів про право власності на це майно.


Фізичні особи – платники податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки мають право звернутися до податкової для проведення звірки даних щодо:

а) об’єктів житлової  та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку;

б) розміру загальної площі об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку;

в) права на користування пільгою із сплати податку;

г) розміру ставки податку;

д) нарахованої суми податку.


Фізичні особи – платники транспортного податку мають право звернутися до контролюючого органу за місцем реєстрації для проведення звірки даних щодо:

а) об’єктів оподаткування, що перебувають у власності платника податку;

б) розміру ставки податку;

в) нарахованої суми податку.   
Майже 100 прилучан уже задекларували 5,1 мільйонів гривень отриманих доходів
За повідомленням управління доходів і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ, на сьогодні декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2015 році, подали  97 мешканців Прилуччини.
Сума задекларованих доходів становить майже 5,1 мільйон гривень. Наразі до бюджету від деклараційного процесу надійде 232,7 тис. гривень податку на доходи фізичних осіб та 76,2 тис. гривень військового збору.
Традиційно найактивніші декларанти – 44 громадян, які отримали дохід від успадкованого або подарованого майна, якими задекларовано понад 4 мільйонів гривень. На другому місці прилучани, які здійснюють оранку земельних ділянок. Відповідно, вони подали 31 декларацію на 105,4 тис гривень. 
У Прилуцькій ОДПІ наголошують, громадяни, котрі в минулому році отримували доходи, з яких не було сплачено податок з доходів фізичних осіб, зобов’язані до 1 травня 2016 року відзвітуватися про такі доходи в податковій інспекції за місцем реєстрації.
          До доходів, що підлягають обов’язковому декларуванню в цей період, належать: доходи, з яких при нарахуванні або виплаті ПДФО не утримувався; доходи від особи, яка не є податковим агентом (в тому числі від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільгосппродукції фізичним особам, тощо); спадок (подарунки) від осіб, які не є членами сім’ї першого ступеня споріднення; доходи від продажу інвестиційних активів; іноземні доходи.
16 березня – останній день подання заяви для переходу на спрощену систему


Прилуцька ОДПІ  нагадує платникам податків, які 
бажають працювати на спрощеній системі оподаткування з 1 квітня 2016 року (окрім тих, хто вже є «спрощенцями»), що 16 березня 2016 року – останній день подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування та розрахунку доходу за попередній календарний рік.


Заяву можна подати в один із таких способів:

· особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

· засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису посадових осіб;

· надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення.

Реєстрація платника єдиного податку є безстроковою. Тобто, суб’єкти господарювання, які перебувають на спрощеній системі оподаткування і не планують її змінювати, не повинні подавати заяву для продовження дії спрощеної системи оподаткування  протягом 2016 року.

Платниками Прилуччини сплачено 35,6 млн. грн. ЄСВ
Протягом січня – лютого 2016 року надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування від платників податків міста Прилуки та Прилуцького району складають 35,6 млн. грн. Повідомила заступник начальника  Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва.

Посадовець нагадала, що з 2016 року роботодавці нараховують єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  на суми нарахованої заробітної плати (доходу) найманим працівникам у розмірі 22 відсотки до визначеної бази нарахування єдиного внеску. Крім того, відтепер ЄСВ із заробітної плати (доходу) працівників (3,6%) не утримується.

Також, повідомила, що Кабінетом Міністрів України постановою від 18.02.2016 №85 внесено зміни у додаток до постанови КМУ України від 26.11.2014 №675 «Пропорції розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».

Документом передбачено затвердження нових пропорцій розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за видами страхування, враховуючи, що розмір внеску з 1 січня 2016 року зменшено майже вдвічі та встановлено на рівні 22%.

Зокрема, єдиний внесок який нараховують підприємства на заробітну плату найманих працівників, тепер розподілятиметься на:

-         загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття – 7,1767%;

-         загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності – 7,726%;

-         загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності – 6,5397%;

-         загальнообов’язкове державне пенсійне страхування (до солідарної системи) – 78,5576%.

«Зазначене рішення дозволить збалансувати бюджети усіх фондів соціального страхування і забезпечити вчасно та в повному обсязі виплати усім застрахованим громадянам України без зниження їх розміру», - зазначала Ірина Валентинівна.

Чергова зустріч з представниками сільських, селищних рад

Днями заступник начальника – начальник Ічнянського відділення Прилуцької ОДПІ Ігор Опанасенко долучився до проведення зустрічі, яку організовувала Ічнянська районна державна адміністрація з сільськими, селищними головами та секретарями.


В ході зустрічі посадовець зосередив увагу присутніх на легалізацію трудових відноси та упередження фактів виплати зарплати в «конвертах».


«Одним з важливих аспектів легалізації зарплат є наповнення місцевих бюджетів. Не сплачені податки з заробітної плати призводять до не виконання багатьох соціальних програм, у тому числі пов’язаних з виплатою пенсій», - зазначав Ігор Борисович.

 
Також, нагадав присутнім основні відмінності цьогорічного декларування та заповнення декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік.

Розповів, у яких випадках декларація подається в обов’язковому порядку, а у яких платник податків має право на отримання податкової знижки. Для реалізації права на податкову знижку платнику податку необхідно заповнити та подати декларацію до 31 грудня поточного року, а у разі обов’язкового подання – до 1 травня поточного року.
Наприкінці зустрічі посадовець подякував за співпрацю та взаєморозуміння.
