Триває кампанія декларування 2016 року

Триває деклараційна кампанія 2016 року. Міські податківці разом з волонтерами продовжують інформувати прилучан про особливості декларування їхніх доходів.


Так, нещодавно відбулася чергова акція по розповсюдженню друкованої продукції з актуальною інформацією щодо необхідності декларування доходів, отриманих протягом 2015 року. Дана акція проходила на Центральному ринку м. Прилуки.

Загалом, станом на 1 квітня до Прилуцької ОДПІ громадяни вже подали 746 декларацій про майновий стан і доходи.


432 прилучан подали обов’язкові декларації на суму 24, 5 млн. грн., з них до бюджету вони мають сплатити 1 306,1 млн. грн. податку на доход фізичних осіб.


314 декларантів звернулися до податкової з метою отримання податкової знижки. З бюджету їм мають повернути 461,1 тис. грн.

Нагадуємо, що за результатами звітного 2015 року громадянин, який одержував дохід, який підпадає під декларування, повинен задекларувати отримані доходи шляхом подання до 1 травня 2016 року декларації про майновий стан і доходи, у порядку встановленому законом. При цьому, у декларації фізична особа – платник податків повинна самостійно визначити податкові зобов’язання, як з ПДФО, так і з військового збору та сплатити їх до 1 серпня 2016 року.
Щоб подати декларацію про доходи можна скористатися й електронними сервіcами

Триває кампанія декларування доходів громадян, отриманих протягом минулого року. Подати декларацію можна завітавши до податкової інспекції за місцем проживання. Там безкоштовно не лише нададуть бланк декларації, але в разі необхідності й допоможуть його заповнити.

Втім, електронні сервіси, які успішно впроваджуються в фіскальній службі, надають можливість ділового спілкування в режимі он-лайн. Декларацію про доходи також можна надіслати зі свого персонального комп’ютера. Допоможе в цьому сервіс «Заповнення декларації громадянами», який знаходиться на головній сторінці веб-порталу ДФС України. Отже, громадяни та фізичні особи-підприємці можуть відзвітувати про минулорічні доходи, надіславши електронною поштою заповнену  декларацію про майновий стан і доходи. Але для цього необхідно мати електронний цифровий підпис.

Кампанія декларування доходів триватиме до 1 травня. Дуже важливо не лише вчасно подати декларацію, але й внести до неї достовірну інформацію. Якщо є сумніви щодо сум отриманих доходів чи сплачених податків, уточнити такі відомості також допоможуть електронні сервіси. 

Фізособа-платник податків може в електронному вигляді сформувати запит та отримати відомості з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків. Допоможе в цьому електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису». 

Електронна адреса веб-порталу ДФС України - www.sfs.gov.ua. На суб-сайті Головного управління ДФС у Чернігівській області можна більше дізнатися про кампанію  декларування. Адреса субсайту – ch.sfs.gov.ua.

Шановні платники податків!

Державна фіскальна служба України повідомляє, що Система електронного адміністрування реалізації пального  працює у штатному режимі. З 1 квітня 2016 року реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється з урахуванням вимог, встановлених пунктом 232.3 статті 232 Податкового кодексу України. 

Також з 01.04.2016 податкові накладні та/або розрахунки коригування до податкової накладної реєструються в Єдиному реєстрі податкових накладних за формами, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної». 

Реєстр платників єдиного податку


На веб – порталі ДФС України вже тривалий час функціонує електронний сервіс «Реєстр платників єдиного податку». За допомогою цього сервісу бізнесмени можуть оперативно перевірити дані потенційних бізнес – партнерів щодо реєстрації платником єдиного податку. Зокрема є можливість переглянути інформацію щодо взяття на облік, ставки та групи платника єдиного податку.


Для отримання інформації з Реєстру платників єдиного податку достатньо знати ім’я, прізвище та по батькові платника, його податковий номер або серію та номер паспорта. Інформація з реєстру оновлюється щоденно.

Скористатися сервісом можна на офіційному веб – порталі ДФС за посиланням http:// sfs.gov.ua/rpep.  

Помилково сплачені податки можна повернути за відсутності податкового боргу


Кожен український платник податків має право на повернення помилково сплачених податків та зборів, але за умови, якщо в нього не має податкового боргу. Така норма визначена            ст. 43 Податкового кодексу України.

 
У разі наявності податкового боргу повернення помилково сплачених податків відбувається лише після повного погашення податкового боргу.


Обов’язковою умовою для здійснення повернення сум грошового зобов’язання є подання платником податків заяви ( у довільній формі) про таке повернення протягом 1095 днів від дня виникнення помилково та/або надміру сплаченої суми.


Контролюючий орган протягом 15 днів (не пізніше, ніж за п’ять робочих днів до закінчення двадцятиденного строку) з дня подання платником податків заяви готує висновок про повернення відповідних сум коштів з відповідного бюджету та подає його для виконання відповідному органові, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів.

Спосіб надання декларацій – за вибором громадянина!

Прилуцька ОДПІ нагадує, що Деклараційна кампанія – 2016 стосовно декларування громадянами доходів, отриманих у 2015 році, триває до 1 травня 2016 року.


Подання податкової декларації про майновий стан і доходи передбачено нормами Податкового кодексу України.


Декларація подається до контролюючого органу в один із таких способів на вибір платника податків:

· особисто платником податку або уповноваженою на це особою;

· надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;

· засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. Якщо ж декларація подається в електронній формі, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години граничного строку подання. 

Перехідний період для платників акцизного податку
 з реалізації пального закінчився

Прилуцька ОДПІ  звертає увагу платників акцизного податку з реалізації пального , що 31 березня 2016 року закінчився перехідний період для реєстрації акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних.

З 1 квітня 2016 року реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування здійснюється з урахуванням усіх вимог, встановлених Податковим кодексом України, у тому числі щодо відповідальності платників за порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних, встановленої статтею 1202 Кодексу.


При цьому, будь – яких додаткових дій для переходу до загального режиму реєстрації акцизних накладних законодавством не передбачено.


Додатково повідомляємо, що накази Міністерства фінансів України від 25.02.2016 року № 218 «Про затвердження форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення  (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального» та № 219 «Про затвердження форми Акта інвентаризації обсягів залишку пального, Порядку заповнення та подання Акту інвентаризації обсягів залишку пального» знаходяться на реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Майже 52 млн. грн. ЄСВ надійшло до бюджету від платників Прилуччини

Упродовж трьох місяців поточного року платники Прилуччини перерахували в бюджет 52,8 млн. гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Як повідомила заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва поставлені завдання виконано на 103,9%, додатково бюджет отримав майже 2 мільйона гривень.  


За підсумками березня 2016 року на соціальні гарантії було направлено 162 млн. гривень єдиного соціального внеску.


Посадовець нагадує, що з 1 січня 2016 року відмінено класи професійного ризику, а загальну ставку нарахування єдиного соціального внеску знижено до 22%. Виключення складає тільки зменшена ставка ЄСВ на зарплату інвалідів для підприємств 8,41% та підприємств всеукраїнських громадських організацій інвалідів – вони не змінилися.
Про зміни у порядку використання марок акцизного податку


Прилуцька ОДПІ повідомляє, що 29.03.2016 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 року №209 «Деякі питання використання марок акцизного податку».

Зазначеною Постановою внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 року «1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів».


Відповідно до змін, внесених Постановою № 209, підприємства – виробники та імпортери тютюнових виробів та алкогольних напоїв, які подали територіальному органові ДФС заявку – розрахунок про потребу у марках, до 20 числа місяця, в якому подану таку попередню заявку – розрахунок, мають право здійснити корегування такої заявки – розрахунку в бік збільшення, що не перевищує визначеного у ній обсягу, шляхом подачі додаткової попередньої заявки – розрахунку.

 
У разі зміни зразка марок дозволяється продаж залишків оплачених марок попереднього зразка, які виготовлено підприємством – виробником та/або які перебувають на зберіганні у територіальних органах ДФС, якщо рішенням про запровадження марок нового зразка не встановлено інше.

Пунктом 6 даної Постанови також визначений перелік пошкоджень, за наявності яких марки на алкогольних напоях вважаються немаркованими.

До уваги платників податків!
У разі наявності інформації про самозахоплення сільгосппідприємствами неоформлених належним чином земель запасу та пасовищ звертатися до відділу власної безпеки за адресою: м.Чернігів, вул. Реміснична, буд. 11 каб. 208, або зателефонувати за номерами телефонів - (0462) 668-522 та (0462) 652-976. За кожним отриманим повідомленням буде вжито заходів реагування згідно вимог чинного законодавства.

Платники Прилуччини поповнили скарбницю 

майже на 162 млн. гривень

За словами начальника Прилуцької ОДПІ Владислава Вертипороха до зведеного бюджету від платників Прилуччини надійшло 161,7 млн. гривень податків і зборів.


До державного бюджету надійшло 95,9 млн. гривень, до місцевого бюджету надійшло 65,8 млн. грн.


Значна питома вага у формуванні зведеного бюджету припадає на надходження з рентної плати – 39,8 млн. грн., ПДВ – 26,8 млн. грн.,  податку на доходи фізичних осіб – майже 60 млн. грн., податок на майно – майже 10 млн. гривень. 

Владислав Володимирович висловив подяку всім платникам, які сумлінно виконують конституційний обов’язок зі сплати податків і зборів.

Декларування доходів, одержаних в іноземній валюті


Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко нагадує, що сума іноземних доходів включається до загального річного оподаткованого доходу платника податку – отримувача, який зобов’язаний подати річну податкову декларацію та сплатити з одержаних доходів податок на доходи та військовий збір.


Доходи, одержані в іноземній валюті перераховуються у гривні за валютним курсом Національного банку України, що діяв на момент нарахування (отримання) таких доходів.


За підсумками 2015 року сума іноземного доходу оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 15% . Військовий збір розраховується фізичними особами самостійно за ставкою 1,5% об’єкта оподаткування.


Якщо загальна сума отриманих у звітному місяці доходів, перевищує десятикратний розмір заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року ( у 2015 році – 12 180 грн.), ставка податку на доходи становить 20%.


У податковій декларації про майновий стан і доходи громадяни відображають суму отриманого доходи за звітний рік та визначають податкове зобов’язання з податку на доходи та військового збору.


Сума податку на доходи та військового збору, зазначена у податковій декларації за 2015 рік, сплачується громадянами самостійно до 1 серпня 2016 року. 

