Затверджено нову податкову звітність для виробників і продавців спирту, 
алкоголю та тютюну

Міністерство фінансів України наказом від 11.02.2016 року №49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення» затверджено новий пакет звітності щодо виробництва й обігу спирту етилового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів і порядки їх заповнення. У ньому передбачено окремі звіти про обсяги придбання та реалізації алкогольних та тютюнових виробів в оптовій та роздрібній мережах.


Ідеться про такі форми:


· "Звіт про обсяги виробництва та реалізації спирту" (N 1-РС) ;

· "Звіт про обсяги виробництва та реалізації алкогольних напоїв" (N 2-РС);

· "Звіт про обсяги виробництва та реалізації тютюнових виробів" (N 3-РС);

· "Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у оптовій мережі"( N 1-ОА);

· "Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у оптовій мережі" (N 1-ОТ) ;

· "Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі" (N 1-РА);

· "Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі" (N 1-РТ).

      У новий звітах ф. №1-ОА, №1-РА, №1-ОТ, № 2-РТ виробники та/або продавці алкоголю та/або тютюну, вказуватимуть обсяги придбання та реалізації підакцизних товарів в розрізі контрагентів із зазначенням детальної інформації про них в окремих розділах. У них вказуватимуть дату придбання, код області, ЄДРПОУ, найменування контрагента, його місцезнаходження чи проживання, код продукції згідно з додатком до наказу та обсяги придбання (реалізації) алкоголю чи тютюну.

      Продавці алкоголю і тютюну подаватимуть ці форми в електронному вигляді до 10 числа наступного за звітним місяцем до органу ДФС.

На автозаправній станції Чернігівщини продавали скраплений газ 

без дозвільних документів

На Чернігівщині триває операція «Акциз-2016» з протидії тіньовому виробництву та обігу підакцизних товарів. Під час її проведення оперативники податкової міліції Головного управління ДФС у Чернігівській області виявили факти реалізації скрапленого газу на автозаправних станціях без відповідних дозвільних документів.

Як повідомив начальник оперативного управління Павло Бойправ, у порушників податкового законодавства вилучено 7,7 тисячі літрів скрапленого газу на суму 63 тисячі гривень та обладнання, що використовувалося для зберігання та реалізації пально-мастильних матеріалів, на суму 340 тисяч гривень.

За результатами перевірок складено протоколи про адміністративне правопорушення за ч.1 ст. 164 Кодексу України про адміністративні правопорушення, що передбачає покарання у вигляді накладення штрафу  від однієї до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від         17 тис.грн. до 34 тис.грн.). Також можлива конфіскація виготовленої продукції, знарядь виробництва і сировини.

Підприємливий автоперевізник Чернігівщини наніс  державі 

понад 300 тисяч гривень збитків

Увагу оперативних співробітників Головного управління ДФС у Чернігівській області привернуло одне з підприємств Чернігівської області, яке надає послуги з перевезення вантажів автомобільним транспортом. 

В ході відпрацювання цього суб’єкта господарювання були виявлені порушення податкового законодавства щодо відшкодування податку на додану вартість. 

Як повідомив начальник оперативного управління Павло Бойправ, службові особи за підсумками 2015 року включили до податкового кредиту з ПДВ суми податку, сформовані за рахунок придбання дизельного палива у іншого підприємства Чернігівської області. Його використовували в господарській діяльності підприємства на заправку транспортних засобів, які здійснювали міжнародні перевезення та перебували на території України в режимі транзиту. Відповідно до Податкового Кодексу, такі операції звільняються від оподаткування та не приймають участь у формуванні податкового кредиту з ПДВ. Таким чином, на підприємстві було безпідставно завищено суму бюджетного відшкодування  ПДВ. 

В результаті маніпуляцій державі нанесені збитки у сумі понад 300 тисяч гривень.
Слідчі Головного управління ДФС у Чернігівській області розпочали  кримінальне провадження за статтею 191 Кримінального кодексу України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем). Досудове розслідування триває. 

Головою Громадської ради при ГУ ДФС у Чернігівській області знову обрали Сергія Калашника 
         У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області відбулося чергове засідання  Громадської ради. Першочерговими на порядок денний були винесені питання звіту роботи за рік та переобрання голови Громадської ради, що передбачене положенням про діяльність дорадчого органу. 

Протягом року Громадській раді вдалося налагодити плідну співпрацю з органами фіскальної служби області. Загалом було проведено 6 засідань. Під час їх проведення, зокрема, обговорювалися питання щодо обов’язкового застосування Реєстраторів розрахункових операцій, концепції змін до Податкового кодексу України, запровадження мораторію на внесення будь-яких змін до спрощеної системи оподаткування, питання кадрової політики органів ДФС тощо.

Громадська рада прийняла рішення щодо підтримки законопроектів: «Про внесення змін до Податкового кодексу України №1718», «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення адміністрування ПДВ», «Про внесення змін до Податкового кодексу України про тимчасове призупинення застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель».

          Звіт роботи за рік прийнято до уваги.

          Переважною більшістю голосів головою Громадської ради знову обраний Сергій Калашник. Заступником залишився Андрій Глаба. 


Також під час зборів розглядалися питання захисту інтересів бізнесових кіл, зокрема щодо призупинення індексації нормативної грошової оцінки землі та  відновлення роботи митного терміналу в Чернігові.


В ході засідання точилась жвава дискусія. Учасники висловлювали різні думки з обговорюваних питань.

У виступі новообраний голова зазначив, що подальшу діяльність Громадської ради  вбачає, перш за все, у тісній співпраці з органом ДФС та на користь громади.
На  Чернігівщині  підведено  підсумки  кампанії  декларування  податку на прибуток  за  2015 рік

В управлінні  податків і зборів з юридичних осіб Головного управління ДФС у Чернігівській області повідомили, що за результатами діяльності за 2015рік з податку на прибуток  прозвітували 4054 суб'єкти  господарювання  області. Сума  доходу  по таким платникам склала 31,2 млрд. грн. Нарахована сума  податку на прибуток за 2015рік склала 109,2 млн.грн. В  березні надходження податку на прибуток склали 64,0 млн.грн.

258 підприємств задекларували суму доходу більше 20 млн.грн. Для  таких платників у 2016 році податковими періодами для податку на  прибуток  є  календарні:  квартал, півріччя, три квартали, рік.

Збиткову  діяльність задекларували 745 суб'єктів господарювання, сума збитків по них склала 2,3 млрд. грн. Порівняно з показниками минулого року кількість збиткових підприємств зросла на 366 СГ,  сума  збитків - на 996,6 млн.грн.

Найбільша кількість збиткових підприємств здійснює діяльність в галузі торгівлі - 249 СГ, сума збитків склала 325,1 млн.грн. Найбільша сума  збитків задекларована підприємствами промисловості -770,1 млн.грн. по 158 СГ. В  галузі сільського господарства збитково спрацювали 40 підприємств на суму збитків 72,2 млн.грн., в галузі будівництва - 62 СГ зі сумою збитків 121,3 млн.грн. Також 64 суб'єкти господарювання, які здійснювали операції з нерухомістю  задекларували  збитки  в  сумі  88,5 млн.грн. 

Про відсутність проведення господарської діяльності прозвітували 982 суб'єкти  господарювання області.

Імпорт брухту чорних та кольорових металів

тимчасово звільнений від ПДВ
Тимчасово, до 1 січня 2017 року, від оподаткування податком на додану вартість звільнені операції з постачання, у тому числі з імпорту відходів та брухту чорних і кольорових металів. Їх перелік затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 15.
Підставою для цього стала низка постанов у справах, прийнятих колегією суддів Судової палати в адміністративних справах Верховного Суду України.
Запитували - відповідаємо

Навчаюся в інституті і працюю. Чи можу одержувати податкову соціальну пільгу?

Олексій.

Студент, який працює, має право на податкову соціальну пільгу у розмірі 150 відсотків від загальної суми пільги ( у 2016 році це становить 1033 грн. 50 коп.) за умови, якщо розмір його заробітної плати за місяць не перевищує 1930 гривень. Втім, якщо студент отримує стипендію з бюджету, то він втрачає право на податкову соціальну пільгу.

 
Щоб скористатися правом на пільгу працівник-студент має  надати роботодавцю заяву, до якої додати довідку з навчального закладу, що він не одержує стипендію. Надання пільги припиняється з місяця, що настає за місяцем, в якому працівник отримає диплом про освіту. 

