Переобладнали автомобіль – маєте право

на податкову знижку!
Громадяни, які у минулому році переобладнали свій транспортний засіб з використанням у вигляді палива моторного сумішевого, біоетанолу, біодизелю, стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива, мають право включити до податкової знижки суму фактично сплачених коштів на таке переобладнання.

Для отримання податкової знижки чинне законодавство дозволяє громадянам подати декларацію про свої доходи за минулий рік  впродовж поточного року. 

Витрати, які платник податку має право включити до податкової знижки, визначені статтею 166 Податкового кодексу.

Зауважимо, що понесені витрати обов‘язково слід підтвердити відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). 

У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). 

Декларація подається до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації в паспорті) до 31 грудня поточного року. 

Особи, які провадять незалежну професійну діяльність

до 1 травня 2016 р. повинні подати декларацію та сплатити ЄСВ
Прилуцька ОДПІ нагадує, що особи, які провадять незалежну професійну діяльність, а саме: наукову, літературну, артистичну, художню, освітню або викладацьку, а також медичну, юридичну практику, в тому числі адвокатську, нотаріальну діяльність, або особи, які провадять релігійну (місіонерську) діяльність, іншу подібну діяльність та отримують дохід від цієї діяльності, зобов’язані сплачувати єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, нарахований за 2015 рік, до 1 травня поточного року.

Крім того, дані фізичні особи  повинні подати податкову декларацію про майновий стан і доходи до 1 травня за результатами звітного року.
Остаточний розрахунок податку на доходи фізичних осіб за звітний податковий рік здійснюється платником самостійно згідно з даними, зазначеними в податковій декларації.
У податковій декларації про майновий стан і доходи такі платники відображають суму отриманого доходу за звітний рік, суму сплаченого протягом року податку, та визначають податкове зобов'язання з податку на доходи та військового збору.
Сума податку на доходи та військового збору, зазначена у податковій декларації за минулий 2015 рік, сплачується особами, які провадять незалежну професійну діяльність, до 1 серпня наступного року.
