Для підтримки обороноздатності України прилучани сплатили понад 7 мільйонів гривень військового збору

 Протягом січня – квітня 2016 року з доходів прилучан для потреб національної армії сплачено понад 7 мільйонів гривень військового збору. 

 Таким чином, кожен прилучанин, котрий отримав легальні доходи, долучився до  фінансової підтримки українського війська. 

 «У 2016 році доходи фізичних осіб підлягають  оподаткуванню військовим збором. Ставка цього платежу залишається незмінною – 1,5 відсотка від суми отриманого доходу», - наголошує заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва.
Посадовець нагадала, що у 2016 році лише платники єдиного податку не сплачують військовий збір. Решта податкових агентів – а це, зокрема підприємці, котрі перебувають на загальній системі оподаткування та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, є платниками військового збору. Окрім того, усі доходи громадян, з яких сплачується ПДФО, підлягають оподаткування військовим збором. 

  Нагадаємо, що військовим збором обкладаються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами. Крім того, військовий збір стягується з виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця, отриманого від організатора азартної гри. 

 Оподаткуванню військовим збором підлягають також доходи, які платник отримав згідно з цивільно-правовими договорами (договори підряду) за виконання робіт (надання послуг), сума яких відображається в акті приймання-передачі виконаних робіт (наданих послуг). У цьому випадку відповідальною особою за нарахування та сплату збору до бюджету є податковий агент, який зобов’язаний забезпечувати виконання податкових зобов'язань у формі та спосіб, визначені статтею 176 Кодексу. 

Приведені у відповідність до чинного законодавства інструктивні документи з ЄСВ
Наказом Мінфіну  від 03.03.2016 р. №308 внесені зміни до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників, затверджених Наказом Мінфіну від 24.11.2014 р. №1162.

Нагадаємо, що з 1 січня поточного року Законом №909 від 24.12.2015р. «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» встановлено єдину ставку ЄСВ у розмірі 22%. Окрім того скасовані диференційовані ставки залежно від класу професійного ризику виробництва. Враховуючи зазначені нововведення, з Порядку №1162 було виключено положення щодо порядку надання відомостей про присвоєний клас професійного ризику виробництва та прописано, що вказана норма стосується лише періоду до 01.01.2016 р.

Також звертаємо увагу, на нову методику та документацію про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати ЄСВ, які прописані в Законі № 935 від 26.11.2015 р. та  передбачені для проведення держреєстрації припинення юридичних осіб. Відповідна процедура зняття з обліку платників єдиного внеску - юридичних осіб (відокремлених підрозділів) та фізичних осіб – підприємців та нова документація, після внесених змін, затверджені і в Порядку №1162.

Окрім того, додаток 2 до Порядку «Повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску (ф.№2-ЄСВ)» та додаток 3 «Відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску (ф. №11-ЄСВ)» до Порядку викладені у новій редакції.

В той же час,  виключені із нього положення та додатки (ф.№3-ЄСВ, ф.№ 4-ЄСВ, ф.№5-ЄСВ, ф.№6-ЄСВ) відповідно до яких контролюючі органи формували та направляли повідомлення, довідки, рішення щодо проведення держреєстрації припинення.

Додамо, вказані зміни набрали чинності з 15.04.2016 р., тобто з дня офіційного опублікування в «Офіційному віснику України» №28.

Електронне адміністрування реалізації пального через «Електронний кабінет платника»
Електронний сервіс «Електронний кабінет платника» доопрацьовано. Тепер платникам акцизного податку з реалізації пального в своєму особистому кабінеті надано змогу користуватися новим розділом, створеним в рамках функціонування Системи електронного адміністрування реалізації пального (СЕА РП).

У новому розділі СЕА РП можна переглянути проведені операції в системі електронного адміністрування реалізації пального (дані Реєстру операцій обсягів пального із застосуванням необхідних фільтрів, у т.ч. в розрізі типів операцій та кодів товарної підкатегорії згідно з УКТЗЕД), а також перевірити поповнення та стан електронного рахунку (дані Реєстру сум акцизного податку).

Крім цього, звертаємо увагу, що у відкритій частині Електронного кабінету платника в режимі он-лайн функціонує Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального, а у особистому кабінеті платникам надано змогу сформувати та направити запит для отримання Витягу з такого Реєстру, та у разі необхідності надіслати заяву про реєстрацію платником акцизного податку з реалізації пального з позначкою «Зміни».

Цьогоріч мешканці Прилуччини задекларували понад 113 млн. грн. доходів
За результатами «Деклараційної кампанії – 2016», декларацію про отримані у 2015 році доходи подали 1429 мешканці Прилуччини. Загальна сума задекларованих ними доходів склала 113,2 млн. грн. Про це повідомив начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох.

За словами посадовця, із задекларованих сум до місцевого бюджету на фінансування бюджетної сфери міста та на виконання соціальних програм надійде більше 2,6 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, до державного – 247,1 тис. грн. військового збору.  
Мільйонні статки задекларували 2 мешканців Прилуччини. Згідно поданих декларацій, сума отриманого ними доходу за 2015 рік склала 2,2  млн. гривень, до сплати задекларовано 210,7 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 16,4 тис. грн. військового збору.

Крім цього, мешканцями нашого міста задекларовано 470 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню на розрахункові рахунки платників. В основному до складу витрат громадяни відносили витрати на власне навчання або навчання членів сім’ї першого ступеня споріднення та витрати на іпотечне кредитування.

Владислав Володимирович нагадав, що для громадян, які ще не скористалися правом на податкову знижку, деклараційна кампанія триватиме до кінця поточного року.

Нова форма звітності про використання КОРО/ РК подається в травні
Прилуцька ОДПІ нагадує суб'єктам господарювання, які застосовують при проведенні розрахункових операцій книги обліку розрахункових операцій (КОРО) та розрахункові книги (РК), що звітність про використання КОРО/РК за оновленою формою №3ВР – 1, затвердженою наказом Мінфіну від 21.01.2016р. №13, необхідно подавати, починаючи з травня 2016 року за  квітень і наступні звітні періоди.

Цей звіт з 2016 року подають тільки суб’єкти господарювання, які використовують розрахункові книжки при здійсненні розрахунків у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, крім розрахунків при здійсненні операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.

Нагадаємо, що з форми звіту виключено графу, в якій наводилися дані про модифікацію РРО, і залишено лише дані про фіскальний номер книги обліку розрахункових операцій. Також у формі звіту з’явилися нові графи для зазначення суми розрахунків за місяць за ставкою акцизного податку і суми акцизного податку, які будуть заповнюватися виключно продавцями – платниками акцизного податку. 
При перейменуванні вулиці необхідно терміново перереєструвати РРО
Процес перейменування вулиць в рамках декомунізації в нашому місті торкнувся і податкової сфери.   
У реєстраційному посвідченні реєстратора розрахункових операцій (РРО) зазначена юридична адреса розташування господарської одиниці – магазину або кіоску. Слід пам’ятати, що РРО може застосовуватись тільки в тій господарській одиниці, яка зазначена в реєстраційному посвідченні.

У разі зміни даних, суб'єкт господарювання подає до органу ДФС за місцем реєстрації реєстратора розрахункових операцій (РРО) реєстраційну заяву з позначкою "Перереєстрація" із зазначенням причини перереєстрації та реєстраційне посвідчення.

Заява подається протягом 5 робочих днів, що настають за днем, коли виникли зміни або інші підстави для заміни реєстраційного посвідчення.

Прилуцька ОДПІ повідомляє, що у разі перейменування вулиці, внаслідок чого змінюється адреса господарської одиниці, власник відповідного приміщення має привести свої установчі документи, документи на господарську одиницю та інші документи у відповідність із вимогами законодавства.

Отже, після внесення змін до документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, має бути проведена перереєстрація РРО.

Зазначена норма передбачена «Порядком реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги)» затвердженого наказом Міністерство доходів і зборів України від 28.08.13 № 417 та роз’яснена листом ДФС України від 06.04.16  № 7654/6/99-99-11-02-02-15.
Платники єдиного податку можуть піти у відпустку
Фахівці Прилуцької ОДПІ інформують, що право на щорічну «податкову відпустку» мають платники єдиного податку І та ІІ груп. Це передбачено нормами Податкового кодексу України, що фізичні особи-підприємці платники єдиного податку 1 та 2 групи, які у своїй діяльності не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку один раз на рік на час відпустки протягом одного календарного місяця. 
Інформація про бажання піти у щорічну відпустку та її період подається до територіального органу ДФС у вигляді заяви у довільній формі. 
З метою уникнення порушення терміну сплати авансових платежів, податківці рекомендують  подавати до територіального органу ДФС заяву про відпустку заздалегідь, днів за 10 до її початку.

Варто пам’ятати, що платники єдиного податку являються ще й платниками єдиного соціального внеску. Чинним законодавством не передбачено пільг щодо його сплати на час відпустки. 
А це значить, що єдиний соціальний внесок сплачується незалежно від діяльності чи фінансового стану платників податків і без перенесення термінів сплати. 
Шановні платники податків! Будьте уважні до термінів сплати ЄСВ, щоб враження від літніх спогадів не були зіпсовані  повідомленням про сплату штрафу від податкової!

