На  Чернігівщині надходження  від сплати єдиного внеску склали 720 мільйонів гривень
         Платники Чернігівської області за чотири місяці поточного року  сплатили понад 720 млн. гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

        Є тенденція до зростання надходжень єдиного внеску – з 180 млн.грн. у січні до 197 млн.грн. у квітні. Внесені до діючого законодавства зміни щодо  підвищення з травня цього року мінімальної заробітної плати  сприяють збільшенню сплати єдиного внеску в подальшому.

        ДФС   у  Чернігівській  області  нагадує, що з 1 травня розмір мінімальної заробітної плати складає 1450 грн., розмір мінімального страхового внеску становить 319 грн. (1450 грн.х 22%).

        Звертаємо  увагу, що на рівні мінімального страхового внеску мають сплачувати єдиний внесок за себе фізичні особи - підприємці платники єдиного податку.

        Також змінилася максимальна величина доходу, на яку потрібно нараховувати єдиний внесок. Вона складає 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на місяць нарахування доходу. З травня це 36 250 грн. (1450 грн. х 25). 

       Слід пам’ятати, що своєчасна та повна сплата  єдиного внеску  –  запорука зростання добробуту та гарантія соціального захисту.

Платники Чернігівщини активно користуються комплексом адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг органів ДФС
За січень – квітень поточного року органами ДФС області надано платникам понад 284 тисячі адміністративних, консультативних, інформаційних послуг  та електронних сервісів.


За інформацією відділу обслуговування платників податків Головного управління ДФС у Чернігівській області, найбільшу частку адміністративних послуг – 67 відсотів (190,5 тисяч) платники отримали через Центри обслуговування платників. Найбільш затребуваною була послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися більш як 12 тисяч платників. За нею - послуга з реєстрації книг обліку розрахункових операцій. За відповідний період надано 2,4 тисячі таких послуг.


Крім того, значну частку становлять: надання витягу з реєстру платника єдиного податку – 2 тисячі, реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 1,7 тисяч, видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 0,8 тисяч, видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами фіскальної служби  та  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  по 0,7 тисяч, реєстрація розрахункових книжок – 0,6 тисяч.

Дохід від продажу вантажівки оподатковується військовим збором та податком на доходи фізичних осіб
У разі продажу фізичною особою вантажного автомобіля підприємству, така юридична особа зобовязана при нарахуванні (виплаті) доходу виконати функції податкового агента, зокрема, нарахувати, утримати та сплатити (перерахувати) до бюджету податок на доходи фізичних осіб та військовий збір.

Дохід платника податку від продажу  об’єкта рухомого майна оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 5% бази оподаткування.

Дохід від продажу  об’єкта рухомого майна (крім легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів) визначається виходячи з ціни, зазначеної у договорі купівлі-продажу (міни), але не нижче оціночної вартості цього об’єкта, визначеної згідно із законом.

Крім того, дохід від продажу вантажного автомобіля, є обєктом оподаткування військовим збором за ставкою 1,5%.

          Поряд з цим нагадуємо, що вантажні автомобілі не є об'єктом оподаткування транспортного податку (п.267.2 ст.267 Податкового кодексу).

Власні кошти на розрахунковому рахунку підприємця 
не включаються до складу доходу
Власні кошти, які фізична особа – підприємець, що перебуває на загальній системі оподаткування, зараховує на розрахунковий розрахунок, не включаються до складу доходу.

Так, відповідно до п. 177.2 ст. 177 Податкового кодексу України, об’єктом оподаткування є чистий оподатковуваний дохід, тобто різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) i документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої фізичної особи - підприємця.  
Отже, до складу загального оподатковуваного доходу зараховується виручка, що надійшла фізичній особі - підприємцю як в грошовій, так і в натуральній формі від провадження господарської діяльності, а саме:
     - виручка у вигляді безготівкових грошових коштів, що надійшли на банківський рахунок чи в готівковій формі безпосередньо підприємцю чи його працівникам на місці здійснення розрахунків (в т.ч. відсотки банку);
     - виручка в натуральній (негрошовій формі);
                - суми штрафів і пені, отримані від інших суб’єктів підприємництва за договорами цивільно-правового характеру за порушення умов договорів та інші доходи, які пов’язані із здійсненням підприємницької діяльності.
     Таким чином, власні кошти, які фізична особа - підприємець зараховує на розрахунковий рахунок, не включаються до складу доходу (виручки у грошовій та натуральній формі) та не відображаються у Книзі обліку доходів та витрат.    

Прилучани за «квадратні метри» сплатили понад 300 тис. гривень
Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, який сплачений юридичними особами Прилуччини за об’єкти нежитлової нерухомості до місцевої скарбнички з початку 2016 року склав 346,5 тис. гривень.

Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко нагадує, що до 1 липня 2016 року повідомлення – рішення про суму нарахованого податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки отримають всі прилучани (крім юридичних осіб), котрі володіють зайвими квадратними метрами житлової площі.

Тобто, цього року громадяни отримають повідомлення – рішення про сплату податку за 2015 рік, в якому буде зазначена сума до сплати за надлишкову житлову площу відповідно до рішень місцевих органів влади з врахуванням ставок, які діяли у минулому році.

Посадовець звертає увагу, що сплачувати податок на нерухоме майно зобов’язані не всі фізичні особи, а лише ті, котрі володіють квартирою/квартирами, житлова площа яких перевищує 60 кв.м і будинку/будинків площею більше 120 кв.м. У випадку наявності об’єктів нерухомого майна різних типів податок сплачується за площу, що перевищує 180 кв.м.

Слід знати, оскільки власники нерухомого майна мають ще час для того, щоб провести звірку наявних в органах ДФС даних щодо власників майна та площ, Прилуцька ОДПІ запрошує громадян, котрі володіють нерухомим майном, завітати в Центри обслуговування платників та провести звірку наявних даних в органах ДФС.

Роздрібна торгівля алкогольними напоями у правовому полі в обов‘язковому порядку передбачає отримання ліцензії
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що роздрібна торгівля алкогольними напоями (крім столових вин) може здійснюватися суб'єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій.
Подати документи та отримати ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями (далі - ліцензія) підприємці можуть в Центрі обслуговування платників Прилуцької ОДПІ.

Ліцензія видається за заявою суб'єкта господарювання.
У заяві має бути зазначено вид господарської діяльності, на провадження якого суб'єкт господарювання має намір одержати ліцензію (роздрібна торгівля алкогольними напоями).
              У заяві додатково зазначаються адреса місця торгівлі, перелік реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери посвідчень реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, та дата початку їх обліку в органах державної фіскальної служби.
Крім того, разом із заявою необхідно подати копію платіжного доручення про сплату за ліцензію з відміткою банку.
Вартість ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додання спирту), на рік становить 8000 гривень на кожний окремий, зазначений в ліцензії електронний контрольно-касовий апарат (книгу обліку розрахункових операцій), що знаходяться у місці торгівлі, та 500 гривень - на території сіл і селищ, за винятком тих, що знаходяться у межах території міст.
Плата за ліцензію на роздрібну торгівлю сидром та пері (без додання спирту) на рік становить 780 гривень на кожне місце торгівлі незалежно від його територіального розташування.
Ліцензія або рішення про відмову в її видачі видається заявнику не пізніше 10 календарних днів з дня одержання документів. У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови.
Звертаємо увагу суб’єктів господарювання, які здійснюють та планують провадити підприємницьку діяльність в період літнього сезону, на необхідність дотримання норм чинного законодавства у сфері реалізації алкогольних напоїв.

