«Якісне обслуговування платників» - тема брифінгу у податковій 

Днями у податковій інспекції Прилуччини відбувся брифінг начальника інспекції Владислава Вертипороха для представників засобів масової інформації на тему: «Якісне обслуговування - сприяє бюджетним надходженням».

Відкриваючи захід, посадовець зазначив, що Прилуцька ОДПІ веде постійну і наполегливу роботу зі своєчасного та повного надходження платежів до бюджету. У своїй роботі податківці прагнуть підвищити рівень добровільного виконання платниками податків податкових зобов'язань, досягти того, щоб податки сплачувалися з почуттям відповідальності.

Підбивши підсумки роботи за січень - квітень, посадовець зазначив, що  до загального бюджету району надійшло майже 224 млн. грн., до державного – понад 132 млн.грн.,  а місцевий бюджет отримав  майже 92 млн.грн.

«Переконаний, що стабільність надходжень до бюджетів усіх рівнів збережеться й у майбутньому — зазначив Владислав Вертипорох, - адже збільшенню бюджетних надходжень сприяє якісне обслуговування платників, спрощення документообігу та впровадження різних електронних сервісів для наших платників податків».

ДФС України постійно вдосконалює та збільшує кількість електронних сервісів, головною метою створення яких є забезпечення платників наданням якісних та актуальних послуг. Так, для комфортного звітування на веб-порталі відомства (sfs.gov.ua) розміщені сервіси «Електронна звітність» та «Електронний кабінет платника податків». Завдяки ним можна сформувати, перевірити та надіслати до ДФС податкову звітність, перевірити розрахунки з бюджетом, дізнатися про терміни сплати податків, а також іншу корисну інформацію. Оцінити податкові ризики діяльності з вашим партнером по бізнесу, який можливо не є платником ПДВ, є банкрутом чи відсутній за визначеною в установчих документах адресою допоможе сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера». Отримати консультацію з питань податкового, митного законодавства можна за допомогою «Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу» (ЗІР).

Платники податків можуть скористатися іншими сервісами фіскальної служби: «Дані Реєстру платників ПДВ», «Анульована реєстрація платників ПДВ», «Реєстр платників єдиного податку»,  «Акредитований центр сертифікації ключів», «Інформація про РРО, книги ОРО», «Митна статистика» та інші. Нагадав також присутнім і про постійно діючий «Пульс податкової» - телефонна гаряча лінія  ГУ ДФС України (044) 284-00-07.

До уваги платників ПДВ: ДФС України щодня опубліковує Реєстри заяв про повернення суми бюджетного відшкодування на своєму офіційному веб-сайті
Відповідно до п.п. 200.7.1 п. 200.7 ст. 200 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755 зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) центральний орган виконавчої влади, що реалізує податкову та митну політику, формує та веде, зокрема, реєстр заяв про повернення суми бюджетного відшкодування платникам податку (далі - Реєстр), які відповідають критеріям, визначеним п. 200.19 ст. 200 ПКУ.

Згідно із п.п. 200.7.3 п. 200.7 ст. 200 ПКУ центральний орган виконавчої влади, що реалізує податкову та митну політику, щоденно публікує на своєму офіційному веб-сайті Реєстри, зазначені у п.п. 200.7.1 п. 200.7 ст. 200 ПКУ, із зазначенням даних, вказаних у цьому пункті.

Порядок ведення Реєстрів визначено постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2016 року № 68 (далі – Порядок № 68).

Так, п. 4 Порядку № 68 визначено, що Реєстри формуються у хронологічному порядку за черговістю включення податкових декларацій або уточнюючих розрахунків, у складі яких подано заяви. Заяви автоматично включаються до відповідного Реєстру протягом операційного дня їх отримання у хронологічному порядку надходження.

Відповідно до п. 7 Порядку № 68 Державна фіскальна служба України щодня опубліковує Реєстри на своєму офіційному веб-сайті.

Реєстри складаються з двох частин та формуються за кожною заявою, поданою у складі податкової декларації або уточнюючого розрахунку (за умови його подання). Інформація, що міститься у другій частині Реєстрів, оновлюється Державною фіскальною службою України щодня (пп. 8, 10 Порядку № 68).

Реєстри розміщено за посиланням: головна/діяльність /відшкодування ПДВ/Реєстри заяв про повернення суми бюджетного відшкодування офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України (http://sta-sumy.gov.ua).

В податковій проведено семінар для платників

Днями в Прилуцькій ОДПІ було проведено семінар для платників податків Прилуччини та Ічнянщини. Приводом для спілкування стало роз’яснення змін в адмініструванні ПДВ, податку на доходи фізичних осіб, застосування спрощеної системи оподаткування, акцизного податку, а також єдиного соціального внеску.

Зокрема було наголошено, що з 17 травня поточного року викладена  у новій редакції Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, у якій окрім нарахування і сплати ЄСВ, визначена процедура нарахування і сплати фінансових санкцій та стягнення заборгованості зі сплати страхових коштів контролюючими органами.

Також, фахівцями податкової було нагадано суб’єктам господарювання, які реалізують тютюнові вироби та алкогольні напої, що Міністерством фінансів України наказом від 11.02.2016р. № 49 затверджено нові форми звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядки їх заповнення. 


Звіт складається окремо за кожен місяць та до 10 числа місяця, що настає за звітним, подається до органів ДФС за основним місцем обліку суб’єкта господарювання. При цьому подавати таку звітність виключно в електронному вигляді.

Під час проведення зустрічі, не залишилося також поза уваги дуже актуальне питання сьогодення, а саме додержання роботодавцями мінімальних державних гарантій з питань оплати праці.  

Було зазначено, що такі негативні явища, як заробітна плата в  «конвертах» та робота без оформлення трудових відносин мають глибокі корені й руйнують суспільство з середини, позбавляючи майбутнього тих, хто отримує неофіційну зарплату і чиї трудові книжки залишаються  неоформленими.
Наприкінці заходу були надані відповіді на всі запитання учасників семінару.
ДФС запускає онлайн-сервіс з перевірки ліцензій на продаж алкоголю і тютюну
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що для зручності платників податків Державна фіскальна служба України запроваджує у тестовому режимі он-лайн сервіс, який за допомогою мережі Інтернет, дозволить покупцям у будь-яких місцях продажу алкоголю та/або тютюну перевірити наявність у суб'єктів господарювання діючої ліцензії, а також отримати інформацію щодо виду господарської діяльності, на який видана ліцензія.

За допомогою даного сервісу можна буде переглянути інформацію щодо власника ліцензії, адресу провадження діяльності, номер, дату та тип виданої ліцензії. 

Відтепер кожен бажаючий за допомогою інтерактивної карти зможе перевірити, ліцензована точка продажу алкоголю та/або тютюну чи ні.

Прилуцька ОДПІ звертається до громадян з проханням, у разі відсутності у місцях продажу підакцизних товарів ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями чи тютюновими виробами, повідомляти про це податкову.
 
