На Чернігівщині  35 громадян  задекларували доходи понад  мільйон гривень
За інформацією управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області, 15,5 тис. громадян області задекларували доходи, отримані протягом 2015 року. Загальна сума задекларованих доходів складає понад 806 млн. грн..  При виплаті доходів до бюджету спрямовано 43,5 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 4,3 млн.грн. військового збору. Крім того громадянами при заповненні декларацій  самостійно нараховано до сплати ще 19,8 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 3,5 млн.грн. військового збору.

35 громадян області  у 2015 році отримали більше 1 млн.грн. доходів, на загальну суму 101 млн. грн. При цьому, до самостійної сплати визначено 1,7 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 211 тис.грн. військового збору. Порівняно з минулим роком кількість мільйонерів в області збільшилась. Нагадаємо, що серед минулорічних декларантів було 26 громадян із доходами понад 1 млн.грн..

Серед задекларованих, найбільшу частку  складають доходи, отримані у вигляді спадщини чи подарунків, від продажу майна, а також іноземні та інвестиційні доходи. 

Зокрема, доходи у вигляді спадщини чи подарунків отримали 2,9 тис. громадян на суму 248,4 млн. грн., від продажу майна – 947 громадян на суму 109,5 млн. грн. і  28 громадян задекларували іноземні доходи на загальну суму 4 млн. грн.. 

Понад 3 тис. громадян області скористалися правом на податкову знижку.

Переважна більшість декларантів - 79 відсотків, заявили про повернення сплачених сум на користь учбових закладів. Загальна сума податку, яка підлягає поверненню з бюджету, складає 3,7 млн.грн., з яких 2,6 млн.грн. вже повернуто громадянам.
Чернігівські митники долучились до Всеукраїнського спортивного заходу 
«Велодень 2016»

Працівники Чернігівської митниці ДФС долучились до міського свята велоспорту. Протягом останніх трьох років це стало вже гарною традицією для колективу митниці. Співробітники разом зі своїми родинами беруть участь у Всеукраїнському  заході «Велодень», який цього року проходив у Чернігові 22 травня. 

Учасники велопробігу, серед яких було багато дітей, проїхали маршрутом довжиною в 11 км. Приємно, що і організатори, і вболівальники позитивно оцінили командні зусилля митників. За результатами голосування команда митниці зайняла почесне ІІ місце  у конкурсі на кращу велогрупу. Цьогорічна акція проходила під гаслом «Рух, екстрим, безпека». Загалом було весело та приємно провести вихідний день з користю для здоров’я.

На Чернігівщині припинено спробу нелегального вивезення лісоматеріалів
Під час проведення спільних заходів у рамках операції «Рубіж» з метою виявлення та припинення правопорушень у митній сфері співробітники відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області спільно з працівниками управління боротьби з митними правопорушеннями Чернігівської митниці ДФС виявили факт незаконного  вивезення лісоматеріалів за межі України.

Один з підприємців області намагався трьома вантажними автомобілями вивезти лісоматеріали з порушенням митного законодавства шляхом недекларування деревини. 

За даним фактом складені адміністративні протоколи,  лісоматеріали вилучені. 

На даний час триває адміністративне провадження, після проведення якого матеріали будуть передані до суду. 

Фіскальна служба області відкрита для громадськості
Головне управління ДФС у Чернігівській області підтримує курс на активне залучення громадськості до спільного обговорення напрямів реформування служби, публічного обговорення законодавчих актів. 

З початку року органами ДФС області проведено 116  публічних заходів за участі засобів масової інформації, 68 „круглих столів”, 90 зборів та зустрічей з громадськістю, 13 громадських слухань. Інститутами громадянського суспільства проведено 117 заходів, в яких взяли участь представники фіскальної служби.

Зараз велика увага приділяється налагодженню дієвого зворотного зв’язку з представниками громадських організацій Чернігівщини. 

З метою забезпечення тісної співпраці та системного діалогу з громадськістю, при Головному управлінні ДФС у Чернігівській області створено Громадську раду. Вона має повноваження дорадчого органу, тому водночас і допомагає, і радить, і контролює. Одним із основних завдань Громадської ради  -  є забезпечення відкритості діяльності органу ДФС.

На робочих засіданнях Громадської ради обговорювались законопроекти щодо удосконалення адміністрування ПДВ, спрощеної системи оподаткування, питання оптимізації структури органів ДФС, призупинення індексації нормативної грошової оцінки земель з метою збереження виробничого потенціалу вітчизняних підприємств тощо.

Серед проблем, що доводилось вирішувати на засіданнях – залишення на  обліку в органах ДФС області великих платників    податків, що дасть можливість створенню сприятливих умов для розвитку економіки області, поліпшенню інвестиційного клімату.

