Шановні громадяни!

У разі наявності інформації про вимагання неправомірної вигоди чи зловживання службовим становищем працівниками податкової та митної служби негайно звертайтеся до відділу внутрішньої безпеки  ГУ ДФС у Чернігівській області за телефонами: 

(0462) 652-973, телефон «Довіри»: (0462) 668-522, Viber +380632346905.


З 1 червня звітність з ЄСВ подається за новим порядком

 
Прилуцька ОДПІ інформує: Мінфін наказом від 11.04.2016 № 441 виклав у новій редакції Порядок формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджений наказом Мінфіну від 14.04.2015 № 435. 

 Зауважимо, що новою редакцією Порядку передбачено: якщо страхувальник не подавав звіт за попередній звітний період, то в поточному звітному місяці не допускається відображення сум нарахованого ЄСВ застрахованим особам за попередній звітний період. У такому випадку страхувальник зобов’язаний подати звіт за поточний звітний період і в разі потреби окремо за попередній період. 

 Звіт за попередній звітний період до 2016 року, який не подавався, подається до органу фіскальної служби за формою, що діяла із 1 травня 2015 року. Такий звіт подається лише один раз за один звітний період. 


 Наказ від 11.04.2016 № 441 набирає чинності з першого числа місяця, що настає за місяцем його офіційного опублікування, тобто з 1 червня 2016 року.
Податковий календар на червень 2016 року

17 червня, п’ятниця, останній день подання, 

· заяви про відмову від спрощеної системи оподаткування з ІІІ кварталу.

Останній день сплати  

· авансового внеску з єдиного податку на червень платниками, віднесеними до першої та другої груп.

21 червня, вівторок, останній день подання: 

· податкової декларації з податку на додану вартість за травень 2016 року; 

·  декларації акцизного податку за травень 2016 року; 
· податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) за травень 2016 року; 

·  податкової декларації з рентної плати за травень 2016 року; 

·  розрахунку з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України (додаток 4 до Декларації) за травень 2016 року; 

·   звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до фіскальних органів (форма № Д4 (місячна)) за травень 2016 року 

Останній день сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з доходу за травень 2016 року
Як платнику спеціально режиму оподаткування відобразити в декларації з ПДВ знищений урожай

 Відповідно до пункту 209.5 статті 209 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) платник податку, який придбаває сільськогосподарські товари/послуги в сільськогосподарського підприємства, який обрав спеціальний режим оподаткування, має право збільшити податковий кредит на суму сплаченого (нарахованого) податку в загальному порядку. 

 
Пунктом 198.3 статті 198 Кодексу визначено, що податковий кредит звітного періоду визначається виходячи з договірної (контрактної) вартості товарів/послуг та складається з сум податків, нарахованих (сплачених) платником податку за ставкою, встановленою пунктом 193.1 статті 193 Кодексу, протягом такого звітного періоду, зокрема, у зв'язку з придбанням або виготовленням товарів (у тому числі при їх імпорті) та послуг. 

 Згідно з підпунктом "г" пункту 198.5 статті 198 Кодексу у разі якщо товари/послуги, необоротні активи призначаються для їх використання або починають використовуватися в операціях, що не є господарською діяльністю платника податку, то такий платник податку зобов'язаний нарахувати податкові зобов'язання виходячи з бази оподаткування, визначеної відповідно до пункту 189.1 статті 189 Кодексу, та скласти не пізніше останнього дня звітного (податкового) періоду і зареєструвати в Єдиному реєстрі податкових накладних в терміни, встановлені Кодексом для такої реєстрації, зведену податкову накладну за товарами/послугами, необоротними активами (для товарів/послуг, необоротних активів, придбаних або виготовлених до 1 липня 2015 року, - у разі, якщо під час такого придбання або виготовлення суми податку були включені до складу податкового кредиту). 

 В свою чергу у разі здійснення операцій відповідно до пункту 198.5 статті 198 Кодексу база оподаткування за необоротними активами визначається виходячи з балансової (залишкової) вартості, що склалася станом на початок звітного (податкового) періоду, протягом якого здійснюються такі операції (у разі відсутності обліку необоротних активів - виходячи із звичайної ціни), а за товарами/послугами - виходячи з вартості їх придбання (пункт 189.1 стаття 189 Кодексу). 

 Відповідно до пункту 5 розділу I Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 N 21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.01.2016 за N 159/28289, платники податку, які згідно з статтею 209 Кодексу застосовують спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства, крім податкової декларації 0110, подають декларацію з позначкою "0121"/"0122"/"0123", яка є невід'ємною частиною звітності за відповідний звітний період. До такої декларації включаються лише ті операції, що стосуються спеціального режиму, установленого статтею 209 Кодексу. 

 Отже, незалежно від того, чи отримана компенсація за знищений (загиблий) врожай, суб'єкт спеціального режиму оподаткування повинен здійснити операцію зі списання товарів/послуг, що були використані для вирощування таких посівів (насаджень) та при придбанні яких було сформовано податковий кредит. 

 Оскільки товари/послуги не можуть бути використані в господарській діяльності, то не пізніше останнього дня звітного (податкового) періоду, в якому відбувається таке списання, платник податку повинен скласти зведену податкову накладну та здійснити нарахування податкових зобов'язань, яке відобразити в рядку 1.1 розділу I "Податкові зобов'язання" декларації з позначкою "0121"/"0122"/"0123" (лист ДФС України від 26.05.2016 р. № 11491/6/99-95-42-01-15).
У 2016 році платники Прилуччини сплатили понад 288 млн. гривень податків

 За підсумками п’яти місяців 2016 року забезпечено збір 288,2 мільйонів гривень платежів до бюджетів усіх рівнів. Тільки у травні зведений бюджет поповнився на 64,4 млн. грн. 

 До державного бюджету мобілізовано майже 172 млн. грн. Місцеві скарбниці завдяки сплаченим податкам поповнились на 116,6 млн. грн., що на 32,4 млн. грн. перевищує минулорічний показник. 

 У наповненні державного бюджету вагомим є надходження податку на додану вартість (53,1 млн. грн.) та рентна плата  (66,4 млн. грн.). 
 Основним наповнювачем місцевих бюджетів традиційно є податок на доходи з фізичних осіб, якого у січні – травні 2016 року зібрано майже 75 млн. грн. Це на 22,7 млн. грн. більше, ніж за п’ять місяців 2015 року. Також, податок на майно (17,4 млн. грн.) та єдиний податок (13,8 млн. грн.)
 Як вважає начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох, стабільність у наповненні державної та місцевих скарбниць забезпечується завдяки усуненню адміністративних бар’єрів для підприємницької діяльності та підвищенню податкової культури платників податків.
Якщо житло здається в оренду, податок на нерухоме майно сплачується без застосування пільг

Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості. 

 Пунктом 266.4 ст. 266 Податкового кодексу України передбачено пільги зі сплати податку. 

 Водночас, пільги з податку, що сплачується на відповідній території з об'єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб не надаються на об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності). 

 Якщо фізична особа – власник об’єкта житлової нерухомості протягом кількох місяців звітного року здавала об’єкт житлової нерухомості в оренду, пільга зі сплати податку на такий об’єкт не застосовується починаючи з того місяця, в якому фактично об’єкт здавався в оренду та до кінця місяця, в якому припинено здачу в оренду такого об’єкта. 

 Для проведення звірки даних, зокрема, щодо об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку, права на користування пільгою зі сплати податку, фізична особа має право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації). 

 Детальніше з цим роз‘ясненням можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 106.05).
Оподаткування вживаного транспорту змінено

 З метою стимулювання розвитку ринку вживаних товарів Законом України від 12.04.2016 року №1084-VIII внесено зміни до ст.189 Податкового кодексу України щодо особливостей визначення бази оподаткування ПДВ в разі постачання товарів/послуг в окремих випадках. 

 Зміни стосуються порядку оподаткування платників ПДВ, що провадять підприємницьку діяльність з постачання вживаних товарів (комісійну торгівлю), зокрема, з продажу вживаних транспортних засобів. 

 Так, з 1 червня 2016 року вживаними товарами вважаються товари, що були в користуванні не менше року та придатні для подальшого користування у незмінному стані чи після ремонту, а також транспортні засоби, які не підпадають під визначення нового транспортного засобу. 

 Новими транспортними засобами вважаються: 

 а) наземний транспортний засіб - той, що вперше реєструється в Україні відповідно до законодавства, не був зареєстрований в інших державах та при цьому має загальний наземний пробіг до 6000 кілометрів; 

 б) судно - те, що вперше реєструється в Україні відповідно до законодавства, не було зареєстровано в інших державах та при цьому пройшло не більше 100 годин після першого введення його в експлуатацію; 

 в) літальний апарат - той, що вперше реєструється в Україні відповідно до законодавства, не був зареєстрований в інших державах та при цьому його налітаний час до такої реєстрації не перевищує 40 годин після першого введення в експлуатацію. Налітаним вважається час, який розраховується від блок-часу зльоту літального апарата до блок-часу його приземлення.
Сплата земельного податку громадянами

 
Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко нагадує, що відповідно до норм Податкового кодексу нарахування фізичним особам сум земельного податку проводиться органами фіскальної служби, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку. 

 Сплачується такий податок фізичними особами протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення, тобто до 29 серпня  включно. 

 Нагадуємо, що фізичні особи - платники податків повинні сплачувати податки і збори через установи банків та поштові відділення. 

 Зокрема, фізичними особами у сільській та селищній місцевості земельний податок може сплачуватися через каси сільських (селищних) рад або рад об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, за квитанцією про приймання податкових платежів. 

 Від сплати податку звільняються: 

 - інваліди першої і другої групи;  

 - фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

 - пенсіонери (за віком);  ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

 - фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для зазначених категорії фізичних осіб, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, передбачених у ст.281 ПКУ.

Для переходу на спрощену систему оподаткування необхідно подати заяву не пізніше 15 червня

Порядок обрання або переходу на спрощену систему оподаткування платниками єдиного податку першої - третьої груп здійснюється відповідно до статті 298 Податкового кодексу України (далі - ПКУ). 

 Суб'єкт господарювання, який є платником інших податків і зборів, може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік. 


Перехід на спрощену систему оподаткування можна здійснити один раз протягом календарного року. 

 Заява подається за вибором платника податків в один з таких способів: 

 - особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

 - надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

 - засобами електронного зв’язку в електронній формі з використанням електронного цифрового підпису; 

 - державному реєстратору як додаток до реєстраційної картки, що подається для проведення державної реєстрації юридичної особи або фізичної особи - підприємця. Електронна копія заяви, виготовлена шляхом сканування, передається державним реєстратором до контролюючого органу одночасно з відомостями з реєстраційної картки на проведення державної реєстрації юридичної особи або фізичної особи - підприємця згідно із Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців". 

 Тобто, для переходу на спрощену систему оподаткування, починаючи з третього кварталу 2016 року, суб'єкту господарювання необхідно подати до податкової інспекції заяву та розрахунок доходу за попередній календарний рік не пізніше 15 червня 2016 року. 

