Зустріч з представниками бізнесу на Прилуччині
 
Днями фахівцями Прилуцької ОДПІ на чолі з  начальником інспекції Владиславом Вертипорохом проведено зустріч з представниками малого та середнього бізнесу. В ході зустрічі були розглянуті питання щодо застосування податкового законодавства та дотримання вимог трудового законодавства. 

 Під час виступу очільник інспекції також проінформував присутніх про стан надходження податків та зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-травень 2016 року. 

Поміж інших, увагу було приділено змінам у законодавстві стосовно єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб, акцизного податку, а також про зміни щодо порядку надання податкових консультацій
 Провідні фахівці інспекції надали вичерпні відповіді на поставлені платниками податків запитання та домовились продовжити практику проведення таких зустрічей, оскільки чесний і відкритий діалог допоможе уникнути ризиків в веденні господарської діяльності та унеможливить неприємні ситуації між податківцями і платниками податків.

Понад 19 тис. суб’єктів господарювання проконсультували у Центрі обслуговування платників Прилуччини
З початку 2016 року до Центру обслуговування платників Прилуцької ОДПІ звернулося           19 463 суб’єктів господарювання та громадян щодо отримання інформаційно – консультаційних та адміністративних послуг. З них надано 3121 адміністративних послуг.

Серед них, найбільшим попитом користується послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків; реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.

В.о. начальника відділу обслуговування платників Прилуцької ОДПІ Інна Костюк відзначає, що для зручності платників кожна послуга має інформаційну картку, в якій зазначено інформацію про суб’єкта, що надає адміністративну послугу, нормативно-правові акти, які це регламентують, та умови її отримання. З повним переліком усіх адміністративних послуг, які надаються Прилуцькою ОДПІ, можна ознайомитися на суб - сайті ГУ ДФС у Чернігівській області або звернутися до Центру обслуговування платників.
Платники єдиного податку стабільно поповнюють місцеву скарбницю Прилуччини
Сьогодні повнота та своєчасність надходжень до місцевих бюджетів має велике значення, адже бюджети сіл, селищ та  районів – це безпосереднє джерело видатків на потреби громади, а єдиний податок – одне із джерел, що його стабільно наповнює.

Як повідомила начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко, протягом січеня-травеня 2016 року підприємці-спрощенці сплатили до місцевих бюджетів  Прилуччини 13,8  мільйона гривень єдиного податку. Протягом відповідного періоду минулого року місцеві бюджети отримали  лише 8,2 млн. гривень єдиного податку. Таким чином, сума надходжень єдиного податку перевищила минулорічні показники на 5,6 млн. гривень.
 Прилуцькі спрощенці стабільно збільшують сплату єдиного податку. А це позитивний сигнал для місцевих громад, оскільки єдиний податок належить до тих платежів, що є бюджетоутворюючим для місцевих бюджетів. Відтак, голови сільських та селищної рад повинні бути зацікавлені у створенні комфортних умов для розвитку малого бізнесу.

Посадовець нагадує, що згідно п. 295.1 Податкового кодексу України, платники єдиного податку першої і другої групи сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.

Разом з цим спрощенці зазначених груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку на один календарний місяць у році на час відпустки, а також за період хвороби, якщо вона триває 30 і більше календарних днів.

Фахівці податкової інспекції зі свого боку, гарантують якісне обслуговування та консультаційну допомогу тим підприємцям, котрі відповідально ставляться до конституційного обов'язку щодо сплати податків. 
Спрощена система оподаткування для сільськогосподарських товаровиробників

 
Прилуцька ОДПІ нагадує, що для набуття (підтвердження) статусу платника єдиного податку четвертої групи сільськогосподарським товаровиробникам необхідно дотримуватись певних умов, а саме: 

 - мати у наявності земельні ділянки відповідного призначення; 

 - частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік не повинна бути меншою 75 відсотків; 

 - подати до контролюючих органів загальну та звітні декларації з додатками. 

Суб'єкти господарювання, які не дотримались хоча б однієї із зазначених умов, не можуть обрати спрощену систему оподаткування. 

 Сільськогосподарські товаровиробники, утворені протягом року шляхом злиття, приєднання або перетворення, повинні подати та подають протягом 20 календарних днів місяця, що настає за місяцем його утворення, до контролюючих органів за своїм місцезнаходженням та за місцем розташування земельних ділянок декларацію з податку за період від дати утворення до кінця поточного року для набуття статусу платника податку, а також усіх прав і обов'язків щодо погашення податкових зобов'язань або боргів, які передані йому як правонаступнику. 


 Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку четвертої групи є календарний рік і починається він з першого числа першого місяця податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем останнього місяця податкового (звітного) періоду. Попереднім податковим (звітним) роком для новоутворених сільськогосподарських товаровиробників є період з дня державної реєстрації до 31 грудня того ж року, а для сільськогосподарських товаровиробників, що ліквідуються, - період з початку року до їх фактичного припинення. 

 Реєстрація платником єдиного податку є безстроковою та може бути анульована шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку за рішенням контролюючого органу, зокрема, у разі припинення юридичної особи (крім перетворення) відповідно до закону - в день отримання відповідним контролюючим органом від державного реєстратора повідомлення про проведення державної реєстрації такого припинення та якщо у податковому (звітному) році частка сільськогосподарського товаровиробництва платника єдиного податку четвертої групи становить менш як 75 відсотків. 


 З таким роз’ясненням можна ознайомитися у листі Державної фіскальної служби України від 27.04.2016 р. N 14988/7/99-99-12-03-05-17 «Про справляння єдиного податку платниками четвертої групи».
Для отримання податкової соціальної пільги працівник подає роботодавцю відповідну заяву

 
Прилуцька ОДПІ нагадує, що платник податку на доходи фізичних осіб має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги. 

 Перелік податкових соціальних пільг визначено ст.169 Податкового кодексу України. 

 Роботодавець починає застосовувати податкову соціальну пільгу до нарахованих доходів у вигляді заробітної плати з дня отримання від найманого працівника заяви про застосування пільги та документів, що підтверджують таке право. 

 Така пільга застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата (інші прирівняні до неї відповідно до законодавства виплати, компенсації та винагороди), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року (станом на 01.01.2016 року – 1378 грн.), помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень (у 2016 році – 1930 грн.).
 
Нерухомість непридатна для проживання - повідомте податкову 
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що відповідно до пп. "ґ" пп. 266.2.2 п. 266.2 ст. 266 Податкового кодексу України, не є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, житлова нерухомість непридатна для проживання, в тому числі у зв’язку з аварійним станом, визнана такою згідно з рішенням сільської, селищної, міської ради.

Рішення стосовно непридатності житлового будинку (житлового приміщення) для проживання (в тому числі у зв’язку з аварійним станом конструктивних елементів), про використання непридатного для проживання житлового будинку (житлового приміщення) з іншою метою (переведення у нежитловий фонд) або про знесення цього будинку приймаються відповідною місцевою радою на основі висновку комісії, згідно норм ст. 30 Закону України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні».

Таким чином, власник об’єкта житлової нерухомості для звільнення від оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, повинен повідомити податкову інспекцію, що житлова нерухомість непридатна для проживання на підставі рішення органу місцевого самоврядування, про використання непридатного для проживання жилого будинку (жилого приміщення) в інших цілях або про знесення цього будинку.

Пенсії, які перевищують 10740 гривень оподатковуватимуться
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що з 1 липня поточного року набирає чинності Закон України від 02.06.2016 р. № 1411-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування пенсій".

Отже, починаючи з 1 липня пенсії (включаючи суму їх індексації) або щомісячне довічне грошове утримання, які перевищують 10 розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність підлягатимуть оподаткуванню,  в частині такого перевищення (у 2016 році  ця сума становить  10740 грн).  
Сума перевищення буде оподатковуватись за ставкою 18 відсотків. Відповідно вказана частина доходу також  підлягатиме оподаткуванню військовим збором за ставкою 1,5 відсотка.

Нововведення не поширюються на пенсії, призначені учасникам бойових дій, інвалідам війни та особам, на яких поширюється чинність ст. 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

До уваги платників!


З метою своєчасного та повного розрахунку з бюджетами Прилуцька ОДПІ нагадує платникам податків, що: 


30 червня, четвер, останній день сплати
- ПДВ за травень платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю;

- акцизного податку за травень;

- податку на доходи фізичних осіб з нарахованого, але не виплаченого доходу за травень;

- податку на доходи фізичних осіб із загальної суми процентів, нарахованих за травень на поточний або депозитний банківський рахунок; на вклади членів кредитної спілки;

- військового збору з нарахованого, але не виплаченого доходу за травень;

- плати за землю за травень.

Торгівля пивом - тільки якщо маєте ліцензію

Роздрібна торгівля алкогольними напоями або тютюновими виробами може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, тільки за наявності у них ліцензій.

З 01.07.2015 ліцензуванню підлягає діяльність з виробництва, імпорту, експорту, оптової та/чи роздрібної торгівлі пивом на загальних підставах, передбачених для алкогольних напоїв.

Отже, суб’єктам господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю пивом (у т.ч. виключно пивом), необхідно отримати ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Така діяльність повинна здійснюватися виключно через спеціалізовані підприємства, в тому числі фірмові, спеціалізовані відділи (секції) підприємств з універсальним асортиментом продовольчих товарів, а також заклади ресторанного господарства, без обмеження торговельної площі.

При цьому фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку, які здійснюють роздрібну торгівлю пивом, при розрахунках готівкою зобов’язані застосовувати належним чином зареєстровані касові апарати з роздрукуванням відповідних розрахункових документів, що підтверджують виконання розрахункових операцій, або використовувати книги обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок у випадках, передбачених чинним законодавством.

