Пролунав останній дзвоник!!!
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Останній дзвоник в Прилуцьких школах пролунав 27 травня та покликав школярів у веселе тепле літо. Ну а випускники, які мріяли про доросле життя, сповістив, що воно перед ними вже відкрите і молоді люди можуть обрати свій шлях. Різнокольорово майоріли шкільні форми та вишиванки, лунали звуки шкільного вальсу, привітання вчителів, батьків та гостей. 

До урочистих заходів вже традиційно залучилися і працівники Прилуцької ОДПІ, щоб поздоровити учнів  та сказати їм напутні слова. Посадовці вітали всіх присутніх із закінченням навчального року в різних школах Прилуччини, бажали молодшим школярам – доброго і змістовного відпочинку, а сьогоднішнім випускникам вдалого вибору життєвої дороги.

Начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох з теплим словом вітання навідався до ЗОШ № 6. У своєму виступі він побажав школярам легкого життєвого шляху, на якому доведеться навчитися самостійно приймати свідомі рішення, здобувати досвід, втілення в життя всіх задумів, добробуту, стабільності, мирного неба та висловив сподівання, що молоде покоління зробить вагомий внесок у розбудову нашої держави, реалізує власні здібності, таланти, буде гідними громадянами суспільства і справжніми патріотами своєї країни.

На Прилуччині пройшов флешмоб на підтримку легальної зарплати
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Нещодавно працівниками Управляння Пенсійного фонду в Прилуцькому районі разом з фахівцями Прилуцької ОДПІ було організовано флешмоб «Легальна зарплата – гідна пенсія». 


Метою флешмобу було донести до жителів міста наслідки неофіційного працевлаштування та виплати заробітної плати «в конверті». 

 
Учасники заходу склали із букв «Легальна зарплата – гідна пенсія», а також роздавали власну друковану продукцію з інформацією куди можна звернутися з питань виявлення фактів виплати заробітної плати «в конвертах» та протидії нелегальним трудовим відносинам.

Прилучани-власники "елітних" автівок до 1 липня отримають повідомлення – рішення про сплату транспортного податку
У Прилуцькій ОДПІ роз’яснюють, що згідно з п.п. 267.6.1 п. 267.6 ст. 267 розд. ХІІ Податкового кодексу України обчислення суми податку з об’єкта/об’єктів оподаткування фізичних осіб здійснюється контролюючим органом за місцем реєстрації платника податку.

Підпунктом 267.6.2 п. 267.6 ст. 267 ПКУ визначено, що податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити надсилаються (вручаються) платнику податку контролюючим органом за місцем його реєстрації до 1 липня року базового податкового (звітного) періоду (роком).

Щодо об’єктів оподаткування, придбаних протягом року, податок сплачується фізичною особою-платником починаючи з місяця, в якому виникло право власності на такий об’єкт. Контролюючий орган надсилає податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.

Відповідно до п. 267.4 ст. 267 розд. ХІІ) ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування відповідно до п.п. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 ПКУ.

Об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року ( 1378 грн*750 =1033500,0 грн.).

Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об’єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля.

 

Перейменування вулиць зобов’язує платників подати повідомлення за ф. № 20-ОПП
Відповідно до норм Податкового кодексу України  платник податків зобов’язаний стати на облік у відповідних контролюючих органах за основним та неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з оподаткуванням.

Першоджерелом, відомостей щодо зміни місцезнаходження юридичних осіб, місцезнаходження фізичних осіб - підприємців є Єдиний Державний Реєстр. Відомості, які містяться в ЄДР, контролюючі органи отримують у порядку взаємообміну інформацією ЄДР та відомчих реєстрів ДФС.

Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за ф. №20-ОПП  подається протягом 10 робочих днів після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку платника податків.

У разі зміни відомостей про об’єкт оподаткування, зокрема, місцезнаходження, платник податків надає до контролюючого органу за основним місцем обліку повідомлення за ф. № 20-ОПП з оновленою інформацією про об’єкт оподаткування або об’єкт, пов’язаний з оподаткуванням або через який провадиться діяльність, відносно якого відбулися зміни. При цьому поряд із реквізитом, який змінився, зазначається у дужках його попереднє значення.

Платники єдиного податку ІІ та ІІІ груп за відповідних умов 
повинні застосовувати РРО
Відповідно до норм Податкового кодексу України (п. 296.10.) платники єдиного податку першої групи не застосовують реєстратори розрахункових операцій.
Фізичні особи-підприємці другої і третьої груп, незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. гривень не застосовують реєстратори розрахункових операцій. 
Проте, у разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн.  гривень застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов'язковим починаючи з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.
Водночас, статтею 9 Закону України від 06.07.1995 N265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (із змінами та доповненнями) (далі- Закон №265) визначений перелік операцій при яких реєстратори розрахункових операцій не застосовуються.
При здійсненні діяльності із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій необхідно дотримуватись вимог Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), затвердженого наказом Міністерства доходів i зборів України від 28.08.2013 № 417 "Про затвердження нормативно-правових актів щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій" (далі- Порядок №417) та Закону №265.
При цьому перед придбанням РРО необхідно пересвідчитися, що:
1) модель касового апарату включено до Державного реєстру РРО (інформація про реєстр РРО розміщена на сайті ДФС України);
2) термін служби РРО ще не вичерпано;
3) граничний термін, після якого згідно з Державним реєстром РРО заборонено реєструвати зазначену модель РРО, не настав.
При купівлі касового апарату, що був у використанні, слід пересвідчитись, що реєстрацію такого РРО було скасовано (взяти у продавця (власника) РРО довідку про скасування реєстрації за місцем попередньої реєстрації).
До здійснення реєстрації в органах ДФС суб’єкт господарювання повинен звернутись до Центру сервісного обслуговування і укласти з ним договір на сервісне обслуговування.
Порядком №417 визначено, що для реєстрації РРО суб’єкт господарювання подає до податкового органу:
-заяву про реєстрацію РРО за формою № 1-РРО;
-копію документа, що підтверджує факт купівлі або безоплатного отримання РРО у власність, іншого документа, що підтверджує право власності або користування РРО;
-копію документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, де буде використовуватися РРО;
-копію договору суб'єкта господарювання з Центром сервісного обслуговування про технічне обслуговування та ремонт РРО.

Порядок подання запитів на отримання публічної інформації
У Прилуцькій ОДПІ нагадують, Порядок складання та подання запитів на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної фіскальної служби України, форми подання запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної фіскальної служби України, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 10.03.2015 № 309.

Згідно із частиною першою ст. 1 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» із змінами і доповненнями (далі – Закон № 2939) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом № 2939.

Порядок складання та подання запитів на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної фіскальної служби України, форми подання запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної фіскальної служби України, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 10.03.2015 № 309 (далі - Порядок).

Запит на отримання публічної інформації (далі - Запит) - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (п. 1 розд. І Порядку). Запит може бути індивідуальним або колективним. Запит подається в усній чи письмовій формі, особисто від запитувача або шляхом надсилання поштою, електронною поштою, факсом, телефоном на вибір запитувача (п. 2 розд. ІІ Порядку).

Письмовий Запит подається в довільній формі (п. 3 розд. ІІ Порядку).

Запит повинен містити згідно з п. 4 розд. ІІ Порядку: прізвище, ім’я, по батькові (найменування) запитувача, поштову адресу або адресу електронної пошти, а також номер засобу зв’язку (якщо такий є); загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено Запит, якщо запитувачу це відомо; підпис і дату за умови подання письмового Запиту.

Для спрощення процедури оформлення письмового Запиту запитувач може використати відповідну форму подання Запиту (далі - Форма запиту). Зазначену Форму запиту можна отримати у Суб’єкта координації (структурний підрозділ або відповідальна посадова особа органу ДФС України, що організовує доступ до публічної інформації) в органах ДФС України або на офіційному веб-порталі ДФС України, субсайтах органів ДФС України у розділі «Публічна інформація» (п. 5 розд. ІІ Порядку).

Запитувач може заповнити в електронному вигляді Форму запиту на офіційному веб-порталі ДФС України або на субсайтах органів ДФС України (п. 6 розд. ІІ Порядку).

У Формі запиту запитувачеві надається можливість вибрати форму надання відповіді - поштою, факсом, електронною поштою.

Відповідь на Запит надається у спосіб, обраний запитувачем (п. 8 розд. ІІ Порядку). Відповідь на Запит надається не пізніше п’яти робочих днів з дня його отримання відповідно до вимог ст. 20 Закону № 2939 (п. 1 розд. ІІІ Порядку). У разі коли Запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, строк розгляду Запиту може бути продовжено до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження.

Про продовження строку запитувач повідомляється в письмовій формі не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання Запиту (п. 2 розд. ІІІ Порядку). У разі якщо Запит стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, щодо стану довкілля, якості харчових продуктів і предметів побуту, аварій, катастроф, небезпечних природних явищ та інших надзвичайних ситуацій, що сталися або можуть статися і загрожують безпеці громадян, відповідь надається не пізніше 48 годин із дня отримання Запиту (п. 3 розд. ІІІ Порядку).

Порядок подання податкового розрахунку за формою № 1ДФ
Податковий розрахунок за формою № 1 ДФ подається окремо за кожний квартал протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного кварталу.

Окремий податковий розрахунок за календарний рік не подається.

Якщо останній день строку подання податкового розрахунку припадає на вихідний або святковий день, останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.

Податковий розрахунок подається незалежно від того, виплачує чи не виплачує доходи платникам податку податковий агент протягом звітного періоду.

Податковий розрахунок подається до фіскальних органів за місцезнаходженням податкового агента - юридичної особи або її відокремлених підрозділів чи до фіскального органу за податковою адресою фізичної особи - податкового агента.

Податковий розрахунок подається:

- засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо використання електронного цифрового підпису відповідальної особи податкового агента;

- на паперовому носії разом з електронною формою на електронному носії інформації;

- на паперовому носії, якщо кількість рядків у податковому розрахунку не перевищує десяти.

Зазначений порядок передбачений розділом 2 Наказу МФУ від 13.01.15 №4 "Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма N 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку".

Який порядок подання податкової звітності в електронному вигляді?
Для подання податкової звітності в електронному вигляді платник податків перш за все має отримати електронні ключі. Так, підприємство чи підприємець отримує в будь-якому включеному до системи подання податкових документів в електронному вигляді акредитованому центрі сертифікації ключів посилені сертифікати відкритих ключів посадових осіб підприємства, що мають право підпису (керівника, бухгалтера), та печатки підприємства.

Крім того, платник податків отримує в органі фіскальної служби за місцем реєстрації або на офіційному веб-cайті ДФС України чи регіонального органу ДФС:

- текст примірного договору про визнання електронних документів;

- безкоштовне спеціалізоване програмне забезпечення формування та подання до органів ДФС податкових документів в електронному вигляді.

Детальна інформація з питань он-лайн звітування знаходиться на офіційному веб-порталі ДФС України (www.sfs.gov.ua) в рубриці Головна/Електронна звітність/Платникам податків про електронну звітність.

Підсумки «Деклараційної кампанії-2016» підвели у Головному управлінні ДФС в області 
Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Чернігівській області Світлана Волкова, яка зустрілася з журналістами під час брифінгу, розповіла про основні результати кампанії декларування доходів громадян, отриманих протягом 2015 року.

За її словами, 15,5 тис. громадян області задекларували доходи, отримані протягом 2015 року. Загальна сума задекларованих доходів складає понад 806 млн. грн.. 

 Податковими агентами під час виплати доходів утримано та перераховано до бюджету 43,5 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 4,3 млн.грн. військового збору. Крім того, громадянами самостійно при заповненні декларацій  нараховано до сплати ще 19,8 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 3,5 млн.грн. військового збору.

Серед задекларованих, найбільшу частку  складають доходи, отримані у вигляді спадщини чи подарунків, від продажу майна, а також іноземні та інвестиційні доходи. 

Зокрема, доходи у вигляді спадщини чи подарунків отримали 2,9 тис. громадян області на суму 248,4 млн. грн., від продажу майна – 947 громадян на суму 109,5 млн. грн. і  28 громадян задекларували іноземні доходи на загальну суму 4 млн. грн.. 

Продовжуючи брифінг, Світлана Волкова звернула увагу, що доходи понад 1 млн.грн. у 2015 році отримали 35 громадян області  на загальну суму 101 млн. грн.. При цьому, до самостійної сплати визначено 1,7 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 211 тис.грн. військового збору. Порівняно з минулим роком кількість мільйонерів в області збільшилась. Адже, серед минулорічних декларантів було 26 громадян із доходами понад 1 млн.грн..

Правом на податкову знижку скористалися понад 3 тис. громадян області. Переважна більшість декларантів - 79 відсотків, заявили про повернення сплачених сум на користь учбових закладів. Загальна сума податку, яка підлягає поверненню з бюджету, складає 3,7 млн.грн.. На сьогодні, 2,6 млн.грн. вже повернуто громадянам. Деклараційна кампанія триватиме до кінця поточного року для категорії громадян, які мають бажання реалізувати своє право на податкову знижку. 

Можна констатувати, що рівень податкової культури населення області зростає. Про це свідчить зростання кількості громадян що в цьому році задекларували свої  доходи. А це важливо, адже налаштовує громадян на зростання рівня благополуччя у суспільстві, - зазначила Світлана Волкова. 

Триває реорганізація територіальних фіскальних органів у Чернігівській області
У рамках процесу реформування Державної фіскальної служби України триває скорочення та оптимізація територіальних органів фіскальної служби в області. 

Так, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №840 та наказів Державної фіскальної служби України, зменшено чисельність територіальних органів Головного управління ДФС в області  з 1095 до 704 штатних одиниць (майже на 36 відсотків).

На сьогодні чисельність ГУ ДФС у Чернігівській області та ДПІ складає 704 штатних одиниць, але у відповідності до наказу ДФС від 01.04.2016 №279, чисельність працівників ГУ ДФС в області та підпорядкованих ДПІ становитиме 542 штатних одиниць. 

Процедура реорганізації триває і на рівні державних податкових інспекцій області. Вона розпочата у березні 2016 року. Кількість податкових інспекцій скорочено з 12-ти до 4-х. Залишаються: Чернігівська, Прилуцька,   Ніжинська та Менська Об’єднані державні податкові інспекції. Всі інші ДПІ та ОДПІ будуть реорганізовані та приєднані до вищезазначених, як відділення з кількістю 6-9 штатних одиниць.

 Штатну чисельність ДПІ скорочено з 813 до 404 осіб.   

Чернігівська митниця ДФС на сьогоднішній день має штатну чисельність 360 осіб. З початку 2016 року у митниці було скорочено 25 посад. 

Яка категорія громадян звільняється від плати за землю

Від сплати земельного податку звільняються: інваліди першої і другої групи; фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; пенсіонери (за віком); ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для вищевказаних категорій фізичних осіб, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, а саме: для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як 2 гектари; для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара; для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара; для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара; для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара. 

Також, від сплати земельного податку звільняються власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) за умови їх передачі в оренду платнику єдиного податку четвертої групи. 

Громадянами, які не звільнені від сплати,  податок сплачується протягом 60 днів з дня отримання податкового повідомлення – рішення.

