Звіт про громадське обговорення

проекту «Програми поводження з твердими 
побутовими відходами на 2016-2020 роки».

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з  24 лютого по 14 березня 2016 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Програми поводження з твердими побутовими відходами на 2016-2020 роки. 

Проект Програми розроблений відділом містобудування, архітектури тажитлово-комунального господарства райдержадміністрації з метою залучення виконавчих органів місцевої влади, суб’єктів господарювання, громадських організацій та населення для забезпечення реалізації заходів щодо поводження з твердими побутовими відходами та реалізацію державної політики в цій сфері, яка спрямована на підвищення ресурсозбереження, зменшення шкідливого впливу відходів на навколишнє природне середовище і здоров’я людей. 

В рамках обговорення до проекту Програми поводження з твердими побутовими відходами на 2016-2020 роки  пропозиції не поступили. 

