Із зони АТО повернулись податкові міліціонери Чернігівщини

За час проведення на сході країни антитерористичної операції податківці Чернігівщини постійно несуть службу у складі спеціального підрозділу Державної фіскальної служби «Фантом». Одне з основних завдань, що стоїть перед ними, протидія незаконному перевезенню товарів через умовний кордон вздовж  лінії зіткнення у межах Донецької та Луганської областей. 

У Головному управлінні ДФС повідомляють, що днями закінчилася п’ята ротація, під час якої у зоні АТО несли службу 9 податкових міліціонерів. Троє з них у червні повернулися додому, а решта - шість – ще залишилися у небезпечній зоні. Взагалі у складі підрозділу «Фантом» несли службу 24 податківці Чернігівщини, які в складі 6-ти ротацій вже 40 разів виїжджали до зони проведення бойових дій. На даний час  у зоні АТО перебувають 9 податківців Чернігівщини. 

Слід зазначити, що всі учасники добровільно виявили бажання виконувати свій обов’язок перед Батьківщиною. Небезпечне відрядження у середньому триває 2 місяці, але інколи продовжується на вдвічі більший термін. У небезпечній зоні податківці контролюють законність переміщення товарів, вантажів і транспортних засобів та протидіють фінансовим злочинам. Завдяки цьому на ринки України не потрапила значна кількість контрабандних та фальсифікованих товарів.



Актуально: громадянам про сплату податку на нерухоме майно

Головне управління фіскальної служби нагадує громадянам області, що платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.      

За місцем податкової адреси фізичних осіб (місцем реєстрації громадян за паспортом), які є платниками податку на нерухоме майно, податковими інспекціями області будуть направлені (вручені) податкові повідомлення-рішення про сплату сум податку, в яких зазначенні необхідні платіжні реквізити. Термін сплати громадянами податку – протягом 60 днів з дня отримання такого податкового повідомлення-рішення.                  

Доводимо до відома громадян області, що  ви маєте право звернутися з письмовою заявою до органів ДФС за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо: 

- об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку; 

- розміру загальної площі об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку; 

- права на користування пільгою із сплати податку; 

- розміру ставки податку; 

- нарахованої суми податку. 

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення. В такому випадку попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).

На Чернігівщині співробітники податкової міліції вилучили з незаконного обігу партію спирту сумнівної якості та цигарок

Заходи здійснювались у рамках операції «Акциз-2016» з метою запобігання тіньовому виробництву та обігу підакцизних товарів. 

Небезпечну продукцію виявили в одному з прикордонних населених пунктів Чернігівської області. Для збереження алкогольного сурогату та цигарок зловмисники використовували приміщення колишнього зерносховища, що вже тривалий час не використовувалося за призначенням. Під час огляду податківці виявили 31 пластикову бочку (об’ємом по 200 - 220 літрів кожна), які були вщент заповнені прозорою рідиною з характерним запахом спирту. Тут же знаходились і цигарки «Димок» з маркуванням Республіки Молдова.

З незаконного обігу вилучено 6800 літрів спирту та 1500 пачок цигарок орієнтовною вартістю 835 тис.грн.. Відомості про вчинення кримінального правопорушення за фактом незаконного зберігання (транспортування) підакцизних товарів внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

На даний час тривають заходи по встановленню власника підакцизної продукції та каналів її постачання на територію України.

Головне управління ДФС області повідомляє, що у разі наявності інформації про факти незаконного обігу підакцизних товарів на території Чернігівської області, громадяни мають можливість звернутися до Головного управління ДФС у Чернігівській області за телефоном: 651-479, або письмово за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, 11. За всіма зверненнями будуть проведені перевірки.  

Експерти митної та прикордонної служби США, що допомагають у розробці реформи митної служби України, відвідали митний пост «Нові Яриловичі»

Робоча група у складі експертів митної та прикордонної служби США, що перебуває в Україні з метою надання допомоги у реформуванні митної служби, розпочала знайомство з роботою пунктів пропуску на державному кордоні з відвідування міжнародного автомобільного пункту пропуску «Нові Яриловичі» у зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС.

Експерти ознайомились з організацією роботи пункту пропуску та оглянули інфраструктуру. Цікавили іноземних гостей питання здійснення митного оформлення. Особливу увагу при цьому звертали на заходи з недопущення переміщення вантажів з порушенням законодавства, а також наявність технічних можливостей щодо запобігання контрабанді. З керівництвом митниці обговорили стан взаємодії у даних питаннях з білоруськими колегами, які працюють на суміжному пункті пропуску «Нова Гута». Чернігівські митники наголосили, що важливу роль у обміні інформацією відіграє використання програми «Prinex». Це дозволяє у режимі реального часу оцінювати можливі ризики при митному оформленні вантажів. З метою ознайомлення з нюансами роботи на внутрішніх митних постах, американці відвідали підрозділ митного посту «Чернігів-вантажний», що розташований у місті Козелець Чернігівської області. Де змогли оцінити організацію роботи з митного контролю та оформлення вантажу, що надійшов в Україну з Китаю.   

Від рівня податкової культури кожного чернігівця залежить добробут міста

Про важливість добровільної сплати податків, роботу фіскальних органів, підвищення відповідальності кожного мешканця задля розвитку міста йшлося під час наради, що відбулася у Чернігівській ОДПІ за участю міського голови  Владислава Атрошенка.

Міський голова, враховуючи важливість дієвого діалогу фіскальних органів з платниками податків, спочатку відвідав Центр обслуговування платників. Владислав Атрошенко поспілкувався як з відвідувачами, так і з фахівцями Центру, звернув увагу на необхідність якісного інформаційного забезпечення платників податків актуальною інформацією.  

 Під час зустрічі з колективом, Владислав Атрошенко підкреслив, що міська влада та фіскальні органи працюють в одній команді та подякував за  співпрацю у наповненні місцевого бюджету. 

«Ви повинні відчувати, що саме від вашої роботи залежить розвиток нашого міста» - наголосив Владислав Атрошенко. 

Він також акцентував увагу на підвищенні контролю за сплатою податків, що безпосередньо впливають на поповнення бюджету, зокрема, земельного та акцизного. 

У червні мешканці міста отримали податкові повідомлення-рішення зі сплати земельного податку. Міський голова з даного приводу звернув увагу, що міська рада своїм рішенням від 26 травня цього року затвердила додаткові пільги. Отже, з 1 червня 2016 року мешканці, яким призначено субсидії, мають пільгу зі  сплати земельного податку у розмірі 50 відсотків. Пільга поширюється на одну земельну ділянку у межах граничних норм для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) площею не більш як 0,10 гектара.

Начальник Головного управління ДФС у Чернігівській області Олексій Барановський  позитивно оцінив роботу ОДПІ та підкреслив, що високі показники роботи інспекції у першому півріччі напряму залежали від сумлінності платників податків. 

Наголосив, що  рівень добровільної сплати податків становить 98 відсотків. За шість місяців 2016 року до бюджету м. Чернігова перераховано 421,8 млн. грн. проти  276,4 млн. грн. за аналогічний період минулого року. Приріст склав 145,4 млн. грн.

Були окреслені також напрямки, що потребують першочергової уваги фіскального органу. Це посилення контролю у сфері оподаткування землекористувачів та реалізації пального, боротьба з нелегальним бізнесом. Також ОДПІ спільно з міською радою продовжує роботу над виведенням заробітної плати з «тіні».

Надзвичайно приємним акцентом зустрічі стало відзначення сумлінної праці співробітників. Подяки фахівцям інспекції вручив міський голова Владислав Атрошенко.

Платниками податків Чернігівщини сплачено 2,6 мільярди гривень

до бюджетів усіх рівнів

Протягом січня-червня до бюджетів усіх рівнів від платників Чернігівської області надійшло понад 2,6 млрд. грн. У Головному управління ДФС в області повідомили, що порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились у півтора рази. Це зростання простежується як у надходженнях до державного, так і до місцевих бюджетів. 

До державного бюджету зібрано 1248,6 млн. грн. Майже третину цієї суми  - 379 млн. грн. - забезпечено за рахунок справляння податку на додану вартість, ще третину – 380 млн. грн. – складає податок на доходи фізичних осіб та військовий збір, решта - 318 млн. грн. – надходження від рентних платежів за користування природними ресурсами. 

Місцеві бюджети області протягом півріччя поповнилися на 1360,4 млн. грн. Традиційно, десяту частину надходжень забезпечують приватні підприємці та громадяни-власники земельних ділянок (144,5 млн. грн.). 

Трохи більше половини доходів місцевого бюджету (53 відсотки) припадає на податок з доходів фізичних осіб, який сплачується із заробітної плати.

Головне управління фіскальної служби в області наголошує, що стабільне наповнення бюджетів Чернігівщини та вагоме збільшення сум податків залежить не тільки від роботи фіскальних органів, а й завдяки свідомому ставленню представників бізнесу регіону та громадськості до сплати податків. Свідчить про це також високий рівень добровільної сплати, що становить на даний час 98 відсотків. Водночас, продовжується системна робота з виявлення та припинення «тіньових» схем при виплаті заробітної плати працівникам, викриття незаконного бізнесу, припинення оборудок, що призводять до втрат бюджетних коштів.

З початку року платниками Чернігівщини сплачено понад мільярд гривень ЄСВ

Про це повідомили фахівці управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській. За підсумками півріччя сума сплаченого платниками  Чернігівської області єдиного соціального внеску склала 1 113,3 млн. грн.  

З цієї суми 92,4 відсотки - 1029,2 млн. грн. -  надійшло від юридичних осіб. Фізичними  особами - підприємцями  сплачено 7,6 відсотків від загальної суми або 84,1 млн. грн.  

          Найбільші надходження забезпечені платниками, які перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій та Ніжинській ОДПІ.

Своєчасна сплата  ЄСВ це не тільки обов’язок перед державою, але  і захищені  соціальні гарантії для кожного з нас. ДФС в області завдячує платникам, які вчасно і добровільно сплачують  визначені суми,  і застерігає неплатників, що за порушення сплати, або несвоєчасної сплати єдиного соціального внеску  вони будуть нести адміністративну відповідальність.

Звітність з ЄСВ за червень подається за новою формою

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників податків, що починаючи з 1 липня 2016 року платники єдиного внеску повинні подавати звітність за новими формами, затвердженими наказом № 435 у редакції наказу № 441.

Зміни внесені наказом  Міністерства фінансів України від 11.04.2016 року № 441 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435. 

До уваги громадян - власників житлової (нежитлової) нерухомості

Фіскальна служба області нагадує, що цього року громадяни сплачуватимуть податок за нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, яке було у їх власності у минулому році. Платники подату – це фізичні та юридичні особи, що є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості (відповідно до статті 266 Податкового кодексу України). 

Якщо об’єкти житлової та/або нежитлової нерухомості перебувають у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб, Кодексом визначено платників податку таким чином: 

- якщо об’єкт  житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку; 

- якщо об’єкт  житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений в натурі, платником податку є одна з таких осіб-власників, визначена за їх згодою, якщо інше не встановлено судом; 

- якщо об’єкт  житлової та/або нежитлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності і поділений між ними в натурі, платником податку є кожна з цих осіб  за належну їй частку. 

Пунктом 266.4 статті 266 Податкового кодексу України передбачено пільги зі сплати податку. 

Водночас, пільги з податку, що сплачується на відповідній території з об’єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб не надаються на об’єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності). 

Тобто, якщо фізична особа – власник об’єкта житлової нерухомості протягом кількох місяців звітного року здавала об’єкт житлової нерухомості в оренду, пільга зі сплати податку на такий об’єкт не застосовується починаючи з того місяця, в якому фактично об’єкт здавався в оренду та до кінця місяця, в якому припинено здачу в оренду такого об’єкта. 

Власники житлової нерухомості, які отримали від податкової інспекції податкове повідомлення – рішення, повинні сплатити податок протягом 60 днів із дня його вручення.. Сума та реквізити зазначені у такому повідомленні.

Якщо дохід у 2016 році перевищив 1 млн. гривень – реєструйте касовий апарат
Прилуцька ОДПІ нагадує фізичним особам - платникам єдиного податку другої і третьої груп про те, що у разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1,0 млн. гривень застосування реєстратора розрахункових операцій (далі - РРО) є обов'язковим.

Згідно із статтею 292 Податкового кодексу України доходом платника єдиного податку для фізичної особи - підприємця є дохід, отриманий протягом податкового (звітного) періоду в грошовій формі (готівковій або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі. При цьому до доходу не включаються отримані такою фізичною особою пасивні доходи у вигляді процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування, а також доходи, отримані від продажу рухомого та нерухомого майна, яке належить на праві власності фізичній особі та використовується в її господарській діяльності.

Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням доходу понад 1,0 млн. гривень, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 1 статті 17 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" у разі встановлення протягом календарного року, в ході проведення перевірки, факту непроведення розрахункових операцій  через РРО з фіскальним режимом роботи, до суб'єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у таких розмірах:

- вчинене вперше - 1 гривня;

- за кожне наступне вчинене порушення - 100 відсотків вартості проданих товарів чи послуг.

Крім того. у разі сплати штрафних санкцій за непроведення розрахункових операцій через РРО, залишення платника єдиного податку другої і третьої груп на спрощеній системі оподаткування чинним законодавством не передбачено.

Від прилучан до місцевого бюджету надійшло понад 141 млн. грн.

 З початку року платники податків, які перебувають на обліку в Прилуцькій ОДПІ поповнили місцевий бюджет на 141,2 млн. гривень. Це на 40,7 млн. грн. більше, ніж за січень – червень минулого року. Про це повідомив перший заступник начальника Прилуцької ОДПІ Євгеній Головенець.

   Як і торік, головним джерелом наповнення місцевої казни залишається податок на доходи фізичних осіб. Протягом шести місяців поточного року вказаного податку мобілізовано 91,6 млн. грн., що на 27,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2015 року. 

                Від землевласників та землекористувачів - фізичних осіб надійшло майже 21,4 млн. грн. плати за землю, що на 7,5 млн. гривень більше фактичних надходжень відповідного періоду минулого року. Спрощенці сплатили єдиного податку 15,2 млн. грн., що на понад 6 млн. грн. більше минулорічних надходжень.
До 15 липня 2016року - органи місцевого самоврядування 
визначають ставки земельного податку
 Відповідно до п.п. 10.1.1 п. 10.1 ст. 10 та п.п. 265.1.3 п. 265.1 ст. 265 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) плата за землю у складі податку на майно належить до місцевих податків.

      
Згідно з п. 12.3 ст. 12 ПКУ сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, в межах своїх повноважень приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів.

       
Рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період). В іншому разі норми відповідних рішень застосовуються не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим періодом (п.п. 12.3.4 п. 12.3 ст. 12 ПКУ).

      
Якщо сільська, селищна, міська рада або рада об’єднаних територіальних громад, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків і зборів, що є обов’язковими згідно з нормами ПКУ, такі податки до прийняття рішення справляються виходячи з норм ПКУ із застосуванням їх мінімальних ставок, а плата за землю справляється із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування плати за землю (п.п. 12.3.5 п. 12.3 ст. 12 ПКУ).

      
Статтею 274 ПКУ встановлені ставки земельного податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від місцезнаходження).
Ставка податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено, встановлюється у розмірі не більше 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь та земель загального користування - не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки (п. 274.1 ст. 274 ПКУ).

     
 Ставка податку встановлюється у розмірі не більше 12 відсотків від їх нормативної грошової оцінки за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) (п. 274.2 ст. 274 ПКУ).

     
Ставка податку за земельні ділянки, розташовані за межами населених пунктів, встановлюється у розмірі не більше 5 відсотків від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по області (п. 277.1 ст. 277 ПКУ).
Доходи від продажу вантажівки оподатковуються
Дохід громадянина від продажу вантажного автомобіля оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 5% бази оподаткування та військовим збором за ставкою 1,5%. Дохід від продажу такого автомобіля визначається виходячи з ціни, зазначеної у договорі купівлі-продажу (міни), але не нижче оціночної вартості цього об’єкта, визначеної згідно із законом.

У разі продажу громадянином вантажного автомобіля підприємству, така юридична особа зобов'язана при нарахуванні (виплаті) доходу нарахувати, утримати та сплатити до бюджету податок на доходи фізичних осіб та військовий збір.

У випадку продажу такого авто іншому громадянину, продавець зобов'язаний самостійно сплатити до бюджету податок на доходи фізичних осіб та військовий збір.

Слід зазначити, що нотаріус посвідчує договір купівлі-продажу вантажного автомобіля за наявності документів про оцінку такого авто та про сплату до бюджету податку, визначеного згідно із законом.

Закінчився строк чинності електронних ключів - переукладіть договір про звітування он-лайн
Державна фіскальна служба запровадила новий електронний сервіс управління електронним цифровим підписом (далі - ЕЦП), який надає можливість керівнику вносити до системи подання документів в електронному вигляді інформацію щодо нового сертифіката керівника (до закінчення строку дії попереднього сертифікату) або бухгалтера шляхом надання Повідомлення.

До закінчення строку чинності посилених сертифікатів відкритих ключів, платник формує та надсилає до автоматизованої системи “Єдине вікно подання електронної звітності” Повідомлення за кодом форми J(F)1391102.

До Повідомлення додаються сертифікати відповідальних осіб, зазначених у Повідомленні, та таке Повідомлення підписується ЕЦП цих відповідальних осіб. Сформоване Повідомлення обов’язково підписується ЕЦП керівника, сертифікат якого на момент отримання Повідомлення вже наявний у системі подання документів в електронному вигляді як діючий сертифікат керівника платника податків.

У разі закінчення строку чинності посилених сертифікатів відкритих ключів потрібно переукладати Договір.

За дозвіл торгувати алкоголем і тютюном міські підприємці сплатили 760,7 тис. гривень
Протягом першого півріччя прилуцькі  підприємці сплатили до міської казни 760,7 тис. грн.  плати за ліцензії на право торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. При цьому на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями було видано  319 ліцензій, а на право здійснення роздрібної торгівлі тютюновими виробами – 238 ліцензій.
Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Прилуцької ОДПІ Максименко Тетяна нагадує, що за торгівлю алкоголем і цигарками без ліцензій до суб’єктів господарювання, які провадять роздрібну торгівлю застосовується штраф у розмірі 200% вартості реалізованої через РРО (книгу   обліку   розрахункових операцій)  продукції,  але не менше 10 тис. гривень.

