Нові сервіси в Електронному кабінеті платника
Прилуцька ОДПІ  інформує, що Державна фіскальна служба України (далі – ДФС) на головній сторінці офіційного веб-порталу (http://sfs.gov.ua/) повідомила про нові можливості електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (далі – ЕКП) (http://cabinet.sfs.gov.ua).

Так, з 1 липня поточного року платники єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування мають  можливість підготувати, заповнити та надіслати звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за новими формами.

Нові можливості Кабінету забезпечують повний спектр послуг для суб’єктів спрощеної системи оподаткування (І та ІІ група) щодо подання звітності відповідно до вимог чинного законодавства.

Користуючись режимом приватної частини «Введення звітності», платники мають змогу створити та надіслати до контролюючих органів в електронному вигляді:

- податкову декларацію платника єдиного податку – фізичної особи –підприємця та податкову декларацію платника єдиного податку третьої групи – юридичної особи;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (податковий розрахунок за формою №1ДФ);

- звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загально- обов’язкове державне соціальне страхування;

- повідомлення про прийняття працівника на роботу.

За результатами обробки звітності квитанції 1 та 2 розміщуються у режимі «Вхідні/вихідні документи» особистого кабінету.

Як зазначає ДФС, завдяки доопрацюванню ЕКП у частині подання звітності кількість користувачів зазначеного сервісу збільшилась вдвічі та станом на 06.07.2016 складає 1,8 млн. осіб.

Нагадуємо, що вхід до особистого кабінету здійснюється при наявності електронного цифрового підпису. Його можна отримати у будь якому Акредитованому центрі сертифікації ключів, а також безкоштовно в АЦСК Інформаційно – довідкового департаменту ДФС (http://acskidd.gov.ua/).

Прилучани спрямували до держбюджету майже 11 млн. гривень військового збору
У першому півріччі 2016 року задля зміцнення національної армії з доходів прилучан до держбюджету спрямовано 10,9  мільйонів гривень військового збору. Ця сума на 2,3 млн. грн.  перевищує минулорічні надходження, - інформує управління податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ.
 «Червневий внесок прилучан на потреби армії – майже 2  мільйона гривень. Ця сума суттєво більша середньомісячних надходжень минулого року, що в першу чергу є результатом поетапного виведення з «тіні» доходів працюючого населення та ознакою ефективної деклараційної кампанії», - вважає начальник Прилуцької ОДПІ  Владислав Вертипорох.

Як підкреслив Владислав Володимирович військовий збір сплачується саме з легальних доходів. «Тому питання легалізації зарплати в умовах військового протистояння на сході набуває особливої ваги. Отож, кожен прилучанин з офіційним працевлаштуванням щомісяця робить особистий фінансовий внесок в обороноздатність України. Тим часом,  фахівці податкової тримають під особливим контролем сплату військового збору декларантами, котрі відзвітувалися про отримані в 2015 році доходи», - зазначив керівник інспекції.

В Прилуцькій ОДПІ нагадують, що сплата військового збору обов’язкова у тому випадку, якщо виникає податкове зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб. Цей момент повинні врахувати працедавці та інші податкові агенти, яких закон зобов’язує нарахувати і сплачувати ці податкові платежі.

Порядок коригування показників акцизної накладної у випадку повернення пального постачальнику
Відповідно до Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 25.02.2016 № 218, якщо після реалізації пального відбувається повернення частини чи всього обсягу пального особі, що реалізує пальне, або виникає потреба у виправленні помилок, допущених при складанні акцизної накладної, показники такої акцизної накладної підлягають коригуванню шляхом складання розрахунку коригування акцизної накладної та реєстрації його в Єдиному реєстрі акцизних накладних (далі – ЄРАН).

Коригуються лише показники акцизних накладних, складених та зареєстрованих в ЄРАН відповідно до ст. 231 Податкового кодексу України.

Розрахунок коригування акцизної накладної складається особою, яка реалізує пальне.

Розрахунок коригування акцизної накладної, складений платником податку до акцизної накладної з реалізації пального неплатникам акцизного податку або складений за іншими операціями, ніж реалізація пального отримувачам пального, підлягає реєстрації у ЄРАН таким платником податку.

Якщо у розрахунку коригування акцизної накладної, складеному до акцизних накладних з реалізації пального платникам податку, передбачається збільшення обсягів реалізованого пального або якщо коригування показників не змінює обсягу реалізованого пального, розрахунок коригування акцизної накладної складається та реєструється в ЄРАН особою, що реалізує пальне, в порядку, передбаченому для акцизних накладних.

У разі зменшення обсягів реалізованого пального, особа, що реалізує пальне, складає розрахунок коригування акцизної накладної та направляє його отримувачу пального, який здійснює реєстрацію такого розрахунку в ЄРАН.

При цьому особа, що реалізує пальне, має право зменшити обсяг реалізованого пального у податковій декларації за таким розрахунком коригування після його реєстрації в ЄРАН отримувачем пального.

Більш детально з таким роз’ясненням можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 116.13).

З 1 липня 2016 року змінено форми додатків до декларації з ПДВ
Прилуцька ОДПІ  інформує про те, що з 1 липня 2016 року (дня оприлюднення в «Офіційному віснику України») набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 25.05.2016р. №503, яким внесено зміни до податкової звітності з податку на додану вартість, яка затверджена наказом Мінфіну від 28.01.2016р. № 21.

Оновлено редакцію Додатку 2 «Довідка про суму від’ємного значення звітного (податкового) періоду, яке зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду» та Додатку 3 «Розрахунок суми бюджетного відшкодування» до податкової декларації з податку на додану вартість.

У Додатку 2 сума від’ємного значення ПДВ, що зараховується до складу податкового кредиту наступного періоду відтепер розшифровується лише за періодами виникнення (місяць та рік). Відповідно, інформація стосовно постачальників та оплати за товари чи послуги або до Державного бюджету не відображається. Така інформація відтепер декларуватиметься в таблиці 2, яка з’явилася в оновленому Додатку 3. У разі формування від'ємного значення за рахунок ввезення товарів на митну територію України у графі 2 таблиці 2 зазначається власний індивідуальний податковий номер платника ПДВ. Якщо від’ємне значення виникло внаслідок отримання від нерезидента послуг, місце постачання яких визначено на митній території України там має бути зазначено умовний ІПН "500000000000".

Наступні нововведення теж стосуються додатків до декларації, а саме:

- змінено додаток 5, в якому вказуються розшифровки податкових зобов’язань та податкового кредиту в розрізі контрагентів – виключено рядки "300000000000" та "500000000000" таблиці 1 та рядок "усього за основною ставкою та ставкою 7 %" таблиці 2.

- суттєвими є зміни до додатку 9 до податкової декларації з податку на додану вартість, в якому сільськогосподарські товаровиробники обраховують питому вагу вартості сільськогосподарських товарів/послуг, поставлених протягом дванадцяти послідовних звітних періодів. Отож, до податкового періоду, за який проводиться обрахунок відтепер включаються дванадцять попередніх послідовних звітних (податкових) періодів сукупно, без урахування поточного звітного періоду.

- також набув редакційних змін додаток 10 до податкової декларації з податку на додану вартість. 

Чи звітувати з єдиного внеску за відсутності найманих працівників?
Фахівці Прилуцької ОДПІ нагадують, що якщо юридичні особи та підприємці не використовують працю громадян на умовах трудового договору (контракту), звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – Звіт) до органів ДФС за найманих працівників ними не подається.

При цьому, підприємці та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов’язані подавати Звіт за себе незалежно від того, чи ведуть вони підприємницьку діяльність, крім підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу.

У разі самостійного визначення бази нарахування єдиного внеску фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, та які є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію за віком або соціальну допомогу, формують та подають до органів доходів і зборів Звіт самі за себе один раз на рік до 10 лютого року, що настає за звітним періодом.


Зустріч з громадськістю Прилуцького району

 
Фахівцями Прилуцької ОДПІ на чолі з начальником інспекції Владиславом Вертипорохом була проведена зустріч з платниками податків та громадськістю Прилуцького району. 

В ході зустрічі розглядались актуальні питання щодо запроваджених змін до податкового законодавства. Зокрема, питання, що виникають в процесі ведення господарської діяльності та шляхи їх вирішення. 

 Поміж інших, увагу було приділено змінам у законодавстві стосовно системи електронного адміністрування реалізації пального, щодо  використання РРО, подання звітності по підакцизних товарах, а також використання електронних сервісів ДФС України у власній господарській діяльності. 

 Провідні фахівці інспекції надали вичерпні відповіді на поставлені платниками податків запитання та домовились продовжити практику проведення таких зустрічей, оскільки чесний і відкритий діалог допоможе уникнути ризиків в веденні господарської діяльності та унеможливить неприємні ситуації між податківцями і платниками податків.

Про надання органами ДФС області комплексу адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг

За січень – червень поточного року платникам надано 367,2 тис. таких послуг та електронних сервісів.


Із загальної кількості адміністративних послуг – 67 відсотків (247,7 тис.) надано Центрами обслуговування платників. За інформацією відділу обслуговування платників, найбільш популярною була послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися понад 18,7 тис. осіб. На другому місці послуга з реєстрації книг обліку розрахункових операцій – 3,7 тис. послуг.


Також, значну кількість було надано наступних послуг: витягу з реєстру платника єдиного податку – 2,9 тис., реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 2,4 тис., видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 1,5 тис., видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами фіскальної служби та реєстрація платника єдиного податку – по 1,0 тис.,  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  1,1 тис.

Платники податків дали позитивну оцінку якості послуг, наданих фіскальними органами

 З метою вивчення думки громадськості щодо діяльності Центрів обслуговування платників, фіскальними органами області проводиться анкетування.

За інформацією відділу обслуговування платників Головного управління ДФС у Чернігівській області, відвідувачі Центрів обслуговування платників, що протягом червня звертались з метою подання звітності, отримання адміністративних, інформаційних послуг та за консультаціями, дали позитивну оцінку роботі Центрів, а також підтвердили оперативність реагування податківців на зауваження та пропозиції.

Загалом, за червень поточного року відвідувачі залишили 66576 позитивних відповідей на поставлені питання. Скаржитись на неправомірні дії працівників ЦОП та якість наданих ними послуг платникам, які опитані протягом червня, не доводилось.

Респонденти задоволені електронними сервісами, наявністю зручних засобів для комунікації та графіком роботи.  Обслуговування у ЦОП платники визнали оперативним та якісним.

Протягом червня Чернігівською митницею ДФС до Держбюджету перераховано  378,3  млн. гривень 

У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що сума коштів, перерахованих до Державного бюджету у червні, склала 378,3 млн. гривень. Найбільше надійшло коштів від справляння податку на додану вартість – 327,4 млн. грн., акцизного податку – 2 млн. грн. та ввізного мита – 46,3 млн. гривень.

Основними бюджетоформуючими товарами, митне оформлення яких здійснювалось у зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС, у червні були: 

· мінеральні добрива  (сплачено 124,7 млн.грн.);

· тютюнова сировина (37,5 млн.грн.);

· сигарети (36,9 млн.грн.);

· пневматичні гумові шини (14,1 млн.грн.);

· фільтропалички (13,1 млн.грн.).


Обсяг оподаткованого імпорту склав у вартісному виразі - майже  1,5 млрд. грн. , а у ваговому – 111, 3 тисяч тонн. У порівнянні з червнем минулого року надходження митних платежів збільшилися на 103 млн. гривень. 

На Чернігівщині малий та середній бізнес забезпечив у І півріччі 2016 року майже половину доходів місцевих бюджетів


До місцевих бюджетів усіх рівнів у І півріччі 2016 року платниками  сплачено 1 млрд. 360 млн. грн. податків і зборів, що контролюються Державною фіскальною службою. 


У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що, як і раніше, значну роль у формуванні доходів територіальних громад відіграють суб’єкти малого та середнього підприємництва. Вони забезпечують майже половину усіх надходжень - 647,2 млн. гривень. 

Від представників малого бізнесу до місцевих бюджетів надійшло 327,6 млн. гривень, з яких 191,1 млн. грн. сплачено юридичними особами та 136,5 млн. грн. – підприємцями та самозайнятими особами. У порівнянні до відповідного періоду минулого року вклад малого бізнесу у наповнення бюджетів територіальних громад зріс з 19,3 до 24,1 відс., сума сплачених податків збільшилась у 1,9 рази або на 154,8 млн. гривень. Таке збільшення надходжень зумовлене змінами у законодавстві щодо зростання рівня мінімальної заробітної плати та ставок окремих податків і зборів. 


Вагому частину надходжень до місцевих бюджетів суб’єкти малого підприємництва забезпечують у Коропському районі (39,6 відс.), Сосницькому (34,2 відс.), Менському районі (33,9 відс.), Новгород-Сіверському (30,2 відс.). У містах обласного значення частка доходів становить близько 25 відс.: у Чернігові – 27,8 відс. (сплачено майже 135 млн. грн.), Ніжині – 25,8 відс. (19,7 млн. грн.), Новгород‑Сіверську – 23,6 відс. (3,5 млн. грн.), Прилуках – 19,7 відс. (19,5 млн. грн.).

Суб’єктами господарювання середнього підприємництва до місцевих бюджетів у І півріччі поточного року сплачено 319,6 млн. грн. або 23,5 відс. загальної суми надходжень. Відповідно до минулорічного рівня вклад у наповнення бюджетів не змінився, а сума сплачених податків збільшилася у півтора рази або на 106 млн. гривень.


Близько половини надходжень до бюджетів територіальних громад такі платники забезпечують у Срібнянському районі (59,5 відс.), Ічнянському (50,9 відс.), Новгород-Сіверському (45,5 відс.), Семенівському (45,4 відс.), Ріпкинському (44,5 відс.). Середній бізнес Чернігова сплатив до міського бюджету у січні-червні 77 млн. грн. і забезпечив 16 відс. бюджетних призначень.

Протягом півріччя відділом внутрішньої безпеки ДФС у Чернігівській області проведено 45 службових розслідувань та перевірок

З метою упередження можливих корупційних проявів серед співробітників фіскальних органів Чернігівської області здійснюється комплекс заходів, серед яких вагоме місце відводиться профілактичній роботі. 

У відділі внутрішньої безпеки ГУ ДФС в області повідомили, що протягом І півріччя ними проведено низку профілактичних заходів. Це профілактичні бесіди з керівниками підрозділів та співробітниками, використання можливостей засобів масової інформації для інформування населення щодо звернень при наявності відповідної інформації безпосередньо до відділу внутрішньої безпеки та інші. А нещодавно проведено «гарячу» телефонну лінію, що була присвячена питанню протидії корупції в податкових та митних органах. На зв’язку з мешканцями області перебував начальник відділу Олексій Мисенко, який закликав громадян не бути сторонніми спостерігачами у даному надважливому питанні. Ще раз  нагадав номери телефонів та адресу, за якими можна терміново повідомити інформацію щодо можливих правопорушень. Це номер телефону «Довіри» - /0462/ 668-522 та Viber +380632346905. Адреса для звернень: м. Чернігів, вул. Реміснича, буд. 11         (к. 208). 

Протягом січня-червня співробітниками відділу проведено 45 службових розслідувань та перевірок. За їх результатами 6 матеріалів скеровано до правоохоронних органів для прийняття рішення. Крім того, на адресу керівництва територіальних фіскальних органів направлено 25 подань та застосовано заходи реагування до 21 посадової особи, 2 особи звільнено з органів ДФС. До дисциплінарної відповідальності притягнуто 15 посадовців, а 2 особам  винесено офіційне застереження. 

