Легальна робота сьогодні задля достойної пенсії завтра

З метою легалізації «тіньової» зайнятості населення та «тіньової» заробітної плати, фахівці Прилуцької ОДПІ постійно проводять активну інформаційно – роз’яснювальну роботу серед роботодавців щодо недопустимості використання робочої сули з порушенням трудового законодавства та можливих правових наслідків такого використання. Увагу громадян зосереджують на важливості офіційного оформлення трудових  відносин.


Роботодавці, які відмовляються від офіційного працевлаштування своїх працівників, найбільшої шкоди завдають, в першу чергу, робітникам, адже неналежне оформлення трудових відносин позбавляє людей можливості захисту своїх прав та не дає змоги напрацювати стаж, необхідний в майбутньому для призначення пенсії.


Незареєстрований належним чином працівник ризикує залишитися без права на отримання пільг та виплат, гарантованих державою, а роботодавцю загрожують значні розміри штрафних санкцій, оскільки не виплата заробітної плати призводить до зниження соціальної захищеності громадян і втрат місцевого бюджету.


Шановні громадяни! Пам’ятайте, що ви маєте право вимагати від роботодавців виплати гідної та легальної заробітної плати відповідно до законодавства. Кожна гривня податку із заробітної плати, що надійде до бюджету, впливає на забезпечення вашої пенсії у майбутньому. 

На Прилуччині від перевірок до бюджетів додатково надійшло 6,8 млн. гривень


Фахівцями підрозділу аудит Прилуцької ОДПІ протягом січня – липня 2016 року проведено  43 документальних перевірок, що на 15 менше, ніж за аналогічний період 2015 року. Зокрема, здійснено 41  позапланову  перевірку та 2 планові перевірки. Про це повідомляє начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох.


За їхніми результатами до бюджетів усіх рівнів додатково донараховано 7,5 млн. грн. податкових зобов’язань.  З них до скарбниці уже надійшло 6,8 млн. гривень.


Крім того, нагадуємо, що Законом України від 28.12.2014 року № 71 «Про внесення змін до Податкового кодексу Україну та деяких інших законодавчих актів України щодо податкової реформи» встановлено, що у 2015 та 2016 році перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб – підприємців з обсягом оборотів до 20 млн. гривень за попередній календарний рік контролюючими органами здійснюються виключно з дозволу Кабінету Міністрів України, за заявою суб’єкта господарювання щодо його перевірки, згідно з рішенням суду або вимогами Кримінального процесуального кодексу України. 
На Чернігівщині вивчено думку громадян щодо діяльності Центрів обслуговування платників

Позитивну оцінку роботі Центрів обслуговування платників надали відвідувачі, які користуються їх послугами. Найчастіше платники звертаються до Центрів з метою подання звітності, отримання адміністративних, інформаційних та консультативних послуг. 

Платники, що прийняли участь у опитуванні, відмітили оперативність реагування фіскальних органів на зауваження та пропозиції.

З початку року відвідувачі залишили 74592 позитивні відповіді на поставлені питання. При цьому скарг на неправомірні дії працівників Центрів та якість наданих ними послуг платники не висловлювали. 

Серед позитивного респонденти відмітили наявність електронних сервісів, зручні засоби для комунікації та оптимальний графік роботи Центрів. Саме ж обслуговування платники визнали оперативним та якісним.

Понад 424 тисячі адміністративних послуг надано органами ДФС Чернігівщини 

Протягом січня – липня фіскальними органами Чернігівської області платникам надано 424,3 тис. адміністративних послуг та електронних сервісів.


Найбільшу кількість послуг - 67 відсотків (283,7 тис.) – платники отримали у Центрах обслуговування. Найчастіше зверталися за отриманням картки платника податків. Такі картки видані 22,5 тис. осіб. На другому місці серед запитів - реєстрація книг обліку розрахункових операцій (4,2 тис.).


Зверталися також за отриманням витягу з реєстру платника єдиного податку – 3,4 тис., реєстрацією книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 2,7 тис., отриманням ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 1,9 тис., отриманням довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами фіскальної служби – 1,1 тис., отриманням ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  по 1,3 тис. та реєстрацією платника єдиного податку – 1,2 тис.

Співробітники Чернігівської митниці ДФС затримали «засоби для краси», що ввозились в Україну з порушеннями
Порушення виявили на митному посту «Чернігів-вантажний» під час здійснення митного оформлення. Вантаж «засоби для догляду за шкірою в асортименті» надійшов в Україну з Латвії. 

Перевіривши інформацію, що була вказана у документах, наданих до оформлення, митники виявили низку розбіжностей. Провели перевірку та встановили, що дві партії засобів по догляду за шкірою (вагою брутто 260  кг та 29 кг) намагалися ввезти в Україну з приховуванням від митного контролю. Документи надані митниці, як підстава для оформлення товарів у вільний обіг, містили неправдиві відомості. Зокрема - недостовірну інформацію  щодо відправника та продавця товарів.

Наразі складено протоколи про порушення митних правил за ознаками ч.1 статті 483 Митного кодексу України. Продукція, яка налічує 2255 одиниць засобів для догляду (це і набори для ін’єкцій, і штучні косметичні засоби), затримана.  Оцінка вартості затриманої продукції буде проведена додатково. 

Дві старовинні книги - початку минулого та кінця позаминулого століття - не дозволили вивезти з України чернігівські митники 
Днями співробітники пункту пропуску «Горностаївка-Терюха» Чернігівської митниці ДФС припинили дві спроби незаконного вивезення з України раритетних книг. 

В обох випадках предмети старовини, які налічують понад 100 років з часу створення, намагалися вивезти громадяни під виглядом особистих речей. Це були наші співвітчизники, які слідували пасажирським потягом «Київ-Санкт-Петербург». Громадяни не заявили про наявність у них старовинної літератури. Раритети виявили митники спільно з прикордонниками під час проведення митного контролю серед особистих речей пасажирів. Одна з книг – 1898 року видання – має напис на твердій обкладинці «QUO VADIS», автор Генрикъ Сенкевичъ. Друга, датована 1908 роком, має назву «Історія України-Русі», автор Микола Аркас.  

Дійсну історичну та культурну цінність затриманої літератури будуть визначати експерти. На даний час митники склали протоколи про порушення митних правил за ст. 472 Митного кодексу України. У подальшому обидві справи будуть скеровані до суду.   

ДФС в області звертає увагу продавців підакцизних товарів на найпоширеніші помилки при заповненні декларації акцизного податку

Фахівці Головного управління ДФС у Чернігівській області проаналізували найпоширеніші помилки, які допускають суб’єкти господарювання при заповненні декларації акцизного податку (далі - Декларація) з роздрібної торгівлі підакцизними товарами.

Отже при заповненні Декларації необхідно звернути увагу на наступне. 

При роздрібній торгівлі підакцизними товарами заповнюється Розділ Ґ Декларації акцизного податку та додаток №6 до Декларації.

При заповненні податкових зобов’язань Розділу Ґ необхідно заповнювати всі рядки. Рядок Ґ 2 дублює Ґ 1 та потребує розшифровки за місцем знаходження господарських одиниць у розрізі КОАТУУ.

При заповненні додатка №6 Декларації в графах 3, 4 та 5 проставляється вартість реалізованої підакцизної продукції у роздрібній торгівельній мережі, у тому числі у мережі громадського харчування з податком на додану вартість (для платників) та без урахування акцизного податку. 

