Щодо повернення платникам помилково або надміру сплачених коштів

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області пояснили як має діяти платник податків у випадку помилкового або надмірного перерахування ним коштів на бюджетні рахунки.  


Отже, у разі якщо платник податків сплатив кошти на бюджетні рахунки помилково чи надміру, то протягом трьох років з дня такої сплати він може скористатися правом на повернення цих коштів на свій рахунок або ж перерахувати їх у рахунок погашення грошових зобов’язань, що виникли по інших податках. Порядок такого повернення визначається статтею 43 Податкового кодексу України. 

Щоб повернути чи перерахувати такі кошти, платник повинен звернутися до податкового органу з заявою, написаною в довільній формі. У цій заяві необхідно вказати суму та напрям повернення коштів (на поточний рахунок або ж в погашення грошових зобов’язань з інших платежів). 
У разі наявності у платника податкового боргу повернення помилково та/або надміру сплачених сум проводиться лише після повного погашення такого боргу платником податків.


Варто зазначити, що у 2016 році із введенням системи електронного адміністрування ПДВ повертати надміру сплачені кошти із цього податку дозволяється лише на електронні рахунки, відкриті платникам Державною казначейською службою України.


Так, за заявами платників у 2015 році на рахунки було повернуто 39,7 млн. грн. помилково (надміру) сплачених коштів та 23,8 млн. грн. було перераховано в рахунок інших платежів. А за І півріччя 2016 року  8,5 млн. грн. було повернуто на рахунки платників, 3,2 млн. грн. – на електронні рахунки та 19,4 млн. грн. – в рахунок погашення грошових зобов’язань з інших платежів.

Обсяг експортно-імпортних операцій на Чернігівщині склав більше 14 млрд. гривень 
За статистичними даними Чернігівської митниці ДФС протягом І півріччя у зоні діяльності митниці через кордон прослідувало 1,1 млн. громадян,  пропущено 313 тис. транспортних засобів та 1,8 млн. тонн вантажів.   

Загальний зовнішньоторговельний баланс експортно-імпортних операцій у зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС (за фактурною вартістю товарів) з початку  року складає 14 035,89 млн. грн., з них експорт - 3 717,50 млн. грн. та імпорт –  10 318,38 млн. грн. За вартісними показниками це на 33 відс.  та за ваговими - на 24 відс. більше, ніж за відповідний період минулого року.

На ряду збільшення обсягів імпортних операцій – на 41 відс. за вартісними показниками та на 40 відс. - за ваговими, простежується тенденція до збільшення обсягів експорту за вартісними показниками на 17 відс. та зниження за ваговими - на 11 відсотків.

Найбільшу питому вагу у загальному товарообігу імпорту становлять міндобрива, тютюн, вироби з чорних металів, сигарети з фільтром, ацетатний джгут. Основу експорту товарів складають шпалери, сигарети з фільтром із тютюну, заготовки верхньої частини взуття, молоко згущене з цукром,  лісоматеріали та багатожильний провід.

Податкові зобов’язання з ПДФО та військового збору необхідно сплатити до 1 серпня
За результатами звітного податкового року 16,8 тис. громадян області задекларували доходи, отримані протягом 2015 року. В деклараціях визначені податкові зобов’язання як з податку на доходи фізичних осіб, так і з військового збору. 


Головне управління ДФС у Чернігівській області нагадує, що відповідно до Податкового кодексу України, громадяни, які подали декларацію про доходи, отримані впродовж минулого року, повинні самостійно до 1 серпня сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену в такій податковій декларації. 

Звертаємо увагу, що подати декларацію про свої доходи за минулий рік з метою отримання податкової знижки,  можна впродовж усього 2016 року. Тобто громадяни мають право повернути частину суми податку на доходи фізичних осіб, сплаченої з їх заробітної плати в минулому році.

Нагадаємо, що таке право мають платники податку на доходи фізичних осіб, які в 2015 році отримували дохід у вигляді заробітної плати та сплачували протягом року за навчання закладам освіти за себе або членів сім’ї першого ступеня споріднення, проценти за іпотечним житловим кредитом та інші витрати, зазначені в статті 166 Податкового кодексу.

Зауважимо, що понесені витрати обов‘язково слід підтвердити відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів тощо.

 Для отримання податкової знижки необхідно звернутись до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації в паспорті). 

За півроку платники Чернігівщини спрямували для української армії
понад 94 млн.  гривень
 Протягом I півріччя поточного року задля зміцнення національної армії з доходів мешканців Чернігівщини спрямовано до держбюджету 94,2 млн.грн. військового збору. Сума збору суттєво перевищує минулорічний показник. За аналогічний період 2015 року було зібрано 69,3 млн.грн. Про це повідомляють  в управлінні податків і зборів з фізичних осіб ГУ  ДФС  у Чернігівській області. 

За червень військового збору надійшло 18,9 млн.грн., що на 4,7 млн. грн. більше фактичних надходжень червня 2015 року. 

В області налічується 19,8 тис. суб’єктів господарювання - податкових агентів, які перераховують військовий збір. Найбільшу питому вагу надходжень збору забезпечують податкові агенти, які перебувають на обліку в Чернігівській та Прилуцькій ОДПІ.

ГУ ДФС у Чернігівській області нагадує, що сплата військового збору обов’язкова у випадку, коли виникає податкове зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб. Це слід пам’ятати працедавцям та іншим податковим агентам, яких закон зобов’язує нараховувати і сплачувати відповідні податкові платежі.

На Чернігівщині протягом півріччя виявили порушень митних правил 
на 19,6 млн. гривень
Про це повідомили в управлінні боротьби з митними правопорушення Чернігівської митниці ДФС. 

 Протягом січня-червня 2016 року за фактами порушень митного законодавства митницею складено 315 проколів загальною вартістю предметів 19,6 млн. гривень. За кількістю справ переважають порушення, пов’язані з недоставленням товарів, транспортних засобів комерційного призначення та документів до митниці призначення, видача їх без органу або втрата (ст. 470 Митного кодексу України), порушення порядку проходження митного контролю у зонах (коридорах) спрощеного митного контролю (ст. 471) та недекларування товарів, транспортних засобів комерційного призначення (ст. 472). 

Основні категорії предметів, що стали об’єктами порушень митних правил: промислові товари, сировина й матеріали, продовольчі товари і сільгосппродукція, національна та іноземна валюта, транспортні засоби.


За цей же період працівники митниці направили до правоохоронних органів 48 повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень, що стосувалися незаконного переміщення через кордон наркотичних засобів, старовинних предметів, засобів негласного отримання інформації та оборони.    

Сімейне фермерське господарство - без статусу юридичної особи
Фермерські господарства можуть діяти без статусу юридичної особи і організовуватися на основі діяльності фізичної особи-підприємця, - про це інформує Прилуцька ОДПІ.

Членами такого господарства можуть бути лише фізична особа-підприємець та члени її сім’ї. Такі господарства мають статус сімейних фермерських господарств.

Якщо діяльність провадиться спільно з членами сім’ї, то між ними має бути укладений договір про створення сімейного фермерського господарства. Такий договір повинен містити умови, визначені в ч. 5 ст. 81 Закону України «Про фермерські господарства», та має бути нотаріально посвідченим. Щоправда, для виконання сезонних і окремих робіт, які пов’язані з діяльністю господарства і потребують спеціальних знань чи навичок, сімейні фермерські господарства можуть залучати додаткових працівників.

Зауважимо, фермерське господарство підлягає державній реєстрації у порядку, встановленому законом для державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, за умови набуття громадянином України або кількома громадянами України, які виявили бажання створити фермерське господарство, права власності або користування земельною ділянкою.

Фермерським господарствам зі статусом сімейних фермерських господарств надається додаткова державна підтримка у порядку, передбаченому Законом України «Про державну підтримку сільського господарства України».

Звертаємо увагу: сімейні фермерські господарства, організовані на основі діяльності фізичної особи-підприємця, у податкових відносинах не мають тих пільг, які мають фермерські господарства-юридичні особи. Так, наприклад, Податковим кодексом України передбачений спеціальний податковий режим для сільськогосподарських товаровиробників - спрощена система оподаткування платників податку 4 групи. Водночас Кодекс відносить до сільськогосподарських товаровиробників лише юридичних осіб (пп. 14.1.235 ПКУ). Отже, сімейні фермерські господарства, організовані на основі діяльності фізичної особи-підприємця, на цьому режимі перебувати не зможуть.

Довідково: зміни, які дозволяють створювати фермерські господарства на основі діяльності фізичної особи-підприємця, внесені Законом України від 31.03.2016 № 1067-VIII. Нова редакція Закону України  від 16.09.2003 р. № 973-ІV «Про фермерські господарства» набрала чинності з 1 травня 2016 року.

Правила оподаткування ПДФО та військовим збором продажу автомобіля за довіреністю
ДФС у листі від 24.06.2016 р. №6775/У/99-99-13-02-03-14 зазначає, що безпосередньо за фактом нотаріального посвідчення довіреності, договору доручення, наприклад, права користування чи розпорядження рухомим майном, без вчинення відповідного запису до державного реєстру перехід права власності на рухоме майно від повіреного до довірителя не відбувається. Однак у разі вчинення повіреною особою від імені власника (довірителя) правочину, зокрема відчуження рухомого майна, оподатковуваний дохід отримує власник (довіритель) такого майна. У разі відмови власника від майна на користь повіреної особи з документальним оформленням такого правочину і внесенням змін до держреєстру, повірена особа набуває статусу власника.

Як виняток із положень п. 173.1 ст. 173 ПКУ дохід, отриманий платником податку від продажу протягом звітного (податкового) року одного з об'єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню. 

Але якщо дохід, був отриманий від продажу протягом звітного (податкового) року двох і більше зазначених об'єктів, то він оподатковується за ставкою ПДФО - 5% (п. 167.2 ст. 167 ПКУ), а також військовим збором за ставкою  1,5%.

За перше півріччя звіт про суми податкових пільг подається не пізніше 9 серпня
Порядок обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.10 №1233. Довідник пільг, наданих чинним законодавством по сплаті податків, зборів, інших обов'язкових платежів на 1 липня 2016р. розміщено на офіційному порталі Державної фіскальної служби за посиланням: http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/54005.html
Суб’єкт господарювання, що не сплачує податки та збори у зв’язку з отриманням податкових пільг, веде облік сум таких пільг та складає звіт про суми податкових пільг за формою згідно з додатком до Постанови.

Звіт подається суб’єктом господарювання за 3, 6, 9 і 12 календарних місяців за місцем його реєстрації протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового періоду.

У разі коли суб’єкт господарювання пільгами не користується, звіт не подається. 

Плата за землю збагатила казну Прилуччини на  понад 21 млн. грн.
Саме такий обсяг плати за землю надійшов від власників земельних ділянок та землекористувачів Прилуччини у січні – червні 2016 року. Аналізуючи надходження, заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва відзначає, що у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року сплата земельного податку збільшилась на 7,5 млн. грн.
Ірина Валентнівна зазначає, що стабільне та ритмічне наповнення бюджетів усіх рівнів, зокрема – місцевого бюджету, є пріоритетом роботи фіскального відомства. Оскільки, плата за землю, яка надходить до місцевої казни, відіграє важливу роль у фінансуванні бюджетної сфери, соціальних програм територіальної громади краю тощо. Наразі, земельний податок посідає чільне місце в наповненні бюджетів територіальних громад (виконання плану становить 124,9 %).

Зокрема, за шість місяців цього року, 18,6 млн. грн. земельного податку сплатили юридичні особи. Решта – 2,8 млн. грн. плати за землю надійшло від фізичних осіб.
У податковій  наголошують, що плата за землю – це обов’язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності.

Також нагадують, у разі припинення права власності на земельну ділянку сплата податку здійснюється за фактичний період пребування землі у власності або користуванні у поточному році.

У разі переходу права власності на земельну ділянку від одного власника до іншого протягом календарного року податок сплачується попереднім власником за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому він втратив право власності на зазначену земельну ділянку, а новим власником – починаючи з місяця, в якому у нового власника виникло право власності.

Крім того, звертають увагу прилучан, що вони мають змогу звірити площу земельної ділянки, уточнити  суму податкового зобов’язання звернувшись до сільських та селищних рад у районах, за місцем знаходження земельної  ділянки, та сплатити податок за 2016 рік через каси сільських (селищних) рад за квитанцією про прийняття податків та зборів. Граничний термін сплати земельного податку  фізичними особами  - 29 серпня поточного року.

Для отримання більш детальної інформації щодо нарахування  земельного податку платники можуть звертатись до фахівців Центру обслуговування платників Прилуцької ОДПІ. 


З 1 липня 2016 року фізичні особи повинні сплачувати транспортний податок

В Україні з 1 січня 2016 року кожен власник легкового автомобіля, з року випуску якого минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість якого становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року ( у 2016 році сума становить – 1 033 500 грн.), щорічно повинен платити транспортний податок у розмірі 25 000 гривень за кожен автомобіль.

Середньоринкова вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об’єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля.

У разі продажу транспортного засобу протягом року, податок розраховується попередньому власнику з 1 січня поточного року до початку місяця, коли він втратив право власності, а новому власнику – починаючи з місяця, в якому він набув право власності.

Податкові повідомлення-рішення про сплату  податку надсилаються громадянам контролюючим органом за місцем його реєстрації до 1 липня звітного року. Фізичні особи сплачують податок протягом 60 днів від дня вручення їм контролюючим органом податкових повідомлень-рішень за місцем реєстрації транспортних засобів.

До місцевого бюджету Прилуччини від платників єдиного податку надійшло 
понад 15 млн. гривень
У січні–червні 2016 року суб’єкти господарювання Прилуччини, що застосовують спрощену систему оподаткування, спрямували до бюджетів місцевих громад 15,2 млн.грн. єдиного податку, що на понад 6 млн.грн. перевищило надходження аналогічного періоду минулого року. Відповідно надходження склали:

юридичні особи – 2,2 млн.грн., що на 598 тис.грн. більше минулого року;

фізичні особи – 9,5 млн. грн, що на 3,5 млн. грн. більше минулого року;

сільськогосподарські товаровиробник – 3,6 млн.грн., що на 1,9 млн.грн. більше минулого року.

Як зазначив начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох: «Стабільні надходження до бюджетів - результат свідомого та сумлінного ставлення мешканців Прилуччини до обов’язку сплачувати податки, тим самим допомагаючи розвитку країни, армії і свого регіону. Надходження податків і зборів до місцевих бюджетів має велике значення, адже місцеві бюджети є безпосереднім джерелом видатків на потреби громади, і єдиний податок – це одне із стабільних джерел наповнення ї місцевої казни».

Роздрібний продаж пива тільки при наявності ліцензії


Середина літа 2016 року. Багато підприємців спритно перебудовують свій бізнес і починають займатися реалізацією пива. Однак не всі вони перед тим, як розпочати нову справу, ознайомилися із законодавчими нормами з цього питання, або, хоча б, проконсультувалися у спеціалістів.

А торгівля пивом, має багато нюансів. Один з них – обов’язкова наявність ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, адже з минулого року «законодавством» пиво віднесено до алкоголю.

Отримати ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями можна лише при наявність зареєстрованого належним чином реєстратора розрахункових операцій – РРО, або наявності розрахункових книжок, які зареєстровані в податковій інспекції.

На сьогоднішній день плата за ліцензію становить 8 тис. гривень (за рік) на кожний окремий, зазначений в ліцензії РРО. Для торгівлі на території сіл і селищ, за винятком тих, що знаходяться у межах території міст,  вартість «алкогольної ліцензії» набагато нижча - 500  гривень.

Здійснити сплату можна або одразу однією сумою, або щоквартально рівними частками. Всі кошти, отримані за ліцензії надходять до бюджетів місцевих громад. І надалі використовуються для виконання різноманітних соціальних проектів.

Для того, щоб одержати ліцензію необхідно звернутися до ЦОП Прилуцької ОДПІ або до  управління  контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ГУ ДФС у Чернігівській області (м. Чернігів, вул. Реміснична, 11).

Перелік документів достатньо простий: заява за встановленою формою та платіжне доручення. І вже через 10 днів – у вас в наявності ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

До уваги платників податків
З метою своєчасного подання звітності та сплати податкових зобов’язань, визначених у деклараціях Прилуцька ОДПІ нагадує, що: 
20.07.2016 року останній термін сплати :
 

-       єдиного внеску, нарахованого за попередній календарний місяць роботодавцями за найманих працівників (крім гірничих підприємств);

-       авансових внесків з єдиного податку фізичними особами – підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування І та ІІ групп.

 

20.07.2016 року останній день подання:

 
· звіту по єдиному внеску, нарахованому за попередній календарний місяць роботодавцями за найманих працівників;
· декларації з ПДВ за червень 2016 року платниками, у яких податковий період дорівнює календарному місяцю;

-           декларації акцизного податку за червень 2016 року;

-           податкової декларації рентної плати з розрахунком:

-          рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини;

-          рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України;

-          рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами;

-          рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України.

