Наповнення місцевого бюджету Прилуччини


«Серед податків, які найбільш наповнюють місцевий бюджет Прилуччини є податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок, податок на майно та акцизний податок з реалізації у роздрібній мережі підакцизних товарів», - зазначив начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох.


Як і зазвичай, основою місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб. За період січень – вересень його надійшло понад 142 млн. грн. Цей податок стабільно забезпечує місцеву громаду надходженнями.


 Наступним за розміром податкових надходжень до місцевої скарбниці є податок на майно. З початку року його розмір становить 37,7 млн. гривень.


Третій податок – це єдиний податок. За вказаний період до місцевого бюджету Прилуччини внесено майже 26 млн. гривень.


Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів з  початку року надійшло 12,6 млн. гривень, який займає четверту позицію по надходженню до  місцевого бюджету.


Загалом до місцевого бюджету Прилуччини за 9 місяців 2016 року надійшло 224,3 млн. гривень податків і зборів, що на 5,6 млн. грн. більше минулорічного показника.

Перелік документів для реєстрації РРО
Прилуцька ОДПІ нагадує про те, що суб'єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування і послуг повинні застосовувати зареєстровані в податковій інспекції за основним місцем обліку персоналізовані опломбовані РРО, які переведені у фіскальний режим роботи. Реєстрації в контролюючому органі підлягають РРО, модифікації яких включені до Державного реєстру РРО, з урахуванням сфер їх застосування та за умови, що строк служби, установлений у технічній документації на РРО, не вичерпався, а також з урахуванням строків первинної реєстрації, установлених Державним реєстром РРО.

Для реєстрації РРО суб'єкт господарювання подає до контролюючого органу:

заяву про реєстрацію РРО за формою № 1-РРО, яка  має бути підписана керівником суб'єкта господарювання або фізичною особою - підприємцем із зазначенням дати подання;

копію документа, що підтверджує факт купівлі або безоплатного отримання РРО у власність, іншого документа, що підтверджує право власності або користування РРО;

копію документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, де буде використовуватися РРО;

копію паспорта (формуляра) РРО та копію паспорта модема (у разі застосування зовнішнього модема);

копію договору суб'єкта господарювання з ЦСО про технічне обслуговування та ремонт РРО.

Копії документів засвідчуються підписом керівника суб'єкта господарювання або особистим підписом фізичної особи - підприємця.

Понад 12 мільйонів гривень акцизного податку отримав бюджет Прилуччини

Як повідомила заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва протягом дев’яти місяців 2016 року надходження акцизного податку з реалізації підакцизних товарів до бюджету Прилуччини склав 12,6 млн. гривень. Це на 1,5 млн. гривень більше встановленого завдання. Темпи приросту склали 114,8%.

За словами посадовця, у вересні поточного року суб’єктами господарювання сплачено 1,6 млн. гривень акцизного податку від реалізації у роздрібній торгівлі підакцизних товарів.

Нагадаємо, що пунктом 222.3 ст. 222 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) визначено строки сплати податку при реалізації суб’єктом господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів.

Базою оподаткування є вартість (із ПДВ) підакцизних товарів, що реалізовані.

Для таких підакцизних товарів, що реалізовуються в роздрібній мережі, ставки податку встановлюються за рішенням сільської, селищної або міської ради у відсотках від вартості (із ПДВ), у розмірі 5%.

Суми податку перераховуються до бюджету суб'єктом господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого ПКУ для подання податкової декларації за місячний податковий період.

Сплачується податок за місцем здійснення реалізації таких товарів до відповідного місцевого бюджету.

Продаж квартири – як та скільки сплатити податків
Насамперед, зазначимо, за яких умов не сплачується дохід від продажу (обміну) житлового будинку, квартири (їх частини), кімнати тощо: якщо продаж не частіше 1 разу на календарний рік (з 1 січня по 31 грудня) та за умови перебування такого майна у власності продавця більше трьох років. 

Це означає, що для того, щоб уникнути зайвого оподаткування, недостатньо лише здійснювати продаж будинку чи квартири не частіше одного разу на рік, а ще необхідно, щоб з моменту придбання такого майна і до моменту продажу минуло не менше трьох років.

Винятком є лише спадкове майно, яке можна без сплати податку з доходів продати незалежно від строку володіння ним (пп.172.1 ст.172 Податкового кодексу).

В інших випадках при продажу власником нерухомості більше одного разу на рік або нерухомості, якою він володіє менше 3-х років, сплачується податок на доходи фізичних осіб за ставкою 5% та військовий збір за ставкою 1,5%.

Сума податку визначається та сплачується самостійно власником нерухомості через банківські установи до нотаріального посвідчення договору купівлі - продажу. Крім того, такий дохід від продажу відображається ним у податковій декларації про майновий стан і доходи.

Більш детальніше в листі ДФС України від 10.03.2016 №2520/О/99-99-17-03-03-14. 

Договір про визнання електронних документів укладається платником податків з органом ДФС лише один раз
З метою покращення сервісного обслуговування платників при поданні податкових документів в електронній формі Державною фіскальною службою України доопрацьовано електронний сервіс «Реєстрація договорів про визнання електронних документів».

Договір про визнання електронних документів укладається відповідно до положень Порядку підготовки та подання податкової звітності в електронному вигляді, яка надсилається засобами телекомунікаційного зв’язку, затвердженого наказом ДПА України від 10.04.2008 № 233.

ДФС спрощено процес укладання Договорів про визнання електронних документів з територіальними органами ДФС, а саме, починаючи з 25 листопада 2015 року, платником податків укладається один Договір з територіальним органом ДФС за основним місцем обліку.

До Договору додаються посилені сертифікати відкритих ключів.

Для формування та подання Договору розроблено новий електронний формат за кодом J1391004.

Договір з органом ДФС за неосновним місцем обліку не укладається.

Громадяни можуть отримати довідку про свої доходи в органах ДФС
Прилуцька ОДПІ нагадує, що фізична особа може звернутися до органу ДФС за своїм місцем проживання, місцем отримання доходів або за місцезнаходженням іншого об’єкта оподаткування для отримання відомостей про суми одержаних доходів.

Контролюючий орган протягом 5 робочих днів з дня звернення фізичної особи надає відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків.

Фізичні особи, які не мають постійного місця проживання в Україні або тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, отримання доходів, місцезнаходження іншого об’єкта оподаткування, можуть звернутися за отриманням відомостей з Державного реєстру до будь-якого контролюючого органу. У такому разі строк видачі відомостей може бути продовжено до
10 робочих днів.
Порядок отримання відомостей з Державного реєстру регламентується розділом X Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, затвердженого Наказом Міністерства доходів і зборів України 10.12.2013 №779.

