За десять місяців до бюджетів сплачено понад 605 мільйона гривень
Начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох повідомив, що протягом січня-жовтня поточного року до бюджетів усіх рівнів від платників податків надійшло 605,2 мільйона гривень.
 
Загалом у січні – жовтні 2016 року платники Прилуччини до Державного бюджету сплатили 350,2 мільйони гривень. 
Вагомо наповнюють бюджет - податок на додану вартість ( 127,6 млн. грн.), рентна  плата ( 125,1 млн. грн.), податок на доходи фізичних осіб ( 55,1  млн. грн.), податок на прибуток ( 21,4 млн. грн.) та військовий збір ( 18,5  млн. грн.).

 
Місцеві скарбниці з початку року поповнено на 255 мільйони гривень податків та платежів. Збір в кошик бюджету Прилуччини, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, зріс за всіма бюджетоформуючими податками на  74  мільйона гривень.

 
Традиційно значна питома вага у «місцевих» надходженнях припадає на податок на доходи фізичних осіб та податку на майно. За десять місяців сплачено   понад 159 мільйона гривень та  41,6  мільйона гривень відповідно.

 
Суттєво підтримують бюджет Прилуччини і суб’єкти малого підприємництва -«спрощенці», які сплатили понад 34 мільйона гривень єдиного податку. Платники акцизного податку від реалізації підакцизних товарів забезпечили місцевим бюджетам 14,3  мільйона гривень.

Електронні сервіси на допомогу платникам
На сьогодні дедалі більше зростає популярність електронних сервісів та послуг серед платників. Адже вони допомагають платникам економити свій час, отримувати потрібну інформацію, не відвідуючи органи ДФС.

Найпопулярнішим електронним сервісом є Електронний кабінет платника, за допомогою якого здійснюється взаємодія органів ДФС і платників у режимi реального часу та який на сьогодні забезпечує повний спектр послуг для суб’єктів спрощеної системи оподаткування (І та ІІ група) щодо подання звітності та інших документів відповідно до вимог чинного законодавства.

Найбільш запитуваними послугами Електронного кабінету платника є  сервіси систем електронного адміністрування податку на додану вартість та реалізації пального (перегляд проведених операцій в системі та отримання інформації про рух коштів на електронному рахунку), листування з органами ДФС в електронному вигляд, стан розрахунків з бюджетом (сплата податків, зборів, платежів для фізичних осіб та перегляд даних щодо розрахунків з бюджетом за останні 2 роки).

Не меншим попитом користується послуга отримання інформації з реєстрів ДФС в режимі он-лайн (дані про взяття на облік платників податків, реєстр страхувальників, реєстр платників єдиного податку, дані реєстру платників ПДВ, дані реєстру платників акцизного податку з реалізації пального, інформація про РРО, інформація про книги ОРО, реєстр неприбуткових підприємств та організацій, реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами).
Документи, які повинні бути на місці торгівлі у підприємця-"загальносистемника"
Прилуцька ОДПІ звертає увагу фізичних осіб – підприємців, які працюють на загальній системі оподаткування, що  при здійсненні торгівельної діяльності розрахункові операції повинні здійснюватись виключно із застосуванням РРО.

При цьому, фізичні особи – підприємці повинні забезпечити наявність на торговому місці наступних документів:

- книги обліку доходів та витрат;

- книги обліку розрахункових операцій;

- виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;

- ліцензії;
- свідоцтва платника ПДВ (у разі, якщо суб’єкт господарювання зареєстрований платником ПДВ);

- трудових угод з найманими працівниками (у разі використання найманої праці).

Податкова накладна з помилковою датою не дає право на податковий кредит
Державна фіскальна служба України листом від 13.09.2016 р. N 19854/6/99-99-15-03-02-15 надала роз’яснення щодо можливості включення до складу податкового кредиту суми ПДВ, зазначеної у податковій накладній, у якій допущено помилку в даті складання.

Згідно з підпунктом "а" пункту 198.1 статті 198 ПКУ до складу податкового кредиту відносяться суми податку, сплачені/нараховані у разі здійснення платником податку операцій з придбання або виготовлення товарів (у тому числі в разі їх ввезення на митну територію України) та послуг.

Відповідно до пункту 201.10 статті 201 ПКУ при здійсненні операцій з постачання товарів/послуг платник ПДВ - постачальник (продавець) товарів/послуг зобов'язаний вустановлені терміни скласти податкову накладну, зареєструвати її в ЄРПН та надати покупцю за його вимогою.

Податкова накладна, складена та зареєстрована в Єдиному реєстрі податкових накладних платником ПДВ - постачальником (продавцем) товарів/послуг, який здійснює операції з постачання товарів/послуг, є для покупця таких товарів/послуг підставою для нарахування сум податку, що відносяться до складу податкового кредиту.

Податкова накладна, що містить помилки в реквізитах, визначених пунктом 201.1 цієї статті (крім коду товару згідно з УКТ ЗЕД), які не заважають ідентифікувати здійснену операцію, її зміст (товар/послугу, що постачаються), період, сторони та суму податкових зобов'язань, є підставою для віднесення покупцем сум ПДВ до складу податкового кредиту.

При цьому слід зазначити, що податкова накладна складається у день виникнення податкових зобов'язань з ПДВ платника ПДВ - постачальника (продавця) товарів/послуг, визначених відповідно до пункту 187.1 статті 187 ПКУ (за правилом "першої події), а саме на дату, яка припадає на податковий період, протягом якого відбувається будь-яка з подій, що сталася раніше:

зарахування коштів від покупця/замовника на банківський рахунок платника податку як оплата товарів/послуг, що підлягають постачанню;

відвантаження товарів.

У разі здійснення платником ПДВ - постачальником (продавцем) товарів/послуг операції з постачання товарів/послуг податкова накладна, складена іншою датою ніж дата виникнення вищевказаних подій за такою операцією, є помилково складеною податковою накладною.

Форму та Порядок заповнення податкової накладної затверджено наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 N 1307, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.01.2016 за N 137/28267.

Враховуючи викладене, податкова накладна, складена з помилковою датою, не дає можливості ідентифікувати період здійснення операції з постачання товарів/послуг, а тому платник ПДВ - покупець товарів/послуг не має права на включення до складу податкового кредиту суми ПДВ, зазначеної у такій податковій накладній.

Доплати, надбавки, премії підлягають оподаткуванню ПДФО у тому місяці, в якому здійснені нарахування
Доплати, надбавки і премії, які нараховуються платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму, включаються до складу заробітної плати платника податку і підлягають оподаткуванню у тому місяці, в якому здійснені нарахування.

Відповідно до пп.14.1.48 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами і доповненнями (далі – ПКУ) заробітна плата для цілей розділу IV ПКУ - основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом.

Згідно із п.2.2 р.2 Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 13.01.04 №5 (далі – Інструкція), до фонду додаткової заробітної плати відносяться доплати, надбавки, гарантійні і компенсаційні виплати, передбачені чинним законодавством, премії, пов’язані з виконанням виробничих завдань і функцій.

До інших заохочувальних та компенсаційних виплат включаються винагороди та премії, які мають одноразовий характер, компенсаційні та інші грошові й матеріальні виплати, які не передбачені актами чинного законодавства або які провадяться понад встановлені зазначеними актами норми (п.2.3 р.2 Інструкції).

Заробітна плата, згідно пп.«є» пп.14.1.54 п.14.1 ст.14 ПКУ, відноситься до доходів з джерелом їх походження з України і є об’єктом оподаткування відповідно до пп.163.1.2 п.163.1 ст.163 ПКУ.

Податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи ставку податку, визначену в ст.167 ПКУ (пп.168.1.1 п.168.1 ст.168 ПКУ).

Якщо нарахування фонду оплати праці здійснюються за попередній період, зокрема у зв’язку з уточненням кількості відпрацьованого часу, виявленням помилок, вони відображаються у фонді оплати праці того місяця, у якому були здійснені нарахування (пп.1.6.2.п.1.6 р.1 Інструкції).

Довідково: Загальнодоступний інформаційно –  довідковий ресурс ( категорія 103.02).

Понад 14 мільйонів гривень роздрібного акцизу отримали 
місцеві бюджети Прилуччини

Впродовж січня – жовтня 2016 року до місцевих бюджетів Прилуччини спрямовано 14,2 мільйонів гривень акцизного податку з роздрібної реалізації підакцизної продукції. Таким чином, на потреби місцевої громади  сплачено  на 6,2 млн. гривень  роздрібного акцизу більше, як торік. Про це повідомила заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва.

Посадовець нагадує, що статтею 16 Закону України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» встановлено, що суб’єкти господарювання, які отримали, передбачені цим Законом ліцензії, подають до органів ДФС щомісячно до 10 числа звіт про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів за формою, встановленою цим органом. Наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49, який набрав чинності 22 квітня п.р., затверджено форми звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядок їх заповнення.

Відповідно до статті 17 зазначеного Закону за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання звіту з недостовірними відомостями про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів до суб’єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у розмірі 17 000 гривень.

На Чернігівщині підприємцями-спрощенцями до місцевих бюджетів

сплачено понад  145 мільйонів гривень
У відділі адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків повідомили, що на обліку в органах ДФС області станом на 1 жовтня поточного року перебуває 24107 фізичних осіб – підприємців, які застосовують  спрощену систему оподаткування. Це складає 63,6 відсотка  від загальної  кількості  фізичних осіб – підприємців. Першу групу обрали – 5250 підприємців, другу – 12523, третю – 6334.

       Фізичні особи-спрощенці у своїй господарській діяльності   використовують працю 8747 найманих працівників.

       Продовж січня-вересня 2016 року надходження єдиного податку до місцевих бюджетів Чернігівщини  склали 145,7 млн.грн., що на 28,5 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. Темп росту надходжень до минулого року становить 146 відсотків.

На Чернігівщині викрито мережу реалізації алкогольного сурогату

Податковою міліцією спільно з прокуратурою  викрито мережу оптової та роздрібної торгівлі незаконно виготовленою алкогольною продукцією, яка маркувалась підробленими марками акцизного податку. 

Організував та здійснював незаконну діяльність  на території м. Чернігова місцевий мешканець.

За результатами проведених негласних слідчих дій, в тому числі оперативних закупівель, встановлено місця накопичення, зберігання та реалізації фальсифікату, а також транспортний засіб, яким здійснювалось його транспортування. 

У ході проведених на підставі ухвали суду 7 обшуків в місцях зберігання алкогольної продукції та в транспортному засобі, з незаконного обігу вилучено 1400 пляшок підробленої горілки з етикетками «Пшенична», 340 літрів спирту, грошові кошти у сумі 58,0 тис.грн. та сам транспортний засіб. Всього вилучено товарно-матеріальних цінностей на суму 376 тис. гривень.

За вказаним фактом здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні, розпочатому за ознаками правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 204 та ч.1 ст. 199 Кримінального кодексу України за фактом незаконного зберігання та збуту алкогольної продукції, маркованої підробленими марками акцизного податку.

Наразі проводяться заходи, спрямовані на виявлення каналів надходження фальсифікату, можливих місць його виготовлення та встановлення повного кола осіб, причетних до незаконної діяльності.

ГУ ДФС у Чернігівській області: Заборгованість перед бюджетом з єдиного внеску веде до негативних наслідків як для підприємств, так і для громадян
За інформацією відділу погашення боргу Головного управління ДФС у Чернігівській області, станом на 01 жовтня поточного року заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування(далі-єдиний внесок) становить 64,4 млн. гривень. Із них,  9,2 млн. грн. - це борг підприємств-банкрутів.

З початку року в рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску надійшло 15,1 млн. гривень. Органами ДФС області  до Державної виконавчої служби передано вимог про стягнення боргу з єдиного внеску на суму 26,6 млн. гривень.

Відповідно до законодавства єдиний внесок  підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Зобов’язання із його сплати виконуються в першу чергу і мають пріоритет перед усіма іншими зобов’язаннями, крім зобов’язань з виплати заробітної плати. 

У разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції, передбачені законодавством. Крім того, на суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотка суми недоплати за кожний день прострочення платежу.

ГУ ДФС у Чернігівській області нагадує, що своєчасна сплата єдиного внеску є запорукою добробуту як громадян, так і держави в цілому. А також гарантує вчасну виплату пенсій та інших виплат, соціальну захищеність працівників.

Завдяки спільним зусиллям не допущено втрати бюджету на суму понад 464 тисячі гривень
Ефективна взаємодія ГУ ДФС у Чернігівській області з підрозділами податкової міліції в операціях «Рубіж 2016» та «Легальний товар» дає позитивні результати в запобіганні податкових та митних правопорушень суб’єктами господарювання, що здійснюють переміщення товарів і транспортних засобів через митний кордон України.

З початку поточного року  управлінням аудиту Головного управління ДФС у Чернігівській області, за результатами реалізованих матеріалів, отриманих від митниць ДФС, упереджено втрати бюджету зі сплати митних платежів на загальну суму 464,2 тис.гривень.

Зокрема, проведеними контрольно-перевірочними заходами з пост-митного аудиту було встановлено, що одне з підприємств області, при декларуванні товару виробництва Індії та Китаю, придбаного в країні ЄС, занизило його митну вартість на 861,5 тис.гривень. Це призвело до зменшення податкових зобов’язань зі сплати митних платежів на суму 275,7 тис.гривень.
Турнір  «Volnovakha cup - 2016» проведено в честь пам’яті загиблих за незалежність України


На честь вшанування бійців, загиблих під час проведення АТО, днями в Чернігівському ліцеї № 32 було проведено турнір з футзалу «Volnovakha cup - 2016». В змаганнях взяли участь команди «АКС», «ФАНТОМ», «ГО ЩИТ 41», «СПРАВЕДЛИВІСТЬ» та «ТАВРІЯ». Серед учасників були представники Головного управління ДФС у Чернігівській області. 

Відкрили захід урочисто. Найпочесніше місце займали родини зигиблих бійців. Після вітального слова, всі бажаючі мали змогу висловити слова шани до полеглих патріотів. 

-Ми завжди пам’ятатимемо тих, хто загинув захищаючи Україну. Адже людина вмирає не тоді, коли перестає битися  серце, а коли про неї забувають, -говорили виступаючі.

Учасників заходу очікували відзнаки пам’яті полковника внутрішньої безпеки Донецької залізниці Тернового Дмитра Олександровича (колишнього працівника фіскальної служби області) та випускника ЗОШ №32 – солдата, санітарного інструктора 8-го окремого полку спеціального призначення Бушніна Євгена Валерійовича. 
Турнір розпочався з хвилини мовчання та був проведений за круговою схемою, тобто всі команди зіграли між собою. Це зумовило напругу в кожному матчі. 


 В підсумку, золоті нагороди та головний приз змагань, часи від Чернігівської обласної федерації футболу, виборола команда «ТАВРІЯ», в складі якої грали військовослужбовці з частини, яка тимчасово передислокована з АР Крим. 


Срібні медалі дісталися волонтерам з команди «СПРАВЕДЛИВІСТЬ».


А бронзу, виборола команда «ФАНТОМ», в складі якої, своєю впевненою грою відзначився воротар Віктор Крупка – боєць батальйону Фантом.

 Не залишились без подарунків і діти загиблих бійців: Єгор Костенко з родини Тернового Дмитра Олександровича та Ростислав Приз з родини Бушніна Євгена Валерійовича. Від футболістів та ініціаторів заходу дітям бійців були вручені фірмові шарфи ФК “Шахтар” (м.Донецьк) та  фірмові м’ячі ФК “Десна” (м.Чернігів) з автографами футболістів.

Головним управлінням ДФС у Чернігівській області встановлено невідповідність задокументованої зарплати - виплаченій

Відділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом  ГУ ДФС у Чернігівській області задокументовано факт завищення  посадовими особами одного із приватних підприємств Чернігова заробітної плати. Так, суми заробітної плати, зазначені у   кошторисній документації та у актах приймання виконаних робіт, на замовлення комунального господарства,  не відповідають сумам фактично виплаченої заробітної плати  працівникам підприємства.

За даним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості по факту за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 191 КК України.

Наразі, за матеріалами вищезазначеного підрозділу в Єдиному реєстрі досудових розслідувань обліковується 28 кримінальних порушень, у тому числі 13 кваліфікуються за ст.191 КК України (привласнення та розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем).

Податкову декларацію з податку на прибуток підприємств за три квартали 2016року рекомендовано подавати за оновленою формою 
Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу, що Державна фіскальна служба України у листі від 11.10.2016 №33190/7/99-99-15-02-01-17 надала роз’яснення стосовно заповнення оновленої податкової декларації з податку на прибуток підприємств..

Зокрема, у листі зазначено, що наказом Міністерства фінансів України від 08.07.2016 № 585 внесено зміни до форми  Податкової декларації з податку на прибуток підприємств. Цим наказом оновлено редакцію деяких додатків до декларації, а саме: додаток АВ до рядка 20 АВ декларації, додаток ЗП до рядка 16 ЗП декларації, додаток ПН до рядка 23 ПН декларації, додаток РІ до рядка 03 РІ декларації. 

Також викладено в новій редакції назви показників розрахунку авансового внеску та поінформовано про відображення розрахунку авансового внеску у рядку 26 декларації. 

Враховуючи, що видання наказу № 585 обумовлено змінами в податковому законодавстві, які впливають на показники бюджету поточного року, платникам податку на прибуток підприємств, які звітують щокварталу за звітний період – три квартали поточного року, рекомендовано подавати податкову декларацію за оновленою формою. 

Ознайомитись зі змістом листа ДФС України можна на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/69959.html .

Керівник Головного управління ДФС у Чернігівській області до кінця року проведе зустрічі у всіх районах області
Керівник Головного управління ДФС у Чернігівській області Олексій Барановський проводить виїзні зустрічі з представниками бізнесу, територіальних громадських об'єднань підприємців, профспілок тощо. Метою – є обговорення проблемних питань, що виникають у роботі суб’єктів господарювання та здійснення у межах компетенції відповідних заходів для їх вирішення.

Розпочались виїзні зустрічі в жовтні. Протягом місяця керівник фіскальної служби встиг поспілкуватись із представниками бізнес-спільноти та громадськості Ріпкинського, Городнянського, Менського, Щорського, Корюківського, Ніжинського, Носівського, Козелецького та Бобровицького районів.

Під час свого виступу перед платниками податків, очільник фіскального органу області наголошував на необхідності своєчасної та повної сплати податкових зобов’язань.

За його словами, фіскальна служба області налаштована на взаємодію та партнерські стосунки з бізнесом, який сплачує податки.

Сумлінне виконання платниками податків зобов’язань перед бюджетами усіх рівнів, насамперед, гарантуватиме національну безпеку, забезпечить інвестиційну привабливість регіону та всієї країни в цілому, що в подальшому, сприятиме зростанню економіки», - підкреслив під час зустрічі в Козельці Олексій Барановський.

В ході спілкування  учасники заходу мають змогу отримати відповіді на проблемні питання, що виникають у процесі  господарської діяльності та надати свої пропозиції щодо роботи фіскального органу.

В листопаді виїзні зустрічі продовжаться та триватимуть до кінця поточного року згідно затвердженого плану.
Фіскальна служба області на зв’язку з громадськістю

У листопаді відбудуться сеанси телефонного зв’язку «гаряча лінія» ГУ  ДФС  у  Чернігівській  області: 

08.11.2016р. «гаряча лінія» на тему: «Спрощена система оподаткування для СПД-фізичних осіб». Проводить заступник  начальника управління - начальник відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних  осіб, майнових податків Кузнецова Наталя  Борисівна. Із запитаннями звертатись з 11-00 до 12-00 години за тел. 652 –366. 

  15.11.2016р. «гаряча лінія» на тему: «Боротьба та профілактика корупції у фіскальних органах та митниці». Проводить начальник відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Чернігівській області Мисенко Олексій Олександрович. Із запитаннями звертатись з 11-00 до 12-00 години за тел. 652 –323. 
