Увага! На території області орудують шахраї!
До відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Чернігівській області надходить інформація про те, що на території Чернігівської області невідомі особи збирають кошти з підприємців нібито для працівників податкової за не проведення перевірок їх господарської діяльності.

Найчастіше шахраї користуються телефонними номерами:

(073) 492-06-56, (063) 655-23-63.

Звертаємо увагу громади, що подібні факти є провокацією. Своїми діями шахраї не лише наносять збитки суб’єктам господарювання, але й підривають авторитет органів Державної фіскальної служби та  дискредитують її працівників.

Відділ внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області вкотре звертається до суб’єктів господарювання з проханням: при отриманні подібних пропозицій, або ж інформації про факти зловживання з боку працівників фіскальної служби, негайно повідомляти на телефон «довіри» відділу: (0462) 668-522.

Цьогоріч  кількість документальних перевірок фіскальною службою значно зменшилась 
Як повідомили в Головному управлінні ДФС у Чернігівській області,  протягом січня-жовтня  поточного року підрозділами аудиту області проведено 506 перевірок. Це менше ніж за відповідний період минулого року на 20,7 відсотків, або 132 перевірки. За результатами проведених перевірок до бюджету донараховано понад 667 млн.грн., з них узгоджено майже 45 млн.грн. податків. Протягом 10 місяців поточного року від донарахованих сум до бюджету вже надійшло понад 29 млн.грн., що перевищує відповідний минулорічний показник майже на 8 млн. гривень.

Крім того, здійснюючи контроль за діяльністю збиткових підприємств в 2016 році зменшено збитки (від'ємне значення об'єкту оподаткування податком на прибуток) майже на 18 млн. гривень. Це дозволило упередити несплату цього податку у наступних податкових періодах в сумі більше  3 млн. гривень. 

Також за результатами документальних  перевірок з початку року зменшено на 1,4 млн.грн.  суму ПДВ, заявлену до відшкодування з бюджету, та  зменшено на 26,4 млн.грн. від'ємне значення різниці між податковими зобов'язаннями та податковим кредитом з ПДВ. 

ГУ ДФС у Чернігівській області звертається до суб’єктів господарювання не допускати порушень законодавства при реалізації пального
Як повідомили в управлінні аудиту Головного управління ДФС у Чернігівській області, аналіз звітності, поданої  суб’єктами господарювання, що здійснюють роздрібний продаж паливо-мастильних матеріалів, зокрема скрапленого газу на автозаправочних станціях, свідчить про заниження окремими суб’єктами господарювання обсягів реалізації пального.

Cпівставивши дані, зазначені у податкових накладних на отримання скрапленого газу та відпускні ціни на деяких автогазозаправочних станціях, встановлено, що середня націнка на реалізацію скрапленого газу становить 1,9 грн. за 1 літр.

Враховуючи понесені витрати на заробітну плату працівникам, сплату комунальних послуг, податків, зборів, а також витрат на обслуговування, реалізація скрапленого газу на такій АЗС не може забезпечувати  її економічну ефективність функціонування.

Таким чином, декларування суб’єктами господарювання незначних обсягів реалізації скрапленого газу може свідчити про факти не застосування реєстраторів розрахункових операцій при продажу палива та/або реалізацію не облікованої підакцизної продукції, що є порушенням норм податкового законодавства. 

Тому, Головне управління ДФС у Чернігівській області звертається до керівників суб’єктів господарювання, що здійснюють реалізацію пального (скрапленого газу), з проханням дотримуватися норм законодавства та попереджає про відповідальність за їх порушення.

Наголошуємо, що  не пробиття чеків при обслуговуванні клієнтів АЗС веде до втрат, як державного, так і місцевого бюджету. 

Громадян області просимо не миритися з таким явищем та вимагати від операторів АЗС видачі касових чеків. А при наявності фактів систематичного порушення законодавства про проведення розрахункових операцій, просимо письмово повідомляти Головне управління ДФС у Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, 11.  

На Чернігівщині надходження  від сплати єдиного внеску

склали  майже 2 мільярди  гривень
Платниками Чернігівщини за десять місяців поточного року  сплачено понад 1882  млн. гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Від юридичних осіб надійшло 1743,5 млн. грн., або 92,6 відс. надходжень. З них більше 920 млн. грн. сплачено бюджетними установами. Фізичні особи - підприємці сплатили 138,5 млн. гривень.

Найбільшу питому вагу надходжень єдиного внеску забезпечують платники, що перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій та Ніжинській ОДПІ.

Нагадаємо, що на сьогодні розмір мінімальної заробітної плати становить 1450 грн., при цьому розмір мінімального страхового внеску - 319 грн. (1450 грн. х 22 відс.). 

З 1 грудня 2016 року встановлено розмір мінімальної заробітної плати на рівні 1600 грн., розмір мінімального страхового внеску буде становити 352 гривні.  Тож, звертаємо увагу на правильність проведення  розрахунків по сплаті єдиного внеску. 

 Також слід мати на увазі, що на рівні мінімального страхового внеску мають сплачувати єдиний внесок за себе фізичні особи - підприємці платники єдиного податку.

Пам’ятайте, що своєчасна та повна сплата єдиного внеску – це запорука соціальних гарантій та своєчасності виплати пенсій.

Майже 4,5 мільярди гривень податків сплачено платниками Чернігівщини за десять місяців 
Протягом січня-жовтня поточного року до бюджетів усіх рівнів надійшло майже 4,5 млрд.грн. податків і зборів. Рівень відповідного періоду минулого року перевищено на 35 відсотків.
До державного бюджету зібрано 2 млрд. грн. або 45 відсотків від загальної суми надходжень.

До місцевих бюджетів усіх рівнів сплачено 2,5 млрд.грн., що перевищує рівень 10 місяців минулого року у півтора рази, додатково надійшло 834 млн. гривень. Прийняті місцевими радами бюджетні призначення у частині податків і зборів виконані більш як на 116 відсотків. 
Як і у попередніх періодах, саме завдяки установам та організаціям  бюджетної сфери надійшла п’ята частина доходів бюджетів, а це  826 млн. гривень. 

Підприємства галузі сільського господарства забезпечили 15,6 відс. загальної суми та сплатили 699 млн.грн. Від лісогосподарських підприємств надійшло 256 млн.грн. податків (5,7 відс. доходів по області).

Добувна та обробна галузі промисловості, а також підприємства торгівлі та громадського харчування внесли приблизно однаковий вклад у наповнення  бюджетів усіх рівнів – 11,4 відс. та сплатили по півмільярда гривень.  

7,5 відс. загальної суми забезпечили фізичні особи (підприємці, самозайняті особи та платники податку на майно), ними сплачено 338 млн. гривень. 

У порівнянні до минулорічного періоду у формуванні доходів територіальних громад посилилась роль сільськогосподарських підприємств (у поточному році це 20 відс. загальної суми надходжень до місцевих бюджетів), торгівельних організацій (12 відс.), суб’єктів господарювання транспортної галузі (4 відс.). Тоді як у силу різних економічних причин вклад у наповнення бюджетів підприємствами добувної та обробної промисловості трохи зменшився (становить 2,4 відс. та 8,5 відс. відповідно).

До податкового класу завітали бійці з зони АТО
На початку шкільного року співробітники фіскальної служби в області організували і провели на базі чернігівської школи №20 турнір з футболу «Вересневий кубок  - 2016». Змагалися за перемогу учні 5-6 та 7-8 класів.   

До складу суддівської колегії був запрошений волонтер, який систематично їздить на передову в зону АТО. Школярі заздалегідь готувалися до тієї зустрічі, щоб підтримати бійців АТО. По закінченні змагань діти передали волонтеру власний прапор та щирі побажання перемоги над ворогом.

Бійці оцінили турботу дітей. Восьмого листопада до податкового класу завітали Володимир Березинський - заступник голови Чернігівської обласної організації Справедливість (який і є тим волонтером, що передав прапор бійцям) та Альберт Черешко - голова ради громадського об’єднання «ЩИТ 41». Вони привітали учнів та подякували їм від імені бійців 13-го окремого мотопіхотного батальйону. За словами військових: «Подарунки від учнів зігрівають краще бронежилета». Уся зустріч тривала на позитивній ноті, була щирою та зворушливою. Учні приємно вразили  бійців надзвичайно гарним бальним танцем та патріотичною піснею.  


           За рішенням школярів, податківців, волонтерів та бійців АТО таку роботу буде продовжено.



Голова спортивної комісії Ради профспілки 
працівників ГУ ДФС у Чернігівській області 
Ігор Закружний.   

У фіскальній службі області звернення розглядаються вчасно та якісно
З початку поточного року до органів фіскальної служби області від громадян Чернігівщини надійшло 175 індивідуальних письмових звернень та 8 колективних від 57-ти громадян. 

Щодо статі авторів звернень, то протягом 2016 року від чоловіків надійшло 105, а від жінок 86  звернень. Серед пільгових категорій громадян право на звернення реалізували  учасник бойових дій та інвалід ІІІ групи. 

За результатами розгляду: роз’яснено – 162 звернення, вирішено позитивно – 6, направлено за належністю – 6, на стадії розгляду перебуває 8 звернень. 

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення керівниками податкових інспекцій та Головного управління області проведено 192 особистих прийоми громадян, з них 52 виїзних.   Всім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді.

Про надання органами ДФС області комплексу адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг
За інформацією Головного управління ДФС у Чернігівській області протягом січня–жовтня поточного року до податкових органів області звернулося майже 573 тис. платників податків з метою отримання адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг.

Із загальної кількості адміністративних послуг – 66 відсотків (381,5 тис.) надано через Центри обслуговування платників. Найбільш затребуваною була послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися понад 36 тис. осіб. На другому місці послуга з реєстрації книг обліку розрахункових операцій –  більше 7  тис. послуг.


Також, значну кількість було надано наступних послуг: надання витягу з реєстру платника єдиного податку – 5,4 тис., реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 4,3 тис., видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – майже 3 тис., реєстрація платника єдиного податку – 2 тис., видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами фіскальної служби – 2 тис.,  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  по 2 тисячі. 

Головним управлінням ДФС у Чернігівській області викрито факт нанесення збитків місцевому бюджету
Співробітниками Головного управління ДФС у Чернігівській області задокументовано факт порушення норм чинного законодавства будівельним підприємством, яке у  2014 – 2015 роках виступало замовником будівництва об’єктів житла. 

Всупереч Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» посадовими особами підприємства не сплачено пайовий внесок у розвиток інфраструктури населеного пункту при будівництві багатоповерхових житлових будинків в місті Чернігові, внаслідок чого заподіяно істотні збитки місцевому бюджету. 
 За даним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про відкриття кримінального провадження, що кваліфікується за ч.1 ст.364 КК України (зловживання владою або службовим становищем). Досудове розслідування триває.

Через порушення митних правил чернігівські митники затримали 

дубовий паркет вартістю понад 212 тисяч гривень

Одне з чернігівських підприємств надало до митниці документи для митного оформлення виробів з деревини, а саме: 1658,88 кв. м паркету. Вантаж планували відправити на експорт до однієї з Європейських країн. Порушення виявили співробітники митного посту «Чернігів-вантажний» під час митного оформлення. 

Відповідно до норм законодавства суб'єктам підприємницької діяльності дозволено здійснювати експортні операції (реалізовувати за межі України) з лісоматеріалами та виготовленими з них пиломатеріалами виключно за наявності сертифіката про їх походження. Крім того, постановою КМУ від 21.05.2012 р. №436 (зі змінами) затверджено перелік лісоматеріалів та пиломатеріалів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України. 

Проте, директор товариства з обмеженою відповідальністю, що здійснював експортну операцію, намагався перемістити вантаж з приховуванням від митного контролю. Для митного оформлення він  надав документи, що містили неправдиві дані відносно найменування товару. Таким чином намагався ухилитися від отримання відповідного Сертифікату. 

Співробітниками митниці за даним фактом складено протокол про порушення митних правил. Вартість затриманого вантажу становить 212,5 тисяч гривень. 

До витрат підприємства включаються товари для учасників АТО
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що Кабінет Міністрів України Постановою від 26.10.2016 № 758 затвердив Перелік товарів, виконаних робіт, наданих послуг за кодами згідно з Державним класифікатором продукції та послуг ДК 016:2010, вартість яких на період проведення антитерористичної операції включається до інших витрат звичайної діяльності або на вартість яких не проводиться коригування фінансового результату до оподаткування.

 
 До цього переліку входять:

    спеціальні засоби індивідуального захисту,

    технічні засоби спостереження,

    лікарські засоби,

    засоби особистої гігієни,

    продукти харчування,

    предмети речового забезпечення, які добровільно передані Збройним Силам, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, що утримуються за рахунок коштів держбюджету.

Постанова набрала чинності з 2 листопада 2016 року.

