Про виконання районної Програми підтримки Прилуцької районної організації ветеранів України на 2015-2018 роки

Районна Програма підтримки Прилуцької районної організації ветеранів України на 2015-2018 роки розроблена на виконання Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про громадські  об'єднання», «Про соціальні послуги», забезпечення законних прав, інтересів ветеранів району, сприяння здійсненню статутних завдань Прилуцької районної організації ветеранів України.
На обліку в Прилуцькій районній організації ветеранів перебуває 10212 ветеранів всіх категорій та інших пенсіонерів, з них:

· учасників бойових дій (ВВв) – 73;

· інвалідів війни (ВВв) – 55;

· учасників війни (ВВв) – 1142;

· ветеранів праці – 3363;

· дітей-війни – 4535;

· ветеранів військової служби та інших силових структур – 31;

· вдів та інших членів сімей загиблих на фронті і померлих ветеранів війни – 204;

· інших пенсіонерів – членів організації – 807;

· ветеранів, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, - 2.

Одним з основних завдань Програми є фінансування заробітної плати голови Прилуцької районної організації ветеранів України, який забезпечує роботу ради ветеранів, здійснює відповідно до статуту облік первинних організацій, представляє і захищає інтереси своїх членів у державних органах, органах місцевого самоврядування, громадських організаціях, підтримує зв’язки з профспілковими, благодійними, іншими об’єднаннями громадян, керівниками підприємств, бізнесових структур з метою вирішення ветеранських проблем, забезпечує особистий прийом ветеранів, відповідне реагування на ветеранські запити.

Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» визначено, що органи державної виконавчої влади, місцеві органи державної виконавчої влади і самоврядування, у межах своєї компетенції надають ветеранським організаціям фінансову підтримку, а також безплатно надають будинки, приміщення, обладнання та інше майно, необхідне для здійснення їхніх статутних завдань.  

Загальний обсяг фінансування, необхідний для реалізації Програми на 4 роки становить 192,0 тис. грн., з них – коштів районного бюджету – 120,0 тис. грн, коштів небюджетних джеред – 72,0 тис. грн.

За період з 2015 року по серпень 2016 року на реалізацію заходів Програми використано: у 2015 році – 27561,36 грн., станом на 01.09.2016 – 12851,64 грн.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету у межах загального обсягу асигнувань на підтримку районної організації ветеранів України, за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
