1. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу соціального захисту населення району та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації нагороджується

- Чухрай Ольга Михайлівна –соціальний працівник територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

2. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу соціального захисту населення району та з нагоди Дня працівника соціальної сфери 
Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджується

- Бутко Наталія Петрівна – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
- Бенедіктова Ольга Михайлівна - соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Бібік Наталія Михайлівна – начальник відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій № 1 Прилуцького об’єднаного управління пенсійного фонду України;

- Мірошніченко Світлана Вікторівна - соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Моляр Наталія Володимирівна - головний спеціаліст Прилуцького районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

- Оляновська Наталія Григорівна – спеціаліст сектору з опіки, піклування та інших форм сімейного виховання служби у справах дітей райдержадміністрації;

- Осадча Валентина Володимирівна – заступник начальника відділу персоніфікованого обліку, по роботі з Пенсійним фондом, у справах інвалідів та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
- Симоненко Світлана Анатоліївна - завідувач сектору з опіки, піклування та інших форм сімейного виховання служби у справах дітей райдержадміністрації;
3. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу соціального захисту населення району та з нагоди Дня працівника соціальної сфери
Подяка голови районної державної адміністрації оголошується

- Александровій Валентині Григорівні - перукарю відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Голляк Наталії Олександрівні - соціальному робітнику відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Денисенко Надії Петрівні – молодшій медичній сестрі (санітарці – прибиральниці) відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Желібі Валентині Володимирівні – провідному спеціалісту Прилуцької міжрайонної виконавчої дирекції Чернігівського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності;
- Зуєвій Вікторії Павлівні - головному спеціалісту відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій № 2 Прилуцького об’єднаного управління пенсійного фонду України;

- Іващенко Тетяні Григорівні – провідному спеціалісту відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
- Мачільській Любові Іванівні – підсобному робітнику відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Онищенко Антоніні Вікторівні – фахівцю із соціальної роботи Прилуцького районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

- Осадчій Віті Андріївні – завідувачу відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- Шкурату Віталію Анатолійовичу – провідному інженеру з комп’ютерних систем відділу інформаційних систем Прилуцького міськрайонного центру зайнятості.
