На підтримку української армії надійшло понад 20 млн. гривень
За 11 місяців  2016 року платники податків Прилуцької ОДПІ до державного бюджету перерахували  20,5 млн. грн. військового збору, зокрема за листопад надійшло 2,1 млн. грн. – про це повідомив начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох.
Звернемо увагу, що військовим збором оподатковуються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами. Крім того, військовий збір стягується з виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця, отриманого від організатора азартної гри, доходи, які платник отримав згідно з цивільно-правовими договорами (договори підряду) за виконання робіт (надання послуг), сума яких відображається в акті приймання-передачі виконаних робіт (наданих послуг) та низку інших, які підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб.

 
Сфера надання фінансових послуг: хто має застосовувати РРО
   Суб’єкт господарювання, який здійснює свою діяльність у сфері надання фінансових послуг, повинен проводити розрахункові операції із обов’язковим використанням реєстраторів розрахункових операцій, - повідомляють в Прилуцькій ОДПІ.

   
Згідно із Законом України від 12 липня 2001 року №2664 «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» ломбарди належать до фінансових установ і здійснюють свою діяльність у сфері надання фінансових послуг, зокрема, надання коштів у позику. Отож,  використання РРО для них є теж обов’язковим.  

   
Відповідно до статті 3 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, операцій з приймання готівки для подальшого її переказу зобов’язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки (надання послуги) через зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи реєстратори розрахункових операцій. При цьому повинно проводитись роздрукування відповідних розрахункових документів, що документально підтверджує виконання розрахункових операцій.

Електронний сервіс ДФС - «Дані Реєстру волонтерів АТО»
Прилуцька ОДПІ  нагадує, що  наказом Міністерства фінансів України від 30.10.2014 р. № 1089 затверджений Порядок формування та ведення Реєстру волонтерів антитерористичної операції.

Реєстр волонтерів антитерористичної операції - це база даних, яка містить інформацію про волонтерів АТО.  ДФС створює та адмініструє Реєстр в електронній формі та щодекади оприлюднює на офіційному веб - сайті ДФС (www.sfs.gov.ua) такі відомості з Реєстру:

-   прізвище, ім’я, по батькові волонтера АТО;

- категорії фізичних осіб, на користь яких надається благодійна допомога волонтером АТО;

- реквізити незакритих банківських рахунків волонтера АТО (найменування банку, код банку, номер рахунка, валюта рахунка, дата відкриття);

- найменування органу ДФС за основним місцем обліку волонтера АТО;

- дата початку здійснення фізичною особою діяльності як волонтера АТО;

- дати включення до Реєстру, внесення змін до Реєстру стосовно волонтера АТО;

- дата припинення діяльності як волонтера АТО;

- дата виключення з Реєстру.

Скористатися електронним сервісом «Дані Реєстру волонтерів АТО» можна на офіційному веб - порталі відомства за посиланням  http://sfs.gov.ua/volontery.

Звітуємо за оновленими деклараціями з ЄСВ
Прилуцька ОДПІ нагадує, що відповідно до норм Податкового кодексу України, у разі якщо в результаті запровадження нового податку або змін в оподаткуванні, змінюються форми податкової звітності, центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову та митну політику, який затвердив такі форми, зобов’язаний оприлюднити нові форми звітності.

До визначення нових форм декларацій, які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за періодом, у якому відбулось їх оприлюднення, є чинними форми декларацій, що діяли до такого визначення.

18 жовтня 2016 року в Офіційному віснику України було оприлюднено Наказ Міністерства фінансів від 07.09.2016 №813, яким  внесено зміни до Порядку формування та подання звіту з ЄСВ.

Відповідно, звітність із змінами, внесеними відповідним наказом, подаватиметься вже з 1 грудня 2016 року. Просимо врахувати дану інформацію під час подання звітності з ЄСВ.

У разі припинення підприємницької діяльності необхідно сплатити єдиний внесок
 
Прилуцька ОДПІ  повідомляє платникам податків, що згідно з чинним законодавством, у разі припинення підприємницької діяльності фізичні особи – підприємці зобов’язані подати звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску і сплатити єдиний внесок за останній звітний період до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності.

Фізичні особи – підприємці позбавляються статусу підприємця з дати внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань запису про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності.

Детально з роз’ясненням можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі за посиланням: http://zir.sfs.gov.ua/main/bz/view/?src=pz.

.

Розрахунки готівкою, між юридичними особами здійснюються у розмірі, що 
не перевищує 10 тис. грн.
У Прилуцькій ОДПІ зазначають, що підприємства (підприємці) мають право здійснювати розрахунки готівкою між собою та/або з фізичними особами протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами в межах граничних сум розрахунків готівкою, установлених постановою Правління НБУ від 06.06.13 № 210.

Такі граничні суми розрахунків становлять:

· для підприємств (підприємців) між собою протягом одного дня в розмірі 10 тис.грн;

фізичної особи з підприємством (підприємцем) протягом одного дня за товари (роботи, послуги) у розмірі 150 тис. грн;

· фізичних осіб між собою за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, у розмірі 150 тис. грн.

Платежі понад встановлені граничні суми проводяться через банки шляхом перерахування коштів з поточного рахунку на поточний рахунок або внесення коштів до банку для подальшого їх перерахування на поточні рахунки.

Отже, фізичні особи для здійснення розрахунків з фізичними особами за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, на суму більше 150 тис. грн., можуть внести кошти готівкою до банків або небанківських фінансових установ, які в установленому законодавством порядку отримали ліцензію на переказ коштів без відкриття рахунку, для подальшого їх зарахування на рахунки отримувачів.

Зазначена норма визначена п 2.3 «Положення про ведення касових операцій у національній валюті України», затвердженого постановою Правління НБУ від 15.12.04 № 637. 

Набрали чинності зміни до Порядку оформлення і подання скарг 
платниками податків
Міністерство фінансів України своїм наказом від 28.09.2016 р.№ 849  внесло зміни до Порядку оформлення і подання скарг платниками податків та їх розгляду контролюючими органами (далі – Порядок). 
У Порядку визначено, що розгляд матеріалів скарг платників податків буде відбуватися у закритому засіданні.

Розгляд у відкритому засіданні буде відбуватися виключно на підставі письмового клопотання платника податків про відкритий розгляд матеріалів скарги (форма його додається).

Не допускається відкритий розгляд скарги, якщо в матеріалах справи наявні відомості, що становлять державну таємницю.

Також у Порядку уточнено, що особа, яка подала скаргу на рішення контролюючого органу, має право:

- брати участь у розгляді матеріалів скарги особисто або через його уповноважених представників (у тому числі адвокатів);

- ознайомлюватись із матеріалами перевірки та адміністративного оскарження в електронній та письмовій формі, робити з них копії, виписки за допомогою технічних засобів;

- здійснювати технічну фіксацію засідання з розгляду матеріалів скарги за допомогою фото-, кінозйомки, відео-, звукозапису;

- заявляти клопотання, що стосуються предмета розгляду скарги, в тому числі про:

· участь та надання пояснень під час розгляду матеріалів скарги осіб, що проводили перевірку, приймали рішення (вчиняли дії) або брали участь у прийнятті оскаржуваного рішення;

· присутність під час розгляду матеріалів скарги за участю платника податків представників засобів масової інформації (якщо здійснюється відкритий розгляд матеріалів скарги).

Під час розгляду матеріалів скарги платника податків в ході адміністративного оскарження повинні будуть враховуватися податкові консультації, а також узагальнюючі податкові консультації, надані такому платнику податків.


Довідково: наказ № 849 набрав чинності з дня його офіційного опублікування, яке опубліковане в бюлетені «Офіційний вісник України» № 91 від 25.11.2016.
Офіційне видання ДФС України – «Вісник. Право знати все про податки і збори»
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що журнал «Вісник. Право знати все про податки і збори» - єдине офіційне видання Державної фіскальної служби України і головний помічник у роботі бухгалтера, аудитора, фінансового директора, підприємця.

На сторінках журналу читачі першими дізнаються про зміни у податковому законодавстві. Отримують багато корисної, професійної та актуальної інформації, кваліфіковані відповіді на актуальні питання та роз’яснення податкового та митного законодавства тощо.

Також для всіх передплатників журналу «Вісник. Право знати все про податки і збори» тепер є доступним Електронний архів номерів журналу за останні 12 місяців.

Журнал виходить щопонеділка українською мовою.

З інформацією щодо передплати на 2017 рік можна ознайомитись на сайті - http://www.visnuk.com та замовити за телефоном: (044) 501-06-42.

Оприлюднено оновлену форму декларації акцизного податку
Прилуцька ОДПІ зазначає, що наказом Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку» від 26.09.2016 року № 841, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.10.2016 року за № 1365/29495.
Наказ офіційно оприлюднений 22 листопада.

Декларацію акцизного податку викладено за новою формою (далі — Декларація). Також внесено зміни до Порядку її заповнення та подання. Зміни внесено до розділів звітності, в яких декларуються податкові зобов’язання з реалізації палива (розділ В) і реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (розділ Д).

Декларацію доповнено двома додатками:

- Додатком 11 «Розрахунок суми акцизного податку з реалізації пального відповідно до підпункту 213.1.12 пункту 213.1 статті 213 Кодексу», який обов’язково заповнюється всіма платниками акцизного податку з реалізації пального (в тому числі виробниками) незалежно від того, чи був у звітному періоді об’єкт оподаткування;

- Додатком 9 «Заява про порушення особою, яка реалізує пальне, порядку заповнення та/або порядку реєстрації акцизної накладної/розрахунку коригування».

Зарплата в конверті? Подумайте про наслідки...
Своєчасна й повна сплата пенсійних внесків, а також забезпечення заробітною платою працівників не менше соціальних стандартів – це обов’язок кожного роботодавця.  
Кожен громадянин повинен мати інтерес у легалізації заробітної плати та офіційному працевлаштуванні, адже це – запорука соціальної підтримки громадянина в будь-який час.

Шановні громадяни, одержуючи зарплату «в конверті», Ви позбавляєте себе соціальних гарантій, гідної пенсії, оплати лікарняних, допомоги по безробіттю тощо.
Слід зазначити, що для роботодавців передбачена відповідальність за навмисне ухилення від сплати податків та порушення норм законодавства щодо нарахування і виплати заробітної плати.
Прилуцька ОДПІ наголошує, що кожен працюючий громадянин має стати на захист своїх прав, вимагаючи офіційного оформлення трудових відносин, інакше це сприятиме розвиткові тіньових схем ухилення від сплати роботодавцями податків, і в результаті – відсутності  стабільних надходжень до бюджету.
Якщо Вам стали відомі факти порушення трудового законодавства, свої повідомлення Ви можете надати до Центру обслуговування платників  Прилуцької ОДПІ, що знаходиться за адресою м. Прилуки, вул. Київська, 214.

Прилуччина забезпечила надходження майже 690 млн. гривень 

У січні - листопаді цього року до зведеного бюджету платники Прилуччини перечислили 689,8 млн. грн. податкових платежів. Як зазначає очільник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох, надходження листопада місяця становлять 84,6 млн.гривень 
– Зокрема, показники надходжень до державного бюджету становлять 404,1 млн. гривень. А місцеві бюджети отримали 285,7 млн. гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року до місцевих бюджетів надійшло на 82,3 млн. грн. більше коштів, – наголосив Владислав Володимирович.

У розрізі основних бюджетоутворюючих платежів надійшло 140,8 млн грн податку на додану вартість, 26,9 млн грн податку на прибуток, майже 240 млн. податку на доходи фізичних осіб, 45,2 млн грн податку на майно, 38,6 млн грн єдиного податку та майже 156 млн. грн рентної плати.  
Єдинник переходить на загальну систему: яку подавати декларацію
        Платники єдиного податку, які з 01 січня поточного року або пізніше перейшли на загальну систему оподаткування, сплачують податок на прибуток на підставі податкової декларації за річний податковий (звітний) період (як новостворені), який для них починається з дати переходу на загальну систему та закінчується 31 грудня такого року, враховуючи положення абзацу "а" п. 137.5 ст. 137 Податкового кодексу України.

         У разі переходу платником єдиного податку на загальну систему оподаткування з 01.07.2016 при декларуванні податку на прибуток за 2016 рік фінансовий результат до оподаткування, визначається за правилами бухгалтерського обліку у періоді перебування такого платника на загальній системі оподаткування.

         Отже, платник податку подає податкову декларацію з податку на прибуток за звітний 2016 рік, який починається 01.07.2016 і закінчується 31.12.2016.

         При цьому, враховуючи особливості визначення об'єкта оподаткування податком на прибуток, такий платник податку разом з декларацією з податку на прибуток підприємств повинен подати фінансову звітність за перше   півріччя та 2016 рік.

Збереження первинних документів
Прилуцька ОДПІ звертає увагу на те, що для цілей оподаткування платники податків зобов’язані вести облік доходів, витрат та інших показників, пов’язаних з визначенням об’єктів оподаткування та/або податкових зобов’язань, на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством (ст. 44 Податкового кодексу України, далі – ПКУ).

Платникам податків забороняється формування показників податкової звітності, митних декларацій на підставі даних, не підтверджених документами, що визначені Податковим кодексом України.

При цьому платники податків зобов’язані забезпечити зберігання документів, визначених Податковим кодексом України, не менш як 1095 днів з дня подання податкової звітності, для складення якої використовуються зазначені документи, а у разі її неподання – з передбаченого законодавством граничного терміну її подання.

Найманий працівник - підприємець має право на податкову соціальну пільгу
Платник податку має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги.

Податкова соціальна пільга застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата (інші прирівняні до неї відповідно до законодавства виплати, компенсації та винагороди), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень (у 2016 році – 1930 грн.).

Податкова соціальна пільга не може бути застосована, зокрема, до доходів платника податку, інших ніж заробітна плата та доходу самозайнятої особи від провадження підприємницької діяльності, а також іншої незалежної професійної діяльності.

Тобто, податкова соціальна пільга не застосовується до доходу від провадження підприємницької діяльності, а до заробітної плати, при дотриманні вимог, визначених Податковим кодексом, застосовується.

Отже, роботодавець (податковий агент) має право застосовувати податкову соціальну пільгу до доходу найманого працівника у вигляді зарплати, навіть якщо працівник одночасно зареєстрований підприємцем та здійснює підприємницьку (іншу незалежну професійну) діяльність.

Зазначена норма передбачена п. 169.1; п.п. 169.2.3; п.п. 169.4.1 ст. 169 Податкового кодексу України.

Працівниками фіскальної служби області встановлено факти  невідображення  у звітності проведених господарських операцій
За повідомленням управління аудиту, в ході проведення документальної перевірки встановлено, що суб’єктом господарювання «А» було здійснено експорт нафти за договором комісії до  Швейцарії, країни із переліку держав які відповідають критеріям, визначеним п.п.п. 39.2.1.2 п.п. 39.2.1 п. 39.2 ст. 39 Податкового кодексу України, затверджених відповідною Постановою КМУ. У звіті про контрольовані операції за 2014 рік такі господарські операції не були  відображені. Їх  загальна сума становить  220 млн. гривень.

Не знайшли свого відображення у звітності і взаємовідносини з пов’язаною особою резидентом «Б» на загальну суму 50 млн. гривень.

За результатом документальної перевірки до порушника застосовано штрафні санкції  відповідно до п. 120.3 ст. 120 Кодексу  в розмірі 365,4 тис. гривень.

 Рішення контролюючого органу щодо визнання вищевказаних господарських операцій такими, що відносяться до контрольованих операцій, підтримано Постановою Чернігівського окружного адміністративного суду. А нараховані штрафні санкції  суб’єктом господарювання сплачено до бюджету.
Ще одну АЗС, яка працювала без дозвільних документів, викрито на Чернігівщині
Співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Чернігівській області у рамках операції «Акциз-2016» викрито АЗС, яка здійснювала роздрібну торгівлю паливно-мастильними матеріалами з порушенням законодавства. У ході проведення оперативних заходів встановили, що реалізація дизельного палива здійснювалась без  відповідних документів дозвільного характеру для даного виду діяльності. 

У порушників вилучено 4 тисячі літрів дизельного палива орієнтовною вартістю 80 тисяч гривень та обладнання, що використовувалось для зберігання та реалізації паливно-мастильних матеріалів загальною орієнтовною вартістю 200 тисяч гривень. Загальна вартість вилучених товарно-матеріальних цінностей становить 280 тисяч гривень. 

Стосовно правопорушника складено протокол про адміністративне правопорушення за ч.1 ст.164 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Чернігівська митниця ДФС: порушнику митних правил загрожує 

штраф у понад 2,4 мільйони гривень
Співробітники Чернігівської митниці ДФС тримають на постійному контролі дотримання законності при ввезенні громадянами транспортних засобів з-за кордону. Так, при здійсненні перевірочних заходів митники встановили факт ухилення від сплати митних платежів при ввезенні автомобіля «PORCHE CAYENNE». У даному випадку сума несплачених податків перевищила 566 тисяч гривень.

Порушення викрили при проведенні звірки даних щодо пропущених через кордон транспортних засобів, отриманих від Гомельської митниці. Перевіркою встановлено, що у березні поточного року мешканець Кропивницького виїхав на даному автомобілі (знятому з реєстрації у Білорусі) через пункт пропуску «Нова Гута» Гомельської митниці, який межує з українським - «Нові Яриловичі». Проте в Україну даний автомобіль не в’їжджав.  Шляхом аналітичної обробки відповідей від інших митниць, що надійшли на запити чернігівських митників, встановили злочинну схему, у якій були задіяні три члени родини з однаковим прізвищем. Шляхом маніпуляцій зловмисникам вдалося отримати свідоцтво про реєстрацію даного автомобіля аж у Рівненській області. Вже визначено, що свідоцтво було оформлено за відсутності законних підстав для його видачі на підставі підроблених документів. Ці протиправні дії були спрямовані на ухилення від сплати митних   платежів у розмірі 566,2 тис. гривень.


Після з’ясування всіх обставин правопорушення, громадянина викликали до митниці для надання пояснень. Але запрошення залишилося без відповіді… Пояснення йому доведеться надавати вже у суді. Митницею порушено адміністративну справу  за ч.1 ст. 483 та ст.485 Митного кодексу України. Санкції даних статей тягнуть за собою штраф у розмірі 100 відсотків вартості предмета порушення митних правил (автомобіль «PORCHE CAYENNE» оцінений майже у 743 тисячі гривень) з його конфіскацією та штраф у розмірі 300 відсотків несплаченої суми митних платежів (несплачена сума становить 566,2 тис. гривень). 

Правова допомога у правовій державі
10 грудня міжнародна спільнота відзначає День прав людини – присвячений проголошенню Генеральною Асамблеєю ООН у 1948 році Загальної декларації прав людини.
Обізнаність громадян в області законодавства, зокрема податкового, займає важливе місце в розбудові України як правової держави. Однією з основних конституційних гарантій держави є право на правову допомогу та можливість отримувати інформацію про зміст прав та обов’язків.

Фактами підвищення дієвості механізму соціально-правового захисту прав людини є підвищення рівня правової культури та свідомості суб’єктів права, надання допомоги професійними юристами.

Головне управління ДФС у Чернігівській області інформує суб’єктів господарювання про можливість отримання (в межах компетенції органу) первинної правової допомоги населенню з питань реалізації і захисту прав людини як через мережу громадських приймалень громадян, так і надання роз’яснень фізичним особам – підприємцям, особам що проводять незалежну професійну діяльність, та у зв’язку з актуальністю сьогодення не тільки учасникам антитерористичної операції котрі здійснюють підприємницьку діяльність, а і членам їх сімей, особам внутрішньо переміщеним та особам постраждалим внаслідок антитерористичної операції. 

Крім того, з питань отримання інформації щодо пільг в оподаткуванні атовців (не включення до оподатковуваного доходу грошової та благодійної допомоги, не обкладання грошового забезпечення військовим збором,  інших), до податкових інспекцій також можуть звертатися роботодавці та волонтери.  


Надання працівниками фіскальних органів належної правової підтримки, обговорення правових проблем з питань оподаткування та реалізація правових потреб платників податків Чернігівщини чи внутрішньо переміщених осіб є запорукою дотримання прав людини та налагодження шляхів співпраці.  

Головним управлінням ДФС у Чернігівській області спрямовано до бюджету майже 913 тисяч гривень від реалізації безхазяйного майна
За  десять місяців поточного року на Чернігівщині за рахунок реалізації безхазяйного майна до державного бюджету надійшло майже 750 тис. грн., до місцевого – 163 тис. гривень. 

Державна фіскальна служба у роботі з безхазяйним майном та майном, що переходить у власність держави керується постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року №1340 «Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним». 

Головне управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області щороку проводить відбір торгівельних підприємств і організацій, які будуть включені до Єдиного реєстру суб’єктів господарювання, та протягом року можуть здійснювати реалізацію безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави. Остаточне рішення щодо включення торгівельного підприємства до Єдиного реєстру приймається комісією, до складу якої входять представники органів ДФС, фінансових органів, органів внутрішніх справ, служби безпеки та виконавчої служби.

При цьому підприємства повинні відповідати наступним критеріям: досвід роботи не менше одного року у сфері продажу; наявність чистого прибутку у звіті про фінансові результати; відсутність заборгованості за платежами перед бюджетами; наявність у штатному розписі суб’єкта господарювання не менше трьох працівників; відсутність порушень договірних зобов’язань щодо реалізації безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави, суб’єктами господарювання, які раніше перебували у Єдиному реєстрі.

Найбільшим партнером ДФС по роботі з безхазяйним майном є Державна виконавча служба.

