Надходження податку на доходи фізичних осіб понад 272 млн. грн.

Протягом 2016 року мешканці Прилуччини сплатили 272,5 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб, що на 74,7 млн. гривень більше ніж протягом 2015 року. Про це повідомляє начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох.

Чверть сплаченого податку на доходи фізичних осіб, а саме 70,2 млн. грн., спрямовано до Державного бюджету країни, що на 18,8 млн. грн. перевищує надходження попереднього 2015 року.


Решта коштів, а саме 202,2 млн. грн. спрямовано до місцевих бюджетів регіону для фінансування заходів держави у соціальній сфері. Надходження податку до місцевих скарбниць на 55,8 млн. гривень більше надходжень 2015 року.


«Податок на доходи фізичних осіб продовжує зберігати позицію найвагомішого за обсягом джерела наповнення дохідної частини місцевих бюджетів, його питома вага від загальних надходжень до бюджету становить понад 63 %» - зазначає Владислав Володимирович.


 У зв’язку з підвищенням з 1 січня 2017 року рівня мінімальної заробітної плати до 3200 грн., очікується і подальший приріст надходжень податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів.
З початку нового року мінімальна сума страхового внеску становить 704 гривні
З 1 січня 2017 року  для фізичних осіб – підприємців, які обрали загальну  систему  оподаткування,  підприємців - платників  єдиного податку 2 і 3 груп та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність мінімальна сума  єдиного внеску   складає  704 гривні на місяць.

Нагадуємо, розмір  мінімальної заробітної плати становить 3200 грн, а отже розмір ЄСВ (22%) буде складати 704 гривні.

Для   єдинників   першої   групи   сума  ЄСВ  не може бути меншою за 0,5 мінімального страхового внеску із зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу, який обчислюється відповідно до ст. 24 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" пропорційно до сплаченого єдиного внеску

(352 грн на місяць).

         Зазначені  зміни  передбачені  Законом  України "Про внесення  змін до деяких законодавчих актів України" від 06.12.2016 р. № 1774-VIII.

                Роз’яснення щодо нарахування та сплати  єдиного внеску  фізичними особами – підприємцями  та особами,  які провадять незалежну професійну діяльність надано ДФС України листом від 30.12.2016  № 41658/7/99-99-13-02-01-17.
Платники земельного податку, не пропустіть термін подання податкової декларації
Прилуцька ОДПІ з метою забезпечення дотримання вимог податкового законодавства платниками земельного податку з юридичних осіб повідомляє наступне.

Відповідно до ст. 269 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платниками земельного податку є власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі.

Юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, затвердженою наказом МФУ від 16.06.2015 №560, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої декларації звільняє від обов'язку подання щомісячних декларацій. При поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) разом з нею подається довідка (витяг) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки. Надалі таку довідку необхідно подавати за умови затвердження нової нормативної грошової оцінки землі.

Згідно з п.286.3 ст.286 ПКУ платник плати за землю має право подавати щомісяця звітну податкову декларацію, що звільняє його від обов’язку подання податкової декларації не пізніше 20 лютого поточного року, протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним

За нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами оренди землі платник плати за землю подає податкову декларацію протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним (п.286.4 ст.286 ПКУ).

Ставки земельного податку визначаються рішеннями органів місцевого самоврядування, оскільки з 1 січня 2015 року плату за землю віднесено до місцевих податків як одну із складових податку на майно.

Форма Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2015 № 560 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.07.2015 за №783/27228)

Водночас нагадуємо, що загальні засади встановлення податків і зборів, зокрема, ставок податку, податкових пільг, визначено статтею 7 ПКУ.

Понад 148 тисяч платників звернулися до Центрів обслуговування Прилуцької ОДПІ
Протягом 2016 року до Центрів обслуговування платників  Прилуцької ОДПІ   звернулося  понад 148 тисяч платників податків, які отримали консультаційні, інформаційні та  адміністративні  послуги, подавали податкову звітність.
Майже 17 тисяч адміністративних послуг надано платникам податків за 2016 рік.
Серед найбільш запитуваними є послуги з видачі картки платника та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків; реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.

З переліком адміністративних послуг, що надаються територіальними органами Прилуцької ОДПІ та Інформаційними картками адмінпослуг можна ознайомитись на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області в розділі «Адміністративні послуги» та у Центрах обслуговування платників області. 
Платники м. Прилуки та Прилуцького району можуть отримати довідки за телефоном  (043637) 5-03-72, платники Ічнянського району (04633) 2-13-97, платники Варвинського району за телефоном (043636) 2-21-78, платники Срібнянського району (043639) 2-12-40, платники Бахмацького району (04635) 5-19-84, платники Талалаївського району ( 04634) 2-14-52.
У вас новий паспорт – завітайте в податкову інспекцію
У разі, якщо платник податків здійснив обмін паспорта у разі зміни прізвища, імені, по батькові, дати народження тощо, йому слід звернутися до територіального органу ДФС для отримання картки платника податків відповідно до даних нового паспорта.

Фізичні особи протягом місяця з дня виникнення таких змін (отримання нового паспорта) повинні подати заяву про внесення змін до Державного реєстру та отримати картку платника податків з новим прізвищем, іменем, по батькові, датою народження.

Якщо до територіального органу ДФС звертається особа, яка відмовляється від прийняття реєстраційного номера та бажає, щоб у новому паспорті було внесено слова «відмова», у тому числі особа, яка має у паспорті відмітку «Має право здійснювати будь-які платежі без ідентифікаційного номера» чи «Має право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта», така особа подає до територіального органу ДФС Повідомлення за ф. № 1П/Заяви за ф. №5 ДРП.
Акцизний податок: звітність за 2016 рік та новації – 2017
Спеціаліст з питань  контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Прилуцької ОДПІ Тетяна Максименко нагадує платникам акцизного податку про звітність платників акцизного податку та основні зміни у справлянні цього податку з 1 січня 2017 року.

Дві головні новини.  

Акцизний податок з роздрібного продажу пального скасований. З 1 січня цей податок не нараховується і не сплачується. Водночас значно зросли ставки акцизного податку на пальне – на 12-44% в залежності від товару (Закон №1791-VIII).

Звіт за грудень 2016 року по строку 10 січня 2017 року за формами №№1-РА та 1-РТ суб’єктам господарювання, які отримали ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та/або тютюновими виробами слід обов’язково подати.
А з 1 січня 2017 року подання звітності за формами №№1-РА та 1-РТ скасовано (Закон №1791-VIII). Також до підприємців не застосовуватимуться штрафи за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання з недостовірними відомостями звітів за формами №№1-РА та 1-РТ з дати виникнення зобов’язання щодо подання такого звіту.

Також, посадовець нагадує платникам акцизного податку і про подання Декларації акцизного податку за грудень 2016 року по строку 20 січня 2017 року. Декларація вперше подається за новою формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 26.09.2016 №841 «Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку».
У 2017 році змінилися вимоги щодо ліцензування виробництва і обігу спирту, алкоголю та тютюну


Прилуцька ОДПІ повідомляє, що Законом України від 20.12.2016 року № 1791 внесено зміни до Закону « Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» № 481 від 19.12.1995 року, зокрема щодо ліцензування.


Згідно із загальними правилами ст. 15 зазначеного закону, суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на виробництво або імпорт алкогольних напоїв або тютюнових виробів ( крім виробництва вин виноградних, вин плодово – ягідних або напоїв медових із виноматеріалів виключного власного виробництва), здійснюють поставку цієї продукції суб’єктам господарювання оптової і роздрібної торгівлі та іншим українським споживачам за наявності ліцензії на оптову торгівлю.


Річна плата за ліцензію на оптову торгівлю алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додавання спирту ), становить 500 000 гривень.

  
Відповідно до змін, внесених Законом України № 1791 до ч.5 ст. 15 Закону № 481, з 01.01.2017 року річна плата за ліцензії на право оптової торгівлі виключно пивом для виробників пива з обсягом виробництва до 3 000 геклорітрів на рік становить 30 000 гривень.

Якщо ж виробили пива більше, треба припинити оптову торгівлю і отримати на неї нову ліцензію на загальних підставах – вартістю у 500 000 гривень.

У випадку невиконання зазначеної вимоги змінами до ч.2 ст. 17 Закону № 481 передбачена відповідальність у вигляді штрафу – в розмірі 200% вартості реалізованого товару, але не менше ніж 500 000 грн.
