Терміни сплати єдиного внеску залишаються незмінними
Терміни сплати єдиного внеску для фізичних осіб - підприємців, у тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування, та осіб, які  провадять незалежну професійну діяльність, у 2017 році залишаються незмінними.

Фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок (абзац третій частини восьмої  статті 9 Закону України № 2464).

Фізичні особи - підприємці, які застосовують загальну систему оподаткування, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 10 лютого наступного року (абзац третій частини восьмої статті 9 Закону № 2464).     

Особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 1 травня наступного року (абзац четвертий частини восьмої статті 9 Закону № 2464).

Довідково: лист ДФСУ від 30.12.16 № 41658/7/99-99-13-02-01-17 «Про надання роз’яснення».

У грудні платники Чернігівщини сплатили 764 мільйони гривень податків і зборів 

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що у грудні до бюджетів усіх рівнів сплачено 764 млн. гривень податків і зборів. Це на 115 млн. гривень (18 відс.) більше, ніж у попередньому місяці.   

Майже 97 відсотків сплачених сум надійшло за рахунок добровільної сплати платежів. До державного бюджету протягом грудня зібрано 448 млн. гривень. У порівнянні до відповідного періоду попереднього року забезпечено приріст у 2,2 рази або на 240 млн. гривень. 

До місцевих бюджетів сплачено майже 316 млн. гривень, що на рівні листопада 2016 року. У той же час у порівнянні до грудня 2015 року надходження зросли на 44 відсотки або на 97 млн. гривень. 

Доходи місцевих бюджетів на 72 відсотки сформовані за рахунок податку на доходи фізичних осіб (надійшло 227,5 млн. гривень). Ще 14 відсотків забезпечено за рахунок податку на майно (земельні ділянки, нерухомість, транспорт) – 44,3 млн. гривень. Майже по 6 відсотків становить внесок від єдиного податку від підприємницької діяльності (майже 19 млн. гривень) та акцизного податку (18 млн. гривень.). 

Єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області у грудні минулого року надійшло майже 260 млн. гривень, що перевищує надходження попередніх місяців року, зокрема, на чверть більше надходжень листопада та на третину – жовтня. 

Результати розгляду звернень громадян фіскальною службою Чернігівщини 
Конец формы

Впродовж 2016 року до органів ДФС області від громадян надійшло 205 індивідуальних письмових звернень та 8 колективних від 57 громадян. 

Щодо статі авторів звернень, то від чоловіків надійшло 123 звернення, а від жінок - 98. 

Серед пільгових категорій громадян право на звернення реалізували  учасник бойових дій та інвалід ІІІ групи. 

За результатами розгляду: надано роз’яснення на 195 звернень, вирішено позитивно – 7, направлено за належністю – 6, на стадії розгляду перебуває 4 звернення. 

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення керівниками податкових інспекцій та Головного управління області проведено 202 особистих прийомів громадян, з них 52 - виїзних. 

  На всі звернення надано своєчасні та кваліфіковані відповіді.

Про розгляд запитів на публічну інформацію у 2016 році
Протягом січня – грудня 2016 року до органів ДФС області надійшло 239 запитів на отримання публічної інформації. 

Від фізичних осіб надійшло 145 запитів (61відс.), від юридичних осіб та громадських організацій - 94 або 39 відсотків.

 Переважна кількість запитів (160) була прийнята особисто від запитувачів. Поштою надіслано 45 запитів, електронною поштою-34.

Найактивніше надавали запити громадяни міста Чернігова. 

Основна інформація, що цікавила запитувачів, стосувалась розбіжностей між податковим кредитом та податковими зобов’язаннями, результати проведених перевірок, надання роз’яснень та довідок про заробітну плату для перерахування пенсії.    

Усі запити були опрацьовані у встановлений чинним законодавством термін.       
Щодо подання податкової звітності з ПДВ
Починаючи із податкової звітності за перший звітний (податковий) період 2017 року сільгоспвиробники подають до ДФС виключно податкову декларацію з позначкою "0110" за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 № 21, у якій відображатимуться розрахунки з бюджетом за усіма операціями такого сільгоспвиробника.

У разі якщо в сільгоспвиробника за результатами здійснення сільськогосподарської діяльності за останній звітний (податковий) період перебування на спеціальному режимі було задеклароване від'ємне значення різниці між податковими зобов'язаннями і податковим кредитом, то такі суми податку, відповідно до пункту 49 підрозділу 2 розділу XX ПКУ, переносяться із податкової декларації з ПДВ із позначкою 0121 - 0123, 0130, поданої за останній звітний (податковий) період перебування на спеціальному режимі (грудень 2016 року/ IV квартал 2016 року), до податкової декларації з ПДВ із позначкою 0110 за перший звітний період 2017 року (січень 2017 року/1 квартал 2017 року).
Уточнюючий розрахунок до податкової декларації згідно з пунктом 50.1 статті 50 ПКУ подається за формою чинною на час подання уточнюючого розрахунку. 
Зважаючи на те, що починаючи з 01.01.2017 скасовується дія спеціального режиму оподаткування сільгоспвиробників, уточнення показників податкових декларацій з ПДВ з позначками «0121» - «0123», здійснюється за формою уточнюючого розрахунку до декларації «0110». При цьому якщо за результатами подання у 2017 році та надалі уточнюючого розрахунку до податкової декларації з ПДВ за звітні (податкові) періоди до 01.01.2017 збільшується позитивне значення різниці між сумою податкового зобов'язання та сумою податкового кредиту, таке позитивне значення підлягає сплаті до бюджету у повному обсязі відповідно до норм ПКУ, чинних на дату подання уточнюючого розрахунку.
З 1 січня стартувала деклараційна кампанія – 2017 

З початку 2017 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року. 

За вибором платника податків декларації подаються за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв’язку. 

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати з повідомленням про вручення та з описом про вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. Якщо ж декларація подається в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години граничного строку подання. 

У разі необхідності платники зможуть отримати безкоштовні консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи. Бланки декларацій надаються платникам податків безкоштовно. 

Граничні строки подання декларації: 

для громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, – до 01 травня року, що настає за звітним. Останній день подання декларації за 2016 рік – 03.05.2017; 

для підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування)  – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року). Останній день подання декларації за 2016 рік – 09.02.2017; 

Також нагадуємо, що з 1 січня 2017 року запроваджується нова форма декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859». 

Нагадуємо, що обов’язок щодо подання декларації у платників податків виникає: 

при отриманні доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких доходів відносяться, зокрема, доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування чи отримання в дарунок майна не від членів сім’ї першого ступеня споріднення тощо; 

при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, операції з інвестиційними активами; 

при отриманні іноземних доходів; 

та в інших випадках, передбачених законодавством, зокрема, при отриманні у власність майна за рішенням суду. 

Обов'язок платника податку щодо подання декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи виключно: 

від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу; 

виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених ІV розділом ПКУ; 

від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок відповідно до ІV розділу ПКУ; 

у вигляді об'єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ. 
До уваги фізичних осіб - підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність! 

Державною фіскальною службою України  підготовлено роз’яснення щодо нарахування та сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну професійну діяльність. 

Роз’яснення розміщено на веб порталі ДФС, з ним можна ознайомитись за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/listi/70778.html 

Головне управління ДФС в області інформує про відкриття нових рахунків 
Відповідно до вимог Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та у зв’язку з об’єднанням у 2016 році територіальних громад сіл, селищ, міст в органах Державної казначейської служби України з 04.01.2017 відкриваються рахунки для зарахування надходжень до об’єднаних територіальних громад, місцеві ради яких набули повноважень за результатами перших місцевих виборів, що відбулися у 2016 році. 

Інформуємо, що «Реквізити рахунків», відкритих Державною казначейською службою України для зарахування податків і зборів (обов’язкових платежів) до місцевих бюджетів об’єднаних територіальних громад, контроль за справлянням (стягненням) яких закріплено за ДФС України, розміщено на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області у розділі «Бюджетні рахунки» за посиланням: http://ch.sfs.gov.ua/byudjetni-rahunki.

Повідомляємо, що рахунки, які були відкриті для сіл, селищ, міст, що увійшли до складу об’єднаних територіальних громад з 04.01.2017 буде закрито.

До відома платників єдиного внеску
Конец формы

ДФС України у листі від 27.12.2016р. №41120/7/99-99-13-02-01-17 роз’яснила наступне.

Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» внесено низку змін до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), які набули чинності з 1 січня 2016 року, зокрема з 01.01.2016 встановлено єдиний розмір єдиного внеску на рівні   22 відсотки  до визначеної статтею 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску для усіх категорій платників єдиного внеску (крім пільгових категорій).


Також згідно із внесеними змінами, з 01.01.2016, фізичні особи – підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, виключені із переліку платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску (абзац другий частини першої статті 10 Закону № 2464 виключено).


Крім цього, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 26 листопада 2014 року № 675 «Про затвердження пропорцій розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року        № 85 здійснюється розподіл сум єдиного внеску, що сплачується зазначеними платниками за всіма видами соціального страхування.

Враховуючи зазначене, єдиний внесок на рахунки за технологічними кодами:

71050000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (36,6%)»;

71060000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (36,21%)»;

71070000 Єдиний соціальний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, і від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (38,11%)».

З огляду на викладене та з метою недопущення неправомірного нарахування штрафних санкцій фізичним особам – підприємцям, у тому числі тим, які обрали спрощену систему оподаткування, та особам, які провадять незалежну професійну діяльність, які станом на 31.12.2015 мали діючі договори про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, строк дії яких закінчувався у 2016 році, Державна фіскальна служба України відкликала з місць застосування лист ДФС від 17.02.2016 № 5556/7/99-99-17-03-01-17.
Протягом 2016 року від платників Чернігівщини до державного та місцевих бюджетів надійшло майже 5,9 мільярдів гривень
За 2016 рік платниками Чернігівщини сплачено 5896 млн. грн. податків і зборів (обов`язкових платежів), контроль за справлянням яких закріплено за органами фіскальної служби.  Про це повідомили у Головному управлінні ДФС у Чернігівській області.

Із загальної суми надходжень до Державного бюджету сплачено  2794 млн. грн., до місцевих бюджетів – 3102 млн. гривень. 
Найбільшу питому вагу в загальній сумі платежів до бюджетів усіх рівнів складають: 

- податок на доходи фізичних осіб – майже 41 відс. (2406 млн. грн.);    

- податок на додану вартість із вироблених в Україні товарів – понад 16 відс. (957 млн. грн.); 

- рентна плата за користування природними ресурсами (лісові ресурси, вода, надра) – майже 13 відс. (756 млн. грн.); 

- податок на майно (плата за землю, податок на нерухомість, транспортний податок) – більше 9 відс. (549 млн. грн.);

- єдиний податок на підприємницьку діяльність – 6,5 відс. (381 млн. грн.);

- податок на прибуток підприємств –  майже 5 відс. (282 млн. грн.);

- акцизний податок від реалізації алкогольних напоїв, тютюнових виробів та палива – майже 4 відс. (228 млн. грн.). 

Більше 40 відс. від загальнообласної суми податкових надходжень - 2372 млн. грн. - забезпечила Чернігівська ОДПІ. Прилуцькою ОДПІ зібрано 1849 млн. грн. (понад 31 відс.), Ніжинською ОДПІ – 960 млн. грн. (більше 16 відс.), Менською - 641 млн. грн. (майже 11відс.). 

Податковий календар 
Понеділок, 16 січня 2017, останній день подання:
- звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок) за грудень (форма № ЗВР-1), якщо не передбачено подання інформації дротовими або бездротовими каналами зв’язку; довідки про використані розрахункові книжки за грудень.

Четвер, 19 січня 2017, останній день сплати:
- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування фізичними особами - підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування, за IV квартал 2016 р.

П’ятниця, 20 січня 2017, останній день подання:
- податкової декларації з ПДВ за грудень платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю;

- заяви про вибір квартального звітного (податкового) періоду з податку на додану вартість у 2017 р.

- декларації акцизного податку за грудень;

- звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів (форма № Д4 (місячна)) за грудень;

- податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (крім громадян) за грудень у разі неподання податкової декларації за 2016 р. ;

- податкової декларації з рентної плати за грудень з розрахунком:

рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини;

рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України;

рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами;

рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України

- звіту по коштах загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (форма Ф4-ФСС з ТВП) за 2016 р.
Останній день сплати:
- доплати (у разі потреби) податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби, розрахованої з урахуванням авансових платежів, здійснених при придбанні марок акцизного податку, за грудень*;

- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування роботодавцями за грудень (крім гірничих підприємств);

- авансового внеску з єдиного податку на січень платниками, віднесеними до першої та другої груп.

