                                                             Звіт 

    про громадське обговорення проекту районної програми із забезпечення 

   житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб

                                       з  їх числа на 2017-2020 роки
           З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з  29 листопада по 16 грудня 2016 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект районної програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2020 роки. 

          Проект Програми розроблений відповідно до статті 33 Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, пункту 16.6. наказу Міністерства соціальної політики України від 06 листопада 2015 року № 1092 «Про затвердження рішення колегії Міністерства соціальної політики України від 29 жовтня 2015 року «Про основні пріоритети державної політики у соціальній сфері з питань забезпечення прав дітей в Україні», рішення обласної ради шостої сесії сьомого скликання від 29 вересня 2016 року № 6-6/УІІ «Про обласну Програму із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки» та з метою підвищення рівня житлового забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

          В рамках обговорення проекту районної програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2020 роки  пропозиції не поступили. 













