Відмовитися від «спрощенки» можна до 21 березня включно
Відмова від спрощеної системи оподаткування платниками єдиного податку першої - третьої груп здійснюється в порядку, визначеному пп. 298.2.1-298.2.3 п. 298.2 ст. 298 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).

Платники єдиного податку можуть самостійно відмовитися від спрощеної системи оподаткування у зв'язку з переходом на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) кварталом, у якому подано заяву щодо відмови від спрощеної системи оподаткування у зв'язку з переходом на сплату інших податків і зборів (пп. 298.2.2 п. 298.2 ст. 298 ПКУ).

Отож, останнім днем подання заяви про відмову від спрощеної системи оподаткування з II кварталу 2017 року буде 21 березня 2017 року.

Одночасно повідомляємо, що статтями 181 та 182 ПКУ визначено умови для реєстрації особи як платника ПДВ (у тому числі для випадку переходу зі спрощеної системи оподаткування на загальну систему оподаткування), відповідно до яких реєстрація особи як платника ПДВ може здійснюватись як в обов'язковому порядку, так і за добровільним рішенням особи.

Відповідно до п. 181.1 ст. 181 ПКУ обов'язковій реєстрації як платника податку на додану вартість підлягає особа, у якої загальна сума від здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню згідно з розділом V ПКУ, у тому числі з використанням локальної або глобальної комп'ютерної мережі, нарахована (сплачена) такій особі протягом останніх 12 календарних місяців, сукупно перевищує 1 млн грн (без урахування ПДВ).

В новому році прилучанни вже задекларували майже 9 мільйонів доходу
З 1 січня  2017 року стартувала кампанія декларування доходів громадян. Станом на початок березня поточного року 122 прилучан задекларували свої доходи, загальна сума податку на доходи фізичних осіб, яка підлягає сплаті до бюджуту 8,8 мільйонів гривень.

Серед декларантів наразі лідирують спадкоємці, які подали 77  декларацій на суму 8,4 мільйонів гривень.

Цьогорічні доходи та майновий стан громадянам потрібно декларувати за новою формою декларації про майновий стан і доходи, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року №821, - інформує заступник начальника Прилуцької ОДПІ Ірина Євстіфєєва.
Вона нагадує, що обов’язок щодо подання декларації у платників податків виникає:

- при отриманні доходів не від податкових агентів (тобто від фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті);

- при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування;

- при отриманні іноземних доходів;

- у випадках, передбачених законодавством, зокрема, при отриманні у власність майна за рішенням суду.

Обов'язок платника податку щодо подання декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи виключно:

- від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;

- виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених ІV розділом ПКУ;

- від операцій продажу/обміну майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок відповідно до ІV розділу ПКУ;

- у вигляді об'єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою.

Акцентуємо увагу, що податкова декларація за 2016 рік подається до 3 травня 2017 року.

Дві старовинні ікони затримали при спробі незаконного переміщення через кордон на Чернігівщині

Співробітники Чернігівської митниці ДФС та прикордонники під час здійснення прикордонно-митного контролю потягу «Санкт-Петербург - Київ»  у пункті пропуску «Горностаївка-Терюха» вилучили дві старовинні ікони. 

Громадянин РФ, який слідував даним потягом в Україну, заявив усно та письмово, що переміщує тільки особисті речі. Ікони були виявлені у його дорожній сумці при проведенні митного огляду. Обидві ікони намальовані на дереві та мають ознаки старовини. На одній зображення Богоматері з немовлям, на іншій – ліку Святого.  Обидві святині мають численні пошкодження.  

Відповідно до законодавства України  для ввезення даних предметів потрібно свідоцтво на право вивезення з держави, з якої вивозяться культурні цінності. Митники склали протокол про порушення митних правил, за яким вилучили ікони. Після проведення необхідних процедур та проведення мистецтвознавчої експертизи справу передадуть до суду.  
У Головному управлінні ДФС в області розповіли, що із зони АТО повернувся ще один чернігівський податковий міліціонер

Днями колектив Головного управління ДФС в області зустрів свого колегу - податкового міліціонера, який повернувся із зони АТО. 

Юрій Шелупець проходив службу на Сході країни у складі спецпідрозділу податкової міліції ДФС «Фантом» з жовтня 2016 року. Основним завданням спецпідрозділу є протидія незаконному переміщенню товарів через лінію розмежування з окупованими територіями. Податкові міліціонери спільно зі співробітниками інших правоохоронних органів викривають фінансові злочини в зоні АТО та протидіють тероризму. На даний час іще 11 чернігівських податкових міліціонерів залишаються у зоні проведення антитерористичної операції.       

У Головному управлінні зазначають, що їх співробітники несуть службу у складі спецпідрозділу вже понад 2 роки - з лютого 2015. За цей час відбулося 8 ротацій, під час яких 60 разів податкові міліціонери виїжджали до зони проведення АТО.

Фіскальною службою області викрито ділків, які формували податковий кредит з «повітря»

Як повідомили в управлінні аудиту ГУ ДФС у Чернігівській області, в результаті моніторингу баз даних виявлено махінаторів, які формували своїм партнерам податковий кредит з «повітря», що давало можливість не сплачувати ПДВ.

Підприємство ТОВ «П», яке щойно зареєструвалося, почало маніпулювати показниками податкової звітності. Так, протягом січня - лютого поточного року придбало одяг, взуття, тканини, цукор, каву та інші товари на загальну суму 63 млн.грн., в т.ч. ПДВ - 10,5 млн.грн.

Протягом цього періоду та на таку ж суму підприємство ТОВ «П» надавало консультацiйнi та транспортні послуги, здійснювало розробку, ремонт, вантажно-розвантажувальні роботи, маркетингове дослідження, а також продаж олії соняшникової, шроту не гранульованого єдиному покупцю ТОВ "С". При цьому, спритні ділки здійснювали таку діяльність не маючи ні основних засобів, ні виробничих потужностей, ні достатньої кількості трудових ресурсів. Податкову звітність ТОВ «П»  до контролюючого органу не подавало.

Виявивши такий факт, управлінням аудиту було вжито заходів щодо блокування розповсюдження сумнівного податкового кредиту  та не допущення несплати ПДВ  підприємствами - вигодонабувачами.

Матеріали перевірки передано до правоохоронних органів.

Платники податків у лютому сплатили понад 558 мільйонів гривень до бюджетів Чернігівської області

До бюджетів усіх рівнів Чернігівської області у лютому 2017 року платниками сплачено 558,1 млн. грн. податків і зборів. Майже 99 відсотків сплачених сум надійшло за рахунок добровільної сплати платежів. Від стягнення податкового боргу бюджети поповнились на 2,9 млн. грн., за рахунок контрольно-перевірочної роботи – на 3,6 млн. гривень.

До державного бюджету зібрано 233,5 млн. грн., що практично на рівні січня поточного року. У порівнянні ж до відповідного періоду минулого року зростання надходжень на 25 відсотків або на 46 млн. грн. за рахунок збільшення зборів: податку на додану вартість, податку на доходи фізичних осіб та військового збору і податку на прибуток за підсумками декларування за IV квартал 2016 року. 

До місцевих бюджетів усіх рівнів надійшло 324,6 млн. грн., рівень минулого місяця перевищено на 51 млн. гривень. У порівнянні до лютого минулого року відбулося зростання сплачених сум на 40 відс. або на 93,5 млн. гривень. Приріст забезпечено за рахунок основних бюджетоформуючих податків: податку на доходи фізичних осіб внаслідок зростання рівня мінімальної заробітної плати – майже на 61 млн. грн., єдиного податку - 15 млн. грн., плати за землю - 8,3 млн. гривень. У кожному районі області та містах обласного значення спостерігається досить суттєве зростання доходів територіальних громад від сплати податків у порівнянні до лютого минулого року – від 21 відс. до 75 відсотків. Заплановані місцевими радами всіх рівнів бюджетні призначення перевищені більше ніж на третину (+88,6 млн. грн.), що дозволить профінансувати у повному обсязі необхідні видатки на заробітну плату та соціальні програми.

Єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області у лютому сплачено майже 246 млн. гривень. У порівнянні до січня поточного року надходження зросли на третину (+65 млн.грн.), а до рівня лютого минулого року – майже на половину (+81 млн.грн.). 

Співпраця податківців та волонтерів Прилуччини під час „Декларування-2017”
Стало доброю традицією щороку залучати до кампанії декларування волонтерів. Деклараційна кампанія 2017 року не є винятком.

Нещодавно відбулася зустріч заступника начальника  Прилуцької ОДПІ Ірини Євстіфєєвої із волонтерами – пенсіонерами  Прилуцької ОДПІ.

Під час зустрічі детально розбирались у заповненні Декларації про майновий стан та доходи. Крім того, волонтери отримали листівки та пам’ятки щодо декларування громадянами доходів, отриманих у 2016 році, які безкоштовно будуть розповсюджувати серед громадян міста та району .  

Нагадаємо, що з 1 січня 2017 року в Україні стартувала кампанія декларування, котра триватиме до 3 травня 2017 року. Отож, закликаємо виконати громадянський обов’язок – задекларувати свої доходи. Тим більше, що Центр обслуговування платників Прилуцької ОДПІ на час проведення деклараційної кампанії переведений у посилений режим роботи: за подовженим графіком – до  19.00 в робочі дні тижня, та роботою по суботах до 13 години.

Електронний кабінет платника: як отримати відомості про суми виплачених доходів
З метою забезпечення зручності платників, нагадуємо, що в Електронному кабінеті платника фізособа - платник податків може в електронному вигляді сформувати запит та отримати відомості з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків.

Для цього фізичній особі з  використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП) необхідно:

1. Зайти на сайт Електронного кабінету платника «cabinet.sfs.gov.ua»

2. Увійти в особистий кабінет (віконце у верхньому куті праворуч)

3. Ідентифікувати себе через електронний особистий ключ

4. Активувати вікно «Заяви, запити для отримання інформації» та активувати рядок – «Запит про суми виплачених доходів та утриманих податків з ДРФО – для заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи/декларації про майно і витрати осіб, які звернулись за призначенням житлових субсидій»

5. Заповнити запит, підписати (електронним особистим ключем) та надіслати

Звертаємо увагу, що відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (по квартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.

Набрав чинності Порядок переміщення товарів до/з району проведення АТО
04.03.2017 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 99, якою затверджено Порядок переміщення товарів до району або з району проведення антитерористичної операції.

Цей Порядок визначає правовий режим переміщення товарів, у тому числі тих, що визнані в установленому порядку гуманітарною допомогою, до району або з району проведення антитерористичної операції (через лінію зіткнення та/або в її межах) та поширюється на фізичних осіб і суб'єктів господарювання, які здійснюють такі переміщення.

Суб'єкт господарювання для переміщення товарів повинен бути включений до переліків суб'єктів господарювання, які здійснюють переміщення товарів, відповідно до цього Порядку. Форми таких переліків визначаються рішенням координаційного центру.

Суб'єкт господарювання (власник або уповноважена ним особа), який має намір перемістити товар, повинен звернутися із заявою в письмовій та електронній формі до ДФС.

Форма заяви про включення до переліків, необхідні документи та електронні поштові адреси ДФС оприлюднюються на її офіційному веб-сайті.

Суб'єктам господарювання забороняється переміщувати на тимчасово неконтрольовану територію та з тимчасово неконтрольованої території товари, за винятком:

харчових продуктів у визначенні Закону України від 23 грудня 1997 року № 771/97-ВР «Про безпечність та якість харчових продуктів», які переміщуються у складі гуманітарних вантажів;

лікарських засобів у визначенні Закону України від 04 квітня 1996 року № 123/96-ВР «Про лікарські засоби» та виробів медичного призначення, які переміщуються у складі гуманітарних вантажів;

товарів та продукції (в тому числі тих, що забезпечують функціонування та обслуговування або є необхідними у виробничому процесі) металургійної, гірничозбагачувальної, вугледобувної та енергогенеруючої галузей, об'єктів критичної інфраструктури за переліком та обсягами (вартість, вага, кількість), які затверджуються спільним рішенням Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб та Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Детально ознайомитись з текстом Постанови № 99 Ви можете скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.sfs.gov.ua).

Ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами можна отримати в Центрах обслуговування платників
Роздрібна торгівля алкогольними напоями та тютюновими виробами може провадитися суб'єктами підприємницької діяльності незалежно від форм власності, за наявності у них ліцензій.

Ліцензія видається на підставі заяви та відповідних документів, поданих суб'єктом господарської діяльності до Головного управління ДФС або до Центру обслуговування платників за місцем провадження ним торговельної діяльності.

Ліцензія або рішення про відмову у її видачі видається заявнику не пізніше 10 календарних днів від дня одержання документів. У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови.

Порядок ліцензування роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами визначається Законом України від 19.12.1995 №481/95-ВР "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".

Зміни в оподаткуванні нерезидентів
Прилуцька ОДПІ  інформує, що Законом України від 21.12.2016 №1797-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено зміни до Податкового кодексу України, зокрема щодо оподаткування нерезидентів. Так, для нерезидентів передбачено можливість щороку отримувати від контролюючого органу підтвердження українською мовою щодо сплати податку (п. 137.7 ст. 137 Кодексу).

Також внесено зміни щодо особливостей оподаткування нерезидентів, зокрема пункт 141.4 статті 141 Кодексу  доповнено новим підпунктом 141.4.11, яким визначено  правила  оподаткування  доходів  нерезидентів  у  вигляді  процентів за позиками або фінансовими кредитами, наданими резидентам,  –  у разі виконання вимог щодо одночасного дотримання відповідних умов щодо таких коштів та нерезидентів.

Доходи  нерезидентів  у  вигляді  процентів  за  позиками або фінансовими кредитами, наданими резидентам, оподатковуються за ставкою у розмірі  5 відсотків  у джерела виплати таких доходів та за рахунок таких доходів з одночасним дотриманням таких умов:

- кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, залучені ним шляхом розміщення іноземних боргових цінних паперів на іноземній фондовій біржі, що входить до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України;

- кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, залучені з метою надання (прямо або опосередковано) резиденту позики або фінансового кредиту;

- нерезидент, якому виплачуються проценти, та/або уповноважена ним особа (якщо проценти виплачуються через таку особу) не є резидентами юрисдикцій, які на дату розміщення нерезидентом іноземних боргових цінних паперів  включені  до  переліку  держав   (територій),  затвердженого  Кабінетом   Міністрів   України    відповідно  до  підпункту 39.2.1.2  підпункту 39.2.1  пункту 39.2 статті 39 Кодексу.

Водночас підрозділ 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу доповнено новими підпунктами 46 та 47, які  передбачають звільнення від оподаткування доходів нерезидента у вигляді процентів за позикою або фінансовим кредитом, що були надані резидентам (за умови їх відповідності вимогам  п.п. 141.4.11  п. 141.4  ст. 141 Кодексу), які сплачуються резидентом на користь нерезидента або уповноваженої ним особи:

- до 31 грудня 2016 року, якщо кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, були залучені шляхом розміщення іноземних боргових цінних  паперів на іноземній фондовій біржі та відповідають  умовам підпунктів  «б»  і  «в»  підпункту 141.4.11  пункту 141.4  статті 141 Кодексу (п. 46 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу);

- у  період  з  01 січня 2017 року до 31 грудня 2018 року, якщо такі доходи відповідають умовам  підпункту 141.4.11  пункту 141.4  статті 141 Кодексу (п. 47 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу).

Склад податкових витрат для підприємців-загальносистемників розширено
Прилуцька ОДПІ нагадує, що Законом України від 20.12.2016  № 1797  "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" розширено перелік витрат, пов'язаних із здійсненням господарської діяльності, які підприємці  можуть враховувати у зменшення об'єкта оподаткування податком на доходи фізичних осіб.

Так, до переліку витрат увійшли:

- суми податків, зборів, які пов'язані з проведенням господарської діяльності  фізичної особи - підприємця (крім податку на додану вартість для фізичної особи - підприємця, зареєстрованого як платник податку на додану вартість, та акцизного податку, податку на доходи фізичних осіб з доходу від господарської діяльності, податку на майно);

- платежі, сплачені за одержання ліцензій на провадження певних видів господарської діяльності фізичною особою - підприємцем, одержання дозволу, іншого документа дозвільного характеру, які пов'язані з господарською діяльністю фізичної особи – підприємця (пп.  177.4.3   п. 177.4  ст. 177 Податкового кодексу України).

Поряд з цим,  підприємці – загальносистемники мають право включати до складу витрат, пов'язаних із здійсненням господарської діяльності, амортизаційні відрахування.

Проте амортизації не підлягають основні засоби подвійного призначення:

–  земельні ділянки;

–  об'єкти житлової нерухомості;

–  легкові та вантажні автомобілі.

Звертаємо увагу, не включаються до складу витрат підприємця  (пп. 177.4.5 п.177.4 ст.177 Податкового кодексу України):

- витрати, не пов'язані з провадженням господарської діяльності фізичною особою - підприємцем;

- витрати на придбання, самостійне виготовлення основних засобів та витрати на придбання нематеріальних активів, які підлягають амортизації;

- витрати на придбання та утримання основних засобів подвійного призначення;

- документально не підтверджені витрати.

Представникам творчих професій необхідно задекларувати доходи за 2016 рік
Прилуцька ОДПІ нагадує, що у разі отримання доходу від послуг репетиторства, з яких торік не було сплачено податок на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) та військовий збір (далі – ВЗ), громадяни повинні подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2016 рік (далі – Декларація) до податкової інспекції за місцем своєї податкової адреси.

Відзвітувати про отримані минулого року доходи варто спортсменам, акторам та іншим представникам творчих професій у разі, якщо при нарахуванні та виплаті таких доходів не було сплачено ПДФО та ВЗ.

Прозвітувати про отримані у 2016 році необхідно за новою формою Декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15.09.2016 року № 821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859».

Останній день подання Декларації за 2016 рік для громадян – платників податків і осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, та які зобов’язані подати Декларації – 3 травня 2017 року.

Подати Декларацію можна як у паперовому вигляді у центрах обслуговування платників чи відділеннях ОДПІ, так і засобами сучасних інформаційних технологій.

Декларантам варто скористатися спеціальним електронним сервісом «Декларація про майновий стан» у відкритій частині Електронного кабінету платника, який розміщено на головній сторінці офіційного веб-порталу ДФС України (sfs.gov.ua).

Фізичні особи – платники податків у відкритій частині Електронного кабінету платника можуть заповнити, зберегти та роздрукувати Декларацію, а у розділі «Введення звітності» особистого кабінету з використанням електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП) можуть подати Декларацію в електронному вигляді.

