Виконання заходів 

по активізації інвестиційної діяльності в Прилуцькому районі за 2016 рік

	№ п/п
	Назва заходу
	Виконавці
	Стан реалізації

	1.
	Здійснення адміністративного супроводу та моніторингу значимих для району інвестиційних проектів:

- Будівництво ферми великої рогатої худоби на 340 корів безприв’язного утримання в с. Білорічиця, ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд», вартість проекту 3,1 млн. грн.;

- Будівництво силосів для зберігання зерна в смт. Мала Дівиця, ТОВ «Ресурс - Агро», вартість проекту 30,0 млн. грн.
	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації 
	В 2016 році  підприємством ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд» реалізовано проект по будівництву доїльного залу та приміщень для утримання корів і маточного поголів’я свиней, освоєно 5,8 млн. грн. та проект по будівництву приміщення ферми ВРХ на 340 корів безприв’язного утримання. Сума освоєних коштів становить 3,1 млн. грн., створено 5 робочих місць.

Продовжують реалізацію  інвестиційних проектів підприємства ТОВ «Ресурс Агро»: «Будівництво силосів для зберігання зерна в смт. Мала Дівиця» та ТОВ «Малодівицьке ХПП»: «Будівництво елеватора в с. Обичів».

	2.
	Ефективне та своєчасне використання державних коштів, спрямованих на соціально-економічний розвиток району (Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Ладанської гімназії по вул. Миру, 114 в смт. Ладан Прилуцького району;

Буріння водозабірних свердловин для господарсько – питного водопостачання с. Голубівка Прилуцького району - І черга)
	Відділ містобудування, архітектури та ЖКГ, відділ освіти, відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності райдержадміністрації, Івковецька сільська рада 
	В 2016 році до Прилуцького району надійшло коштів з державного фонду регіонального розвитку - 2583,64 тис.грн. та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 4523,1 тис. грн. 

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, головним розпорядником яких визначено управління капітального будівництва облдержадміністрації реалізувалися проекти:

1. Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Ладанської гімназії по вул. Миру, 114 в смт. Ладан Прилуцького району Чернігівської області ІІ черга – Спортивний зал з навчальними кабінетами та іншими приміщеннями. Залучено коштів в сумі 1436,94 тис. грн. з державного бюджету та співфінансування з районного бюджету - 159,66 тис. грн. Підрядною організацією - ПП «Рідна хата» встановлено 132 вікна та 12 дверей, проведені зовнішні оздоблювальні роботи.

2. Буріння водозабірних свердловин для господарсько – питного водопостачання с. Голубівка Прилуцького району Чернігівської області (перша черга). На виконання робіт отримано фінансування з державного бюджету в сумі  1146,7,0 тис. грн. та 127,5 тис. грн. - співфінансування з районного бюджету. Підрядною організацією ТОВ «Компанія з водозабезпечення БУРВОД» виконані роботи в повному обсязі, а саме: завершено буріння 1 артезіанської свердловини на глибину 262,0 м. Будівельна готовність проекту – 26,0%, обсяг коштів, необхідний для завершення реалізації проекту - 5008,466 тис. грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету відділом освіти райдержадміністрації закуплено мультимедійне обладнання на загальну суму 638,062 тис. грн., з них 616,932 тис. грн. кошти державного бюджету та 21,13 тис. грн. – співфінансування з районного бюджету.

Сільськими та селищними радами за кошти державних субвенцій в сумі 232,0 тис. грн. при співфінансуванні з місцевих бюджетів у загальній сумі 16,26 тис. грн. закуплені 24 апарати для приготування кисневих пінок та 8 інгаляторів для дошкільних навчальних закладів.

Прилуцькою центральною районною лікарнею  освоєно 605,1 тис. грн. коштів субвенцій з державного бюджету та співфінансуванні у розмірі 89,5 тис. грн. з районного бюджету на придбання лапароскопічної стійки для хірургічних операцій.
Через припинення співпраці з ТОВ «Українські технології машинобудування», в зв’язку з недотриманням постачальником термінів поставки 15 комплектів дитячих ігрових спортивних майданчиків у строки, встановлені договором (станом на 27 грудня 2016 року було завезено менше 50% вказаного в специфікації обладнання, при цьому жодного ігрового майданчика повної комплекції не було), відбулося розірвання договору, внаслідок чого кошти субвенції в сумі 2319,42 тис. грн. повернуті до державного бюджету.
За 2016 рік для реалізації соціально значимих об’єктів по Прилуцькому району освоєно 1454,03 тис. грн. державних субвенцій та 126,89 тис. грн. співфінансування з районного бюджету. 

	3.
	Впровадження проекту «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Слобідська, 16 в смт. Мала Дівиця Прилуцького району» за підтримки проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - 3»
	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, відділ освіти, відділ містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації, ГО «Спілка членів громади смт. Мала Дівиця» 
	Особливу роль в розвитку районної економіки відіграє реалізація різноманітних проектів та грантів. Останнім вагомим здобутком стала перемога Прилуцької райдержадміністрації в конкурсному відборі третьої фази Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 
Успішна реалізація проекту «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Слобідська, 16 в смт. Мала Дівиця Прилуцького району Чернігівської області» має ряд позитивних напрацювань, а саме: залучення додаткових фінансових ресурсів у розмірі 1,1 млн. грн., покращення інфраструктури населеного пункту, досягнення енергозбереження  та енергоефективності, налагодження діалогу між представниками влади та громади.

За час впровадження даного проекту в життя відділом економічного розвитку та інвестиційної діяльності райдержадміністрації прийнято участь в сходах громадян в 5-ти населених пунктах району, які дали згоду укласти договір про співпрацю та прийняти участь у спеціальному пілотуванні в рамках проекту МРГ – 3. За цей час було надано допомогу у створені 4-х неофіційних громадських організацій, представники яких були делеговані до офіційно зареєстрованої громадської організації «Спілка членів громади смт.  Мала Дівиця», яка створена за підтримки відділу (це і розробка статуту громадської організації та його реєстрація в органах юстиції і  відкриття розрахункового рахунку в відділені «Ощадбанку») та зі своєї сторони забезпечила співфінансування проекту в розмірі 5% від загальної вартості проекту. Організовано ряд тренінгів, як в райдержадміністрації, так і в селищі Мала Дівиця, проведено, згідно етапів впровадження проекту,  4 засідання  Форуму місцевого розвитку Прилуцького району та інше. 

Фінансова підтримка районного проекту Європейським Союзом, зробила можливим значне поширення істотного позитивного досвіду у впровадженні подібних проектів, орієнтованих на соціальну мобілізацію громад. Проект покликаний створити сприятливе середовище для сталого соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом сприяння самоорганізації громад, розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив.

	4.
	Формування «Інвестиційного портфелю Чернігівщини» на офіційному сайті КП «Центр державно – приватного партнерства» Чернігівської обласної ради пріоритетними інвестиційними проектами району для залучення додаткових джерел фінансування 
	Відділ економічного розвитку  та інвестиційної діяльності райдержадміністрації
	Відповідно до вимог Закону України «Про державно-приватне партнерство» в районі постійно оновлюється база даних пілотних проектів, які можуть бути реалізовані із застосуванням механізму державно-приватного партнерства. Станом на 01.01.2017 до бази даних включено 16 проектних пропозицій у сферах житлово-комунального господарства, культури та соціальної сфери. База даних розміщена на офіційному порталі райдержадміністрації підрубриці «Інвестиційна діяльність» рубрики «Економіка». На даний час приватні партнери щодо зазначених пілотних проектів не визначені, договори державно-приватного партнерства щодо них не укладались.

З метою зацікавити державні або міжнародні донорські організації відділом постійно ведеться робота по залученню додаткових джерел фінансування від приватного бізнесу. Так, для формування «Інвестиційного портфелю Чернігівщини» на офіційному сайті Комунального підприємства «Центр державно – приватного партнерства» Чернігівської обласної ради  в розділі «Портфель проектів» через онлайн форму покладено початок і розміщено 3 (три) пріоритетні проекти району: «Реконструкція дитячого садка в с. Богданівка», «Реконструкція очисних споруд в смт. Ладан» та «Реконструкція системи опалення Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів з встановленням блочно – модульної котельні з газовими модулями нагріву та твердопаливними котлами». 

Наразі, прийняте рішення Чернігівської обласної ради від 29.09.2016 «Про ліквідацію КП «Центр державно – приватного партнерства» через нерентабельність виробничої діяльності. З 28.07.2016 підприємство знаходиться в стані припинення.

	5.
	Підготовка пропозицій інвестиційних проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету та коштів Державного фонду регіонального розвитку (формування відповідного пакету документів та  направлення обласній конкурсній комісії)
	Відділ містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних рад
	У рамках конкурсу, оголошеного Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України  на початку 2016 року, відділом економічного розвитку та інвестиційної діяльності зареєстровано в онлайн платформі державного фонду регіонального розвитку 9 пріоритетних інвестиційних проектів району, першочергові 6 були напрацьовані і розміщені в повному обсязі. За результатами здійснення оцінки та відповідності інвестиційних проектів вимогам законодавства, Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням затвердив два проекти району, а саме: реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Ладанської гімназії (друга черга) та буріння водозабірних свердловин для господарсько – питного водопостачання в с. Голубівка (перша черга), замовником яких визначено Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА, з загальним обсягом фінансування 2,4 млн.грн. В районному бюджеті передбачена сума співфінансування в розмірі 270,86 тис. грн. (10%), як субвенція обласному бюджету.
Для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів Прилуцького району, для отримання відповідного фінансування з державного фонду регіонального розвитку в 2017 році, сформовано 17 (сімнадцять) реєстраційних карток  проектів Прилуцького району, які зареєстровані в онлайн платформі державного фонду регіонального розвитку, 9 (дев’ять) із проектів на даний час направлені конкурсній комісії Мінрегіону для оцінювання та відбору.

	6.
	Сприяння суб’єктам господарювання в розробці  інвестиційних проектів (пропозицій, намірів) спрямованих на відновлення, модернізацію та технологічне оновлення промислового та сільськогосподарського виробництва для розміщення в Інтернет просторі з метою пошуку потенційних інвесторів
	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних рад, суб’єкти господарювання 
	З метою формування бази інвестиційних проектів (пропозицій) у сфері використання відновлюваних джерел енергії для їх презентації потенційним інвесторам на відповідних міжнародних заходах до Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації подані такі проекти:

· «Проведення капітального ремонту центральної водонапірної вежі та провадження новітньої системи контролю за роботою артезіанських свердловин для належного забезпечення водопостачання в селищі Ладан»;
· «Придбання автомобіля контейнеровоза з боковим завантаженням для збору та вивезення твердих побутових відходів в населених пунктах Ладанської селищної ради та в селах Івківці і Голубівка Прилуцького району. Забезпечення потреб населення в наданні цієї послуги».
З метою підвищення енергоефективності та можливого фінансування за рахунок коштів МФО і грантових коштів Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля до Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації подані такі проекти:

·  «Реконструкція системи опалення Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів з встановленням блочно – модульної котельні з газовими модулями нагріву та твердопаливними  котлами по вул. Слобідська, 16 в смт. Мала Дівиця Прилуцького району Чернігівської області»;

· «Реконструкція очисних споруд в смт. Ладан Прилуцького району Чернігівської області».

	7.
	Забезпечення формування та постійного оновлення бази даних про вільні земельні ділянки, виробничі приміщення, які можуть бути запропоновані для реалізації інвестиційних проектів
	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, управління Держгеокадастру в Прилуцькому районі, виконавчі комітети сільських, селищних рад
	З метою ознайомлення потенційних інвесторів з об’єктами для інвестування, розміщення в Інтернет просторі інвестиційних пропозицій сформовано  каталог інвестиційних пропозицій: 2 вільні земельні ділянки, 7 вільних приміщень та 1 незавершене будівництво.

З метою продажу чи відновлення виробництва цегельного заводу для пошуку потенційних покупців чи інвесторів розроблена та розміщена в Інтернет просторі інвестиційна пропозиція проекту «Відновлення виробництва  цегельного заводу ТОВ «Виробничо – торговельна фірма «Керамік - Прилуки». На даний час продане підприємство відновлює свою діяльність новим власником.

	8. 
	Розроблення генеральних планів населених пунктів району


	Відділ містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних рад
	З метою оновлення містобудівної документації, відділом містобудування, архітектури та житлово – комунального господарства  райдержадміністрації спільно з виконкомами сільських рад проводилася відповідна робота.

Наразі, за кошти місцевих бюджетів 35 сільських та 2 селищні ради виконали топозйомки територій 89 сіл та 2 селищ, з них в 2016 році - по 63 сільських населених пунктах. 

В 2016 році 15 сільських та 2 селищні ради розпочали розробку генеральних планів.  Рішенням 12 сесії 7 скликання від 24.10.2016 Сухополов’янської сільської ради затверджено генеральний план і план зонування с. Білещина.

	9.
	Активізація роботи координаційного комітету Форуму місцевого розвитку  для визначення проблем, існуючих можливостей та потреб району, пов’язаних з залученням технічних та фінансових ресурсів, для реалізації принципів сталого розвитку громад
	Координаційний комітет Форуму місцевого розвитку Прилуцького району

 
	З метою освоєння додаткової фінансової допомоги в розмірі 1,1 млн. грн. для реалізації соціального проекту Прилуцького району «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів», наданої Проектом  Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - 3», розпорядженням голови райдержадміністрації від 07.10.2015 № 329 сформовано Форум місцевого розвитку району та утворено координаційний комітет, який є його керівним органом. За 2016 рік проведено 4 засідання, розглянуті та позитивно вирішені – 6 питань.  

	10.
	Активізація роботи серед громадських організацій, суб’єктів господарювання, органів місцевого самоврядування щодо залучення до участі у проектах міжнародної технічної допомоги та поглиблення співробітництва з міжнародними організаціями


	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, громадські організації, суб’єкти господарювання
	В 2016 році від Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації на виконання надійшло 53 заявки, з яких 6 заявок залишилися  на опрацювання в 2017 році.

Наразі, спільними зусиллями здійснені такі заходи щодо залучення міжнародної технічної допомоги:

- проект «Створення рекреаційно – спортивного комплексу «Мамай» подано на участь у конкурсі,  оголошеного Всеукраїнським Благодійним Фондом «Крона» і Групою Компаній «Ніко»;

- проект «Крок за кроком до здоров'я», подано на участь у конкурсі,  оголошеного Фондом Джинджер;

- 4  заявки подано на участь у конкурсі оголошеного Фондом «Монсанто»;

- проект «Реконструкція очисних споруд в смт. Ладан Прилуцького району Чернігівської області» подано для участі в спільному з Європейським інвестиційним банком проекті  «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;
- 3  заявки подано на участь у конкурсі оголошеного Фондом «Монсанто» «Україна житниця майбутнього 2017» ;
- 2 проекти з підвищення енергоефективності та можливого фінансування за рахунок коштів МФО і грантових коштів Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля;

- 2 проекти у сфері використання відновлюваних джерел енергії для презентації потенційним інвесторам на відповідних міжнародних заходах.

	11.
	Наповнення та регулярне оновлення офіційного веб – сайту райдержадміністрації інформацією щодо інвестиційної привабливості району
	Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації
	З метою поширення інформації про район та його інвестиційний потенціал за допомогою ресурсів мережі Інтернет, розроблено рубрику «Інвестиційна діяльність» з відповідними підрубриками на офіційному сайті Прилуцької районної державної адміністрації, який постійно наповнюється інформацією стосовно інвестиційних проектів та пропозицій.

	12.
	Проведення та участь у заходах з налагодження нових зв’язків з інвесторами (виставкові заходи, форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі, тощо) з метою пропагування економічного потенціалу та інвестиційних проектів   
	Відділ економічного розвитку, управління агропромислового розвитку, відділ культури, туризму і релігій, відділ освіти, райдержадміністрації
	З метою збільшення обсягів реалізації продукції, просування товарів місцевих товаровиробників на ринках збуту продукції серед суб’єктів господарювання постійно поширюється інформація стосовно участі у виставкових та виставково-ярмаркових заходах.

Так, підприємство ТОВ «ПК «Пожмашина» 10-12 лютого 2016 року взяло участь в 6-й міжнародній виставці інноваційних рішень в зерновому господарстві «Зернові технологій 2016» в м. Київ.

11 березня 2016 року у м. Краматорську Донецької області відбулася церемонія передачі 9-ти пожежно – рятувальних автомобілів виробництва ТОВ «ПК «Пожмашина» для підрозділів ГУ ДСНС України в Донецькій області.

16-18 березня 2016 року прийнято участь в 11-й міжнародній спеціалізованій сільськогосподарській виставці «AGRITEK/FARMTEKASTANA» м. Астана, Казахстан.

8-11 червня 2016 року прийнято участь в Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2016» м. Київ, де ТОВ «ПК «Пожмашина»  продано 6 причепів.

22-23 вересня 2016 року в с. Степове Тетіївського району Київської області відбулася масштабна практична виставка – демонстрація інноваційної сільськогосподарської техніки в польових умовах  «Битва титанів 2016». 

У рамках цього заходу ТОВ «ПК «Пожмашина» демонструвала: бункер-накопичувач перевантажувальний БНП- 30; 
напівпричіп-самоскид тракторний НПСТ- 24;  напівпричіп-самоскид НПС 2150.

Представлена сільськогосподарська техніка показала свої високі споживчі і експлуатаційні характеристики.

ТОВ «ПК «Пожмашина» стала переможцем тендеру на постачання для ДСНС України  98 пожежно-рятувальних автомобілів для пожежогасіння і проведення рятувальних робіт на загальну суму 369 498 220,00 грн.  В ході робіт по виконанню контракту підприємством виконані зобов'язання за 2016 рік - відвантажені і прийняті замовником перші 30 пожежних автоцистерн моделі АЦ- 4-60 (5309) -505М.

	13.
	Популяризація історико - культурного та туристичного потенціалу району за рахунок проведення:

- Міжнародного молодіжного фестивалю «Мистецькі барви»;

- щорічного фестивалю народної творчості «Відродження»;

- Всеукраїнського фестивалю бойових мистецтв «Прилуцький Герць»;

- відзначення річниці храму – пам’ятнику Святителю Іоасафу, єпископу Бєлгородському
	Відділ культури, туризму і релігій райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації
	Дбаючи про високі показники в усіх галузях розвитку району та примножуючи духовну скарбницю жителів Прилуцької громади, на протязі 2016 року проведені заходи, які популяризують розвиток міжрегіональних та міжнародних зав’язків в області дитячої та молодіжної творчості; посилення патріотичного виховання населення, формування у молоді національної свідомості патріота України:
- 6 травня 2016 року в Дідовецькому будинку культури відбулося урочисте підведення підсумків І районного фестивалю – конкурсу декоративно – ужиткового мистецтва «Великоднє свято». Всього на фестивальній виставці було представлено близько 200 експонатів і кожен з них є унікальним. Під час фестивалю було проведено 8 майстер – класів, розписано 320 яєць, значну частину яких передано бійцям в зону АТО;
- 24 серпня 2016 року на Центральній площі міста Прилуки  відбувся загальнорайонний захід «Свято Короваю Прилуцького краю» з нагоди 25-ї річниці Незалежності України. На святі громадою Прилуцького району встановлено новий національний рекорд України з найбільшої кількості короваїв, зібраних на одній локації, вшановано кращих хліборобів та майстринь – коровайниць Прилуччини, проведено дегустацію короваїв, випечених з борошна нового врожаю. Частину короваїв разом з гуманітарною допомогою було направлено бійцям в зону АТО. На міській площі був представлений музей під відкритим небом «Від зерна до короваю». Учасники свята, представники бізнесових кіл та гості з цікавістю розглядали демонстрацію сучасної сільськогосподарської техніки, етнографічну експозицію старовинних знарядь праці та предметів побуту.

	14.
	Налагодження зв’язків з потенційними інвесторами за рахунок проведення та участі у виставково – ярмаркових заходах району:

-  Великодній ярмарок;

- «Миколин ярмарок», присвячений 116 - річниці з дня народження народного артиста України Миколи Яковенка;

- Ярмарок «Спасівський серпанок»;

- «Покровський ярмарок» до Дня району
	Управління агропромислового розвитку, відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльностірайдержадміністрації,  виконавчі комітети сільських, селищних рад, суб’єкти господарювання
	Станом на 01.01.2017 промислові підприємства та сільськогосподарські підприємства  району приймали участь   у виставково – ярмаркових заходах. 

12 березня 2016 року  в м. Прилуки проводився  весняний ярмарок «Масляна», в якому прийняли участь сільськогосподарські та переробні підприємства району: СТОВ «Цукровик», ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький хлібодар», Прилуцька дослідна станція ІС НААН, ПП Трепаченко, ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка», ПрАТ  «Прилуцький птахокомбінат», ПрАТ «Линовицький цукрокомбінат «Красний»,  ПП Крило, СТОВ «Птахофабрика «Прилуцька».Була  представлена продукція власного виробництва (яйця, кури, ковбасні вироби, консерви м’ясні, жива риба).

Під час проведення Великоднього ярмарку у м. Прилуки та смт. Ладан, які проводились з метою забезпечення жителів міст та району високоякісною продукцією за цінами товаровиробника, представлялась продукція власного виробництва: СТОВ «Цукровик», ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький птахокомбінат»,  Прилуцька дослідна станція ІС НААН,  ПП Трепаченко, ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка», ПАТ «Линовицький цукрокомбінат «Красний»,   ПП Крило, ПрАТ «Прилуцький хлібозавод», приватних підприємців та особистих селянських  господарств.

21 травня 2016 року в м. Прилуки проводився Миколин ярмарок. Приймали участь у ярмарку сільськогосподарські  та переробні підприємства району: СТОВ «Цукровик», ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький птахокомбінат», Прилуцька дослідна станція ІС НААН,  ПП Трепаченко, ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка», ПП Крило, ПрАТ «Прилуцький хлібозавод». Була запропонована сільськогосподарська продукція, вироби харчової, м’ясної, молочної промисловості.

З 8 по 11 червня 2016 року сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства прийняли участь у Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2016».

19 червня 2016 року в с. Замостя проводився Троїцький ярмарок. Приймали участь у ярмарку сільськогосподарські  та переробні підприємства району: СТОВ «Цукровик», ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький птахокомбінат», Прилуцька дослідна станція ІС НААН,  ПП Трепаченко, ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка», ПП Крило, ПрАТ «Прилуцький хлібозавод».

17 вересня  2016 року у  Чернігові відбувся обласний захід «Фестиваль молока - 2016». У фестивалі взяли участь ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» та ТОВ «Прилуцький хлібодар», які представили продукцію власного виробництва високої якості: хлібобулочні та кондитерські вироби, молочну та м’ясну продукцію.

24-25 вересня 2016 року в м. Прилуки проводився Прилуцький міжрегіональний Воздвиженський ярмарок. Приймали участь у ярмарку сільськогосподарські  та переробні підприємства району: СТОВ «Цукровик», ТОВ «КрокУкрЗалізБуд», ТОВ «Прилуцький птахокомбінат», ТОВ «Прилуцький хлібодар», ПрАТ «Прилуцький хлібозавод»,  ПП Трепаченко, ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка»,  СФГ «Промінь», ПрАТ «Линовицький цукрокомбінат «Красний». Була запропонована сільськогосподарська продукція, вироби харчової, м’ясної, молочної промисловості.


Начальник відділу економічного розвитку та інвестиційної
діяльності райдержадміністрації                                                                                                                       В.С.Корнієнко
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