Звіт про громадське обговорення

проекту « Програми розвитку малого і середнього підприємництва Прилуцького району на 2017 -2020 роки»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з  28 жовтня по 11 листопада 2016 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Програми розвитку малого і середнього підприємництва Прилуцького району на 2017 - 2020 роки для публічного обговорення.

         На виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року розроблена Програма, яка спрямована на посилення ролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в процесі підтримки малого і середнього підприємництва, підвищення його значимості у соціально-економічному розвитку району і є дієвим інструментом вирішення актуальних питань підприємництва.

        В рамках обговорення до проекту Програми розвитку малого і середнього підприємництва Прилуцького району на 2017  - 2020 роки пропозиції не поступили.
