Інформація

про хід виконання районної програми «Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького району на 2016-2018 роки»

Серед найважливіших стратегічних завдань нашої держави на сучасному етапі є запровадження та реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей.  

Оздоровлення та відпочинок дітей району у 2016 році здійснювалося відповідно до  Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, районної Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2016 – 2018 роки», розпорядження голови районної державної адміністрації від 04 травня 2016 року № 187 „Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2016 році».

На виконання розпорядження голови Прилуцької районної державної адміністрації від 04 травня 2016 року № 187 „Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2016 році» розроблено комплекс заходів, які  протягом літньої оздоровчої кампанії 2016 року здійснювалися місцевими органами виконавчої влади. Даний комплекс заходів для забезпечення ефективного використання коштів місцевого бюджету, збереження районної мережі закладів оздоровлення та відпочинку та максимального її використання, створення в закладах оздоровлення та відпочинку належних умов для проживання, харчування, медичного обслуговування і виховання дітей, дотримання санітарно-гігієнічних норм відповідно до державних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей, якісного кадрового забезпечення дитячих закладів оздоровлення та відпочинку незалежно від форм власності, максимального охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей шкільного віку.

30 закладів оздоровлення та відпочинку отримали дозволи на надання оздоровчих та відпочинкових послуг. З метою забезпечення ефективного оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей у літній період 2016 року, належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, організації якісного медичного обслуговування і харчування, збереження життя та здоров’я працювала районна комісія з питань перевірки організації та проведення літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2016 році.

Одним з основних чинників забезпечення якісного оздоровлення та відпочинку дітей є належне та своєчасне фінансування, яке здійснюється за рахунок бюджетних та місцевих коштів, позабюджетних надходжень.

 На оздоровлення та відпочинок дітей шкільного віку в районі використано 588,1 тис. гривень. З них бюджетних коштів в сумі 461,9 тис. грн., добровільних внесків батьків та коштів спонсорів 126,2 тис. грн. 

Всебічно сприяли організації оздоровлення та літнього відпочинку дітей, підвищенню якості надання оздоровчих послуг підприємства різних форм власності. 

За спонсорські кошти народного депутата Олега Дмитренка для дітей Прилуцького району придбано 82 путівки для оздоровлення дітей соціально незахищених категорій в ДП «ОСТ «Медик-2», що розташований у селищі міського типу Сергіївка, Одеської області. 

Відповідально віднеслись до оздоровчої кампанії ТОВ «Агрікор-Холдинг», «Наташа-Агро», «Ресурс-Агро», «Прилуцький хлібодар», «ПК «Пожмашина», СТОВ «Цукровик», «Богданівське», ДП ДГ «Івківці», за допомогою яких Прилуцькою районною державною адміністрацією було закуплено путівки на оздоровлення дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у ТОВ «ОК «Сонячний» Херсонської області.

В районі станом на 01 січня 2016 року налічується 3113 дітей віком від 7 до 17 років. Спеціалістом  сектору у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації постійно здійснювався моніторинг охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. До початку оздоровчої кампанії було складено списки дітей цієї категорії із зазначенням запланованих місць оздоровлення. Щотижневий моніторинг забезпечив оперативне вжиття необхідних заходів та вичерпне інформування щодо кожної дитини. Це питання перебувало на особистому контролі у голови та першого заступника голови районної державної адміністрації. 
Проблемним є питання неспроможності батьків повністю оплатити вартість оздоровчої путівки, адже в сільській місцевості майже в половині сімей батьки не мають заробітку, або взагалі це матері-одиначки. 
За таких умов основний акцент було поставлено на бюджетні путівки та спонсорську допомогу. 

Одним з пріоритетів оздоровчої кампанії в районі було не лише збільшення кількості охоплених дітей, а й надання переваги саме оздоровчим послугам.
Під час оздоровчої кампанії влітку 2016 року навчальними закладами району забезпечені необхідні умови для якісного  відпочинку дітей та підлітків в пришкільних таборах. 
З 01 по 16 червня 2016 року було організовано роботу 30 таборів з денним перебуванням дітей. Відпочинковими послугами зазначених закладів було охоплено 1537 дітей, що складає 49,4 % від загальної кількості дітей. 
У 2016 році охоплено відпочинковими та оздоровчими послугами 1810 дітей, що становить 58,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку (3113 дітей). З них дітей пільгових категорій – 1397 осіб, що становить 44,8 % від загальної чисельності. Станом на 31 грудня поточного року оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено:

- 62  дитини – сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування, що становить 100 % від загальної чисельності дітей даної категорії;
- 52 дитини учасників антитерористичної операції Прилуцького району, що становить 100 %;
- 13 дітей внутрішньо переміщених осіб, що становить 81 %;
- 435 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, що становить     68,3 %;
- 466 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, що  становить       97,1 %;
- 150 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села, що становить 75 %;
- 75 талановитих та обдарованих дітей, що становить 93,8 % від загальної кількості дітей даної категорії.
З них 34 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали оздоровчі послуги в дитячому центрі «Молода гвардія», дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячний берег» Одеської області, дитячому оздоровчому таборі «Космос» м. Миколаїв, дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Електронік» Чернігівської області та оздоровчому комплексі «Сонячний» Херсонської області. 36 дітей учасників антитерористичної операції Прилуцького району було оздоровлено у Дочірньому підприємстві «Оздоровчо-спортивний табір «Медик-2» Одеської області. У період з 13 по 27 вересня поточного року на Адріатичному узбережжі Хорватії, у пансіоні Велі Лошинь, на острові Лошинь надавалися оздоровчі послуги 2 дітям учасника антитерористичної операції.

Завдання визначені районною Програмою «Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2016 – 2018 роки» виконані і на даний момент продовжується робота з надання оздоровчих послуг дітям соціально незахищених категорій.

За інформацією сектору у справах сім′ї, молоді та спорту райдержадміністрації
