Роботодавці Прилуччини сплатили понад 39 млн гривень єдиного внеску
За період січень-лютий 2017 року роботодавці Прилуччини перерахували 39,3 млн гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Сплачена цьогоріч сума на 3,7 млн. грн. перевищує надходження аналогічного періоду минулого року.

При цьому у лютому суб’єкти господарювання Прилуччини спрямували на рахунки Держказначейства на 7 млн. грн.  більше, ніж у січні поточного року -  23,2 млн гривень.

 Звертаємо увагу, що з 1 січня 2017 року змінився максимальний розмір єдиного внеску: 8800 грн (40000 грн х 22%) та 3364 грн за працівника - інваліда (40000 грн х 8,41%). Сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за місяць, у якому отримано дохід (прибуток), тому мінімальна сума єдиного внеску з 1 січня 2017 року становить 704 грн (3200 грн х 22%).

Спрощенці сплатили до місцевих бюджетів понад 12 мільйонів гривень єдиного податку
З початку 2017 року платники податків, що перебувають на обліку у Прилуцькій ОДПІ та які обрали спрощену систему оподаткування, спрямували до місцевих бюджетів 12,3 мільйонів гривень єдиного податку, це на 6 мільйона гривень більше в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року.

Щодо структури перерахованого до місцевих скарбниць єдиного податку, то внесок сільськогосподарських товаровиробників, які віднесені до платників єдиного податку четвертої групи, становить 3,5 мільйонів гривень, фізичних осіб - підприємців – 7,6 мільйони гривень. Решту коштів сплатили юридичні особи – спрощенці. 
Прилуцька ОДПІ наголошує, що єдиний податок у повному обсязі спрямовується суб’єктами господарської діяльності безпосередньо до місцевих бюджетів. Відтак, перераховуючи його своєчасно та у повному обсязі, суб’єкти господарювання – спрощенці забезпечують фінансування поточних потреб та сприяють розвитку і благоустрою свого регіону.

Затверджено новий Порядку ведення Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ
Кабінет Міністрів України постановою від 25.01.2017 N 26 затвердив Порядок ведення Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість.

Цей Порядок визначає механізм ведення Мінфіном інформаційного ресурсу Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ за встановленою формою.

Формування Реєстру здійснюється автоматично на підставі баз даних ДФС та Казначейства.

Заяви про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ автоматично вносяться до Реєстру протягом операційного дня їх отримання у хронологічному порядку їх надходження.

Повернення узгоджених сум бюджетного відшкодування здійснюється у хронологічному порядку відповідно до черговості внесення заяв до Реєстру.

Мінфін забезпечує щоденне оприлюднення Реєстру на своєму офіційному веб-сайті, крім інформації про реквізити поточного рахунка платника податку для перерахування бюджетного відшкодування.

Оновлення даних Реєстру не здійснюється у вихідні, святкові та неробочі дні.

Порядок набирає чинності з 1 квітня 2017 року.

До 1 квітня 2017 року бюджетне відшкодування сум ПДВ за заявами, включеними до Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість, сформованого згідно з п. 52 підрозд. 2 розд. XX "Перехідні положення" Податкового кодексу, здійснюється у порядку, що діяв до 1 січня 2017 року.

Бажаючим стати «спрощенцями» з другого кварталу потрібно подати заяву
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що останній день подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування з 1 квітня 2017 року та розрахунку доходу за попередній календарний рік – 16 березня 2017 року (пп. 298.1.4 п. 298.1 ст. 298 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)).

Відзначимо, що суб’єкт господарювання, який є платником інших податків і зборів відповідно до норм ПКУ, може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше, ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. Такий суб’єкт господарювання може здійснити перехід на спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного року.

Також до поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік. 
За невиплату нової мінімалки – штраф 320000 гривень
З початку року для юридичних та фізичних осіб – підприємців, які використовують найману працю, передбачено нові штрафи за порушення трудового законодавства. Відтепер, за невиплату мінімалки 3200 гривень – очікує «немаленький» штраф, який дорівнює сумі 320 тисяч гривень, - повідомляють в Прилуцькій ОДПІ.

Починаючи з 1 січня 2017 року будуть проводитися перевірки роботодавців щодо дотримання виплати мінімальної зарплати у розмірі 3200 гривень. Відповідно до нових законодавчих норм, підприємці мають сплатити штраф розміром до 3 мінімальних заробітних плат у всіх випадках неправомірного недопущення інспекторів до перевірки.

У випадку перешкоджання проведенню перевірки щодо оформлення трудових договорів, оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичного виконання роботи повний робочий час, та виплати заробітної плати без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податків розмір штрафу становитиме 100 мінімальних заробітних плат, тобто 320 тисяч гривень.

Відповідні зміни передбачено у статті 265 Кодексу законів про працю, які внесли Законом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 06.12.2016 №1774-VIII.

У цьому ж законі передбачено обов’язкову сплату ЄСВ усіма фізичними особами-підприємцями, незалежно від результатів їх господарської діяльності.

