Декларація ФОП, які застосовують загальну систему оподаткування
Прилуцька ОДПІ звертає увагу фізичних осіб-підприємців, які застосовують загальну систему оподаткування, що з 01.01.2016 року авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховували та сплачували згідно з фактичними даними, зазначеними у Книзі обліку доходів і витрат, кожного календарного кварталу до 20 числа місяця, що настає за календарним кварталом (до 20 квітня, до 20 липня і до 20 жовтня). При цьому авансовий платіж за IV календарний квартал не розраховувався та не сплачувався.

Тому нарахування податкових зобов’язань здійснюється за даними декларації за відповідний звітний (податковий) період загальною сумою за рік. Тобто сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті до бюджету, за результатами звітного (податкового) року відображається у рядку 1.1 додатка Ф2 та переноситься до графи 6 рядка 10.7 декларації.

Платник податків у рядках 1.2 — 1.4 додатка Ф2 зазначає суму сплачених авансових платежів з податку на доходи фізичних осіб; залишок суми податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті або поверненню з урахуванням сплачених авансових платежів, при цьому такі показники в особовому рахунку платника податків не відображаються.

У «ЗІР» функціонує розділ «Електронний цифровий підпис»
Прилуцька ОДПІ інформує, що в електронному сервісі Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) «Загальнодоступний інформаційно - довідковий ресурс» («ЗІР») з’явився розділ «Електронний цифровий підпис».

Цей розділ містить:

- актуальні запитання щодо послуг електронного цифрового підпису;

- інформацію щодо Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД ДФС) за посиланням www.acskidd.gov.ua;

- місцезнаходження та режим роботи відокремлених пунктів реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС за посиланнямwww.acskidd.gov.ua/contacts;

- можливість переходу до усіх запитань-відповідей за напрямком «Електронний цифровий підпис».

Нагадуємо, що скористатись електронним сервісом «ЗІР» можна на головній сторінці офіційного веб-порталу ДФС або за посиланням http://zir.sfs.gov.ua.

Неприбуткові установи ще мають час внести зміни до установчих документів
Неприбуткові підприємства, установи та організації, внесені до Реєстру неприбуткових на день набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій", не підлягають виключенню з Реєстру до 1 липня 2017 року, – роз'яснюють в Прилуцькій ОДПІ.

А це означає, що строк приведення установчих документів неприбутковими організаціями до вимог Податкового кодексу і подання їх копій до фіскального органу подовжено до 1 липня 2017 року.

Зазначена норма передбачена п. 34 Податкового кодексу України, з урахуванням змін, внесених Законом України від 21.12.2016 №1797 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні».

Релігійним неприбутковим організаціям Законом України від 06.10.16 № 1667-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій", подовжено термін щодо приведення у відповідність установчих документів до 1 січня 2018 року.

Роздрібний акциз наповнює бюджетний кошик
З початку 2017 року надходження від роздрібної торгівлі підакцизними товарами збагатили прилуцький бюджет на 1,9 мільйонів гривень, що майже на 850 тис. грн. перевищує показник минулого року.

 В Прилуцькій ОДПІ інформують, що в цьому році прилуцькі водії вже не сплачують акцизний податок при придбанні пального на АЗС. Натомість, з метою компенсації бюджетам коштів від скасованого збору, збільшено ставки „звичайного” акцизного податку на паливо. Це відбулося у відповідності до Закону України від 20.12.2016 р. № 1791-VIII, коли з 1 січня було скасовано акцизний податок для роздрібних реалізаторів пального та відповідно ставку для роздрібного продажу пального і, одночасно зросли ставки акцизного податку на пальне – на 12-44% в залежності від його виду.

І ще новина, з початку року подання звітності за формами №№1-РА та 1-РТ скасовано (Закон №1791-VIII). Відтепер до підприємців не застосовуватимуться штрафи за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання з недостовірними відомостями звітів за формами №№1-РА та 1-РТ з дати виникнення зобов’язання щодо подання такого звіту.

Що стосується роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, то вона може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, виключно за наявності у них ліцензій.

Сплата єдиного податку при зміні місця знаходження
Прилуцька ОДПІ  інформує, що нормою п.298.5 Податкового кодексу України визначено порядок подання заяви щодо зміни місцезнаходження. Так, у разі зміни податкової адреси суб’єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності, видів господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку першої і другої груп не пізніше 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому відбулися такі зміни.

 Також нагадуємо про порядок нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп. Таке нарахування здійснюється ДФС на підставі заяви платника єдиного податку щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності (п. 295.2 Податкового кодексу України).

Відомості щодо місця провадження та видів господарської діяльності підприємців – платників єдиного податку I або II групи містяться в реєстрі платників єдиного податку. У разі зміни зазначених відомостей, зміни до реєстру платників єдиного податку вносяться в день подання платником відповідної заяви.

На підставі цих норм зазначаємо що, у разі подання підприємцем – платником єдиного податку I або II групи заяви про зміну місця провадження господарської діяльності або видів господарської діяльності, внаслідок чого змінюється ставка єдиного податку, нова ставка застосовується починаючи з місяця, у якому подано заяву про відповідні зміни.

Понад 6 мільйонів гривень донарахували за два місяці порушникам законодавства аудитори фіскальної служби Чернігівщини

        Протягом січня-лютого підрозділами аудиту Головного управління ДФС у Чернігівській області проведено 49 документальних перевірок (12 – планових та 37 – позапланових). У порівнянні до відповідного періоду минулого року кількість перевірок зменшилася на 58 відсотків. 

В управлінні аудиту повідомили, що суб’єктам господарювання, які порушили податкове законодавство, донараховано грошових зобов’язань на суму 6,4 млн. грн. З цієї  суми до бюджету вже сплачено 5,3 млн. гривень. 
Найбільше порушень зафіксовано у сфері сільського господарства, переробної промисловості та оптової торгівлі. Виявлені факти пов’язані із заниженням податку на додану вартість стосовно безоплатної передачі товарів; використанням товарів в операціях, що не є господарською діяльністю платника податку; реальності здійснення господарських операцій за відсутністю первинних документів; заниженням податкових зобов'язань у разі постачання товарів (послуг) з оплатою за рахунок бюджетних коштів. 

Органи ДФС області за 2 місяці поточного року надали послуг майже 197 тисячам платників податків

Протягом січня–лютого 2017 року до територіальних органів ГУ ДФС області звернулось майже 197 тис. платників для отримання адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг.

Із загальної кількості адміністративних послуг – 63 відсотка (124,3 тис.) надано через Центри обслуговування платників. Найбільш запитуваною була послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися понад 6 тис. осіб. На другому місці послуга надання витягу з реєстру платників єдиного податку – майже 2 тис. послуг.


Значну кількість було надано послуг:  реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 1,5 тис., Реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 1,1 тис., реєстрація платника єдиного податку – 0,8 тис., видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 0,4 тис.,  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  по 0,3 тисячі. 
Про розгляд звернень громадян фіскальною службою області

Впродовж січня-лютого 2017 року до органів ДФС Чернігівської області від громадян надійшло 31 індивідуальне письмове звернення, 1 колективне від трьох громадян та 2 анонімних звернення. 

За результатами розгляду: надано роз’яснення на 27 звернень, вирішено позитивно – 1, не підлягали розгляду (анонімні) – 2, на стадії розгляду перебуває 4 звернення. 
За ознакою надходження всі звернення – первинні. Повторних та неодноразових звернень не надходило.

У 33 зверненнях порушувались питання контрольно-перевірочної роботи, податків та зборів, 1 звернення – стосувалось діяльності центральних органів виконавчої влади.

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення керівництвом фіскальної служби області проведено 10 особистих прийомів громадян. На особисті прийоми звернулось 5 підприємців, 4 – пенсіонери, 1- безробітний. 

Під час особистих прийомів порушувались питання плати за землю, єдиного податку, єдиного соціального внеску, відмови в отриманні реєстраційного номера облікової картки платника податків, ухилення від сплати податків.

  Усім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді.

У лютому Чернігівською митницею ДФС перераховано до бюджету

більше 412 мільйонів гривень

У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що протягом лютого до державного бюджету перераховано 412,2 млн. гривень. Основну частку надходжень забезпечено при митному оформленні мінеральних добрив   (190,5 млн. грн.), тютюнової сировини (23 млн. грн.), пневматичних гумових шин (14,4 млн. грн.), тракторів (понад 13 млн. грн.) та пива солодового (більше 10 млн. грн.).

Додаткові надходження до бюджету склали майже 9 млн. гривень. В основному це відбулося за рахунок коригування митної вартості, а також контролю за класифікацією товарів та визначенням країни походження товарів.

У розрізі податків найбільшу частку складають надходження від сплати  податку на додану вартість - 353,5 млн. грн., ввізного мита - 53,3 млн. грн. та акцизного податку – 2,7 млн. гривень.

На Чернігівщині у січні-лютому надходження  від сплати єдиного внеску 

склали  427 мільйонів  гривень

         У зв’язку із суттєвим збільшенням з 01 січня 2017 року розмірів соціальних стандартів, а саме зростання розміру мінімальної зарплати, а також змінами, внесеними до законодавства по єдиному внеску, надходження  єдиного внеску у поточному році збільшились.

За 2 місяці поточного  року від платників Чернігівської області надійшло 427 млн. грн. єдиного внеску. Це більше минулорічних надходжень на 24 відсотки. Від юридичних осіб надійшло 379 млн. грн. або 89% від загальної суми надходжень, з яких майже половину (209 млн.грн.) сплачено бюджетними установами. Фізичними особами  - підприємцями сплачено 48 млн.гривень. 

         Найбільшу питому вагу надходжень єдиного внеску забезпечують платники, які перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій та Ніжинській ОДПІ.

Протягом перших двох місяців року Чернігівська митниця ДФС констатує збільшення митних оформлень

У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що протягом січня-лютого через митний кордон пропущено 406 тисяч тонн вантажів. Співробітниками митниці оформлено 8 288 митних декларацій, з них  4 323 - у режимі імпорту (52 відс.) та 2 125 - у режимі експорту (26 відс.).  У порівнянні до відповідного періоду 2016 року кількість оформлених декларацій зросла на 20 відсотків. 

Найбільше імпортували міндобрива, трактори, тютюн, ацетатний джгут для виробництва ацетатних фільтрів, фільтропалички. Серед товарів, що оформлювали на експорт, переважали шпалери, заготовки верхньої частини взуття, молоко згущене, сигарети з фільтром із тютюну, меблі металеві та олія соняшникова.  

Загальний зовнішньоторговельний баланс експортно-імпортних операцій у зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС (за фактурною вартістю товарів) з початку  року складає 5,6 млрд. грн., з них експорт - понад 1 млрд. грн. та імпорт –  4,5 млрд. гривень. За вартісними показниками це на 46 відс. та за ваговими на 20 відс. більше ніж за відповідний період минулого року.

До відома платників податків!

Головне управління ДФС у Чернігівській області доводить до відома платників податків, що для отримання адміністративних послуг з видачі ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами можна звернутись до Центрів обслуговування платників за місцем обліку, що діють при податкових інспекціях . 

Адреси Центрів обслуговування платників розміщені на головній сторінці субсайту територіальних органів ДФС у Чернігівській області у розділі «Адміністративні послуги», банеру «Діяльність».

Аудитори ДФС в області виявили факт несплати земельного податку чернігівським підприємством на суму 5,6 мільйонів гривень

У ході документальної перевірки фахівці управління аудиту виявили факти придбання об’єктів нерухомості підприємством, відносно якого проводилась перевірка. Встановлено, що власники підприємства, оформивши належним чином документи на об’єкти нерухомості, не зареєстрували право власності (або право користування) на земельні ділянки, на яких розташовані придбані будівлі. Таким чином дане підприємство уникало податкових зобов’язань зі сплати земельного податку.   

У Головному управлінні ДФС в області повідомили, що за результатами перевірки даному підприємству було донараховано до сплати земельного податку на суму 5,6 млн. гривень ще у липні минулого року. 

Правомірність даного рішення фіскального органу підтверджена Чернігівським окружним адміністративним та Київським апеляційним адміністративним судами.  У березні підприємство сплатило до бюджету донараховані суми у повному обсязі, а, відтак, бюджет Чернігова отримав додатково 5,6 млн. гривень. 

Чернігівська митниця ДФС передає історичні цінності до музеїв та бібліотек

Вперше цього року Чернігівська митниця ДФС передає до музейних і бібліотечних закладів історичні та культурні цінності вилучені на кордоні при спробах їх незаконного переміщення. Усі порушення були виявлені протягом минулого року. Складені митниками протоколи були розглянуті судами, які й прийняли рішення про конфіскацію в дохід держави вилучених предметів старовини. Розподіл конфіскованих цінностей здійснила «Експертно-фондова рада з питань безоплатної передачі вилучених або конфіскованих культурних цінностей, обернених відповідно до закону в дохід держави».  

Заступник начальника митниці - начальник управління боротьби з митними правопорушеннями Володимир Литвиненко зазначив, що до музейних закладів та бібліотеки будуть передані предмети, історична цінність та вартість яких встановлені експертами. Це монети, марки, книги, платівки, ордени та кишеньковий годинник.  Серед нових власників старожитностей три заповідники: Національний архітектурно-історичний заповідник «Чернігів стародавній», Національний історико-етнографічний заповідник «Переяслав» та Національний історико-культурний заповідник «Чигирин»; три музеї – Національний музей історії України, Національний музей Тараса Шевченка та Ніжинський краєзнавчий музей імені Івана Спаського Ніжинської міської ради та Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка. 

Одними з перших до митниці завітали представники Національного історико-культурного заповідника «Чигирин» та Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка. Головний зберігач заповідника Ірина Марченко отримала 5 золотих монет кінця ХІХ – початку ХХ століття та кишеньковий механічний годинник швейцарської фірми (початок ХХ століття). Монети викарбувані із золота 900-ї проби у 1898 – 1901 роках. Порушення виявили митники з прикордонниками у пункті пропуску «Грем’яч» у травні минулого року. 37-річний мешканець Сумської області, який прямував з Києва до Москви приховав у нагрудній кишені верхнього одягу паперові згортки, у кожному з яких знаходилося по монеті номіналом «5 рублей» часів Царської Росії. Громадянин пояснив митникам, що придбав монети в Україні по ціні 100 доларів США за кожну та вивозив з метою подальшого перепродажу. Експерти оцінили, що монети є історичними цінностями. Вартість їх складає від 4375 до 5000 гривень. Загальна сума оцінки становить 22 500 гривень. Крім монет, до заповідника відправиться старовинний годинник, який оцінили у 375 гривень (з огляду на незадовільний стан, численні подряпини та забруднення). Не зважаючи на невисоку вартість оцінки, годинник фірми «J.CALAME ROBERT» має історичну цінність та може бути включений до державної частини Музейного фонду України. Годинник  вилучили у пункті пропуску «Нові Яриловичі» також при спробі незаконного вивезення з України.    

У минулому році Чернігівська митниця ДФС передала цінності, що були  конфісковані в дохід держави, на загальну суму близько 43,5 тисяч гривень. 

