ПОЛОЖЕННЯ

про постійно діючу комісію з питань розгляду звернень громадян

районної державної адміністрації

І. Загальні положення

1.Постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян (далі – Комісія) утворюється головою районної державної адміністрації відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.02.2008 року № 67  „Про першочергові заходи облдержадміністрації по реалізації Указів Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 та № 110/2008 щодо поліпшення стану роботи із зверненнями громадян”, розпорядження голови райдержадміністрації від  28.02.2008 року № 81 "Про першочергові заходи райдержадміністрації по реалізації Указів Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 та № 110/2008 щодо поліпшення стану роботи із зверненнями громадян” з метою об’єктивного, всебічного та колегіального розгляду повторних, резонансних звернень.

2. Комісія є консультативно-дорадчим органом.

3. Комісію очолює голова районної державної адміністрації.

4. Персональний склад Комісії та зміни до нього затверджуються розпорядженням голови районної державної адміністрації.

5. У своїй діяльності Комісія керується Конституцією України, Законом України „Про звернення громадян”, актами Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями обласної державної адміністрації та районної державної адміністрації, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням. 

.

II. Основні завдання

Комісія:

- сприяє громадянам у вирішенні питань, піднятих у зверненнях та здійснює контроль за дотриманням чинного законодавства у процедурі їх розгляду;

- розглядає  повторні та резонансні звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня від депутатів усіх рівнів, від громадян, яким присвоєно почесне звання України „Мати-героїня”, від інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України; виявляє причини надходження вищевказаних звернень та порушення порядку їх розгляду з боку посадових осіб;

- приймає узгоджені рішення, спрямовані на всебічний, неупереджений та об’єктивний розгляд звернень громадян, що мають передбачені чинним законодавством пільги, найменш соціально захищених категорій громадян, а також тих громадян, які повторно звертаються до органів влади у вирішенні їх актуальних питань життєдіяльності;

- комплексно аналізує стан виконання Закону України „Про звернення громадян” структурними підрозділами райдержадміністрації, органами місцевого самоврядування в частині делегованих їм повноважень,   підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності;

- аналізує та узагальнює питання, що порушуються у зверненнях громадян, (особливо повторні і колективні) вносить пропозиції щодо розв’язання найбільш актуальних проблем;

- з’ясовує причини безпідставної відмови у задоволенні законних вимог заявників, халатності та формалізму при розгляді звернень;

- вносить голові райдержадміністрації пропозиції щодо притягнення до відповідальності згідно із законодавством посадових осіб, з вини яких не забезпечується належна реалізація розгляду звернень громадян;

- вирішує інші питання, пов’язані із розглядом звернень громадян.

III. Права

Комісія, з метою виконання покладених на неї завдань, має право: 
 - отримувати в установленому порядку від виконавчих органів сільських, селищних рад, комунальних підприємств, державних установ та організацій, підприємств незалежно від форм власності інформацію, необхідну для своєї роботи;

- вносити пропозиції про вжиття заходів щодо поліпшення роботи із зверненнями громадян  та запобігання порушень їх розгляду;

- запрошувати на засідання виконавців, які розглядають звернення громадян, що звернулися та інших зацікавлених осіб;

- вносити пропозиції щодо внесення змін до даного Положення.

ІV. Керівництво

Комісію очолює голова райдержадміністрації.

Голова Комісії:

-
проводить засідання Комісії;

-
надає, в разі необхідності, доручення щодо уточнення інформації або надання додаткової інформації;

-
попередньо розглядає зауваження та пропозиції щодо роботи Комісії.

Заступником голови Комісії є керівник апарату райдержадміністрації

Заступник голови Комісії:

-
виконує повноваження голови Комісії, в разі його відсутності.

Секретар Комісії:

-
готує та  подає документи на засідання Комісії;

-
веде протокол засідання;
-
виконує інші доручення голови та заступника голови Комісії в межах повноважень Комісії.

V. Організація роботи

Основною формою роботи Комісії з питань розгляну звернень громадян є засідання, які проводяться за потребою, але не рідше 1 разу на квартал. 
Засідання скликає та проводить голова Комісії, а в разі відсутності голови Комісії - його заступник.

Засідання Комісії з питань розгляду звернень громадян вважається правомочним, якщо на ньому присутні 2/3 персонального складу.

Рішення Комісії приймається шляхом відкритого голосування більшістю голосів його членів, оформляється у вигляді протоколу, в якому обґрунтовуються пропозиції стосовно вжиття заходів з метою сприяння вирішенню проблем, піднятих у зверненнях громадян та запобігання порушень їх розгляду. Підписує протокол голова та секретар Комісії.

