ТОВ «ПК «Пожмашина»

Загальні відомості
1.Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Промислова компанія «Пожмашина»

2. Місцезнаходження: Україна, Чернігівська область, Прилуцький район, селище міського типу Ладан, вулиця Миру, будинок 100А, індекс 17583

3. Міжміський код, телефон: +38 (04637) 7-74-31

4. Електронна поштова адреса: tovpkpm@gmail.com
5. Керівник: Генеральний директор Борщ Олег Борисович 

6. Офіційний сайт: http://pkpm.com.ua/

  
Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «ПОЖМАШИНА» створено в 2015 році і є провідним виробником пожежної та іншої спеціалізованої техніки. Завдяки великому науково-технічному та виробничому потенціалу, високій кваліфікації працівників, а також сучасним виробничим потужностям, підприємство займає лідируючі позиції по забезпеченню замовників України і інших країн пожежною, аварійно-рятувальною та спеціалізованою технікою.

Постійне розширення спектру вироблюваної техніки, розвиток виробничої бази, удосконалення конструкції спецмашин, освоєння нових технологій, поліпшення роботи зі споживачами — запорука стійкості позицій на сучасному ринку пожежної техніки та всебічного зростання підприємства.

Основна продукція: автомобілі пожежної допомоги, швидкої медичної допомоги, для транспортування і зберігання харчових рідин, технічних і агресивних рідин (нафтопродуктів, кислот); сільськогосподарська техніка: автомобілі-самоскиди, причепи-самоскиди, напівпричепи-самоскиди, бункери-накопичувачі перевантажувальні; устаткування до пожежних автомобілів і спеціалізованої техніки.

Основні виробничі підрозділи: механоскладальний цех,  механічний цех та сталеливарний цех. 
Загальна площа земельної ділянки та  виробничих приміщень : 176108 га.
Станом на 01.03.2017 середньооблікова чисельність штатних працівників на ТОВ «ПК «Пожмашина» становить 705 осіб; середньомісячна заробітна плата штатних працівників – 6502,48 грн. Обсяги капітальних інвестицій в оновлення основних засобів в 2016 році становлять – 1325,0 тис. грн Обсяги виробництва промислової продукції з початку року – 218,2 млн. грн., що в 5,6 р. більше відповідного періоду 2016 року. Створено 45 робочих місць.
Знаковою подією для ТОВ «ПК «Пожмашина» стала перемога в серпні 2016 року в тендері на постачання для ДСНС України  98 пожежно - рятувальних автомобілів для пожежогасіння і проведення рятувальних робіт на загальну суму 369 498 220,00 грн.  
В ході робіт по виконанню контракту підприємством виконані зобов'язання за 2016 рік - відвантажені і прийняті замовником перші 30 пожежних автоцистерн моделі АЦ- 4-60 (5309) -505М, а в січні 2017 року замовником прийняті чергові 12 пожежних автоцистерн. Поставлені пожежні автоцистерни розподілені по частинах ДСНС і поставлені на бойове чергування. 22 лютого 2017 року на підприємстві відбулася стратегічна сесія по обговоренню питань щодо розвитку компанії «ПОЖМАШИНА» на період  до 2021 року.
В межах цього заходу  була представлена концепція розвитку підприємства. Головною темою обговорення для підприємства стало те, що ТОВ «ПК «ПОЖМАШИНА» зазнає кардинальних змін. Підприємство розпочало реструктуризацію та впровадження програм розвитку для  виробництва техніки за новими, міжнародними стандартами, які дадуть можливість гідно представляти Україну на зарубіжних ринках та налагоджувати власний сервіс на європейському рівні.
З метою подальшого позиціонування унікальності своєї продукції на світових ринках сільськогосподарської техніки, зазнає оновлення бренд «ПОЖМАШИНА».
За результатами стратегічної сесії було прийнято Стратегію розвитку компанії ТОВ «ПК «ПОЖМАШИНА».
З початку року підприємство прийняло участь у виставкових заходах, а саме:
5-17 лютого 2017 р у сьомій міжнародній виставці інноваційних рішень в зерновому господарстві «Зернові технології 2017». В рамках цього заходу ТОВ «ПК« ПОЖМАШИНА »представило:
- причіп-самоскид ПС 1 528.

- причіп-самоскид тракторний ПТС-6.

- напівпричіп-самоскид тракторний НПСТ-24.

- бункер-накопичувач перевантажувальний БНП-30;
· з 26 лютого по 02 березень 2017р. у міжнародній виставці SIMA 2017 у Парижі.
Міжнародне бізнес-шоу сільськогосподарської галузі SIMA в Парижі проходить кожні два роки. Виставка має успіх вже більше 80 років. Учасниками бізнес-шоу SIMA в Парижі є провідні представники галузі: кращі фахівці і виробники сільськогосподарської техніки та обладнання, кормів, насіння, добрив, засобів захисту рослин.

З метою налагодити нові контакти та обмінятися досвідом з актуальних питань проектування, виробництва, експлуатації сучасної сільськогосподарської техніки дану виставку відвідали провідні фахівці підприємства: в процесі безпосереднього спілкування з представниками і керівництвом провідних світових виробників СГТ, запчастин і комплектуючих був напрацьований пакет планованих замовлень і заходів по впровадженню на  підприємстві передових технологій виробництва СГТ.

