У Прилуцькому районі учасники антитерористичної операції з початку реалізації ініціативи Держгеокадастру України, щодо першочергового забезпечення земельними ділянками цієї категорії громадян подали 388 відповідних заяв. 

На території Прилуцького району учасникам АТО надано 360 дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою щодо  відведення  земельних  ділянок. Із них:

- на 298 земельних ділянок  надано дозволи для ведення особистого селянського господарства площею 632,6668 га; 
- на 5 земельних ділянок – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 1,16 га (Дідовецька, Сухополов’янська, Піддубівська, сільські ради); 
- на 51 земельну ділянку – для ведення садівництва площею 6,12 га. 

Затверджено 223 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надано у власність для ведення особистого селянського господарства, 2 проекти землеустрою для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. На доопрацюванні знаходиться 28 заяв.

Родинам загиблих учасників АТО надано 10 земельних ділянок загальною площею 19,5 га.

По місту Прилуки учасниками АТО подано 325 заяв. Прийнято 130 рішень, щодо надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель площею 10,59 га. Знаходяться на опрацюванні 195 заяв. 
На території Знам’янської сільської ради проводиться розпаювання земель учасникам АТО по 2,00 га. Передача земель у власність з умовою, що договори оренди будуть заключатися з ТОВ «Наташа-Агро». 

Станом на 19 травня 2017 року підписали договори оренди:

- з ТОВ «Наташа-Агро» 66 учасників АТО;

- з СТОВ «Батьківщина» 19 учасників АТО (оформили договори оренди на землях Срібнянського району); 

- з СТОВ «Богданівське» 3 учасники АТО.

На території Івковецької сільської ради проводиться розпаювання земель державної власності площею 128,0000 га., на які директор ДП ДГ «Івківці» Заболотній В.І.  підписав лист про добровільну відмову. Цієї площі буде достатню для передачі у власність 64 учасникам АТО.
Про соціальний захист учасників АТО

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 266 учасників бойових дій (з них пільгами при оплаті за житлово-комунальні послуги користуються 219 осіб), 4 інваліди війни, 1 учасник війни та 4 сім’ї військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції.
Виконавчими комітетами сільських та селищних рад спільно з соціальними робітниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проводяться відвідування родин загиблих військовослужбовців під час проведення АТО та родин поранених військовослужбовців з метою визначення проблемних питань та надання конкретної дієвої допомоги. Як результат, вирішуються питання надання допомоги по господарству, забезпечення дровами та скрапленим газом сімей військовослужбовців. 246 родин отримали допомогу продуктами харчування та господарськими товарами.
Сільськими та селищними радами прийнято рішення про звільнення сімей учасників АТО від сплати самооподаткування. В кожній територіальній громаді району існують програми, під які з місцевих бюджетів виділяються кошти для надання матеріальної допомоги даній категорії населення. Також матеріальну допомогу учасникам АТО та сім’ям  військовослужбовців надають підприємства району. Протягом 2015-2016 років матеріальну допомогу отримали 200 сімей учасників АТО на суму 366650 грн. (у 2015 році – 194200,00 грн., за 12 місяців 2016 року – 168050 грн., за чотири місяці 2017 року – 108000 грн.).
Особлива увага на державному та місцевому рівнях приділяється соціальній підтримці поранених військовослужбовців та сімей загиблих при виконанні службового обов’язку в ході проведення АТО. Так, члени сімей військовослужбовців, які загинули внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних в ході антитерористичної операції, мають право на встановлення статусу «Член сім’ї загиблого», який на даний час отримали 7 громадян району (4 родини).
З метою додаткової підтримки сімей загиблих учасників АТО в Прилуцькому районі затверджена Районна програма надання пільг інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції на 2016-2020 роки, згідно якої сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції надається 100% знижка при сплаті за житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива та скрапленого газу, послуги зв’язку. 

З метою інформування населення про права та гарантії військовослужбовців та членів їх сімей розпорядженням голови Прилуцької райдежадміністрації від 17.06.2015 року № 195 утворено Координаційний центр надання допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, а також розроблено Дорожню карту щодо надання державних соціальних гарантій учасникам бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та сім’ям загиблих військовослужбовців – учасників АТО. Різнопланова інформація, спрямована на захист прав та інтересів учасників бойових дій та їхніх родин, щотижня висвітлюється на сайті райдержадміністрації. Спільно з працівниками сільських, селищних рад району збирається інформація про учасників антитерористичної операції шляхом складання соціально-побутового паспорта учасника АТО. Спеціалістами управління соціального захисту проводиться анкетування учасників бойових дій. 


Згідно з чинним законодавством, статус учасника бойових дій передбачає понад 20 різновидів пільг. Серед них – безкоштовне санаторно-курортне лікування та проїзд у міському та приміському транспорті, 75% знижка на послуги ЖКП, проїзд 1 раз на рік з 50% знижкою залізницею або маршрутним таксі в інше місто, захист прав на працю, право на першочергове отримання житла, щорічна разова допомога до 5 травня тощо. 


У 2017 році постановою КМУ від 5 квітня 2017 року № 223 «Деякі питання виплати у 2017 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» установлено наступні розміри щорічної разової допомоги до 5 травня:

інвалідам війни: I групи - 3500 грн.; II групи - 3100 грн.; III групи - 2700 грн.;

учасникам бойових дій — 1200 грн.;

членам сімей загиблих— 600 грн.;

учасникам війни — 500 грн.

Безкоштовне перевезення учасників АТО, які мають статус учасника  бойових дій або інваліда війни, здійснюється пасажирським автотранспортом на умовах, визначених Договором між приватним перевізником та Чернігівською облдержадміністрацією або Прилуцькою районною державною адміністрацією, а відшкодування витрат за пільгове перевезення здійснюється на підставі договорів, укладених між перевізниками та управлінням соціального захисту населення Прилуцької райдержадміністрації. Згідно цих договорів учасники бойових дій мають право на безкоштовний проїзд при пред’явленні відповідного посвідчення або довідки учасника АТО під час посадки в транспортний засіб.

З метою якнайшвидшого повернення учасників АТО до продуктивної зайнятості в Прилуцькому міськрайонному центрі зайнятості щочетверга проводяться зустрічі спеціалістів різного профілю з вищезгаданою категорією громадян. Протягом даного періоду проведено ряд інформаційно-роз’яснювальних та профорієнтаційних заходів: семінар-ознайомлення з послугами, які надає служба зайнятості; тренінг за участю психолога управління освіти Прилуцької міської ради; ярмарки вакансій за участю роботодавців міста та району. Пройти професійну реабілітацію в 2017 році, а саме - навчання в Прилуцькій автошколі, та отримати професію водія виявили бажання 11 учасників бойових дій. З 06.02.2017 року 5 учасників бойових дій навчаються в Прилуцькій автошколі з метою отримання професії водія категорії «С» та 1 учасник війни - категорії «Д». Фінансування на виконання заходів професійної реабілітації проводиться Департаментом соціального захисту населення Чернігівської ОДА вчасно згідно наданої потреби.
Станом на 15.05.2017 року для отримання санаторно–курортного лікування за рахунок коштів державного бюджету на черзі перебуває 43 учасники бойових дій та 1 інвалід війни. У 2017 році 1 учасник бойових дій пройшов психологічну реабілітацію в ДП «Клінічний Санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця». 

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 року № 110 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій інвалідів санаторно-курортними путівками, та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 187 і від 31 березня 2015 року № 200», якою затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій інвалідів санаторно–курортними путівками.

Відтепер путівки для осіб з інвалідністю та постраждалих учасників антитерористичної операції закуповуватимуться на підставі тристоронньої угоди. Пільговик може самостійно обирати санаторій для оздоровлення, після цього звернутися до управління, де перевіряється заклад на відповідність встановленим вимогам. При цьому гранична вартість путівки для відшкодування вартості послуг  санаторно-курортного лікування визначаються щороку Мінсоцполітики за погодженням з Мінфіном. Згідно довідки Міністерства соціальної політики України від 21.04.2017 року №47/2 для забезпечення учасників антитерористичної операції санаторно–курортним лікуванням на даний час Прилуцькому району із Державного бюджету виділено 49350 грн. (гранична вартість путівки: для учасників бойових дій АТО – 6300,00 грн. з ПДВ (350,00 грн./1 ліжко-день); інваліди війни АТО – 5250,00 грн. без ПДВ (291,70 грн./1 ліжко-день); інваліди з травмами хребта та спинного мозку – 18217,00 грн. без ПДВ (520,50 грн./1 ліжко-день))

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг отримують 219 учасників бойових дій (75 % знижки), 4 інваліди війни та 7 членів сімей загиблих в АТО (100% знижки). 
Також інваліди І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в АТО та члени сімей загиблих військовослужбовців і перебувають на черзі осіб, які потребують поліпшення житлових умов, мають право отримати грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення. Комісією щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації у 2017 році одному інваліду війни (Лишафаю Сергію Володимировичу, смт. Линовиця) призначена грошова компенсація на придбання житла в сумі 707221,91 грн.

В медичних закладах Прилуцького району створений і постійно поновлюється реєстр учасників АТО, членів їх сімей. Всі громадяни даної категорії знаходяться під наглядом медичних працівників району. Станом на 01.05.2017 року медичними оглядами охоплено 130 осіб з числа учасників АТО, у тому числі стаціонарним лікуванням 3 особи. 4 учасники бойових дій отримали психологічну допомогу у закладах охорони здоров’я. 
На диспансерному нагляді перебуває 260 демобілізованих учасників АТО.

Першочерговим завданням районної влади залишається підтримка сімей учасників АТО, спрямування всіх зусиль на ефективне вирішення виявлених проблем соціально-побутового характеру та соціально-психологічної адаптації у суспільстві демобілізованих учасників АТО. Пріоритетом у нашій діяльності є надання всебічної підтримки та допомоги даній категорії громадян, як то: надання правової допомоги, медичного забезпечення, психологічної підтримки.

           З метою організації надання соціальної підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, у Чернігівській області на 2017 рік рішенням  восьмої  сесії  обласної  ради  сьомого  скликання  від  23 лютого 2017 року № 13-08/VII затверджена Програма фінансової підтримки членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції у Чернігівській області на 2017 рік. Відповідно до Програми грошова допомога виплачується одному з членів сім’і загиблого (померлого) учасника АТО, який спорудив або зобов’язується спорудити надгробок на могилі загиблого учасника АТО. Допомога виплачується одноразово у розмірі 20 тис. грн. Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації прийнято та направлено на Департамент для виплати 3 заяви на отримання грошової допомоги.
Прилуцький районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (ПРЦСССДМ) (Про підтримку сімей учасників АТО):

Центром СССДМ проведено 146 оцінок потреб учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей. Під соціальним супроводом перебувало 5 сімей даної категорії.
Центр соціальних служб постійно надає інформаційні  послуги, у тому числі  щодо порядку оформлення статусу учасника бойових дій, пільг, передбачених для них чинним законодавством, юридичні послуги щодо захисту прав учасників АТО та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих під час проведення АТО. В березні 2017 року подана заявка на участь в міні-гранті програми «Старший брат» благодійної організації “Львівська освітня фундація” для роботи наставника з дітьми,  які втратили батька в АТО (сім’я загиблого в АТО Потієнко А.Ю.). 

Діти  з даних сімей постійно залучаються до районних заходів.
Відділ з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації:


Райдержадміністрацією 23 лютого 2017 року через волонтерів передано посилку з продуктами харчування до зони АТО на суму близько 2,2 тис.грн.


Також, 3 березня 2017 року 5 родинам військовослужбовців, загиблих в зоні АТО, райдержадміністрацією надано по 50 кг цукру кожній.


12 квітня 2017 року проведена районна доброчинна акція «Великодня посилка воїнам Збройних Сил України в зону АТО» громадою району було зібрано близько 1 тонни продукції: предмети одягу, засоби особистої гігієни, продукти харчування.


14 квітня 2017 року на поховання загиблого у ході проведення АТО райдержадміністрацією надано грошову допомогу у сумі 4 000 грн.
Сектор у справах сім’ї, молоді та спорту:

Спеціалістами сектора постійно проводиться робота з організації оздоровлення та відпочинку дітей учасників АТО. Зокрема, у 2016 році оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 52 дитини учасників АТО. Цього року планується оздоровити 95 дітей учасників АТО.

