Про виконання районної програми надання пільг інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції на 2016-2020 роки.
Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» визначає реальне підґрунтя соціальної захищеності інвалідів в Україні і гарантує їм рівні з усіма іншими громадянами можливості для участі в економічній, політичній і соціальній сферах життя суспільства, створення необхідних умов, які дають можливість інвалідам ефективно реалізувати права та свободи людини і громадянина та вести повноцінний спосіб життя згідно з індивідуальними можливостями, здібностями й інтересами.
          
Рішенням 3 сесії 7 скликання районної ради 30 грудня 2015 року затверджена Районна програма надання пільг інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції на 2016-2020 роки (далі Програма).

Програма спрямована на розв’язання проблеми щодо неможливості підтримувати мінімальний рівень споживання, що визначається на основі фізіологічних, соціальних і культурно зумовлених нормативів та у зв’язку з необхідністю поліпшення соціального, морально-психологічного та матеріального стану. Вжиття додаткових до встановлених чинним законодавством заходів щодо соціальної підтримки пільгових категорій громадян дозволяє посилити рівень соціальної захищеності пільговиків та осіб, що мають фізичні вади. 

Основною метою Програми є соціальний захист та фінансова підтримка окремих пільгових категорій громадян шляхом надання додаткових до встановлених чинним законодавством  пільг з оплати житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу, послуг зв’язку (абонплату).

      
Основними завданнями Програми є надання додаткових соціальних гарантій:                      

· інвалідам по зору І та ІІ групи – членам Прилуцької ТПО  УТОС;

· сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані;

· сім'ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

На обліку в ЄДАРП перебуває:

- 72 особи з вадами зору, 
- 2 сім’ї військовослужбовців, загиблих в Афганістані,

- 5 сімей військовослужбовців, що загинули під час проведення антитерористичної операції. 

Станом на 01.01.2018 року пільгами користуються: 67 членів ТПО УТОС, 2 сім’ї військовослужбовців, загиблих в Афганістані та 2 сім’ї військовослужбовців, що загинули під час проведення антитерористичної операції. Загальна сума нарахованих пільг за січень – грудень 2017 року становить 53,3 тис. грн, з них 6,2 тис. грн. – на забезпечення пільг сім’ям військовослужбовців, загиблих в Афганістані та 15,0 тис.грн. сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції. На відшкодування за спожиті житлово – комунальні послуги витрачено 18,8 тис.грн., на послуги зв’язку – 8,7 тис.грн., та 9,3 тис.грн. – для забезпечення твердим паливом та скрапленим балонним газом сім домогосподарств. На виконання положень програми на 2018 рік передбачено у районному бюджеті кошторисних призначень в сумі 359,1 тис. грн. 
