                                 Звіт про громадське обговорення

Проекту Програми економічного і соціального розвитку Прилуцького 

                                               району на 2018 рік
 З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996,  з 06 по 20 листопада 2017 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Програми  економічного і соціального розвитку Прилуцького району на 2018 рік з додатками, для публічного обговорення.

 Заходи Програми спрямовані на реалізацію єдиної політики розвитку району в 2018 році, відповідно до стратегії та пріоритетів розвитку на основі об’єднання інтересів і можливостей, шляхом взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів підприємницької діяльності, громадськості, шляхом посилення економічної активності і відновлення економічного зростання.
        В рамках обговорення проекту Програми  економічного і соціального розвитку Прилуцького району на 2018 рік пропозиції не поступили.
