Плата за землю поповнила місцеві бюджети 8 мільйонами гривень
За період січня-лютого 2018 року власники та орендарі земельних ділянок, які обслуговуються в Прилуцькій ОДПІ поповнили місцевий бюджет  8,2 мільйонами гривень, що перевищує показник аналогічного періоду минулого року на 140,9 тисяч гривень.

У тому числі – 7,3 мільйонів гривень перерахували юридичні особи, а 852,7 тисяч гривень сплачено фізичними особами.

Фахівці інспекції інформують, що плата за землю включає в себе два види обов’язкових платежів – це земельний податок та орендна плата за землю. Перший сплачують власники землі та землекористувачі, другий – орендарі земельних ділянок, як фізичні, так і юридичні особи.

Об’єктом оподаткування являються земельні ділянки, що перебувають у власності або користуванні. Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру.

Декларування доходів, якщо протягом звітного року змінили прізвище
Прилуцька ОДПІ звертає увагу громадян, що при заповненні декларації про майновий стан та доходи (далі – Декларація) у рядку 3 згідно з даними паспорта вказуються прізвище, ім’я, по батькові платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО).

У разі якщо протягом звітного періоду, за який здійснюється декларування, або у наступному за ним році платник ПДФО змінив прізвище (ім’я, по батькові), у рядку 3 слід зазначити спочатку нове прізвище (ім’я, по батькові), а в дужках – попереднє прізвище (ім’я, по батькові).

Нагадуємо, що з 01.01.2018 набув чинності наказ Міністерства фінансів України від 06.06.2017 №556 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», яким внесені зміни до форми Декларації та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 №859.

Отже, фізичні особи, які відповідно до норм Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) зобов’язані та/або мають право подати Декларацію, починаючи з 1 січня 2018 року повинні звітувати за новою формою Декларації.

Податкові зобов’язання з ПДФО та з військового збору, зазначені в поданій річній Декларації, фізичні особи зобов’язані сплатити самостійно до 1 серпня 2018 року – це визначено п.179.7 ст.179 ПКУ.
 Будьте обачливі: до підприємців телефонують шахраї!  
Сьогодні до відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області ГУ ДФС у Чернігівській області надійшла інформація, що у регіоні вкотре активізувалися невідомі особи, які, представляючись начальником Ніжинської ОДПІ, вимагають кошти з підприємців нібито за непроведення  перевірок їх господарської діяльності.

Шахраї користуються телефонним номером: (050) 830-52-62.

Звертаємо вашу увагу! Такі вимоги є провокацією. Своїми діями шахраї не лише наносять збитки суб’єктам господарювання, але й підривають довіру до фіскальних органів.  

Шановні платники! При отриманні подібних пропозицій або ж інформації про факти зловживання з боку працівників фіскальних органів просимо негайно повідомляти відділ внутрішньої безпеки за номером телефону «довіри»: (0462) 668-522.

Кампанія декларування доходів триває: способи надання декларації
Прилуцька ОДПІ нагадує, що триває кампанія декларування доходів, отриманих фізичними особами у 2017 році. Податкова декларація про майновий стан і доходи подається платниками податків за місцем своєї податкової адреси у будь-який зручний спосіб (за вибором):

- особисто або уповноваженою на це особою;

- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення, при цьому платник податку зобов’язаний здійснити таке відправлення не пізніше ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації;

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису (ЕЦП), скориставшись Електронним кабінетом платника податків на веб-порталі ДФС України в меню електронних сервісів.

Прилуцька ОДПІ закликає громадян своєчасно задекларувати доходи, отримані у 2017 році.
Відповідальність фізичної особи за неподання або несвоєчасне подання декларації про майновий стан і доходи
З 1 січня 2018 року розпочалася кампанія декларування доходів громадян, отриманих протягом 2017 року, яка триватиме до 1 травня 2018 року.

Обов’язок з подання річної декларації про майновий стан і доходи за наслідками 2017 року виникає у тих громадян, які протягом минулого року отримували доходи, що підлягають оподаткуванню, від осіб, які не є податковими агентами, зокрема у вигляді вартості успадкованого чи отриманого у дарунок майна; доходів від операцій з продажу (обміну) об’єктів рухомого та/або нерухомого майна; доходів від надання майна в лізинг, оренду (суборенду), житловий найм (піднайм).

 
Неподання або несвоєчасне подання громадянами декларацій про доходи чи включення до декларацій перекручених даних, неведення обліку або неналежне ведення обліку доходів і витрат, для яких законами України встановлено обов’язкову форму обліку, -      тягне за собою попередження або накладення штрафу у розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, відповідно до ст. 164 прим. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення від 07 грудня 1984 року № 8073-Х.

Дії, передбачені ч. першою цієї статті, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за те ж порушення, -   тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі від п’яти до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Ця відповідальність не розповсюджується на випадки добровільного подання декларації (в т.ч. при реалізації права на податкову знижку).

Згідно з п. 5 підр. 1 Розділу ХХ ПКУ, якщо норми інших законів містять посилання на неоподатковуваний мінімум доходів громадян, то для цілей їх застосування використовується сума в розмірі 17 гривень, крім норм адміністративного та кримінального законодавства в частині кваліфікації адміністративних або кримінальних правопорушень, для яких сума неоподатковуваного мінімуму встановлюється на рівні податкової соціальної пільги, визначеної пп.169.1.1 п.169.1 ст.169 р. IV ПКУ для відповідного року.
До уваги платників рентної плати за користування надрами!
Прилуцька ОДПІ звертає увагу, що платники рентної плати за користування надрами (далі – Рентна плата), при обчисленні вартості відповідного виду видобутої у податковому (звітному) періоді корисної копалини за розрахунковою вартістю, застосовують коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства (п. 252.16 ст.252 Податкового кодексу України 2 грудня 2010 року № 2755-VI (із змінами та доповненнями ).

При обчисленні податкових зобов’язань з плати за користування надрами у 2018 році платники Рентної плати, що проводять господарську діяльність з видобування корисних копалин в межах ділянок надр, геолого-економічна оцінка запасів корисних копалинв межах яких виконана:

- не пізніше ніж 5 років від моменту виникнення податкових зобов’язань з плати, застосовують коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства, що визначений у протоколах Державної комісії України по запасах корисних копалин, для мінеральної сировини, видобутої з таких ділянок надр;

- раніше ніж 5 років від моменту виникнення податкових зобов’язань з Рентної плати, застосовуютькоефіцієнт рентабельності гірничого підприємства, щодорівнюєтрикратному розміру облікової ставки Національного  банку України.

Інші платники плати за користування надрами, що проводять господарську діяльність з видобування корисних копалин в межах ділянок надрна етапі геологічного вивчення і, таким чином, не завершили геолого-економічну оцінку запасів ділянки надр, а також платники плати, що проводять господарську діяльність з видобування підземних вод на підставі дозволу на спеціальне водокористування, обчислюють податкові зобов’язання із застосуванням зазначеного у листі Державної комісії України по запасах корисних копалин при Державній службі геології та надр України від 19.02.2018 №197/02коефіцієнта рентабельності гірничого підприємства – 33 відсотки.

 
Яким чином сплачує ЄСВ голова фермерського господарства?
      Згідно з п.5 прим.1 частини першої ст.4 Закону №2464 платниками ЄСВ визначено членів фермерського господарства, якщо вони не належать до кола осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах.
В Законі України від 19 червня 2003 року №973-ІV «Про фермерське господарство» із змінами і доповненнями (далі – Закон №973) розрізняються поняття «голова фермерського господарства» та «члени фермерського господарства», які регламентуються різними статтями Закону №973.
Головою сімейного фермерського господарства без статусу юридичної особи є член сім’ї, зареєстрований як фізична особа-підприємець (ФОП), і визначений договором про створення сімейного фермерського господарства (частина третя ст. 8 прим. 1 Закону № 973). В свою чергу ФОП є платниками ЄСВ в межах своєї підприємницької діяльності.

Якщо голова фермерського господарства, зареєстрованого як юридична особа, виконує функції керівника або бухгалтера вказаної організації, то таке фермерське господарство використовує його працю, як працю звичайної фізичної особи.

Згідно з п.1 частини першої ст. 4 Закону № 2464 платниками ЄСВ є, зокрема підприємства, установи та організації, інші юрособи, утворені відповідно до законодавства України, незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, які використовують працю ФО на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством.     

Базою нарахування ЄСВ для фізичних осіб є сума нарахованої кожній застрахованій особі заробітної плати за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України від 24 березня 1995 року № 108/95-ВР «Про оплату праці» та суму винагороди ФО за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами (абзац перший п. 1 частини першої ст. 7 Закону № 2464).

 
Не плануєте здійснювати викиди: вчасно повідомте податкову
В Прилуцькій ОДПІ звернули увагу. Якщо платник екологічного податку з початку звітного року не планує здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, утворення радіоактивних відходів протягом звітного року, то такий платник податку повинен повідомити про це відповідний контролюючий орган за місцем розташування джерел забруднення та скласти заяву довільної форми про відсутність у нього у звітному році об'єкта обчислення екологічного податку.

В іншому разі платник податку зобов'язаний подавати декларації відповідно до вимог Податкового кодексу України.

Зазначена норма передбачена п. 250.1 та п. 250.9 ст. 250 ПКУ.

Нагадаємо: базовий податковий (звітний) період з екологічного податку дорівнює календарному кварталу, тому граничним терміном подання повідомлення про відсутність об'єкта обчислення екологічного податку є 10 травня 2018 року.

Набрала чинності постанова КМУ «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в ЄРПН»
22 березня 2018 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 року № 117 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Зокрема Постановою № 117 затверджено:

- Порядок зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних;

- Порядок роботи комісій, які приймають рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації;

- Порядок розгляду скарг на рішення комісій, які приймають рішення про реєстрацію податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації.

Постанова № 117 забезпечує функціонування системи зупинки реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, та забезпечує прозорість роботи контролюючих органів, шляхом запровадження публічного реєстру податкових накладних, реєстрація яких зупинена. Платники податків матимуть змогу в он-лайн режимі знайти інформацію щодо стану розгляду та статусу таких накладних.

Водночас для зменшення випадків зупинки реєстрації податкових накладних запроваджуються показники позитивної податкової історії. Критерії ризиковості платника податку та критерії ризиковості здійснення операцій, перелік показників, за якими визначається позитивна податкова історія платника податку, визначає ДФС за погодженням з Міністерством фінансів України. Податкові накладні, складені за ризиковими операціями платниками податків з позитивною податковою історією, не зупинятимуться.

Крім цього, для оперативності розгляду пояснень та документів передбачається створення комісій на регіональному та центральному рівні. Рішення комісій регіонального та центрального рівнів набуватимуть чинності після реєстрації їх в електронному реєстрі зупинених податкових накладних.

У випадку коли рішення комісій не зареєстровані протягом семи робочих днів, зупинена податкова накладна / розрахунок коригування реєструється в автоматичному режимі.

У рішенні про відмову в реєстрації буде зазначатися чітка вмотивована підстава відмови. У випадку ненадання та/або надання документів, які складені з порушенням законодавства, у рішенні буде зазначатися конкретний документ, якого це стосується.

Крім того, Постановою № 117 урегульовано питання реєстрації податкових накладних, реєстрацію яких зупинено до 1 грудня 2017 року та до яких платниками податків не подано пояснень. Саме у такому випадку платники податків мають право протягом 365 днів, з дати виникнення податкового зобов’язання, відображеного у такій накладній, подати пояснення на розгляд відповідних комісій органів ДФС.

За наявності пільги по земельному податку – обов’язково подай заяву!
Прилуцька ОДПІ звертає увагу фізичних осіб – власників земельних ділянок, що внесеними змінами до п.281. ст.281 Податкового кодексу України (далі ПКУ), скасовані обмеження застосування пільги до однієї земельної ділянки із сплати земельного податку фізичним особам.

Від сплати податку звільняються:
- інваліди першої і другої групи;
- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;
- пенсіонери (за віком);
- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";
- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Тобто, з 01.01.2018 звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для категорій фізичних осіб, які визначені пунктом 281.1 статті 281 ПКУ поширюється на земельні ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм:
- для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари;
- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара;
- для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара;
- для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара;
- для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара.

Якщо фізична особа, визначена у п.281. 1 статті 281 ПКУ, має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання і загальна площа таких земельних ділянок перевищує граничні норми відведення, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі та копію документів, що посвідчують право такої особи на пільгу, (паспорт, пенсійне посвідчення, посвідчення «Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС», посвідчення «Потерпілий від Чорнобильської катастрофи», посвідчення «Учасник бойових дій», посвідчення «Інваліда війни, (першої і другої групи)», посвідчення «Учасник війни», посвідчення «Члена сім’ї загиблого», тощо) до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання (зміну) земельних ділянок для застосування пільги.

Пільга починає застосовуватись до обраних земельних ділянок з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано заяву.

Тобто, якщо до 1 травня поточного року така фізична особа не подала до контролюючого органу відповідну заяву, то у поточному році будуть оподатковуватись всі земельні ділянки, які є у власності, крім земельної ділянки, на яку подано заяву у попередніх роках.

Якщо заява подана після 01 травня поточного року, то пільга починає застосовуватись до обраних земельних ділянок з наступного податкового (базового) періоду.

У лютому в Чернігівській митниці ДФС понад 80 відсотків  митних  оформлень товарів здійснено за принципом «єдиного вікна»

З початку лютого 2018 року значно зріс рівень застосування підприємствами принципу «єдиного вікна» при оформленні товарів. Про це повідомляють фахівці Чернігівської митниці ДФС. 

Начальник управління організації митного контролю та оформлення Володимир Подоляко зазначив, що протягом лютого із 3 093 митних декларацій поданих в митних режимах «експорт» та «імпорт», згідно з якими товари підлягали тим чи іншим видам державного контролю, 2 513 оформлено за принципом «єдиного вікна». Це становить 81 відс. від загального обсягу оформлених декларацій. У січні 2018 року цей показник становив лише 36 відсотків.  

З метою оптимізації та створення сприятливих умов для розвитку зовнішньоекономічної діяльності Чернігівська митниця ДФС рекомендує всім суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності здійснювати митне оформлення товарів за принципом «єдиного вікна». 

Можливість здійснення митного оформлення за принципом «єдиного вікна» передбачена в усіх місцях митного оформлення на території України.

За два місяці на Чернігівщині митники припинили 265 порушень митних правил на 7 млн. гривень


Понад 7 млн. грн. складає вартість предметів правопорушення вилучених співробітниками Чернігівської митниці ДФС протягом січня-лютого 2018 року у порушників митного законодавства. 

Переважають серед вилучених предметів продовольчі товари та сільгосппродукція – загалом на 5,6 млн. грн., транспортні засоби – на 1,2 млн. грн.,  промислові товари, сировина й матеріали - майже 163 тис. гривень.  

За даний період 194 справи про порушення митних правил розглянуто керівництвом митниці. При цьому на порушників накладено штрафів на суму 3,7 млн. грн., до бюджету вже сплачено понад 664 тис. гривень.  

Митниками скеровано на розгляд суду 34 справи на загальну суму понад 4 млн. гривень. Судами винесено рішення у 20 справах, застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення  на суму понад 772 тис. грн., накладено штрафів близько 7 млн. грн., до бюджету сплачено 157 тис. гривень. 

До органів досудового розслідування направлено 12 повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень. 

Протягом січня-лютого платникам Чернігівщини відшкодовано майже 283 мільйони гривень ПДВ

За два місяці поточного року на рахунки платників  Чернігівщини відшкодовано 282,9 млн. грн. податку на додану вартість, що майже на 81 відс, або на 126,4 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. З них 159,8 млн. грн. відшкодовано у лютому цього року. Це більш ніж на  2 відс. або на 3,4 млн. грн. перевищує аналогічний показник 2017 року. 

Загалом протягом січня-лютого 2018 року до загального фонду державного бюджету зібрано 275,6 млн. грн. податку на додану вартість. Це на 56,1 млн. грн. перевищує перші два місяці минулого року. 

За лютий 2018 року зібрано 113,2 млн. грн. ПДВ. Це майже на 67відс., або на 45,3 млн. грн. більше фактичного збору відповідного періоду минулого року. 

На Чернігівщині результати перевірки додали до бюджету

 півмільйона гривень
Працівники Головного управління ДФС у Чернігівській області контролюють дотримання законності при веденні бізнесу та застерігають платників податків від порушення норм законодавства. 

Здійснюючи перевірки суб’єктів господарювання, аудитори фіскальної служби  доводять результативність контрольно-перевірочної роботи, виявляючи факти ухилень від оподаткування. 

 Так, в ході документальної планової перевірки одного із підприємств області було встановлено, що дане підприємство отримувало поворотну фінансову допомогу від фізичних осіб-підприємців. На кінець звітного періоду сума отриманої та неповернутої допомоги відображалась в бухгалтерському обліку підприємства як заборгованість.

Сподіваючись на безкарність та в порушення норм Податкового кодексу України, підприємством не враховано до складу інших доходів суму допомоги, в результаті чого було занижено розмір податку на прибуток.

 Як наслідок, за результатами перевірки підприємству донараховано до сплати  0,5 млн. грн. податку на прибуток.

На даний час донараховані суми вже надійшли до бюджету в повному обсязі.

Університет Державної фіскальної служби України 
запрошує на навчання!
З метою забезпечення потреби органів державної фіскальної служби України у працівниках з високим професійним та культурним рівнем, здатних компетентно та відповідально вирішувати завдання щодо наповнення Державного бюджету України, Університет ДФС України оголошує набір абітурієнтів для участі в конкурсі для зарахування на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр за напрямом підготовки «Правознавство» на факультет підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників податкової міліції Університету державної фіскальної служби України. 

Відповідно до Правил прийому до Університету державної фіскальної служби України у 2018 році на навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються громадяни України віком від 17 до 25 років з повною загальною середньою освітою за результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників, з урахуванням середнього бала документа про повну загальну середню освіту та балів за особливі успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів. 

Абітурієнти повинні мати сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з української мови і літератури, історії України, математики або іноземної мови.

На адресу університету направляються особові справи абітурієнтів, які відібрані згідно з правилами добору. Під час оформлення особових справ проводиться медичне та психофізіологічне обстеження, тестування абітурієнтів, перевірка рівня їх фізичної підготовки.      

За детальнішою інформацією щодо порядку вступу на навчання до Університету ДФС України звертатись до відділу по роботі з персоналом ГУ ДФС у Чернігівській області за т. 652-393. Адреса: м. Чернігів, вул. Реміснича,11. Адреса Університету ДФС України: м. Ірпінь, Київська обл., вул. Університетська, 31, тел.(04597) 60-294, 57-571.

