Роботодавці Прилуччини перерахували 86,4 мільйонів гривень єдиного внеску
За три місяці 2018 року роботодавці та самозайняті особи Прилуччини перерахували 86,4 мільйонів гривень єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 23,7 23 мільйони.

Фахівці Прилуцької ОДПІ нагадують, що з 2018 року фізичні особи-підприємці, які застосовують загальну систему оподаткування, а також особи, які провадять незалежну професійну діяльність, члени фермерських господарств зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом.

Як та в які строки можна отримати податкові консультації?
Прилуцька ОДПІ повідомляє,  що  відповідно до п.п. 14.1.172 прим. 1 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) індивідуальна податкова консультація – роз’яснення контролюючого органу, надане платнику податків щодо практичного використання окремих норм податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючий орган, та зареєстроване в єдиному реєстрі індивідуальних податкових консультацій.

Згідно з п. 52.1 ст. 52 ПКУ за зверненням платників податків контролюючі органи надають їм безоплатно індивідуальні податкові консультації з питань практичного застосування окремих норм податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, протягом 25 календарних днів, що настають за днем отримання такого звернення даним контролюючим органом.

Звернення платників податків на отримання індивідуальної податкової консультації в письмовій формі повинно містити:

- найменування для юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові для фізичної особи, податкову адресу, а також номер засобу зв’язку та адресу електронної пошти, якщо такі наявні;

- код згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);

- зазначення, в чому полягає практична необхідність отримання податкової консультації;

- підпис платника податків;

- дату підписання звернення.

На звернення платника податків, що не відповідає вимогам, зазначеним у цьому пункті, податкова консультація не надається, а надсилається відповідь у порядку та строки, передбачені Законом України від 02 жовтня 1996 року №393/96-ВР «Про звернення громадян» із змінами та доповненнями.

Уповноважена особа центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, може прийняти рішення про продовження строку розгляду звернення на отримання індивідуальної податкової консультації понад 25-денний строк, але не більше 10 календарних днів, та письмово повідомити про це платнику податків до закінчення строку, визначеного абзацом першим п. 52.1 ст. 52 ПКУ.
Антикорупційний сервіс ДФС України «Пульс»
Прилуцька ОДПІ нагадує, що з метою недопущення корупційних діянь та інших правопорушень функціонує антикорупційний сервіс ДФС України «Пульс», який покликаний подолати корупцію в лавах відомства, ліквідувати перешкоди, що заважають здійснювати підприємницьку діяльність, усунути складнощі у спілкуванні із посадовими особами.

Залишити інформацію щодо неправомірних дій та бездіяльності працівників органів ДФС та інших питань можна, зателефонувавши до Контакт-центру ДФС за номером 0800-501-007 та обравши відповідний напрямок у меню інтерактивного голосового автовідповідача за напрямками:

(4) - для залишення інформації на сервіс «Пульс»;

(5) - для залишення інформації про особу, стосовно якої проводиться перевірка, щодо поширення на неї заборон відповідно до Закону України «Про очищення влади»;

(6) - для залишення повідомлення  працівниками ДФС про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою ДФС

Умови застосування РРО для фізичних осіб – підприємців - платників єдиного податку
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що відповідно до п.296.10 ст.296 Податкового кодексу України (далі - ПКУ), платники єдиного податку другої і третьої груп (фізичні особи – підприємці), обсяг доходу яких у календарному році перевищив суму 1 млн. грн., мають застосовувати реєстратори розрахункових операцій (далі – РРО). Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, і продовжується в усіх наступних податкових періодах протягом реєстрації суб'єкта господарювання платником єдиного податку.

Для фізичної особи - підприємця - платника єдиного податку доходом є дохід, отриманий протягом податкового (звітного) періоду у грошовій (готівковій та/або безготівковій), матеріальній або нематеріальній формі, визначеній п. 292.3 ст. 292 ПКУ.

Водночас, у разі здійснення розрахунків за реалізовані товари (надані послуги) лише у безготівковій формі шляхом перерахування покупцем коштів з поточного рахунка на поточний рахунок фізичної особи - підприємця або внесення покупцем коштів до банку для подальшого їх перерахування на поточний рахунок фізичної особи підприємця, потреби у використанні РРО не виникає.

Слід зазначити, що відповідно до п. 296.10 ст. 296 ПКУ платники єдиного податку, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, мають використовувати РРО незалежно від обсягу отриманого доходу.

Як задекларувати доходи від продажу інвестиційних активів
Фахівці Прилуцької ОДПІ інформують. Платник податку зобов’язаний задекларувати результати усіх операцій з купівлі та продажу інвестиційних активів, здійснених протягом звітного (податкового) року як на території України, так і за її межами.

Разом з тим, згідно з підпунктом 170.2.8 Податкового кодексу України не підлягає оподаткуванню та не включається до загального річного оподатковуваного доходу:

а) дохід, отриманий платником податку протягом звітного податкового року від продажу інвестиційних активів, якщо сума такого доходу не перевищує суму, визначену в абзаці першому підпункту 169.4.1 ПКУ (у 2017 році – 2240 грн., у 2018 році – 2470 грн.);

б) дохід, отриманий платником податку від продажу інвестиційних активів у випадку, визначеному підпунктом 165.1.40 ПКУ (сума доходу, отриманого платником податку внаслідок відчуження акцій (інших корпоративних прав), одержаних ним у власність в процесі приватизації в обмін на приватизаційні компенсаційні сертифікати, безпосередньо отримані ним як компенсація суми його внеску до установ Ощадного банку СРСР або до установ державного страхування СРСР, або в обмін на приватизаційні сертифікати, отримані ним відповідно до закону, а також сума доходу, отриманого таким платником податку внаслідок відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення, земельних часток (паїв) за нормами безоплатної передачі, визначеними ст. 121 Земельного кодексу України залежно від їх призначення, та майнових паїв, безпосередньо отриманих ним у власність у процесі приватизації).

До складу загального річного оподатковуваного доходу платника податку включається позитивне значення загального фінансового результату операцій з інвестиційними активами за наслідками звітного (податкового) року (п.п. 170.2.6 п. 170.2 ст. 170 ПКУ).

Відповідно до п.п. 170.2.1 п. 170.2 ст. 170 ПКУ облік загального фінансового результату операцій з інвестиційними активами ведеться платником податку самостійно, окремо від інших доходів і витрат. Для цілей оподаткування інвестиційного прибутку звітним періодом вважається календарний рік за результатами якого платник податку зобов’язаний подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи, в якій має відобразити загальний фінансовий результат (інвестиційний прибуток або інвестиційний збиток), отриманий протягом такого звітного року.

Місцеві бюджети Прилуччини отримали понад 63 млн гривень ПДФО
Протягом січня – березня 2018 року до місцевих бюджетів Прилуччини надійшло 63,4 млн. грн.податку на доходи фізичних осіб. У фіскальній службі відзначили, що надходження у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року зросли майже на 13  млн. гривень.

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевої скарбниці. В структурі надходжень він займає позицію лідера – близько 60 відсотків від загальної суми інших податків і зборів.

Начальник Прилуцької ОДПІ Владислав Вертипорох звертають увагу роботодавців Прилуччини на дотримання вимог трудового законодавства –  офіційне оформлення співробітників, своєчасну виплату заробітної плати, недопущення її виплати у  “конвертах”. Адже наповнена місцева казна дає можливості для розвитку нашого регіону, як  економічного, так і соціального.

Якщо здаєте квартиру – необхідно до 2 травня легалізувати отримані 
у 2017 році доходи
У Прилуцькій ОДПІ нагадують, що громадяни, які здають нерухомість в оренду, зобов’язані сплачувати податки. Відтак, кожен громадянин, який не є підприємцем, але здає нерухоме майно в оренду (нежитлова нерухомість, квартири, будинки чи навіть кімнату в оренду, довгострокову або подобову) має сплатити з отриманого доходу податок на доходи фізичних осіб у розмірі 18 відсотків та 1,5 відсотків військового податку. 

Подати декларацію про майновий стан та доходи необхідно не пізніше 2 травня цього року до податкової інспекції за місцем реєстрації .

Відповідно до пп. 170.1 Податкового кодексу України під час нарахування доходу фізичній особі від надання нею в оренду об’єктів нерухомості необхідно враховувати розмір орендної плати, зазначений в договорі оренди, який має бути не меншим, ніж мінімальна сума орендного платежу за повний чи неповний місяць оренди. 
Мінімальна сума орендного платежу визначається за Методикою визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб, затверджено постановою КМУ від 29.12.2010 р. № 1253, виходячи з мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомості з урахуванням місця її розташування, інших функціональних та якісних показників, що встановлюються органом самоврядування села, селища, місця, на території яких вона розташована. 

Прилуцька ОДПІ нагадує, що  надходження податку на доходи фізичних осіб - один із резервів наповнення місцевого бюджету. Тобто, сплачуючи цей податок, ви підтримуєте саме місцеві бюджети своїх громад.

Громадяни, які займалися незалежною професійною діяльністю повинні задекларувати свої доходи
У Прилуцькій ОДПІ нагадують, що громадяни, які займалися незалежною професійною діяльністю і отримували доходи без сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору, зобов’язані задекларувати свої доходи.

Нормами Податкового кодексу України визначено, що незалежна професійна діяльність - участь фізичної особи у науковій, літературній, артистичній, художній, освітній або викладацькій діяльності, діяльність лікарів, приватних нотаріусів, приватних виконавців, адвокатів, арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів), аудиторів, бухгалтерів, оцінщиків, інженерів чи архітекторів, особи, зайнятої релігійною (місіонерською) діяльністю, іншою подібною діяльністю за умови, що така особа не є працівником або фізичною особою - підприємцем та використовує найману працю не більш як чотирьох фізичних осіб (підпункт 14.1.226 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України).

Деклараційна кампанія доходів, отриманих у 2017 році, триває до 2 травня 2018 року.

Алгоритм розрахунку податкової знижки за навчання

Алгоритм нарахування податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку на суму витрат, понесених за навчання за наслідками звітного податкового 2017 року розраховується наступним чином:
   -  визначається база оподаткування шляхом зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму страхових внесків до Накопичувального фонду, а також на суму податкової соціальної пільги (далі – ПСП) за її наявності (інформацію щодо сум нарахованого загального річного оподатковуваного доходу, застосованих ПСП та утриманого податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) фізичні особи отримують у вигляді довідки про доходи від свого роботодавця);
    - на підставі підтверджувальних документів визначається сума (вартість) витрат платника податку – резидента, дозволених до включення до податкової знижки;
     - розраховується сума ПДФО на яку зменшуються податкові зобов’язані у зв’язку з використанням права на податкову знижку:

із суми ПДФО утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік віднімаємо суму ПДФО, визначену як добуток бази оподаткування, зменшеної на суму понесених платником податку витрат на оплату за навчання, та ставки податку.
     При цьому сума, що має бути повернута, зараховується на банківський рахунок платника податку, відкритий у будь-якому комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, зазначену в податковій декларації про майновий стан і доходи протягом 60 календарних днів після надходження такої податкової декларації.

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 103.06.03).      

Платники Чернігівщини у І кварталі сплатили до бюджетів 

понад 2,3 млрд. гривень 

Загальна сума податків і зборів, що надійшли до бюджетів протягом першого кварталу 2018 року від платників Чернігівщини перевищує 2,3 млрд. гривень.  

Державний бюджет поповнився на 1,2 млрд. грн., що у 1,7 рази або на 482 млн. грн. перевищує показники відповідного періоду минулого року. 

В управлінні моніторингу доходів та обліково-звітних систем повідомляють, що зростання відбулося в основному за рахунок збільшення сплачених сум рентної плати за користування надрами (у 3,8 рази або на 249,5 млн. грн.), податку на додану вартість (у 1,4 рази або на 110,5 млн. грн.), податку на доходи фізичних осіб та військового збору (у 1,3 рази або на 62,6 млн. грн.), податку на прибуток (у 1,6 рази або на 51,6 млн. грн.).
Значно поповнились і місцеві бюджети – на 1,1 млрд. гривень. Минулорічні надходження перевищено майже на чверть або на 206 млн. грн. за рахунок приросту сплати податку на доходи фізичних осіб (у 1,3 рази або на 152 млн. грн.), єдиного податку (у 1,3 рази або на 42 млн. грн.), рентної плати за користування природними ресурсами (у 1,9 рази або майже на 15 млн. грн.). 

Спостерігається стала тенденція формування доходної частини місцевих бюджетів від сплати податків організаціями та установами сфери державного управління, освіти та охорони здоров’я (понад 23 відс. всіх надходжень – 253,4 млн. грн.). Значний внесок забезпечують також сільськогосподарські підприємства (22,7 відс. доходів бюджетів – 248,5 млн. грн.), промислові підприємства (майже 15 відс. або 162,6 млн. грн.), а також підприємці і громадяни, що сплачують податок на майно (13,6 відс. усіх сплачених до бюджетів податків – 149 млн. грн.). Підприємства торгівлі та громадського харчування сплатили 89 млн. грн. (це понад 8 відс. доходів місцевих бюджетів), лісогосподарські підприємства – 40 млн. грн. (3,7 відс.), будівельні організації – 18,5 млн. грн. (1,7 відс.).

Єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування сплачено понад 880 млн. грн., що на 29 відс. або на 200 млн. грн. перевищує показник минулого року.  

Суб’єкти малого та середнього бізнесу Чернігівщини протягом першого кварталу сплатили близько 1,2 млрд.грн. податків

До бюджетів Чернігівщини у січні-березні поточного року суб’єктами господарювання середнього і малого бізнесу сплачено майже 1,2 млрд.грн. податків, що складає половину загальної суми надходжень.

До державного бюджету представниками середнього бізнесу сплачено 355 млн.грн. податків і зборів (29,4 відс.), малого бізнесу та мікропідприємництва – 237 млн.грн. (19,6 відс.).

До бюджетів територіальних громад від суб’єктів середнього підприємництва надійшло майже 283 млн.грн. (26,1 відс.). Ще 27 відс. (понад 292 млн.грн.), надходжень забезпечено суб’єктами господарювання малого бізнесу. Порівну сплатили як юридичні особи, так і підприємці та самозайняті особи, громадяни – по 146 млн.гривень. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року вклад малого бізнесу у наповнення бюджетів територіальних громад залишається стабільним. Проте, за рахунок внесених до законодавства змін, зросла сума сплачених податків. Надійшло більше на 22 відс. або на 53 млн.гривень. 

Разом з тим, зріс вклад суб’єктів господарювання середнього підприємництва у наповнення місцевих бюджетів (з 23,6 відс. за І квартал 2017 року до 26,1 відс. у звітному році). Сума сплачених податків збільшилась більше ніж на третину (на 75 млн.грн.). 

Значний внесок у наповнення місцевих бюджетів забезпечили представники середнього бізнесу  Срібнянського (69 відс.), Бобровицького (64,6 відс.), Н‑Сіверського (55 відс.), Носівського (49,7 відс.) та Ічнянського (45,7 відс.) районів. У містах обласного значення, а саме: у Прилуках, Ніжині та Чернігові цей показник становить близько 15 відс., і майже третину сплачених сум – у місті Н‑Сіверський.

Понад 30 відс. усіх сплачених до місцевих бюджетів податків суб’єкти малого  бізнесу та мікропідприємництва забезпечують у 6 районах області: Коропському (40 відс.), Менському (35,9 відс.), Сосницькому (34 відс.), Ніжинському (33,7 відс.), Городнянському (32,5 відс.) та Семенівському (30,4 відс.). 

У містах обласного значення цією категорією платників забезпечено більше четвертої частини доходів територіальних громад: у Чернігові – майже 31 відс. (сплачено близько 114 млн.грн.), у Прилуках – 27,5 відс. ( понад 17 млн.грн.), Ніжині – майже 27 відс. ( більше 15 млн.грн.), Н‑Сіверському – 25,5 відс. ( понад 3 млн.грн.).


Які документи потрібні, щоб скористатись правом на податкову 

знижку з коштів, сплачених за навчання


       Фізична особа, яка має право скористатися податковою знижкою щодо суми коштів, сплачених за навчання, на вимогу контролюючого органу, крім декларації про майновий стан і доходи, надає: 

- відповідні платіжні та розрахункові документи, зокрема, квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери; 

- договір з навчальним закладом; 

- довідку про отримані у звітному році доходи; 

- документи, які підтверджують ступінь споріднення (у разі компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти члена сім’ї першого ступеня споріднення); тощо.

Для прискорення проведення контролюючим органом розрахунку сум, що підлягають поверненню з бюджету, і забезпечення правильності визначення зазначених сум доцільно надавати до контролюючого органу копії зазначених документів
З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 103.06.03).  

Порядок нарахування та сплати єдиного внеску підприємцями 
на загальній системі оподаткування 

Відповідно до п. 2 частини першої ст. 7 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464) для ФОП на загальній системі оподаткування базою нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄВ) є сума доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на місяць. 

У разі якщо таким платником не отримано дохід (прибуток) у звітному кварталі або окремому місяці звітного кварталу, такий платник зобов’язаний визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄВ, встановленої Законом № 2464. При цьому сума ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску). 

ЄВ встановлюється у розмірі 22 відс. до визначеної бази нарахування ЄВ (частина п’ята ст. 8 Закону № 2464). 

ФОП на загальній системі оподаткування зобов’язані сплачувати ЄВ, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується ЄВ (абзац третій частини восьмої ст. 9 Закону № 2464). 

Пунктом 164.1 ст. 164 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) встановлено, що базою оподаткування для доходів, отриманих від провадження господарської діяльності, є чистий річний оподатковуваний дохід, який визначається відповідно до п. 177.2 ст. 177 розд. ІV ПКУ, згідно з яким чистим оподатковуваним доходом є різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) і документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої ФОП. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 301). 

