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Впродовж І кварталу 2018 року на адресу райдержадміністрації надійшло 108 (143- у 2017р.) письмових пропозицій, заяв та скарг від  громадян м. Прилуки,  Прилуцького району та інших областей. Зареєстровано 6 депутатських звернень (8- у 2017р.)
81 письмове звернення (75%) надійшло до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня, з них:
· із Урядової гарячої лінії на розгляд райдержадміністрації надійшло 70 звернень громадян;

· із ОДА – 11.
Решта – 27 звернень (25%) від  жителів м. Прилуки та Прилуцького району надійшли безпосередньо на адресу райдержадміністрації.
9 (8%) звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги. Це – одинокі матері (2), інваліди (4), діти війни (3). Звернення зазначених категорій громадян розглянуті  у найкоротші терміни.

За результатами розгляду  5 звернень вирішено позитивно, 92 громадянам, які звернулися до райдержадміністрації, були надані ґрунтовні роз’яснення, 3 звернення відправлені за належністю. Станом на 02 квітня 2018 року на контролі перебуває 2 звернення на які заявникам надано попередні відповіді та 2 звернення громадян терміни розгляду яких не надійшли. Отримано 4 звернення, які не підлягали розгляду (анонімні).  
Строки розгляду звернень, зазначених у ст. 20 Закону України «Про звернення громадян",  які надійшли у звітному періоді, не порушені.
Всього у зверненнях було порушено 108 питань.
Найбільше у 36 звернення (33%) порушувались питання житлово-комунального господарства. Зокрема жителями району піднімалися питання оплати за житлово-комунальні послуги, утримання доріг та інші.
У 24 (22%) зверненнях піднімалися питання соціального захисту. Передусім, це звернення щодо соціальних допомог, надання матеріальної допомоги, перерахунку субсидій на оплату житлово-комунальних послуг.
У 20 (19%) зверненнях піднімалися питання аграрної політики та земельних відносин. Це питання щодо договорів оренди землі та інші.
Значно менше питань протягом звітного періоду було порушено у зверненнях щодо дітей та сімейних відносин (5), транспорту і зв'язку (3), тощо.
Найбільше звернень надійшло від жителів Ладанської селищної ради.
У І кварталі поточного року отримано 5 колективних звернень. Зокрема:

· від жителів с. Манжосівка щодо розміщення підприємства по виготовленню бетонних виробів;

· від жителів с. Рудівка щодо договорів оренди землі;
· від жителів с. Сухополова щодо перевезення учнів до навчальних закладів;

· від жителів с. Івківці щодо приватизації квартир;
          -    від жителів с. Обичів щодо земельних часток (паїв).

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 1 повторне звернення за результатами якого заявнику надані повторні детальні роз’яснення щодо піднятих питань та його права відповідно до ст. 15 та ст.19 Закону України «Про звернення громадян» (щодо порядку оскарження прийнятого рішення).

У І кварталі отримано 4 анонімних звернення. За резолюцією голови райдержадміністрації було розглянуто дані звернення та за результатами розгляду підготовлено службові записки голові райдержадміністрації. У зв’язку з тим, що дані звернення не підписані авторами та такі з яких неможливо встановити авторство, відповідь заявникам не надсилалася.

  Станом на 30 березня 2018 року до районної державної адміністрації надійшло   6 (8- у 2017р.) запитів, звернень та листів від депутатів усіх рівнів. З них:

- від народних депутатів України - 5

- від депутатів місцевих рад - 1

Звернення від НДУ (5) надійшли по результатах звернень до них:

- жителів району – 5

- депутатів місцевих рад - 1

У тому числі отримали з облдержадміністрації по зверненнях народних депутатів України до голови облдержадміністрації  – 5.

Аналіз звернень депутатів усіх рівнів свідчить, що звернення стосувались:

- соціального захисту громадян – 3 (або 50 %)

- фізичної культури і спорту – 1 (або 16,66 %)

- безпеки дорожнього руху, транспортного сполучення – 1 (або 16,67 %)

- культури – 1 (або 16,67 %)

Порушення термінів інформування по розгляду звернень депутатів усіх рівнів не допущено.


У І кварталі  проведено 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 
На виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 протягом звітного періоду проведені перевірки щодо організації роботи зі зверненнями громадян у виконкомах Канівщинської та Ковтунівської сільських рад. Вказані недоліки, надані рекомендації щодо їх усунення, складені та вручені під підпис довідки за результатами перевірок. Сільські голови вжили відповідні заходи по усуненню недоліків та своєчасно проінформували  райдержадміністрацію про результати.
Протягом І кварталу 2017 року у 18 сільських, селищних радах відбулися загальні збори (сходи) громадян, в ході яких керівництвом райдержадміністрації здійснені особисті прийоми громадян.
Згідно із затвердженим графіком проведено 2 прямих телефонних зв'язки в.о. голови райдержадміністрації з  населенням району.

31 січня 2018 року на розширеному засіданні Колегії райдержадміністрації розглядалося питання «Про стан роботи райдержадміністрації зі зверненнями громадян за підсумками  2017 року».
Продовжується робота з документацією по контрольній справі на виконання Указів Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 та від  07 лютого 2008 року №110/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», систематично та своєчасно обліковуються проведені заходи по виконанню даних Указів. 

Відділом юридичним та по роботі зі зверненнями громадян апарату райдержадміністрації щомісячно аналізується та узагальнюється робота зі зверненнями громадян. Відповідні аналітичні довідки подаються в.о. голови  райдержадміністрації на початку кожного наступного за звітним місяця.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації постійно висвітлюється  інформація  щодо роботи зі зверненнями громадян, жителі району оперативно інформуються про проведення прямих телефонних зв’язків, виїзні особисті прийоми голови райдержадміністрації та заступників, про хід вирішення питань, порушених у зверненнях, що надійшли до райдержадміністрації. 
