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про стан роботи зі зверненнями громадян райдержадміністрації
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З
метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від              07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення порушених проблем, усунення причин, що породжують скарги.

Впродовж 2018 року на адресу райдержадміністрації надійшло 381 (449- у 2017р.) письмових пропозицій, заяв та скарг від  громадян м. Прилуки,  Прилуцького району та інших областей та 53 (109 – у 2017р.) усних звернень.
Аналіз розгляду письмових звернень громадян:
З 381 звернень, що надійшли до райдержадміністрації і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України „Про звернення громадян”, 380  складають заяви та клопотання, 1 – скарга.
312 письмових звернень (82%) надійшло до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня, з них:
· із Урядової гарячої лінії на розгляд райдержадміністрації надійшло 271 звернення громадян;

· із ОДА – 35 ( у т.ч. ГЛГ- 6);
· із Секретаріату КМУ – 2;
· із Апарату Верховної Ради – 2;
· із Прилуцької місцевої прокуратури – 1.
Решта – 69 звернення (18%) від  жителів м. Прилуки та Прилуцького району надійшли безпосередньо на адресу райдержадміністрації.
39 (18%) звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги. З них:

-одинокі матері (12);
-багатодітні сім’ї (8);
-інваліди (11); 
-діти війни (4);
- учасники бойових дій (2);

-ветерани праці (1).
Звернення зазначених категорій громадян розглядалися  у найкоротші терміни.

З усіх письмових звернень, що надійшли до райдержадміністрації  - 381:

· вирішено позитивно - 30;

· надані роз’яснення - 325;

· відправлені за належністю - 14;

· анонімні - 12.
Строки розгляду звернень, зазначених у ст. 20 Закону України «Про звернення громадян",  які надійшли у звітному періоді, не порушені.
За ознакою та суб’єктом надходження:
· колективних звернень – 17 (5%);
· повторних звернень – 10 (2%).
За видами порушених питань:

1. Соціальний захист - 148;
2. Комунальне господарство - 105;
3. Аграрна політика і земельні відносини - 37;
4. Охорона здоров’я – 11;

5. Сім’я, діти, молодь, гендерна рівність, фізична культура і спорт – 8;

6. Діяльність органів місцевого самоврядування – 7;
7. Транспорт і зв’язок - 7;
8. Екологія і природні ресурси – 7;
9. Житлова політика - 6;
10. Освіта і наука - 5;
11. Культура – 3;
12. Праця і заробітна плата - 2;
13. Економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна політика та будівництво підприємництво -2;
14. Діяльність місцевих органів виконавчої влади -1;
15. Інші – 32.

Всього у зверненнях було порушено 444 питання.

Найбільше у 236 (53%) зверненнях порушувались питання соціального захисту. Передусім, це клопотання з приводу соціальних допомог, надання матеріальної допомоги, призначення субсидій. Найбільше таких звернень надійшло від жителів Ладанської селищної ради.

121 звернень (27%), що надійшли, стосувалися питань житлово-комунального господарства. Зокрема жителями району піднімалися питання оплати за житлово-комунальні послуги, водопостачання, електропостачання тощо. 

У 41 (9%) зверненнях піднімалися питання аграрної політики та земельних відносин. Це питання щодо договорів оренди землі, та відсоткової ставки за оренду землі (паю),  вирішення земельних спорів.

29 (7 %) звернень стосувалися транспорту та зв’язку.

Значно менше питань протягом року було порушено у зверненнях щодо охорони здоров’я (12), сім’ї дітей та молоді (8), діяльності органів місцевого самоврядування (7) праці і заробітної плати (2), екології та природних ресурсів (8), , житлової політики (6) та інші.

Найбільше звернень надійшло від жителів Ладанської, Івковецької, Дубовогаївської, Заїздської, Білорічецької, Сухополов’янської сільських рад.

За рік отримано 17 колективних звернень. 
Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 8 повторних звернень за результатами яких заявникам надані повторні детальні роз’яснення щодо піднятих питань та їх прав відповідно до ст. 15 та ст.19 Закону України «Про звернення громадян» (щодо порядку оскарження прийнятого рішення). Зокрема у  ІV кварталі отримано 2 таких звернення.
За 2018 рік до райдержадміністрації надійшло  12 анонімних звернень. За резолюцією в.о. голови райдержадміністрації було розглянуто дані звернення та за результатами розгляду підготовлено службові записки в.о. голови райдержадміністрації. У зв’язку з тим, що дані звернення не підписані автором та такі з яких неможливо встановити авторство, відповідь заявникам не надсилалася.

Аналіз запитів, звернень та листів від депутатів усіх рівнів:
  За рік до районної державної адміністрації надійшло 25 (- 11 у порівнянні  з 2017 роком) запитів, звернень та листів від депутатів усіх рівнів. З них:

-   від народних депутатів України -  21

-   від депутатів місцевих рад -   4.

В тому числі отримали з облдержадміністрації по зверненнях народних депутатів України до голови облдержадміністрації  – 13.

Аналіз звернень депутатів усіх рівнів свідчить, що звернення стосувались:

- соціального захисту громадян – 9 (36 %)

- фізичної культури і спорту – 1 (4 %)

- безпеки дорожнього руху, транспортного сполучення – 1 (4 %)

- культури – 1 (4 %);

- діяльності органів виконавчої влади – 2 (8 %);

- житлово-комунального господарства – 1 (4 %);

- земельних відносин – 3 (12%);

- інформаційної політики – 1 (4 %);

- охорони здоров’я – 4 (16 %);

- екологічна безпека – 1 (4 %);

- релігії 1(4%).

Порушення термінів інформування по розгляду звернень депутатів усіх рівнів не допущено. 

За 2018 рік проведено та протокольно оформлено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. У 2018 році засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян проводилися щоквартально згідно затвердженого плану роботи. Усі питання, що були заплановані, розглянуті, прийняті відповідні рішення. Окрім запланованих питань, на розгляд постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації виносилися повторні звернення, звернення які потребували колегіального розгляду (із запрошенням заявників), за потреби розглядалися питання, що знаходилися на довготривалому контролі.

На виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 протягом звітного періоду проведені перевірки щодо організації роботи зі зверненнями громадян у виконкомах Білошапківської, Білорічицької, Сухополов'янської, Богданівської, Ковтунівської та Канівщинської сільських рад. 
Протягом  2018 року проведено 14 виїзних особистих прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації. Зокрема у ІV кварталі проведено 4 виїзних особистих прийомів громадян. 

Згідно із затвердженим графіком проведено 6 прямих телефонних зв'язків в.о. голови райдержадміністрації з населенням району. Зокрема у ІV кварталі в.о. голови райдержадміністрації проведено 2 прямі телефонні зв'язки.

Всього під час особистих прийомів громадян  та прямих телефонних зв’язків з населенням району до керівництва райдержадміністрації за рік надійшло 53 усних звернень.
Зібрані та проаналізовані статистичні та аналітичні дані щодо звернень громадян у виконкомах сільських та селищної ради за 2018 рік.

Всього до сільських рад протягом звітного періоду надійшло 3549 звернень громадян, з них письмових - 1382, під час особистого прийому - 2167. До селищної ради надійшло 365 звернень, з них письмових – 286, під час особистого прийому - 79.

Продовжується робота з документацією по контрольній справі на виконання Указів Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 та від 07 лютого 2008 року №110/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», систематично та своєчасно обліковуються проведені заходи по виконанню даних Указів. 

Юридичним сектором апарату райдержадміністрації щомісячно аналізується та узагальнюється робота зі зверненнями громадян. Відповідні аналітичні довідки подаються в.о. голови  райдержадміністрації на початку кожного наступного за звітним місяця.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації постійно висвітлюється  інформація  щодо роботи зі зверненнями громадян, жителі району оперативно інформуються про проведення прямих телефонних зв’язків, виїзні особисті прийоми в.о. голови райдержадміністрації, про хід вирішення питань, порушених у зверненнях, що надійшли до райдержадміністрації. 

Завідувач юридичного сектору 

	апарату райдержадміністрації                                           
	
	І.С. Риженко

	
	
	


