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Почесною грамотою Чернігівської обласної ради з врученням Нагрудного знаку
НАГОРОДЖУЮТЬСЯ:

· Цибенко Сергій Миколайович – заступник голови громадської організації «Право на захист», учасника бойових дій на Сході України;
· Рожко Артем Миколайович – волонтер, депутат Прилуцької міської ради;
· Бойко Людмила Борисівна – дружина загиблого учасника АТО, голова відокремленого підрозділу «Єдина родина Чернігівщини» на Прилуччині.

За високий професіоналізм, сумлінну бездоганну службу в ім’я народу України та з нагоди Дня захисника України

Почесною грамотою Прилуцької районної ради
НАГОРОДЖУЮТЬСЯ:

· державний службовець Збройних Сил України Мягкий Микола Васильович – головний спеціаліст відділення офіцерів запасу і кадрів Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату.
 
· Дуденок Олександр Миколайович – голова громадської організації «Патріот Прилуки».

· Дем’яненко Олег Андрійович – голова Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану.

· Кравченко Максим Олегович – головний сержант – командир відділення взводу охорони роти охорони, старший сержант військової частини А 4245;

· Левадний В’ячеслав Григорович – вожатий службових собак кінологічного відділення взводу охорони, старший солдат військової частини А 4245.

· Сукало Віктор Васильович – член правління громадської організації «Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини», учасник бойових дій.

· Дорошенко Андрій Володимирович – учасник бойових дій на Сході країни, водій ПП «Трансвіт».

· Покідько Олександр Олександрович – учасник бойових дій на Сході країни, тракторист ТОВ «Наташа – Агро» Українського аграрного Холдингу.

· Нічик Олексій Олександрович – учасник бойових дій на Сході країни.

· Цукура Олег Миколайович – учасник бойових дій на Сході країни, охоронник ТОВ «Агрікор Холдинг».


За високий професіоналізм, сумлінну бездоганну службу в ім’я народу України та з нагоди Дня захисника України

Грамотою Прилуцької районної ради
НАГОРОДЖУЮТЬСЯ:

· капітан Лемешко Олександр Миколайович – старший офіцер відділення офіцерів запасу і кадрів Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату;
· рядовий Дідусенко Анатолій Олександрович – водій відділення забезпечення кадрів Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату;
· державний службовець Збройних Сил України Маліяд Володимир Дмитрович – головний спеціаліст відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату;
· Люлька Валентин Миколайович – волонтер, благодійник;
· Мазур Сергій Миколайович – волонтер, благодійник;
· Бульба Олег Вікторович – учасник бойових дій на території інших держав;
· Канавець Микола Іванович – учасник бойових дій на території інших держав;
· Гавриш Віктор Миколайович – технік відділення зберігання, прапорщик військової частини А 4245;
· Горбань Андрій Валерійович – начальник сховища відділення ремонту та зберігання техніки, старший прапорщик військової частини А 4245;
· Лисак Олексій Миколайович – начальник сховища відділення зберігання, прапорщик військової частини А 4245;
· Сіренко Анатолій Петрович – член громадської організації «Ветерани Афганської війни та учасник бойових дій Прилуччини», учасник бойових дій;
· Похилий Анатолій Миколайович - член громадської організації «Ветерани Афганської війни та учасник бойових дій Прилуччини», учасник бойових дій;
· Кисіль Олег Васильович – учасник бойових дій на Сході країни, помічник бурильника НГВУ «Чернігівнафтогаз»; (грамоту отримує дружина Кисіль Світлана Володимирівна)
· Ведмідь Павло Васильович – учасник бойових дій на Сході країни, робітник комплексного обслуговування сільгосптехніки ТОВ «Агрікор Холдинг».

