1. За сумлінну працю в ім'я незалежної України, високий професіоналізм та з нагоди відзначення Дня Конституції України:

Подяка голови обласної державної адміністрації ОГОЛОШУЄТЬСЯ:

- БУТКО Наталії Петрівні, начальнику управління соціального захисту населення Прилуцької районної державної адміністрації;

- ЧЕРЕПУ Миколі Петровичу, Івковецькому сільському голові;

- КОСТЮЧЕНКУ Віктору Михайловичу, лікарю - невропатологу поліклінічного відділення Комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна районна лікарня» Прилуцької районної ради Чернігівської області.

















2. За сумлінну працю в ім'я незалежної України, високий професіоналізм та з нагоди відзначення Дня Конституції України:
Почесною грамотою районної державної адміністрації НАГОРОДЖУЄТЬСЯ:
- ІЦЕНКО Юлія Олександрівна, керівник апарату Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області;

- КУЛИК Тетяна Іванівна, головний спеціаліст мобілізаційного відділення Прилуцького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

- ГЛУШКО Наталія Станіславівна, головний спеціаліст відділу звітності та бухгалтерського обліку Прилуцького управління Державної казначейської служби України Чернігівської області;

- КАРДАШ Юрій Іванович, головний інженер відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж                                                                      АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»;

- КОЛЕЙКО Володимир Миколайович, депутат Прилуцької районної ради, генеральний директор Комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна районна лікарня» Прилуцької районної ради Чернігівської області;

- ЛЕГУШЕНКО Микола Миколайович, начальник електротехнічної лабораторії цеху централізованого ремонту відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»;

- МАРЧЕНКО Микола Полікарпович, депутат районної ради, директор Охіньківської ЗОШ І – ІІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області;

- ОНИЩЕНКО Антоніна Вікторівна, фахівець із соціальної роботи Прилуцького районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

- ХАРЧЕНКО Микола Володимирович, робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Прилуцького районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- ЯЩЕНКО Лариса Миколаївна, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації.

3. За сумлінну працю в ім'я незалежної України, високий професіоналізм та з нагоди відзначення Дня Конституції України:
Подяка голови районної державної адміністрації ОГОЛОШУЄТЬСЯ:
 - АНТОНОВІЙ Інні Анатоліївні, головному спеціалісту Прилуцького     МВ УДМС України в Чернігівській області;

- БУРМАЦІ Івану Борисовичу, Ковтунівському сільському голові;

- ДМИТРІЄВСЬКОМУ Михайлу Миколайовичу, Валківському сільському голові;

- ДЯДІ Віталію Миколайовичу, старшому майстру Прилуцької дільниці відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж                                АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»;

- ОНИЩЕНКО Тетяні Анатоліївні, головному спеціалісту Прилуцького міськрайонного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Північно– Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми);

- Сержанту поліції НАЗАРИНІ Анжеліці Геннадіївні, поліцейському сектору реагування патрульної поліції № 3 Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області;

- Старшому лейтенанту ОСТАПІВУ Володимиру Івановичу, командиру роти забезпечення живучості військової частини А4245;

- СИНІЛЬНІЙ Світлані Віталіївні, директору комунальної архівної установи «Районний трудовий архів» Прилуцької районної ради;

- ТАРАСЕНКО Олені Петрівні, завідувачу Лисківського фельдшерського пункту Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги» Прилуцької районної ради Чернігівської області;

- ЩЕРБАКУ Назару Станіславовичу, завідувачу господарством Прилуцької районної ради;

[bookmark: _GoBack]- ШПИРИН Тетяні Андріївні, молодшій медичній сестрі (санітарці – прибиральниці) поліклінічного відділення Комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна районна лікарня» Прилуцької районної ради Чернігівської області.


4. За сумлінну працю в ім’я незалежної України та з нагоди відзначення Дня Конституції України 
Почесною грамотою райдержадміністрації і районної ради НАГОРОДЖУЄТЬСЯ:

- ГОРЯЙНОВА Зоя Юріївна, заступник начальника управління – начальник відділу у Прилуцькому районі Міськрайонного управління у Прилуцькому районі та м. Прилуках Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області;

- ДЕМ'ЯНЕНКО Богдан Олегович, оперуповноважений сектору кримінальної поліції Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області;

- Капітан ПЕЧЕНИЙ Віталій Ілліч, співробітник Прилуцького міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України;

- КОСОВА Тетяна Іванівна, начальник загального відділу виконавчого апарату Прилуцької районної ради;

- Майора ФЕДЧЕНКО Сергій Миколайович, співробітник Прилуцького міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України.
