ДОВІДКА
про виконання бюджету району
за січень 2021 року
ДОХОДИ
             За січень 2021 року до загального фонду районного бюджету надійшло  доходів в сумі 91,3 тис.гривень, що становить  більше 100% до призначень звітного періоду. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  неподаткові надходження збільшились на 60,8 тис.гривень.

  Перевиконання обсягу  неподаткових надходжень в основному зумовлено збільшенням сплати до районного бюджету  плати за надання адміністративних послуг на 51,1тис.грн  та  інших  надходжень – 15,3 тис.гривень.  

               По основному  джерелу  фактичні  надходження загального фонду районного бюджету   до запланованого складають:  
                   -     плата за надання  адміністративних  послуг -  70,3 тис.гривень або  більше  100%.
              В розрізі видів доходів відносно січня 2019 року збільшились  неподаткові  надходження  – 60,8 тис.гривень. 
ВИДАТКИ
         Видаткова частина бюджету району на січень 2021 року за загальним  фондом  затверджена  в  обсязі 931,7 тис. гривень, фактично виконано –                      97,9 тис.гривень, або  10,5%  до уточнених призначень, що на                                10220,3 тис. гривень менше, ніж за відповідний період 2020 року . 
Видатки  загального фонду бюджету в січені 2021 року були здійснені на організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради і направлені на оплату праці. 
На 01.02.2021 заборгованість з оплати праці працівників районної ради   склала 272,1 тис. гривень , термін оплати якої не настав. 
