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Звіт про громадське обговорення

проекту Плану заходів з підготовки та відзначення в районі Дня Соборності та Свободи України
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з з 20.12.2013 до 15 .01.2014 на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект плану заходів з підготовки та відзначення в районі Дня Соборності та Свободи України
Пропозиції, що надійшли в рамках обговорення опрацьовані та включені до Плану заходів з підготовки та відзначення в районі Дня Соборності та Свободи України:

· провести засідання круглого столу в райдержадміністрації за участю представників влади, громадськості по питанню забезпечення національної  єдності та громадянської злагоди українського суспільства, присвячене 95-й річниці проголошення Акта злуки українських земель в єдиній державі;

·  провести урочисте зібрання в агротехнічному коледжі, покладання квітів до пам’ятника Тарасу Шевченку  за  участю керівництва райдержадміністрації з нагоди Дня Соборності та Свободи України, 95-ї річниці проголошення Акта злуки УНР та ЗУНР.
