Звіт про громадське обговорення

проекту Плану заходів 
з підготовки та відзначення  в  районі Дня Європи у 2014 році  
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з  8 квітня  по 8 травня  2014 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Плану заходів  з підготовки та відзначення  в  районі Дня Європи у 2014 році. 
Проект плану заходів розроблений відділом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації  з метою підвищення поінформованості мешканців району з питань європейської інтеграції України, ролі Європейського Союзу в сучасному світі, утвердження європейських цінностей, популяризації стратегії «Європейський вибір України», ознайомлення громадськості з перспективами європейської інтеграції України. 
В рамках обговорення   до проекту Плану заходів з підготовки та відзначення  в  районі Дня Європи у 2014 році  пропозиції не поступили. 

