ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету за  9 місяців 2019 року
                                                              ДОХОДИ      
             За підсумками 9 місяців п.р. до загального фонду районного бюджету надійшло доходів в загальній сумі 185480,8 тис.грн., що становить 96,9%  до уточнених призначень звітного періоду та менше відносно аналогічного періоду минулого року на 66599,1 тис.грн. або 26,4%.
            По власних доходах загального фонду планові показники виконані на               101,9% - мобілізовано 48048,5 тис.грн. податків, зборів та інших платежів. У порівнянні з відповідним періодом 2018 року відбулося збільшення їх обсягу на              3356,1 тис.грн. або 7,5%.

           До районного бюджету залучено 43124 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб 101,4%. Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів надійшла у сумі 4787,2 тис.грн. і складає  105,8% до планового показника.

            Протягом січня – вересня  поточного року до районного бюджету отримано неподаткових надходжень в сумі 137,3 тис.грн., з них: плати за надання адміністративних послуг – 115,8 тис.грн., орендної плати за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди державними адміністраціями – 10,7 тис.грн. та інших надходжень – 10,8 тис.грн. Порівняно з аналогічним періодом 2018 року неподаткові надходження зменшилися на                   265,5 тис.грн.                                                       
            Районним бюджетом за 9 місяців нинішнього року отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 137432,3 тис.грн., в тому числі дотацій –                       9756,4 тис.грн.,  субвенцій – 127675,9 тис.грн., що складає відповідно 93,9% і  95,4% до  запланованих обсягів. 

           З державного бюджету перераховано базової дотації в сумі 394,2 тис.грн., дотації з обласного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2789 тис.грн. та інших дотацій з сільських  бюджетів – 6573,2 тис.грн. 

          Надходження  освітньої, медичної субвенцій та субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій з державного бюджету склали відповідно 36611,4 тис.грн., 14186,4 тис.грн. та 311 тис.грн. або 100% до запланованих. 

За 9 місяців 2019 року з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету до  районного бюджету перераховано:

· соціальних субвенцій в загальній сумі 62580,7 тис.грн.;
· на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу – 1952,4 тис.грн.;
· за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 1700 тис.грн.;

· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 59,2 тис.грн.;
· на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа” – 869,8 тис.грн.;
· на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти -                 893,2 тис.грн.
Залишок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на капітальний ремонт Ладанської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, що утворився на кінець 2018 року  складав 4077 тис.грн.

          Також надавалися субвенції з Малодівицького та Линовицького селищних бюджетів на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції  в сумі  4383,1 тис.грн.
         Окрім того, отримано інших субвенцій з місцевих бюджетів  –  4128,7 тис.грн., що складає 92,8%  до запланованих на січень – вересень поточного року.
         До спеціального фонду районного бюджету залучено доходів в сумі                  2889,8 тис.грн.  
                                                            ВИДАТКИ 

          Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в сумі 183094,9 тис.грн., що становить 90,9% до уточнених призначень звітного періоду та менші проти показників 9 місяців минулого року на  65125,1 тис.грн.  або  на 26,2%. 
         Обсяг видатків спеціального фонду районного бюджету склав 8535,2 тис.грн., що на 6154,5 тис.грн. або 258,5%  більше порівняно з відповідним періодом                  2018 року. 
         У розрізі програмної класифікації у січні – вересні 2019 року, порівняно з аналогічним періодом минулого року, видатки загального фонду районного бюджету збільшилися на:  державне управління - 747,5 тис.грн. або 20,7%; освіту                                                                     -    5282,3  тис.грн.  або   9,6%; фізичну культуру і спорт -  136,4  тис.грн.  або 15,2%.
Водночас зменшилися видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення   на 62162,1 тис.грн.  або  45,1% та охорону здоров’я  - 9300,7  тис.грн.  або  28,6%.     Ця тенденція викликана запровадженням з 01.02.2019 Міністерством соціальної політики України механізму надання житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв у грошовій формі безпосередньо з державного бюджету та переведенням у 2019 році первинної медичної допомоги на фінансування з державного бюджету. Зменшення видатків на культуру на 50,9 тис.грн. або 1% пояснюється розмежуванням видатків на утримання закладів між районним бюджетом та Малодівицькою та Линовицькою ОТГ.  
 В економічній структурі видатків районного бюджету, проведених за  9 місяців  нинішнього року 90,4%  займають захищені статті бюджетних витрат, з них оплата праці – 77%, енергоносії – 8,1%, продукти харчування –  2,1% , медикаменти –             0,5 %  та поточні трансферти населенню – 2,7%.          

         Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на зарплату з нарахуваннями, склав 85138,4 тис.грн. Видатки на енергоносії профінансовано в сумі 8902,9 тис.грн., на продукти харчування – 2272,6 тис.грн., медикаменти – 585,1 тис.грн., поточні трансферти населенню (пільгові медикаменти та пенсії, соціальні послуги, пільги членам УТОС, допомога дітям-сиротам та інші видатки) –  2988,4 тис.грн.
Органи місцевого самоврядування

            На січень – вересень 2019 року передбачені асигнування на утримання районної ради в сумі  5053,1 тис.грн. Використано 4353,3 тис.грн. або 86,2% до призначень звітного періоду, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями –         3341,5 тис.грн., розрахунки за енергоносії – 119,4 тис.грн. 
          За рахунок спеціального фонду видатки по галузі проведені на суму                   84,2 тис.грн. (капітальні видатки та поточні ремонти будівлі).
                                                               Освіта

            Із загального фонду районного бюджету на галузь „Освіта” профінансовано 60564,2 тис.грн. ( в тому числі за рахунок  освітньої субвенції з державного бюджету – 35421,6 тис.грн.), що становить 86,7% до призначень січня - вересня поточного року. Кошти освоєні відділом освіти райдержадміністрації у сумі 59525 тис.грн. та сектором культури, туризму і релігій райдержадміністрації – 1039,2 тис.грн.
           По відділу освіти райдержадміністрації протягом звітного періоду поточного року на виплату зарплати з нарахуваннями спрямовано 49936,9 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5451,3 тис.грн. На придбання продуктів харчування для шкіл району – 1398,3 тис.грн., із них профінансовано видатки на харчування  учнів 1-4 класів та пільгових категорій – 926,6 тис.грн. згідно з районною програмою ”Харчування учнів у закладах загальної середньої освіти та дітей у дошкільному навчальному закладі ”Барвінок” с.Замістя на 2019 рік” та на харчування учнів в період навчання та відпочинку в пришкільних таборах відповідно до районної програми „Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2019-2022 роки” - 471,7 тис.грн. Середня вартість одного діто-дня  харчування за бюджетні кошти  в навчальний період становить 9,89 грн. та в період відпочинку в пришкільних таборах - 29,78 грн. (при планових показниках відповідно  11 грн.  і  30 грн.). 
 На загальноосвітні навчальні заклади району профінансовано -                       52213 тис.грн., дошкільні заклади освіти (Замістянський дитячий садок) -                 753,9 тис.грн., допомога дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється      18 років -  14,5 тис.грн.

          Окрім того, сектором культури, туризму і релігій райдержадміністрації проведені видатки по Ладанській дитячій музичній школі на суму 1039,1 тис.грн.

           За 9 місяців 2019 року касові видатки за рахунок субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа” склали 862,8 тис.грн. або 99,2% до запланованого обсягу на звітний період – придбано набори музичних інструментів, сучасних меблів, комп’ютерного обладнання, дидактичний матеріал та мультимедійний контент для початкової школи. 
          Із загальної суми субвенції з обласного бюджету в сумі 1700 тис.грн. на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти, протягом звітного періоду використано 447,8 тис.грн. та забезпечено співфінансування за рахунок коштів районного бюджету у сумі                   49,8 тис.грн. по 4 загальноосвітніх школах району (Білорічицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Замістянській ЗОШ І-ІІ ступенів, Охіньківській ЗОШ  І-ІІІ ступенів та  Удайцівській ЗОШ І-ІІІ ступенів).
          Протягом 9 місяців 2019 року за рахунок субвенції з обласного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти проведені капітальні видатки на придбання 14 комп'ютерів на суму 117,7 тис.грн. та забезпечено співфінансування коштами районного бюджету у сумі 13,1 тис.грн.
           За рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами проведені капітальні видатки на придбання сухого кутового каркасного басейну з підсвіткою для інклюзивного класу  у сумі  13,8 тис.грн.
          Також відділом освіти райдержадміністрації здійснювалися капітальні видатки:   19,4 тис.грн. –  на коригування проектно - кошторисної документації по капітальному ремонту Охіньківськоій ЗОШ І-ІІІ ступенів; придбано на суму: 39,9 тис.грн. -              4 ноутбуки (Ладанській гімназії, Лісовосорочинській та Охіньківській ЗОШ І-ІІІ ступенів), 54,6 тис.грн. - 7 телевізорів для 3 шкіл району (Івківській ЗОШ І-ІІІ ступенів та   Замістянській і Голубівській ЗОШ І-ІІступенів) та благодійно отримані на суму : 35,2 тис.грн. - телевізор і 3 ноутбуки для Ладанської гімназії, опалювальні котли для Канівщинської ЗОШ І-ІІ ступенів – 27 тис.грн. і 93 тис.грн. для Ряшківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів.

           Загалом за рахунок надходжень до спеціального фонду видатки по галузі                 склали 2194,3 тис.грн., із них капітальні видатки по відділу освіти райдержадміністрації – 1127,3 тис.грн. 

Охорона  здоров`я

На утримання закладів охорони здоров`я із загального фонду районного бюджету спрямовано 23183,5 тис.грн. (в тому числі  медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 18528,7 тис.грн.) або 93,3% до призначень на звітний період 2019 року. За 9 місяців поточного року для придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів направлено 563,7 тис.грн., харчування хворих - 502,5 тис.грн. Видатки по галузі на відшкодування: пільгових пенсій склали  133,5 тис.грн., вартості лікарських засобів пільговим категоріям громадян -                 547 тис.грн.

Відповідно до ”Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства ”Центр первинної медико-санітарної допомоги” Прилуцької районної ради Чернігівської області на 2019 рік” протягом січня – вересня  2019 року із загального фонду районного бюджету профінансовано 2252,8 тис.грн. Для забезпечення інвалідів, дітей – інвалідів – стомованих хворих в рамках відповідної районної програми використано 52,7 тис.грн. бюджетних коштів.

За рахунок спеціального фонду видатки медичної галузі проведені на суму            759,3 тис.грн., із них капітальні видатки - 394,6 тис.грн., в тому числі: Прилуцькою центральною районною лікарнею придбано за 17 тис.грн. комплектуючі до лапараскопа хірургічного відділення та безоплатно отримано автомобіль вартістю                  358,3 тис.грн.; КНП ”Центр первинної медико-санітарної допомоги” на суму                 19,3 тис.грн. придбано 2 ноутбуки.  

Соціальний захист та соціальне забезпечення

           На утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм соціального захисту населення з загального фонду районного бюджету спрямовано 74380,6 тис.грн., що становить 93,5% до уточнених призначень звітного періоду поточного року.

          Для здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення (виплата соціальних допомог, пільг та житлових субсидій) використано 64532,1 тис.грн. цільових субвенцій з державного бюджету, що складає 92,8% до призначень січня – вересня  2019 року.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) разом із стаціонарним відділенням профінансовано в сумі 7486,7 тис.грн. за рахунок коштів загального фонду або на 95,7% до запланованих на звітний період. Для оплати продуктів харчування проживаючих в стаціонарному відділенні територіального центру спрямовано 278,7 тис.грн., на медикаменти – 9,5  тис.грн.  
         Видатки спеціального фонду (власні надходження бюджетної установи) склали 368,7 тис.грн. і використані на покращення харчування підопічних  (184,2 тис.грн.) та умов їх проживання.

         Інші видатки по соціальному захисту на фінансування 4 програм соціального захисту населення склали  2250,3 тис.грн., в т.ч.: 

1) Районна програма надання пільг інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів – інтернаціоналістів  в Афганістані  та сім’ям загиблих  під час участі в  антитерористичній операції на 2016-2020 роки –   67,1 тис.грн.

2)  Районна програма ”Надання соціальних послуг особам, які потребують сторонньої допомоги на 2018-2022 роки” – 209,5 тис.грн.

3)  Районна  програма підтримки Прилуцької районної організації ветеранів України на 2019-2022 роки  – 65,3 тис.грн.

          4) Районна програма надання інших пільг окремим категоріям громадян Прилуцького району на 2016 - 2020 роки – 1908,4 тис.грн., із них: компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян по автомобільних перевезеннях – 1841,3 тис.грн.,  в залізничному транспорті – 2,8 тис.грн., на надання пільг з послуг зв’язку – 63,7 тис.грн., інші пільги - 0,6 тис.грн.    
         На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення використані кошти у сумі 111,5 тис.грн.        

                                                       Молодіжні програми

          На здійснення районних соціальних програм і заходів у галузі сім`ї, жінок, молоді та дітей, а також на утримання районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді використано протягом січня – вересня поточного року  по загальному фонду 1287 тис.грн. і 4,7 тис.грн. по спеціальному фонду.
                                                           Культура

           По установах культури планові показники за січень – вересень 2019 року по загальному фонду становлять 5238,6 тис.грн., використано – 4826,9 тис.грн. або            92,1%. В  загальній сумі проведених видатків частка на оплату праці та розрахунки за енергоносії складає 96,8%. 
         Проведено видатки спеціального фонду на суму 193,1 тис.грн., в тому числі                    капітальні видатки 129,9 тис.грн., із них: 118,1 тис.грн. - по Прилуцькій центральній районній бібліотеці (94,2 тис.грн. - придбано літературу та періодичні видання,               15 тис.грн. – проектор, 8,9 тис.грн. – ноутбук) і 11,8 тис.грн. – придбано легковий автомобіль для Дідовецького районного будинку культури. 
Фізична культура і спорт

          За 9 місяців 2019 року на фізичну культуру і спорт із загального фонду районного бюджету спрямовано 1033,7 тис.грн. Рівень виконання видатків до плану  становить 84,9%. 
На утримання ДЮСШа профінансовано 1026,8 тис.грн. Для проведення змагань відділом освіти райдержадміністрації використано 6,9 тис.грн. 
Видатки спеціального фонду проведені на суму 34,4 тис.грн. – капітальні видатки на придбання  бігової доріжки і орбітреку.
                                        Економічна діяльність

          Видатки спеціального фонду районного бюджету склали 4896,5 тис.грн.,  в тому числі кошти освоєні в сумі:

         - 4060,5 тис.грн. - комунальним некомерційним підприємством ”Центр первинної медико – санітарної допомоги” Прилуцької районної ради Чернігівської області на проведення капітальних ремонтів Ладанської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, з них: 3942,3 тис.грн. – за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій, що склався на початок 2019 року і 118,2 тис.грн. – співфінансування з районного бюджету; 
        - 233,1 тис.грн. - Прилуцькою центральною районною лікарнею на реконструкцію даху із заміною покрівлі терапевтичного корпусу; 

       - 34,8 тис.грн. - сектором культури, туризму і релігій Прилуцької районної державної адміністрації для завершення виконання робіт та здійснення авторського та технічного нагляду по об’єкту ”Реконструкція системи газопостачання котельні Дідовецького районного будинку культури Прилуцької районної ради Чернігівської області по вул. Героїв війни, 91 в с. Манжосівка Прилуцького району Чернігівської області з облаштуванням засобів дистанційної передачі даних на комерційному вузлі обліку природного газу”;
- 568 тис.грн. – на реконструкцію санвузлів адмінбудівлі Прилуцької районної ради.

                                                           Інша діяльність

На заходи за роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення у звітному періоді поточного року районною державною адміністрацією використано 28,1 тис.грн. відповідно до цільової програми територіальної оборони, мобілізаційної підготовки місцевого значення та забезпечення заходів, пов`язаних із виконанням військового обов'язку та патріотичного виховання молоді на 2018-2019 роки.

         В районному бюджеті видатки резервного фонду на 2019 рік передбачені в сумі 50 тис.грн.  Рішення про використання коштів резервного фонду районного бюджету протягом січня – вересня  2019 року не приймалося. 

                                    Кредитування

На виконання регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” (через Чернігівський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі) за 9 місяців поточного року в районному бюджеті передбачено та профінансовано на кредитування індивідуальних сільських забудовників за рахунок коштів загального фонду                      85 тис.грн., по спеціальному фонду - 7,9 тис.грн., сума повернення коштів до спеціального фонду склала   14,6 тис.грн.   

Міжбюджетні  трансферти

        Із загального фонду районного бюджету за  січень – вересень поточного року  профінансовано:

· інші субвенції до сільських та Ладанського селищного бюджетів на утримання дошкільних закладів освіти, сільських, селищних палаців і будинків культури, клубів в сумі 8756,1 тис.грн.;

· на виконання доручень виборців відповідно до районної Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької районної ради – 433 тис.грн.;

· на виконання доручень виборців депутатами обласної ради за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету 29 тис.грн., із них:  Смоській сільській раді –                          20 тис.грн. і  Ладанській селищній раді – 9 тис.грн.;
· інші субвенції з районного бюджету обласному бюджету:

- на  співфінансування об'єкту ”Реконструкція дитячого садка в с. Богданівка вул. Широка, 30 Прилуцького району Чернігівської області”, що фінансуватиметься за рахунок залишку субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що склався в обласному бюджеті на 01.01.2019 - 60,80650 тис.грн.;

     - для забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет препаратами інсуліну та цукрознижувальними лікарськими засобами – 193,8 тис.грн.;

     - на співфінансування заходів з придбання телемедичного обладнання для оснащення комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості –                  33 тис.грн.;

· Ладанському селищному бюджету субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  - 35 тис.грн.;
· субвенцію державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів відповідно до районної Програми забезпечення виконання Прилуцькою районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень на 2019-2020 роки -                       3897 тис.грн.
