Інформація про виконання Закону України
«Про добровільне об’єднання територіальних громад»
у Прилуцькому районі за 2016 рік.

Впродовж 2016 року з органами місцевого самоврядування проводилась відповідна робота по забезпеченню виконання Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (далі - Закону).

У квітні минулого року переглянуті та уточнені паспорти територіальних громад Прилуцького району. Проводився щотижневий моніторинг процесу добровільного об’єднання громад за результатами якого оперативна інформація направлялась до відповідних Департаментів облдержадміністрації.

В липні 2016 року за ініціативою райдержадміністрації в потенційних центрах об’єднаних територіальних громад (смт Линовиця, смт Мала Дівиця, с. Яблунівка) проведені виїзні наради з головами сільських та селищних рад за участю представників громадськості по питанню створення ОТГ. 
За сприяння районної державної адміністрації та районної ради в липні і в жовтні 2016 року проведені поїздки до Деснянської і Вертіївської ОТГ під час якої детально обговорені питання створення та функціонування об’єднаних територіальних громад. В робочій поїздках взяли участь голови та представники громадськості всіх селищних та сільських рад.
Питання «Про стан виконання в районі Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» розглядалось на засіданнях Колегії райдержадміністрації 26 серпня та 28 жовтня 2016 року. 
В листопаді 2016 року проведені наради з головами сільських і селищних рад по питанню формування об’єднаних територіальних громад з центрами в смт Мала Дівиця, смт Линовиця, с. Яблунівка, с. Валки та с. Сухополова.  
Відповідальними працівниками районної державної адміністрації проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з жителями району стосовно виконання Закону. Впродовж 2016 року в населених пунктах району під час проведення особистих прийомів керівництва райдержадміністрації та виїзних приймалень РДА при обговоренні проблемних питань зверталась увага на те, що одним з шляхів їх вирішення є створення об’єднаної територіальної громади. Відбулись такі зустрічі з жителями Мазківської, Удайцівської, Нетяжинської, Крутоярівської, Валківської, Дідовецької, Сухополов’янської, Краслянської, Охіньківської, Петрівської, Лісовосорочинської, Великодівицької, Товкачівської, Обичівської, Дмитрівської, Білошапківської, Заїздської, Даньківської,  Дубовогаївської сільських рад.

В газеті «Прилуччина» (обласне видання) розміщені публікації стосовно кращого досвіду формування об’єднаних територіальних громад області та переваг, які отримали громади після об’єднання:

- в №34 від 25 серпня 2016 року опублікована стаття «Доки будемо вагатись, потяг рушить без нас?»;

- в №37 від 15 вересня 2016 року в рубриці «У сусідів: читаємо і заздримо» розміщена публікація «У Вертіївці створили вже навіть відділ освіти об’єднаної громади»;
- в №44 від 03 листопада 2016 року публікації «Чи допоможе «Вертіївський» досвід об’єднатися сільським громадам Прилуччини» та «Або самим вирішувати сьогодні, або завтра це зробить держава».
В результаті проведеної роботи:

- Рішенням 10 сесії 7 скликання від 21 липня 2016 року Бубнівщинської сільської ради надано згоду на об’єднання з Линовицькою територіальною громадою;

- Рішенням 8 (позачергової) сесії 7 скликання від 01 серпня 2016 року Крутоярівською сільською радою надано згоду на об’єднання з Яблунівською територіальною громадою;

- Рішенням 11 сесії 7 скликання від 15 грудня 2016 року Обичівської сільської ради, рішенням 11 сесії 7 скликання від 15 грудня 2016 року Товкачівської сілької ради та рішенням 11 сесії 7 скликання від 29 грудня 2016 року Петрівської сільської ради надано згоду на об’єднання з Малодівицькою територіальною громадою. 
Розпорядженням Малодівицького селищного голови від 28 грудня 2016 року за №14 створено спільну робочу групу з підготовки проектів рішень щодо об’єднання територіальних громад.

- Відповідно до рішення 17 сесії 7 скликання від 21 грудня 2016 року Заїздською сільською радою направлено пропозиції Рудівській, Знам’янській, Мазківській, Погребівській, Піддубівській сільським радам, щодо створення об’єднаної громади з центром в с. Заїзд. Рішенням 18 сесії 7 скликання від 29 грудня 2016 року Знам’янської сільської ради надано згоду на об’єднання з Заїздською територіальною громадою.

Питання створення об’єднаних територіальних громад залишається на контролі райдержадміністрації. 
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