ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету за  І півріччя 2017 року
                                                              ДОХОДИ        

            За  січень-червень 2017 року до загального фонду районного бюджету надійшло доходів  в сумі 168030,3 тис.грн.,  що становить 101,3 %  до  призначень звітного періоду та більше від надходжень відповідного періоду 2016 року                           на  85056,2  тис.грн. або  на 102,5 %. 

            Районним бюджетом у І півріччі поточного року отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 141614,1 тис.грн., в тому числі дотацій –                   16295,4 тис.грн.,  субвенцій – 125318,7 тис.грн., що складає відповідно 100 % і              100,1 %  до запланованих обсягів на звітний період поточного року. 

           З державного бюджету перераховано базової дотації в сумі 1104,3 тис.грн., додаткової дотації місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 10210,8 тис.грн. та інших додаткових дотацій з сільських та селищних  бюджетів – 4980,3 тис.грн. 

           Надходження  освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету склали відповідно 25732,4 тис.грн. та 14562,5 тис.грн. або 100 % до запланованих. Також в січні – червні 2017 року з державного бюджету до  районного бюджету перераховано на рівні запланованих :

· соціальних субвенцій в загальній сумі 82514,6 тис.грн.;

·  на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань - 153,9 тис.грн.;

· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 11,2 тис.грн.  

             На виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках з державного бюджету перераховано  917,9 тис.грн. або 94,4 % до планових показників.

            Окрім того, отримано інших субвенцій – 1426,2 тис.грн., що становить 115,2 %  до передбачених на І півріччя поточного року.
             По власних доходах загального фонду планові показники виконані на               108,2 % - мобілізовано 26416,2 тис.грн. податкових і неподаткових надходжень. У порівнянні з відповідним періодом 2016 року власні доходи збільшились на                 8741,9 тис.грн. або на 49,5 %. 
             За І півріччя 2017 року до районного бюджету залучено 26153,3 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб - відсоток виконання бюджетних призначень становить  107,8 %. 

            Протягом січня – червня  поточного року до районного бюджету отримано неподаткових надходжень в сумі 262,9 тис.грн., з них: плати за надання адміністративних послуг – 212,8 тис.грн., орендної плати за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди державними адміністраціями – 12,4 тис.грн. та інших надходжень – 37,7 тис.грн. Відповідно до аналогічного періоду 2016 року неподаткові надходження збільшилися на                   81,4 тис.грн.         
            До спеціального фонду районного бюджету залучено доходи в сумі                    1336,7 тис.грн. (власні надходження бюджетних установ), які в порівнянні з  відповідним періодом минулого року зменшилися на 189,2 тис.грн. або 12,4 %. 
                                                             ВИДАТКИ 

           Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в сумі 163880,3 тис.грн., що становить 95,5 % до уточнених призначень звітного періоду та більше проти показників 6 місяців минулого року  на  81571,3 тис.грн. або 99,1 %.  

           Обсяг видатків спеціального фонду районного бюджету складає                       1655,2 тис.грн., що на 100,5 тис.грн. або 5,7 %  менший  порівняно з відповідним періодом 2016 року. 

          У розрізі програмної класифікації у січні-червні 2017 року, порівняно з аналогічним періодом минулого року, видатки загального фонду районного бюджету зросли на:

  -    органи місцевого самоврядування                     -       467,6 тис.грн.  або 68,6%;

  -    освіту                                                                    -    17395,3 тис.грн. або 67,3 %;

  -    медицину                                                              -      6547,7 тис.грн.   або 49,7 %;

  -    соціальний захист та соціальне забезпечення  -     55801,3тис.грн. або 170,7 %;

   -    культуру                                                               -      1120,2 тис.грн.  або 43,9 %;

  -   фізкультуру та спорт                                          -         126,6 тис.грн.  або  35,7 %.

            В економічній структурі видатків районного бюджету, проведених за січень-червень 2017 року, найбільшу питому вагу – 94,6% - займають захищені статті бюджетних витрат, з них: оплата праці – 77,8 % , енергоносії – 11,3 % , продукти харчування –  2,1 % , медикаменти –  0,4%  та поточні трансферти населенню – 3% .          

           Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на виплату зарплати з нарахуваннями, склав 57988,6 тис.грн. Видатки на енергоносії профінансовано в сумі  8391,3тис.грн., на продукти харчування – 1601,2 тис.грн., медикаменти – 324 тис.грн., поточні трансферти населенню (пільгові медикаменти та пенсії, соціальні послуги, пільги членам УТОС, допомога дітям-сиротам та інші видатки)–  2193,3 тис.грн.

Органи місцевого самоврядування

            На січень-червень 2017 року передбачені асигнування на утримання районної ради в сумі 1361,3 тис.грн. Використано 1149,2 тис. грн. або 84,4 % до призначень звітного періоду, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 833,5 тис.грн., розрахунки за енергоносії – 69,5 тис.грн. 

           За рахунок надходжень до спеціального фонду видатки склали 62,9 тис.грн.          
                                                               Освіта

            Із загального фонду районного бюджету на галузь „Освіта” профінансовано 43233,6 тис.грн. ( в тому числі за рахунок  освітньої субвенції з державного бюджету – 25732,4 тис.грн.), що становить 92,9 % до призначень січня - червня поточного року. 
            На виплату зарплати з нарахуваннями спрямовано 34166,5 тис.грн.,  оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5660,1 тис.грн., придбання продуктів харчування – 1238,9 тис.грн.
Видатки на загальноосвітні школи склали   38514,5 тис.грн., з них за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 25732,4 тис.грн., додаткової дотації з державного бюджету - 7505,7 тис.грн., інших додаткових дотацій з сільських та селищних бюджетів -  4442,7 тис.грн., коштів районного бюджету - 833,7 тис.грн.

           На закупівлю продуктів для харчування учнів шкіл профінансовано               1195,5 тис.грн., в тому числі в пришкільних таборах відпочинку 518,5 тис.грн.  згідно районних програм „Харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів та дітей у дошкільному навчальному закладі на 2017 рік” та„Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2016-2018 роки”. Середня вартість одного діто - дня харчування учнів за бюджетні кошти склала в навчальний період 7,45 грн. та в період відпочинку в пришкільних таборах  24,62 грн. (при планових показниках відповідно  8 грн.  і  25 грн.). 

          З 03 січня 2017 року призупинено функціонування Жовтневої загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів та скорочено 8,89 штатних посад.

          По відділу освіти райдержадміністрації протягом звітного періоду поточного року спрямовано на дошкільні заклади освіти (Замістянський дитячий садок)            415,7 тис.грн., на виплату одноразової допомоги 3 дітям - сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років -  5,4 тис.грн.
          Субвенція з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами не використовувалася (надійшло  11,2 тис.грн.)             

            За рахунок надходжень до спеціального фонду видатки по галузі                 склали 727,5 тис.грн.          
                                       Охорона здоров’я

На утримання закладів охорони здоров`я із загального фонду бюджету спрямовано 19718,1 тис.грн. або 88,4% до призначень на звітний період 2017 року.  Для придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів направлено                        318,5 тис.грн., харчування хворих – 279,8 тис. грн. На забезпечення заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет використано  326,4 тис.грн. медичної субвенції з обласного бюджету та коштів районного бюджету –                      303,4 тис.грн. Для відшкодування пільгових пенсій по галузі профінансовані кошти у сумі 183,3 тис.грн. Видатки за програмою „Доступні ліки” склали 144,5 тис.грн. і субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань освоєна на 93,9% (залишок 9,4 тис.грн.).

Касові видатки проведені  за рахунок різних джерел надходжень:

· медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам - 13577,2 тис.грн.,

· додаткової дотації з державного бюджету - 600,5 тис.грн.,

· медичної субвенції з обласного бюджету на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет - 326,4 тис.грн.,
· субвенції з державного бюджету  на відшкодування вартості  лікарських засобів для лікування окремих захворювань - 144,5 тис.грн.,
· інших субвенцій з сільських та селищних бюджетів - 10 тис.грн.,
· коштів районного бюджету - 5059,5 тис.грн.
          За рахунок спеціального фонду видатки медичної галузі проведені на суму           86,7 тис.грн.

          З 15 лютого 2017 року реорганізовано Малодівицьку районну лікарню та скорочено 15 стаціонарних ліжок і 56,25 посад в лікарнях та створено  Малодівицьку амбулаторію загальної практики сімейної медицини центру первинної медико-санітарної допомоги з штатною чисельністю 17 посад.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

           На утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм соціального захисту населення з загального фонду районного бюджету спрямовано 88495,5 тис.грн., що становить 99 % до уточнених призначень звітного періоду поточного року.

         Для здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення (виплата соціальних допомог, пільг та житлових субсидій) використано 82514,6 тис.грн. цільових субвенцій з державного бюджету, що складає 100 % до призначень І півріччя 2017 року.
          Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) разом із стаціонарним відділенням профінансовано в сумі 4409,3 тис.грн. за рахунок коштів загального фонду або на 92,2 % до уточненого плану на січень - червень нинішнього року.

         За рахунок спеціального фонду на утримання територіального центру використано 391,9 тис. грн., які спрямовані на харчування підопічних та покращення умов їх проживання. 

            На фінансування 4-х районних програм перераховано 1361,6тис.грн., із них:

         -  на програму надання соціальних послуг особам, які потребують сторонньої допомоги –  106,9 тис.грн.;

         - на пільги інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані та сім'ям загиблих під час участі в антитерористичній  операції -  95,9 тис.грн.;

         -  на фінансову підтримку районної ради ветеранів -  20,4 тис.грн.;

         -  надання інших пільг окремим категоріям громадян  району -  1138,4 тис.грн., в тому числі: компенсаційні виплати за пільговий проїзд в автомобільному транспорті 835 тис.грн., залізничним транспортом - 210 тис.грн., пільги з послуг зв’язку –                        92 тис.грн.
                                                       Молодіжні програми

       На здійснення районних соціальних програм і заходів у галузі сім`ї, жінок, молоді та дітей, а також на утримання районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей  та  молоді використано  429,7 тис.грн.
                                                           Культура

            По установах культури планові показники за І півріччя 2017 року по загальному фонду становлять 4035,3 тис.грн., використано – 3672,3 тис.грн. або  91%. В  загальній сумі проведених видатків частка на оплату праці  та розрахунки  за енергоносії складає 91,9 %. Видатки спеціального фонду проведено на суму                  205,2 тис.грн., із них:  115,7 тис.грн.  використано на капітальний ремонт Прилуцької центральної районної бібліотеки та 20 тис.грн. на поповнення бібліотечних фондів.
Фізична культура і спорт

           Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих  на утримання установ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту (фінансування на утримання ДЮСШ)  за               І півріччя 2017 року становить 480,9 тис.грн. - рівень виконання видатків до призначень звітного періоду – 65,9 %.

                                     Резервний фонд

                    В районному бюджеті видатки резервного фонду на 2017 рік передбачені в сумі 20 тис.грн.  Рішення про використання коштів резервного фонду районного бюджету у звітному періоді не приймалося.

                                          Кредитування

На виконання регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” (через Чернігівський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі) у І півріччі  2017 року з районного бюджету на кредитування індивідуальних сільських забудовників профінансовано по загальному фонду 70 тис.грн.
       Міжбюджетні  трансферти

        До бюджетів сіл та селищ за січень-червень 2017 року  із загального фонду  районного бюджету перераховано  інші додаткові дотації на утримання дошкільних закладів освіти, сільських, селищних палаців і будинків культури, клубів в сумі 5869,8 тис.грн.

