ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету за  9 місяців 2018 року
             З 2018 року функціонують Малодівицька та Линовицька об'єднані територіальні громади та розмежовані доходи і видатки відповідно до чинного законодавства, що вплинуло на динаміку показників районного бюджету в нинішньому році. 

                                                              ДОХОДИ      
             За січень-вересень 2018 року до загального фонду районного бюджету надійшло доходів в сумі 252079,9 тис.грн., що становить 98,5%  до  призначень звітного періоду та більше від надходжень відповідного періоду 2017 року на                9984,7 тис.грн. або  4,1% . 

            Районним бюджетом за 9 місяців поточного року отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 207387,5 тис.грн., в тому числі дотацій –                        10983,2  тис.грн.,  субвенцій – 196404,3 тис.грн., що складає відповідно 100% і                96,7% до  запланованих обсягів на звітний період поточного року. 

           З державного бюджету перераховано базової дотації в сумі 1123,2 тис.грн., дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 3487,2 тис.грн. та інших дотацій з сільських  бюджетів – 6372,8 тис.грн. 

           Надходження  освітньої, медичної субвенцій та субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій з державного бюджету склали відповідно 33067,8 тис.грн., 18813,8 тис.грн. та 984,0 тис.грн. або 100% до запланованих. В січні – вересні 2018 року з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету до  районного бюджету перераховано:

· соціальних субвенцій в загальній сумі 124705,6 тис.грн.;
· на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу – 1743,5 тис.грн.;
· на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 433,2 тис.грн.;
· за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 96,9 тис.грн.;
· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 36,8 тис.грн.;

· на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа” – 437,6 тис.грн.;
· на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 406,1 тис.грн.
На здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець 2017 року  перерозподілено  46,7 тис.грн.
Також надавалися субвенції ОТГ смт.Линовиця та смт.Мала Дівиця. Субвенція з Линовицького селищного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції склала                    1148,1 тис.грн. Субвенція з Малодівицького та Линовицького селищних бюджетів на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції перерахована в сумі 6324,9 тис.грн.
            Окрім того, отримано інших субвенцій з місцевих бюджетів –                   8159,3 тис.грн., що складає 91,4%  до запланованих на 9 місяців  поточного року.
             По власних доходах загального фонду планові показники виконані на               107% - мобілізовано 44692,4 тис.грн. податкових і неподаткових надходжень. У порівнянні з відповідним періодом 2017 року власні доходи збільшились на                 1791,2тис.грн. або на 4,2%. 
            За 9 місяців 2018 року до районного бюджету залучено 40081,9 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб - відсоток виконання бюджетних призначень становить  104,9 %. Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів надійшла у сумі 4363,4 тис.грн. і становить  130,6 % до планового показника.
            Протягом січня – вересня поточного року до районного бюджету отримано неподаткових надходжень в сумі 247,1 тис.грн., з них: плати за надання адміністративних послуг – 223,8 тис.грн., орендної плати за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди державними адміністраціями – 12,2 тис.грн. та інших надходжень – 11,1 тис.грн. Відповідно до аналогічного періоду 2017 року неподаткові надходження зменшилися на                      117,5 тис.грн.                                                       

            До спеціального фонду районного бюджету залучено доходи в сумі                    2704,7 тис.грн. тис.грн.  (з них: 2702,8 тис.грн. - власні надходження бюджетних установ, 1,9 тис.грн. – надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва), які в порівнянні з  відповідним періодом минулого року зменшилися на 7,6 тис.грн. або 0,3%.

                                                            ВИДАТКИ 

          Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в сумі 248220,0 тис.грн., що становить 93,2% до уточнених призначень звітного періоду та більше проти показників 9 місяців минулого року  на  19909,6 тис.грн.  або  8,7%. 

         Обсяг видатків спеціального фонду районного бюджету склав                      3811,9 тис.грн., що на 1875,3 тис.грн. або 33 %  менше порівняно з відповідним періодом 2017 року. 

          У розрізі програмної класифікації у січні-вересні 2018 року, порівняно з аналогічним періодом минулого року (в співставних умовах), видатки загального фонду районного бюджету зросли на:

  -    органи місцевого самоврядування        -     1129,4  тис.грн.  або  45,6%;

  -    освіту                                                        -       265,7  тис.грн.  або   0,5%;

  -    охорону здоров’я                                     -     2842,4  тис.грн.  або  9,6%;

  -    культуру                                                   -       425,5  тис.грн.   або  9,6%;

  -    соціальний захист та соціальне забезпечення - 15694,9 тис.грн.  або  12,9%;

   -    фізкультуру та спорт                               -       190,7 тис.грн.   або  27,0%.

          В економічній структурі видатків районного бюджету, проведених за січень-вересень 2018 року 91,2%  займають захищені статті бюджетних витрат, з них оплата праці – 76,6%, енергоносії – 8,2%, продукти харчування –  1,9% , медикаменти –  0,7%  та поточні трансферти населенню – 3,8% .          

           Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на виплату зарплати з нарахуваннями, склав 87036,3 тис.грн. Видатки на енергоносії профінансовано в сумі  9270,3 тис.грн., на продукти харчування – 2172,0 тис.грн., медикаменти – 824,8 тис.грн., поточні трансферти населенню (пільгові медикаменти та пенсії, соціальні послуги, пільги членам УТОС, допомога дітям-сиротам та інші видатки) –  4288,2 тис.грн.

Органи місцевого самоврядування

            На січень-вересень 2018 року передбачені асигнування на утримання районної ради в сумі  3839,2 тис.грн. Використано 3605,8тис. грн. або 93,9 % до призначень звітного періоду, в тому числі на оплату праці  з нарахуваннями –  2787,2 тис.грн., розрахунки за енергоносії – 106,6 тис.грн. 
          За рахунок спеціального фонду видатки по галузі проведені на суму                   664,5 тис.грн. - капітальні видатки на придбання автомобіля, двох ноутбуків та трьох кондиціонерів.
                                                               Освіта

            Із загального фонду районного бюджету на галузь „Освіта” профінансовано 55281,8 тис.грн. ( в тому числі за рахунок  освітньої субвенції з державного бюджету – 31359,1 тис.грн.), що становить 85,9% до призначень січня - вересня поточного року. 

            На виплату зарплати з нарахуваннями спрямовано 46439,8 тис.грн.,  оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5660,9 тис.грн. Для придбання продуктів харчування – 1286,5 тис.грн., із них згідно районних програм „Харчування учнів у закладах  загальної  середньої освіти та дітей у дошкільному навчальному закладі „Барвінок” с.Замістя на 2018 рік” та „Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2016-2018 роки” на харчування учнів в період навчання та відпочинку в пришкільних таборах – 1219,4 тис.грн. Середня вартість одного діто - дня харчування учнів за бюджетні кошти склала в навчальний період 8,45 грн. та в період відпочинку в пришкільних таборах  26,81 грн. (при планових показниках відповідно 9 грн.  і            27 грн.). 

            По відділу освіти райдержадміністрації протягом звітного періоду поточного року на загальноосвітні навчальні заклади району профінансовано 48287 тис.грн., дошкільні заклади освіти (Замістянський дитячий садок) –             716,7 тис.грн., допомога дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років -  16,3 тис.грн.
           Окрім того, сектором культури, туризму і релігій Прилуцької районної державної адміністрації проведені видатки по Ладанській дитячій музичній школі на суму 941,4 тис.грн.
           За рахунок надходжень до спеціального фонду видатки по галузі                 склали 1408,0 тис.грн., із них видатки:

· на капітальне придбання відділом освіти райдержадміністрації становлять  409,3 тис.грн., в тому числі :

          - 218 тис.грн. на придбання мультимедійого комплексу та мультимедійної дошки, 4 ноутбуків та 12 проекторів  для загальноосвітніх шкіл району та                          2 фотоапарати;
           - 52,2 тис.грн. - на закупівлю 7 ноутбуків для початкових класів згідно з переліком, затвердженим МОН (за рахунок субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа”);
           -  96,8 тис.грн. -  на придбання 13  ноутбуків для початкової школи (за рахунок субвенції з обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду);
           - 42,3 тис.грн. – благодійно надані : телевізор для Ладанської гімназії електроплита для Удайцівської ЗОШ І-ІІІ ст. та 2 ноутбуки для позашкільних навчальних закладів.
· сектором культури, туризму і релігій Прилуцької районної державної адміністрації для Ладанської дитячої музичної школи придбано мікшерний пульт за 6,9 тис.грн. і на 36,9 тис.грн.  проведено капітальний ремонт.
Охорона  здоров`я

          На утримання закладів охорони здоров`я із загального фонду районного бюджету спрямовано 32484,1 тис.грн. (в тому числі  медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 24699,1 тис.грн.) або 95% до призначень на звітний період 2018 року. Для забезпечення заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет спрямовано 1083,7 тис.грн., з яких коштами державного бюджету 576,9 тис.грн., районного – 310,2 тис.грн., сільських бюджетів - 196,6 тис.грн. Для придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів направлено 809,2 тис.грн., харчування хворих – 577,5 тис. грн. Видатки по галузі на відшкодування пільгових пенсій склали 138,0 тис.грн.

         На відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань згідно урядової програми ”Доступні ліки” освоєно  406,1 тис.грн. 
З 16 серпня 2018 року розпорядником коштів субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань  визначено управління охорони здоров’я  обласної державної адміністрації. 

         Центральною районною лікарнею проведена оптимізація ліжкового фонду і з             1 червня поточного року скорочено 5 стаціонарних ліжок
         За рахунок спеціального фонду видатки медичної галузі проведені на суму 1029,8 тис.грн., зокрема:
· по центральній районній лікарні на 206,6 тис.грн. придбані: обладнання для хірургічного відділення центральної районної лікарні, 7  комп'ютерів та стерилізатор; надано благодійно на 24,5 тис.грн. предметів та матеріалів; на суму 381,7 тис.грн. проведені поточні ремонти терапевтичного та поліклінічного відділень;

· центру первинної медико – санітарної допомоги Прилуцького району надано благодійно  2 ноутбуки на суму 19,1 тис.грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення

           На утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм соціального захисту населення з загального фонду районного бюджету спрямовано 136771,7 тис.грн., що становить 95,6% до уточнених призначень звітного періоду поточного року.

         Для здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення (виплата соціальних допомог, пільг та житлових субсидій) використано 126449,1 тис.грн. цільових субвенцій з державного бюджету, що складає 95,5% до призначень 9 місяців 2018 року.

          Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) разом із стаціонарним відділенням профінансовано в сумі 8085,0 тис.грн. за рахунок коштів загального фонду або на 91,3% до запланованих на січень-вересень 2018 року. За рахунок спеціального фонду на утримання територіального центру використано 410,4 тис.грн., які спрямовані на харчування підопічних та покращення умов їх проживання. 

         На фінансування 4-х районних програм перераховано 2146,5 тис.грн., в т.ч.:

         -  на програму надання соціальних послуг особам, які потребують сторонньої допомоги –  185,8 тис.грн.;

         - на пільги інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані та сім'ям загиблих під час участі в антитерористичній  операції -  55,5 тис.грн.;

         -  на фінансову підтримку районної ради ветеранів -  46,8 тис.грн.;

         -  надання інших пільг окремим категоріям громадян  району –                    1858,4 тис.грн., в тому числі: компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом – 1598,8 тис.грн. і залізничним транспортом –           181,6 тис.грн.

                                                       Молодіжні програми

       На здійснення районних соціальних програм і заходів у галузі сім`ї, жінок, молоді та дітей, а також на утримання районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей  та  молоді використано  1058 тис.грн.
                                                           Культура

           По установах культури планові показники за 9 місяців 2018 року по загальному фонду становлять 5284,5 тис.грн., використано – 4877,8 тис.грн. або 92,3%. В  загальній сумі проведених видатків частка на оплату праці  та розрахунки  за енергоносії складає 95,2%. 
         Проведено видатки спеціального фонду на суму 134,3 тис.грн., із них               82,3 тис.грн. капітальні видатки по Прилуцькій центральній районній бібліотеці                  на предмети довгострокового використання (16 тис.грн. - музична колонка та ноутбук і 66,3 тис.грн. – література) та за 12 тис.грн. придбано 2 кондиціонери.
Фізична культура і спорт

          Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих  на утримання установ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту за 9 місяців 2018 року становить 897,2 тис.грн. (із них: фінансування на утримання ДЮСШ – 891,1 тис.грн. і на придбання предметів та матеріалів для проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту – 6,1 тис.грн.) - рівень виконання видатків до призначень звітного періоду – 84,6%.

                                  Економічна діяльність
     У січні – вересні 2018 року по загальному фонду районного бюджету спрямовано на економічну діяльність 9 тис.грн. - членські внески районної ради до асоціацій органів місцевого самоврядування.
         По спеціальному фонду бюджету за рахунок залишку не використаної у 2017 році субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток окремих територій у сумі 65,9 тис.грн. та співфінансування з районного бюджету - 20,9 тис.грн., відділом освіти  райдержадміністрації по об'єкту ”Капітальний ремонт мережі водопостачання, водовідведення та приміщень внутрішніх туалетів Ладанської гімназії по вул. Миру, 114 в смт Ладан Прилуцького району Чернігівської області. Коригування.” завершені роботи та профінансовані кошти в загальній сумі  86,8 тис.грн.

        Окрім того, за рахунок коштів бюджету розвитку спеціального фонду на                   73,5 тис.грн. по центральній районній лікарні:
       - проведено реконструкцію  газопостачання котельні з заміною газових котлів та встановленням твердопаливного котла з виготовленням робочого проекту ”Облаштування засобів дистанційної передачі даних на комерційному вузлі обліку природного газу в котельні Прилуцької центральної районної лікарні по вул. Київська, 98 в м.Прилуки Чернігівської області” на суму 45,9 тис.грн.;
       - виготовлено робочий проект ”Реконструкція даху із заміною покрівлі терапевтичного корпусу Прилуцької центральної районної лікарні по вул. Київська, 98 м.Прилуки Чернігівської області” та його державна експертиза –       27,6 тис.грн.

Резервний фонд

                 В районному бюджеті видатки резервного фонду на 2018 рік передбачені в сумі 20 тис.грн.  Рішення про використання коштів резервного фонду районного бюджету у звітному періоді не приймалося.

                                    Кредитування

          На виконання регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” (через Чернігівський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі) протягом 9 місяців 2018 року з районного бюджету на кредитування індивідуальних сільських забудовників профінансовано по загальному фонду 120 тис.грн., по спеціальному фонду –  40,8 тис.грн. (за рахунок повернутих коштів, наданих для кредитування індивідуальних забудовників в минулих роках).  

Міжбюджетні  трансферти

        Із загального фонду районного бюджету за січень-вересень 2018 року  профінансовано:

· інші дотації до сільських та Ладанського селищного бюджетів на утримання дошкільних закладів освіти, сільських, селищних палаців і будинків культури, клубів в сумі 7944,8 тис.грн.;

· інші субвенції з районного бюджету:

     - на виконання доручень виборців депутатами районної ради відповідно до районної Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької районної ради – 576,0 тис.грн.;

     - для забезпечення підвозу учнів с.Білошапки до Линовицької ЗОШ                       І-ІІІ ступенів в квітні-червні 2018 року – 43,4 тис.грн.;
· інші субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців                                                 депутатами обласної ради (Ладанський селищний та Краслянський сільський бюджети) -11,4 тис.грн.;
· субвенцію державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів відповідно до районної Програми забезпечення виконання Прилуцькою районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень на 2016-2018 роки -                       3500 тис.грн.;
· субвенцію на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок:

     -  відповідної субвенції з державного бюджету  - 679,0 тис.грн.;
     - залишку коштів  відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився  на кінець 2017 року – 46,7 тис.грн.;
· субвенцію з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи,            придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету Ладанському селищному бюджету - 433,2 тис.грн.

