Розвиток

 культури, туризму та духовності в 2012 році

         Культурне обслуговування населення району  здійснюють 91 заклад культури – 44 клубних, 47 бібліотечних та 1 дитяча музична школа, 5 музейних кімнат та 1 музей в с. Жовтневе на громадських засадах.
        Бібліотечною системою охоплено 27,9 тис. населення. За звітний період бібліотеки району отримали 4818 примірників літератури на суму 125,9 тис.грн.. За звітний період надано платних послуг на суму 63,6 тис. грн.

        Всього в районі налічується 14 пам’яток архітектури. 


Працює рада по розвитку туристичної галузі на Прилуччині. Діє  Програма  “Розвиток туризму в Прилуцькому районі на 2009 – 2012 роки». Виготовлено банер  «Прилуччина туристична запрошує».


Проваджені туристичні маршрути з лекціями – екскурсіями «Прилуччина  - туристична», »Прилуччина літературна», »По сакральним місцям Прилуччини».
 Проведено розчищення від самосійних дерев та кущів історичного початку ярмаркового шляху « до Густині через Гать», а також благоустрій початку Гаті.

 Укладено тристоронню угоду про співпрацю в галузі туризму між Прилуцьким, Пирятинським та Яготинським районами.   

Духовні потреби жителів району забезпечують 53 релігійна громада, 7 конфесій і напрямків. В районі дотримується законодавство про свободу совісті та релігійні організації, конфліктів між священнослужителями та прихожанами різних конфесій немає. 

