Що думають про цю ініціативу Глави держави представники чернігівської творчої інтелігенції?
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   Заслужений артист України, художній керівник – головний режисер Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка Андрій Бакіров:

   «Будь-яка премія безумовно радує, кожен рух уперед — це вже добре, тим паче, що Богдан Сильвестрович — видатна історична постать у театральному мистецтві».
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   Заслужений діяч мистецтв України, директор – художній керівник Чернігівського обласного молодіжного театру Геннадій Касьянов:

   «Це добре, якщо з’явиться премія імені такого видатного діяча. Богдан Ступка — це взірець не лише акторської сили, а й чоловічої і людської. Дуже б хотілося, щоб такою премією були б нагороджені митці не лише столичні, а й з різних регіонів. Звичайно ж хочеться, щоб і на Чернігівщині були люди, яких відзначать цією премією. Дуже добре, якщо така премія буде!».
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   Заслужений діяч мистецтв України, художній керівник та головний диригент Чернігівського обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм Микола Сукач:

   «Дуже приємно, що Президент України саме так запропонував вшанувати пам’ять Богдана Сильвестровича. Я особисто був добре знайомий із цим видатним актором. Я дуже радий за театралів. На жаль, артистичний цех не дуже збалуваний відзнаками, тому хотілося б, щоб ці ініціативи поширилися і на музикантів».
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   Заслужений діяч мистецтв України, директор Чернігівського музичного училища ім. Л. Ревуцького Володимир Суховерський:

   «Такі особистості як Богдан Ступка — це гордість не лише України, а й усього світу, тому така ініціатива безумовно підніме імідж України. Богдан Ступка — митець світового рівня, відомий громадський діяч… Думаю, що ми ще багато поколінь будемо рівнятися на його постать».
