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Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» просимо  надати   нам  інформацію про заходи спрямовані на  виконання Вашою районною державною  адміністрацією     закону «Про доступ до публічної інформації». 
Зокрема, просимо надати інформацію про наступне: 
- Чи визначені    розпорядниками    інформації у РДА спеціальні структурні  підрозділи  або посадові особи,  які організовують у  встановленому порядку доступ до  публічної  інформації,  якою  він володіє. Надайте перелік цих осіб чи структурних підрозділів.  


 - Які були кроки зроблені   РДА для максимального   спрощення   процедури  подання  запиту  та отримання інформації; 
 - Які зміни були внесені в роботу офіційної інтернет – сторінки (сайту)    РДА після вступу в дію закону «Про доступ до публічної інформації»
-  Наскільки повно  РДА виконується Стаття 15. «Закону про доступ до публічної інформації» «Оприлюднення інформації розпорядниками» . Назвіть які кроки було зроблено РДА для виконання цього пункту закону. 

- іншу наявну  інформацію, яка дозволить скласти уявлення про стан виконання ЗУ «Про доступ до публічної інформації»  в районі
Просимо надіслати відповідь на запит в   електронній формі на вказану електронну  адресу.
Нагадуємо, що п.3. ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації»   вказує, що запити можуть подаватися в усній, письмовій чи іншій  формі (поштою,  факсом,  телефоном,  електронною поштою) на  вибір запитувача. 

Інформуємо Вас, що ця інформація необхідна ЧОЦ «Ініціатива» для підготовки брошури щодо діяльність  місцевих РДА в Чернігівській області. 

25 червня 2011 



Голова ЧОЦ «Ініціатива» Павло Пущенко

