П Р О Т О К О Л   №4
засідання  Громадської ради при райдержадміністрації 
26 вересня  2013 року

Мала зала райдержадміністрації 

Початок  о  10:00
Присутні:   9 осіб (список додається)

Запрошені: 

Павлютіна Ірина Миколаївна – заступник голови райдержадміністрації 

Симоненко Лідія Григорівна   -  начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації 

Головуючий   на засіданні:  Добренький Сергій Васильович – голова Громадської ради при райдержадміністрації  

Секретар:  Симоненко Лідія  Григорівна – секретар Громадської ради, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації
П о р я д о к    д е н н и й:
     1 Про модернізацію освітньої мережі району та надання якісних освітніх послуг.  . 
2. Про заходи з  увічнення пам’яті про події Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та її учасників: відзначення в районі 70-ї річниці визволення краю від фашистських загарбників.

3. Про підготовку до відзначення в 2014 році Року учасників бойових дій на території інших держав.

  4. Оголошення.
І. Слухали: Кісленко Олесю Олександрівну  -  спеціаліста відділу освіти  райдержадміністрації про модернізацію освітньої мережі району та надання якісних освітніх послуг. . (Матеріали виступу додаються). 
Виступили: Косенко Н.Д.  – про відшкодування педагогам за під’їзд до місця роботи, Добренький С.В. – про використання службового автотранспорту для підвозу педагогів, Симоненко Л.Г. – про розвиток дошкільної освіти. 
Павлютіна І.М.  акцентувала на   порушених питаннях щодо підвозу вчителів, дала інформацію щодо будівництва та відкриття дошкільних навчальних закладів.
Ухвалили: Рекомендації додаються.

ІІ. Слухали:  Голову Громадської ради при райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича, який акцентував на тому,  що райдержадміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування та ветеранською організацією   проведена  значна робота по підготовці та відзначенню в районі 70-ї річниці визволення краю від фашистських загарбників. 
Виступили: Павлютіна І.М. , Симоненко Л.Г. 
     Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та рекомендувати продовжити відповідну роботу щодо підготовки до відзначення 70-ї річниці визволення України в 2014 році та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років у 2015 році.
ІІІ. Слухали: Симоненко Л.Г. – начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації по питанню підготовки до відзначення в 2014 році Року учасників бойових дій на території інших держав

Виступили:  Павлютіна І.М., Буконкін Ю.В., Добренький С.В., Коротя В.В, які підтримали ініціативу райдержадміністрації щодо спорудження в смт Ладан пам’ятного знаку загиблим воїнам-інтернаціоналістам.
Ухвалили: 1.Інформацію прийняти до відома.

         2. Членам Громадської ради при райдержадміністрації сприяти органам влади у проведенні Року учасників бойових дій на території інших держав.

ІV. Слухали: секретаря  Громадської ради при райдержадміністрації Симоненко Л.Г.:

- щодо необхідності активізації роботи громадських організацій в питанні участі в конкурсі проектів, заходів, програм, розробленими громадськими організаціями, на виконання яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету;

- про ініціативу Громадської ради при облдержадміністрації  щодо реалізації проекту «Забуті захисники Вітчизни», яким передбачено  увічнення загиблих в Першій світовій війні;

- про підготовку календаря пам’ятних дат на 2014 рік та внесення пропозицій до нього.

Голову Громадської ради при райдержадміністрації  Добренького С.В. про надання пропозицій членами Громадської ради при райдержадміністрації до орієнтовного плану роботи Громадської ради на 2014 рік.
Буконкіна Ю.В. про необхідність відзначити  ініціаторів  будівництва пам’ятного знаку ліквідаторам аварії на Чорнобильській АЕС в смт Линовиця до Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 14 грудня.
Ухвалили: Оголошення прийняти до відома.
                    Надавати пропозиції, зауваження до проекту Плану роботи Громадської ради  на 2014 рік до відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації.
Голова Громадської ради при

райдержадміністрації                                                                  С.В. Добренький

Секретар  громадської ради при 

райдержадміністрації 
Л.Г. Симоненко

