Звіт про громадське обговорення

проєкту Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Прилуцького району 2021 – 2027 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 оприлюднено проєкт Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Прилуцького району на 2021-2027 роки (далі – Програма).

Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.07.2017  № 489-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій», Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках, які затверджені рішенням двадцять першої сесії обласної ради сьомого скликання 18 грудня 2019 року, Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням другої сесії (позачергової) обласної ради восьмого скликання 26 січня 2021 року.

Головною метою Програми є підвищення економічної активності та забезпечення екологічно чистими продуктами тваринного походження сільських багатодітних сімей, оптимізація їх соціального захисту.

У рамках обговорення проєкту Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Прилуцького району на 2021-2027 роки, пропозиції не поступили.
