П Р О Т О К О Л   №2
засідання  Громадської ради при райдержадміністрації 
11 червня     2014 року

Мала зала райдержадміністрації 

Початок  о  10:00
Присутні:   10 членів Громадської ради  (список додається)

Запрошені: 

Тютюнник Іван Васильович  –  голова районної державної адміністрації 

Федоренко Людмила Миколаївна – завідувач сектору у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 
Архаткін Сергій Петрович - головний спеціаліст відділу з питань цивільного  захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації.

Ходаковська Тетяна Вікторівна - виконуюча обов’язки начальника відділу культури, туризму і релігій райдержадміністрації 
Мирвода Тетяна Іванівна  - головний спеціаліст відділу культури, туризму і релігій райдержадміністрації 

Лозовий Юрій Олександрович - голова районної федерації  футболу 
Головуючий   на засіданні:  Добренький Сергій Васильович – голова Громадської ради при райдержадміністрації  

Секретар:  Симоненко Лідія  Григорівна – секретар Громадської ради, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  райдержадміністрації

П о р я д о к    д е н н и й:
     1. Про розвиток фізкультури і спорту в районі.  

2. Про діяльність  райдержадміністрації щодо виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

   3. Про проведення в районі Року Тараса Шевченка.

         4. Про проект плану заходів райдержадміністрації з відзначення 18-ї річниці Конституції України
5. Про проект  Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)»

І. Слухали: Федоренко Людмила Миколаївна – завідувача сектору у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації   про розвиток фізкультури і спорту в районі   (матеріал виступу додається). 

Виступили: 
Лозовий Ю.О., який зупинився на роботі районної федерації футболу щодо розвитку цього виду спорту, проведенні турніру з міні-футболу, підготовці та проведенні чемпіонату району з футболу, інших турнірах, акцентував на  питаннях нарощування матеріальної бази (роботі по створенню футбольних полів в населених пунктах), зростанні прихильників футболу в районі.
Тютюнник І.В.  зазначив, що в районі багато робиться, щоб розвивати фізкультуру і спорт, використовуються всі можливості щодо популяризації здорового способу життя, залученні якомога більше громадян, особливо молоді, підростаючого покоління до занять фізкультурою і спортом. І такий напрямок буде продовжуватись. 
Ухвалили: (протокольно) 1. Інформацію прийняти до відома.
2. Райдержадміністрації, ДЮСШ, районним громадським організаціям спортивного спрямування продовжувати роботу щодо формування здорового способу життя, розвитку масовості фізкультури та підготовки спортсменів з різних видів спорту. 
ІІ. Слухали: Матеріали по питанню  щодо діяльності  райдержадміністрації по виконанню Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» роздані учасникам засідання (додаються)
Виступили: Архаткін С. П. - головний спеціаліст відділу з питань цивільного  захисту, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації дав роз’яснення щодо проведеної роботи з метою запобігання і протидії корупції в районі.
Тютюнник І.В.  підкреслив, що лише спільними зусиллями відповідальної влади і суспільства можна здолати  один  з найбільших негативів нашого життя – корупцію. 

Добренький С.В.,Караєв В.Р. також наголосили, що питання боротьби з корупцією – це питання не лише влади, це - питання кожного громадянина.
Ухвалили: (протокольно) 1.Інформацію прийняти до відома.
ІІІ. Слухали: Матеріали по питанню    проведення в районі Року Тараса Шевченка роздані учасникам засідання (додаються).
Виступили: Ходаковська Т. В. - виконуюча обов’язки начальника відділу культури, туризму і релігій райдержадміністрації акцентувала на  тому, що відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка стало тим важливим заходом, який підносить патріотичні почуття, виховує у громадян любов і  повагу до своєї  історії, культури.
Тютюнник І. В. наголосив на важливості проведених заходів, адже саме творчість Т.Г. Шевченка,  його боротьба за справедливість, його пророцтво   спонукають до  боротьби за справедливу державу, за формування здорового громадянського  суспільства, а тому треба вивчати і популяризувати українського генія – Кобзаря  з метою виховання патріотизму, віри  в свої сили на шляху  розбудови ефективної, демократичної, заможної Української держави.

Нестерко Л.І.  у висловленні своєї позиції акцентував на несправедливості суспільства, яке ми маємо. 
Добренький С.В., Власенко Т.Г., Ходаковська В.В. , Симоненко Л.Г., Буконкін Ю.В. у своїх виступах засвідчили підйом в даний час національно-патріотичних почуттів, і тому всіма зусиллями слід  творити власну державу, утверджувати справедливість, а для цього  - не бути байдужими.  
Ухвалили: (протокольно) 1.Інформацію прийняти до відома.
ІV. Слухали: Симоненко Лідію  Григорівну – начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату  райдержадміністрації про проект плану заходів з відзначення в районі 18-ї річниці Конституції України, який пропонується до обговорення.
 Ухвалили: (протокольно) 1.Погодити запропонований  план заходів. 
V. Слухали: Симоненко Лідію  Григорівну – начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату  райдержадміністрації про проект Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)».
Виступили: Тютюнник І.В.  наголосив, що зміни до Основного Закону  в питанні реформування місцевого самоврядування і децентралізації влади  мають не просто змінити розподіл повноважень владних органів, а  виробити систему повсюдності та спроможності місцевого самоврядування, а значить  забезпечити   сталий  розвиток адміністративно-територіальних одиниць  і   в результаті покращити життя людей.   
Коротя В.В., яка  акцентувала  на позиції, що «обсяг фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування відповідає повноваженням, передбаченим Конституцією та законами» і це   є особливо принциповим, бо   без його точного визначення та передбачення реалізувати запропоновані зміни дуже складно.

Ухвалили: (протокольно) 1.Продовжити вивчення проекту Закону та вносити  пропозиції у відповідності  до громадського  обговорення. 

Голова Громадської ради при

райдержадміністрації                                                                          С.В. Добренький

Секретар  Громадської ради при 

райдержадміністрації 
        Л.Г. Симоненко

