ПАМ’ЯТКА ЗАБУДОВНИКУ.

Замовник здійснює забудову земельної ділянки відповідно до вимог будівельного паспорта, виданого відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Прилуцької районної державної адміністрації, державних будівельних, санітарно-гігієнічних, протипожежних та інших норм, стандартів і правил.

Будівельний паспорт забудови земельної ділянки є чинним до завершення будівництва об'єкта.

У разі виникнення в процесі забудови земельної ділянки необхідності внесення змін в будівельний паспорт замовник повинен погодити їх з відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Прилуцької РДА.

Будівництво житлового будинку, господарських будівель та споруд на земельній ділянці без будівельного паспорта забудови земельної ділянки, з відхиленням від нього або з порушенням затвердженої схеми забудови земельної ділянки забороняється. Забудовник, який здійснив порушення під час планування і забудови територій та порушення з недодержання державних стандартів, норм і правил під час проектування і будівництва або самовільне будівництво будинків і споруд відповідно до ст.ст. 96 - 97 Кодексу України про адміністративні правопорушення притягується до адміністративної відповідальності. Відповідно до ч.З, ч.4 ст. 197-1 Кримінального кодексу України забудовник, який здійснив самовільне будівництво будівель або споруд на самовільно зайнятій земельній притягується до кримінальної відповідальності.

Відповідно до статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» замовник має право виконувати будівельні роботи тільки після направлення повідомлення про початок виконання будівельних робіт до Південного інспекційного відділу інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю у Чернігівській області.

Замовник відповідно до законодавства несе відповідальність за повноту та достовірність даних, зазначених у поданому ним повідомленні про початок виконання будівельних робіт.

Контроль за виконанням будівельних робіт здійснюється Південним інспекційним відділом інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Чернігівській області.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року №461 «Про Порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів», прийняття в експлуатацію об'єктів, будівництво яких здійснено на підставі будівельного паспорта, проводиться шляхом реєстрації інспекцією Державного архітектурно-будівельного контролю у Чернігівській області поданої замовником декларації про готовність об'єкта до експлуатації.

Датою прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта є дата реєстрації декларації про готовність об'єкта до експлуатації.

Експлуатація закінчених будівництвом об'єктів, не прийнятих в експлуатацію, забороняється.

Зареєстрована декларація про готовність об'єкта до експлуатації є підставою для:

-    укладення договорів про постачання на прийнятий в експлуатацію об'єкт необхідних для його функціонування ресурсів - води, газу, тепла, електроенергії;

-    включення даних про такий об'єкт до державної статистичної звітності та оформлення права власності на нього.

Підключення закінченого будівництвом об'єкта, прийнятого в експлуатацію, до інженерних мереж здійснюється на підставі відповідного звернення замовника до осіб, які є власниками відповідних елементів інженерної інфраструктури або здійснюють їх експлуатацію.

Замовник відповідно до чинного законодавства несе відповідальність за повноту та достовірність даних, зазначених у поданій ним декларації про готовність об'єкта до експлуатації, та за експлуатацію об'єкта без зареєстрованої декларації.

Замовник зобов'язаний протягом семи календарних днів з дня прийняття в експлуатацію об'єкта:

-    подати копію декларації про готовність об'єкта до експлуатації виконавчим органам селищної (сільської) ради для подання цими органами інформації про прийнятий в експлуатацію об'єкт до органу державної статистики за формами, передбаченими звітно-статистичною документацією;

-      порінформувати державні органи у сфері пожежної та техногенної безпеки про введення в експлуатацію об'єкта.

