П Р О Т О К О Л  

установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства

для утворення громадської ради при Прилуцькій райдержадміністрації 
Мала зала райдержадміністрації 

05 лютого 2015 року
Початок о 10 годині 

Присутні:   15 осіб (список додається)

Запрошені: 

Росовський Денис Михайлович – в.о. голови райдержадміністрації 

Мирвода Тетяна Іванівна - начальник відділу інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю апарату райдержадміністрації 
Головуючий   зборів:  Добренький Сергій Васильович  

Секретар зборів:  Мирвода Тетяна Іванівна
По поважній причині відсутні представники Власенко Тамара Григорівна – член ради Прилуцького районного осередку Всеукраїнської громадської організації «Сила і Честь» та Лозовий Юрій Олександрович – голова правління громадської організації «Прилуцька районна федерація футболу».
П о р я д о к    д е н н и й:
І. Вступне  слово  в. о. голови райдержадміністрації  Росовського Дениса Михайловича
ІІ. Звіт голови громадської ради при райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича за 2013-2014 роки

 ІІІ. Звіт ініціативної групи про підготовку до установчих зборів для обрання нового  складу громадської ради при райдержадміністрації:

 Мирвода Т.І. начальник  відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації 

ІV.  Обрання нового складу громадської ради при райдержадміністрації.
В роботі установчих зборів взяв участь в.о. голови райдержадміністрації Росовський Д.М., який в вступному слові наголосив, що Постановою від 3 листопада 2010 року №996 Кабінету Міністрів України  визначено Порядок участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики. Цією ж Постановою визначено порядок формування громадської ради при органі виконавчої влади. 

Минуло рівно два роки відтоді, як  було сформовано попередній  склад громадської ради (установчі збори відбулися 30 січня 2013 року). Громадська рада пропрацювала рівно два роки і її повноваження закінчилися 1 лютого, а тому ми маємо провести установчі збори по формуванню нового складу  громадської ради 

Також нами  враховано вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року №688, яка  припиняє  повноваження громадських рад, утворених при органах виконавчої влади до 22 лютого 2014 р. Цей документ прийнято Урядом  з метою  ефективної реалізації положень Закону України “Про очищення влади”, забезпечення відкритості, прозорості та публічності у діяльності органів виконавчої влади, здійснення громадського контролю за їх діяльністю, оновлення громадських рад.  Лише  партнерські стосунки  органів влади та громадськості  дають нам можливість системно й відповідально вирішувати  питання соціально-економічного розвитку району, реалізації та захисту прав і свобод мешканців району, задоволення їх політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів.

У своїй роботі райдержадміністрація завжди прагне дослухатись до зауважень, пропозицій мешканців району. Разом з представниками об’єднань громадян ми проводили консультації і будемо  надалі   радитись, саме з  метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність райдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості в  діяльності райдержадміністрації. 

Дуже приємно, що наша громадська рада за минулі роки (громадська рада при райдержадміністрації вже пропрацювала дві каденції: 2011-2012 р. р., 2013-2014 р.р.) прагнула не стільки контролювати владу, як об’єктивно оцінювати ситуацію по багатьох питаннях,  долучатися до масових заходів за участю громадськості.  

В теперішній час - це дуже важливо, це викликає  розуміння, повагу і підтримку. Члени Громадської ради мають бути активними в питанні боротьби з корупцією, наполегливими у відстоюванні державних інтересів, вихованні патріотизму, організації допомоги силам антитерористичної операції. 

Зі звітом за роботу у 2013-2014 роках виступив голова громадської ради при райдержадміністрації Добреньк ий Сергій Васильович. 
Зі звітом ініціативної групи по підготовці до установчих зборів для обрання складу громадської ради при райдержадміністрації:  Мирвода Тетяна Іванівна - член ініціативної групи, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю апарату райдержадміністрації (додається).
І. Слухали:
З пропозицією щодо обрання головуючого зборів виступила Коротя Вікторія Вікторівна, яка запропонувала обрати головуючим установчих зборів для утворення громадської ради при райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича, а секретарем установчих зборів – Мирводу Тетяну Іванівну.

          Голосували: за – 15, проти – 0, утримались – 0.

Вирішили:

Обрати головуючим установчих зборів для утворення громадської ради при райдержадміністрації Добренького Сергія Васильовича, а секретарем установчих зборів - Мирводу Тетяну Іванівну. 

ІІ. Слухали:
Головуючим Добреньким Сергієм Васильовичем запропоновано затвердити порядок проведення установчих зборів (запланований ініціативною групою порядок установчих зборів було роздано учасникам установчих зборів).

          Голосували: за – 15, проти – 0, утримались – 0.

Вирішили: Порядок установчих зборів затвердити.

ІІІ. Слухали:
Головуючим Добреньким Сергієм Васильовичем запропоновано затвердити регламент проведення установчих зборів, з яким він ознайомив учасників зборів (текст запропонованого регламенту  було роздано учасникам установчих зборів).

          Голосували: за – 15, проти – 0, утримались – 0.

         Вирішили: регламент  установчих зборів  за участю інститутів громадянського суспільства для утворення громадської ради при райдержадміністрації  затвердити.

ІV. Слухали:
Головуючий Добренький С.В. оголосив пропозицію ініціативної групи: обрати громадську раду у складі 17 осіб – кількості представників ІГС, які подали заяви до участі у громадській раді при райдержадміністрації.
          Голосували: за – 15, проти – 0, утримались – 0.

Вирішили: Склад громадської ради при райдержадміністрації  затвердити в кількості 17 осіб.
V. Слухали:
Головуючий Добренький С.В. оголосив пропозицію ініціативної групи обрати громадську раду у складі 17 осіб – кількості представників ІГС, які подали заяви до участі у громадській раді при райдержадміністрації. Список кандидатур, які подали заяви до участі в роботі громадської ради при райдержадміністрації  було роздано учасникам зборів. 

Нестерко Л.І. запропонував  проголосувати за список.    

          Голосували: за – 17, проти – 0, утримались – 0.

Вирішили: Вважати обраною  громадську раду при райдержадміністрації    в складі: 

1. Арестов Віталій Олександрович – заступник голови Прилуцької міськрайонної спілки ветеранів Афганістану при УСВА України

2. Буконкін Юрій Володимирович – голова  Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка «Чорнобиль»

3. Гриценко Валентина Василівна – голова Прилуцької районної організації ветеранів України

4. Добренький Сергій Васильович – голова громадської організації «Прилуцька районна сільськогосподарська дорадча служба»

5. Каїка Володимир Петрович – голова громадської організації «Бджолярі Прилуччини»

6. Караєв Володимир Русланович -  голова Правління Прилуцького районного осередку Всеукраїнської організації «Господарі землі»

7. Корнієнко Валентина Сергіївна – голова Прилуцької районної організації профспілки працівників державних установ

8. Коротя Вікторія Вікторівна – голова Прилуцької міськрайонної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України

9. Косенко Ніна Дмитрівна – голова Прилуцької районної організації спілки жінок України

10. Мікрюкова Наталія Геннадіївна – голова Прилуцької районної організації профспілки працівників культури 

11. Назарина Анатолій Михайлович – член президії Прилуцької районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України  

12. Нестерко Леонід Іванович – голова Прилуцької  РО профспілки працівників освіти і науки України

13. Петренко Ірина Володимирівна – голова Прилуцької районної профспілкової організації  працівників охорони здоров’я

14. Романова Лариса Максимівна  – голова Прилуцької районної  організації Товариства Червоного Хреста України 

15. Свірський Сергій Віталійович – Президент Благодійної організації «Благодійний фонд «Авен-Єзер»

Слухали: 

Добренький С.В. запропонував закрити установчі збори та провести перше засідання громадської ради після підписання відповідного розпорядження головою райдержадміністрації. 

Секретарем зборів дано роз’яснення, що склад ради має бути затверджено розпорядженням  голови райдержадміністрації, а тому  запропоновано перше засідання провести після підписання відповідного розпорядження головою райдержадміністрації, а до цього членам ради ознайомитись з відповідними документами, які необхідно прийняти на першому засіданні.   
Голосували: за – 15, проти – 0, утримались – 0.

Вирішили: Провести перше організаційне засідання громадської ради після підписання розпорядження голови райдержадміністрації .
Головуючий установчих зборів                                         С.В. Добренький

Секретар зборів                                                                    Т.І. Мирвода   

