Звіт про громадське обговорення

проекту Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016-2018 роки у Прилуцькому районі.
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 02 по 30 листопада 2015 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016-2018 роки у Прилуцькому районі.
Проект Програми розроблений центральною районною лікарнею у рамках реформування системи охорони здоров’я, на виконання законів України від 20 жовтня 2014 №1708-VІІ «Про затвердження Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки», «Про місцеві державні адміністрації» та з метою зниження рівня захворюваності і смертності від ВІЛ - інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, медичної допомоги, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ.
В рамках обговорення до проекту Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016-2018 роки у Прилуцькому районі пропозиції не поступили.
