Чтобы молитва была полноценной, во время ее произношения нужно смотреть на икону святого. Ее вы предварительно купите в любой церкви. Вечером, когда собираетесь помолиться, поставьте перед иконой зажженную свечу, принесенную из храма. Для начала произнесите вступительную молитву:
«Святой угодник, Спиридон Тримифунтский, я, раб Божий, обращаюсь к тебе за помощью. Походатайствуй перед Всевышним за нужду мою, а я тебе дары великие принесу. Услышь слово мое, и да будет по нему!».
Перекрестившись после прочтения вступительной молитвы, приступайте к основному обращению:
«Умоли обо мне, пресвятой, Отца нашего. Пусть пошлет милость на раба своего, да пусть ангел-хранитель, посланный им, крылом укроет своим и защитит от бедности и от хвори. Через тебя, Спиридон Тимифунтский, Господа прошу о помощи. Человеколюбец, сидящий на небесах с Сыном о десную его, пусть пошлет милость и через молитву святую услышит меня. Перед Богом дела мои чисты и светлы, не желаю себе злата сверх меры и славы большой, а желаю достатка и благополучия. Помоги, Спиридон, продать мне товар мой и выгоду во благо семьи моей получить. Пошли мне покупателей щедрых и убереги от мошенников. На тебя полагаюсь и тебе доверяю полностью, ибо о милости и доброте твоей знаю. Аминь».
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