Інформація 
районного територіального центру соціального обслуговування 
                                       (надання соціальних послуг)
В  Прилуцькому районі функціонує  територіальний центр соціального обслуговування, на обліку та обслуговуванні якого перебуває  2976 осіб.  
У відділенні соціальної допомоги вдома працює 102 соціальних робітники  в 71 населеному пункті району надають соціальну послугу  догляду  вдома  960 одиноким громадянам  та інвалідам на безоплатній основі та 295 громадян, які мають працездатних рідних,  на платній основі по місцю проживання, згідно затвердженого графіка роботи, 2-3 рази на тиждень.
Отримати соціальні послуги  в територіальному центрі мають право:
громадяни похилого віку, інваліди, хворі (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення  до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці),  які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, визнані такими в порядку, затвердженому МОЗ;
громадяни, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв’язку з безробіттям і зареєстровані в державній  службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою (і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей,  дітей-інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів), якщо середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчій ніж прожитковий мінімум для сім ′ї ;
громадяни похилого віку,  інваліди, що мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, отримують платні соціальні послуги. 
В  області функціонують Чернігівський та Козелецький геріатричні пансіонати для громадян похилого віку та інвалідів, в Прилуцькому районі стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання. Для одиноких громадян умови проживання безкоштовні, лише 75% пенсії іде на утримання громадян, які проживають в цих закладах, а 25 % виплачується особисто пенсіонерові. Крім того, заощадження, земельні паї, будинки та майно, яке знаходиться у власності особи залишається в її користуванні. 
Загальна вартість утримання однієї особи в таких закладах становить в середньому 4 тис. грн. в місяць.

В даний час черга для поселення в геріатричні пансіонати області та стаціонарне відділення територіального центру, яке розташоване в с.Заїзд, відсутня.  Є вільні місця.

Більш детальну інформацію щодо поселення в пансіонати області або стаціонарне відділення можна отримати в територіальному центрі соціального обслуговування  за адресою м. Прилуки, вул. Київська, 224 тел. 5-07-37.

