Стан залучення капітальних інвестицій в економіку та соціальну сферу району за 6 місяців 2016 року
Основною метою інвестиційної діяльності в Прилуцькому районі залишається створення сприятливих умов для поліпшення інвестиційного клімату, підвищення рівня інвестиційної привабливості району, активізацію інвестиційних процесів по  залученню коштів із державного і місцевих бюджетів, вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів для сталого економічного зростання, підвищення якості життя населення.

Прилуцький район сприятливий для залучення іноземних та вітчизняних інвестицій. Вигідне транспортно – географічне розташування району разом із значними трудовими ресурсами в умовах ринкового реформування економіки України потенційні можливості для залучення коштів інвесторів. 
З метою поліпшення інвестиційного клімату, сприяння залученню інвестицій в економіку району відділом економічного розвитку та інвестиційної діяльності райдержадміністрації проводиться послідовна, цілеспрямована робота щодо залучення інвестиційних коштів в економіку та соціальну сферу району.

У розвиток економіки району за січень-червень 2016 року суб’єкти господарювання вклали 66,7 млн.грн. капітальних інвестицій, що в 2,7 раза більше відповідного періоду 2015 року. У розрахунку на одну особу освоєно 1858,4 грн. інвестицій. За обсягом вкладених інвестицій, Прилуцький район посів 6 місце серед інших районів Чернігівської області.
Для пожвавлення інвестиційного процесу  району вкрай необхідні інвестиції у виробництво, в тому числі – іноземні. В районі налічується 8 діючих підприємств з іноземними інвестиціями, це ТОВ «К.С.– Інвест-Сервіс», ТОВ «Промислова компанія «Пожмашина», ТОВ «Елеватор Агро», ТОВ «Національний Продукт Прилуки», ТОВ  «Агрікор Холдинг», ТОВ «Прилуцьке Племпідприємство», ТОВ «Агрокім» та ТОВ «Агропромислова Фірма «Дніпро». Станом на 01.07.2016 в економіку району іноземними інвесторами з 4 країн світу вкладено 2,8 млн. дол.. США прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), що у розрахунку на 1 особу постійного населення складає 77,4 дол. США. Найбільш привабливими для іноземних інвесторів є галузі тваринництва, рослинництва та машинобудування. Впродовж даного періоду не відбулося зростання обсягу залучених ними інвестицій, проте, не було і відтоку інвестицій з району.

Обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності Прилуцького району за січень – червень п.р. склали 48,9 млн. дол. США, імпорту – 277,5 млн. дол. США. У порівнянні з відповідним  періодом минулого року обсяги експорту зменшилися на 83,1%, обсяги імпорту збільшилися – на 49,1%. Питома вага Прилуцького району в загальнообласних обсягах експорту товарів склала 16,9%, імпорту – 149,1%. 
Дбаючи про економічне зростання, особливу увагу приділяємо питанню реалізації інвестиційних проектів.
Так, в 2015 році  підприємством ТОВ «Прилуки - Гарантбуд» реалізовано інвестиційний проект по будівництву тваринницького комплексу по вирощуванню і відгодівлі свиней. Освоєно 3,4 млн. грн. та досягнуто покращення продуктивності та конкурентоспроможності продукції тваринництва.
В І кварталі 2016 року підприємством ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд» реалізовано проект по будівництву доїльного залу та приміщень для утримання корів і маточного поголів’я свиней, освоєно 5,8 млн. грн.
В ІV кварталі 2016 року завершиться реалізація ще одного інвестиційного проекту підприємством ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд» по будівництву приміщення ферми ВРХ на 340 корів безприв’язного утримання. Сума освоєних коштів становитиме 3,1 млн. грн., створяться додаткові робочі місця.
Продовжують реалізацію своїх інвестиційних проектів підприємства ТОВ «Ресурс Агро»: «Будівництво силосів для зберігання зерна в смт. Мала Дівиця» та ТОВ «Малодівицьке ХПП»: «Будівництво елеватора в с. Обичів».
З метою збільшення обсягів реалізації продукції, просування товарів місцевих товаровиробників на ринках збуту продукції серед суб’єктів господарювання постійно поширюється інформація стосовно участі у виставкових та виставково-ярмаркових заходах.

Так, підприємство ТОВ «ПК «Пожмашина» в лютому місяці цього року взяло участь в 6-й міжнародній виставці інноваційних рішень в зерновому господарстві «Зернові технології 2016» в м. Київ. 
В березні місяці в м. Краматорську Донецької області відбулася церемонія передачі 9-ти пожежно-рятувальних автомобілів для підрозділів ГУ ДСНС України в Донецькій області та представлена продукція на 11-й міжнародній спеціалізованій сільськогосподарській виставці «AGRITEK / FARMTEK ASTANA» м. Астана, Казахстан. А в червні місяці на Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2016» в м. Києві,  продано 6 причепів.
З метою започаткування міжнародного співробітництва Прилуцького району з районами Гомельської області Республіки Білорусь та розгортання  з ними зовнішньоекономічної діяльності, Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації направлена пропозиція підприємства ТОВ «ПК «Пожмашина» про співробітництво в галузі машинобудування.

Програмою економічного і соціального розвитку Прилуцького району на 2016 рік затверджено перелік пріоритетних об’єктів соціальної та житлово – комунальної сфери, які потребують фінансування за рахунок державних субвенцій. 
У рамках конкурсу, оголошеного Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України  на початку 2016 року, відділом економічного розвитку та інвестиційної діяльності зареєстровано в онлайн платформі державного фонду регіонального розвитку 9 (дев’ять) пріоритетних інвестиційних проектів району, першочергові 6 (шість) були напрацьовані і розміщені в повному обсязі. За результатами здійснення оцінки та відповідності інвестиційних проектів вимогам законодавства, Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням затвердив два проекти району, а саме: реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Ладанської гімназії (друга черга) та буріння водозабірних свердловин для господарсько – питного водопостачання в с. Голубівка (перша черга), замовником яких визначено Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА, з загальним обсягом фінансування 2,4 млн.грн. В районному бюджеті передбачена сума співфінансування в розмірі 270,86 тис. грн. (10%), як субвенція обласному бюджету та на даний час перерахована в повному обсязі.
Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності райдержадміністрації не полишає надії, що робота, яка проведена в цьому році по розробці та підготовці інвестиційних проектів соціального спрямування, стане у нагоді при відборі проектів Мінрегіоном у 2017 році та для участі у конкурсах по залученню коштів міжнародної технічної допомоги. 
Особливу роль в розвитку районної економіки відіграє реалізація різноманітних проектів та грантів. Останнім вагомим здобутком стала перемога Прилуцької райдержадміністрації в конкурсному відборі третьої фази Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 
В липні місяці 2015 року Прилуцький район з проектом «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Слобідська, 16 в смт. М. Дівиця Прилуцького району Чернігівської області» був відібраний для участі у спеціальному пілотуванні проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – 3» для реалізації енергоефективного проекту на умовах  співпраці територіальних громад.
Спеціальне пілотування в Прилуцькому районі передбачало організацію співробітництва територіальних громад Малодівицької селищної ради, Обичівської, Великодівицької, Дмитрівської та Петрівської сільських рад для отримання спільної користі – здобуття повної загальної середньої освіти дітьми  населених пунктів, які входять до складу місцевих рад – суб’єктів співробітництва. 

За умовами грантодавця 19 серпня 2015 року була створена  Громадська організація «Спілка членів громади смт. Мала Дівиця», яка пройшла юридичну реєстрацію в державних органах 31.08.2015року та відкрила рахунок в державному ощадному банку України. На рахунок громадської організації надійшло 75,0 тис. грн. благодійних коштів.
Успішна реалізація проекту «Реконструкція приміщень з заміною вікон в будівлі Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Слобідська, 16 в смт. Мала Дівиця Прилуцького району Чернігівської області» має ряд позитивних напрацювань, а саме: залучення додаткових фінансових ресурсів у розмірі 1,1 млн. грн., покращення інфраструктури населеного пункту, досягнення енергозбереження  та енергоефективності, налагодження діалогу між представниками влади та громади.
Фінансова підтримка районного проекту Європейським Союзом, зробила можливим значне поширення істотного позитивного досвіду у впровадженні подібних проектів, орієнтованих на соціальну мобілізацію громад. Проект покликаний створити сприятливе середовище для сталого соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом сприяння самоорганізації громад, розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив.

Відповідно до вимог Закону України «Про державно-приватне партнерство» в районі постійно оновлюється база даних пілотних проектів, які можуть бути реалізовані із застосуванням механізму державно-приватного партнерства. Станом на 01.07.2016 до бази даних включено 16 проектних пропозицій у сферах житлово-комунального господарства, культури та соціальної сфери. База даних розміщена на офіційному порталі райдержадміністрації підрубриці «Інвестиційна діяльність» рубрики «Економіка». На даний час приватні партнери щодо зазначених пілотних проектів не визначені, договори державно-приватного партнерства щодо них не укладались.

З метою зацікавити державні або міжнародні донорські організації відділом постійно ведеться робота по залученню додаткових джерел фінансування від приватного бізнесу. Так, для формування «Інвестиційного портфелю Чернігівщини» на офіційному сайті Комунального підприємства «Центр державно – приватного партнерства» Чернігівської обласної ради  в розділі «Портфель проектів» через онлайн форму покладено початок і розміщено 3 (три) пріоритетні проекти району: «Реконструкція дитячого садка в с. Богданівка», «Реконструкція очисних споруд в смт. Ладан» та «Реконструкція системи опалення Малодівицької ЗОШ І-ІІІ ступенів з встановленням блочно – модульної котельні з газовими модулями нагріву та твердопаливними котлами». 

Оскільки, онлайн форма є постійно – діючою, то поповнення і оновлення бази проектів має постійний характер.
З метою підтримки дітей сиріт та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах напрацьована грантова заявка для участі у конкурсі оголошеного Фондом «Джинджер». Розроблений інвестиційний проект «Крок за кроком до здоров'я» передбачає установку ігрового майданчика на території Удайцівського реабілітаційного центру. З огляду на те, що в закладі навчаються соціально незахищені діти, які до того ж мають серйозні медичні діагнози по фізичному і психічному розвитку (більшість з них є інвалідами дитинства), впровадження даного проекту матиме для них життєво важливе значення. За умовами конкурсу  заявка буде розглянута на грудневому засіданні консультаційної ради, рішення яких будуть оголошені в січні місяці 2017 року. Не полишає надія на позитивне рішення конкурсної комісії Фонду «Джинджер». 
Крім того, відділом здійснені такі заходи щодо залучення міжнародної технічної допомоги:

- 5  заявок подано на участь у конкурсі оголошеного Фондом «Монсанто»;
-  2  заявки подані на участь у конкурсі «Соціальні послуги – спільними зусиллями» за підтримки Українського незалежного центру політичних досліджень спільно з Німецькою Спілкою Робітничих Самаритян;

- 1 анкету на участь в спільному з Європейським інвестиційним банком проекті  «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України».
На даний час, до кінця березня 2017 року, є можливість скористатися фінансовою допомогою, запропонованою Урядом Японії, за програмою «Кусаноне». Метою програми є  задоволення різноманітних потреб країн, що перебувають у стані розвитку. 

Перспективою подальшої роботи, як відділу економічного розвитку та інвестиційної діяльності, так і всіх структурних підрозділів райдержадміністрації, є участь у програмі «Кусаноне» з напрацьованими районними соціальними проектами та проектами територіальних сільських громад, які мають право на фінансування. 
З метою поширення інформації про район та його інвестиційний потенціал за допомогою ресурсів мережі Інтернет, розроблено рубрику «Інвестиційна діяльність» з відповідними рубриками на офіційному сайті Прилуцької районної державної адміністрації, який постійно наповнюється інформацією стосовно інвестиційних проектів та пропозицій.
Основним фактором, який обумовить подальше зростання обсягів надходження інвестиційних ресурсів, залишається сприятливий інвестиційний клімат, економічне зростання, збільшення масштабів господарської діяльності, підвищення прибутковості від  вкладення коштів у розвиток виробництва.

На сьогодні, Урядом та Президентом України здійснено ряд позитивних кроків по створенню якісно нових умов ведення бізнесу, що мають забезпечити відбудову економіки України, сприятимуть її стабільному розвитку та активізації інвестиційної діяльності, а саме: 
- гармонізовано  систему оренди землі; встановлено строки реєстрації підприємств протягом не більше двох днів; запроваджено видачу документів дозвільного характеру через центри надання адміністративних послуг (Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)” від 12.02.2015 № 191-VIII);

- забезпечено обґрунтованість та прозорість прийняття рішень щодо фінансування державних інвестиційних проектів, підвищення ефективності використання державних коштів і результативності державних інвестиційних проектів (Закон України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо державних інвестиційних проектів” від 07.04.2015 № 288-VIII);

- забезпечено реалізацію пілотного проекту у сфері державних закупівель щодо впровадження електронних закупівель (розпорядження Кабінету Міністрів України “Про реалізацію пілотного проекту у сфері державних закупівель щодо впровадження електронних закупівель”  від 20.05.2015 № 501-р);

-  забезпечено державну підтримку при створенні індустріальних парків і реалізації проектів у межах цих парків (Закон України "Про індустріальні парки");

- запущено в публічний доступ разом з громадськими організаціями та бізнесом модуль бізнес-аналітики, який в онлайн - режимі надає громадянам доступ до інформації про закупівлі (bi.prozorro.org);

- запущено help - desk (help.vdz.ua) для підтримки замовників та учасників державних закупівель, який дозволяє отримувати постійну, швидку та професійну підтримку з питань державних закупівель;
- створено портал  Іnvest.in.ua, який на даний час в стадії наповнення, а  буде містити повну інформацію про інвестиційний потенціал України.

Начальник відділу економічного

розвитку та інвестиційної діяльності                                              В.С.Корнієнко

Шульжик Н.В.
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