Стипендіальна програма Німецького федерального фонду екології (DBU)
Стипендіальна програма Німецького федерального фонду екології (DBU) надає можливість випускникам вищих навчальних закладів з України підвищити свою кваліфікацію у сферах екології та захисту природи.

Закінчення подання заяв – 10.03.2017 р.
Німецький федеральний фонд екології (DBU), розташований у місті Оснабрюк, надає стипендіальну програму для 18 країн Центральної та Східної Європи (Болгарії, Естонії, Латвії, Литви, Польщі, Румунії, Словаччини, Чехії, Угорщини, Словенії, Хорватії, Боснії і Герцеговини, Сербії, Албанії, Косова, Македонії, Чорногорії та Калінінградської області Росії). 
З 1 січня 2017 року ця програма поширюється і на Україну.
Мета її полягає в тому, щоб надати можливість випускникам вищих навчальних закладів підвищити свою кваліфікацію для подолання екологічних і природоохоронних викликів у їхніх країнах.

Стипендія надається на строк від шести до дванадцяти місяців і передбачає спочатку участь у три - або чотиритижневому інтенсивному курсі німецької мови. Установами, які приймають учасників програми, можуть бути виші, науково-дослідні інститути, міністерства, підприємства або спілки.

Детальніша інформація
https://www.dbu.de/stipendien_international
