Про інвестиційну діяльність в Прилуцькому районі за підсумками 

І кварталу 2017 року

Прилуцький район відноситься до інвестиційно привабливих районів області. Вигідне географічне розташування, зосередження особливих природних ресурсів, економічний потенціал району дає можливість створювати конкурентоспроможні на міжнародному ринку  товари і послуги.  

В районі є позитивні результати щодо застосування вітчизняного капіталу, впровадження інвестиційних проектів, що свідчить про наявність сприятливих умов для ефективного освоєння інвестицій.

У розвиток економіки району за 2016 рік суб’єктами господарювання освоєно 151,2 млн. грн. капітальних інвестицій, що в порівняних цінах на 62,3% більше обсягу капітальних інвестицій за аналогічний період 2015 року.  На одну особу населення освоєно 4211,4 грн. капітальних інвестицій (по області 4779,3 грн.). 

За обсягом вкладених інвестицій наш район посів 7 місце серед інших районів Чернігівської області. 
 Протягом 2016 року ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд» реалізовано проект по будівництву доїльного залу та приміщень для утримання корів і маточного поголів’я свиней, освоєно 5,8 млн. грн. та по будівництво приміщення ферми ВРХ на 340 корів безприв’язного утримання. Освоєно 3,1 млн. грн. 

  В грудні 2016 року ТОВ «Малодівицьке ХПП» реалізовано проект «Будівництво елеватора в с. Обичів ІІ черга», освоєно 8,0 млн.грн.

 За І квартал 2017 року суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 78,3 млн. грн., що в 3 рази більше за аналогічний період 2016 року. На одну особу населення освоєно 2197,1 грн. капітальних інвестицій (по області 971,5 грн.). Найвагомішу частку капітальних інвестицій склали машини, обладнання та інвентар – 65,4%, транспортні засоби – 28,9% та інші. 

 За обсягом вкладених інвестицій наш район (за 1 квартал) посів 5 місце серед інших районів та міст Чернігівської області. 
 Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються  власні кошти підприємств. За видами економічної діяльності переважають капітальні вкладення, спрямовані у сільське господарство. 
В 2017 році  ПАТ «Линовицький цукрокомбінат «Красний» планує розпочати реалізацію унікального для нашого регіону інвестиційного проекту «Будівництво комплексу з переробки органічних відходів (цукрового жому) в біогаз для виробництва електричної та теплової енергії в смт. Линовиця». Реалізація проекту вартістю біля 7,0 млн. євро, який допоможе розв’язати проблему утилізації жому на цукровому заводі. При цьому електроенергію, вироблену з біомаси планується використовувати для продажи по «зеленому тарифу». 
На сьогоднішній день укладено з облдержадміністрацією договір оренди земельної ділянки, розпорядженням райдержадміністрації затверджено детальний план будівництва комплексу,  виготовлено  проект будівництва та підготовлена  декларація про початок робіт. 
 З 2015 року продовжується реалізація інвестиційного проекту ТОВ «Ресурс Агро» - «Будівництво силосів для зберігання зерна в смт. Мала Дівиця», який передбачено Програмою економічного і соціального розвитку району на 2017 рік.
Перспективним інвестиційним наміром залишається задекларованим в 2015 році будівництво промислового комплексу по зберіганню та переробці сільськогосподарської продукції, будівництво зернового елеватора із одночасним зберіганням 100 тис. тонн зернових культур (1 черга) в с. Івківці Агропромисловою компанією «Кернел», загальною вартістю 2500,0 млн. грн.
Початок реалізації проекту відтерміновується через ситуацію, що склалася в Україні.

Виготовлення інноваційної продукції здійснюється на єдиному підприємстві  ТОВ ПК «Пожмашина». З метою нарощування обсягів реалізації та експорту продукції підприємство постійно приймає участь у різноманітних виставках та ярмарках, розширюються ринки збуту та освоюються нові види продукції, за 2016 рік обсяг реалізації інноваційної продукції становить 175,5 млн. грн.
В умовах обмеженості бюджетного фінансування постійно ведеться робота по залученню позабюджетних ресурсів, міжнародної технічної допомоги.
З метою залучення міжнародної технічної допомоги в розвиток району проводиться робота щодо участі в грантах та проектах, в 2016 році на участь у 6 грантах було надіслано 12 заявок, але нажаль ми не отримали коштів, тому в 2017 році це основна задача якомога більше прийняти участь у грантах та отримати міжнародну допомогу.
В 2017 році до райдержадміністрації надійшла 31 заявка про прийом міжнародними організаціями, фондами грантових пропозицій для надання часткового фінансування з реалізації проектів, які спрямовані на розвиток освітніх програм,  програм зі сталого розвитку середовища сільських громад та розвиток соціального підприємництва за рахунок проведення тренінгових програм та програм професійної освіти.

Опрацьовано та надіслано для участі в проекті за програмою КУСАНОНЕ по наданню фінансової допомоги, запропонованої Урядом Японії, та зареєстровано проектом 4 заявки на отримання гранту, це:
1. Проект «Покращення надання медичних послуг населенню Прилуцького району шляхом придбання медичного обладнання для амбулаторій Центру первинної медико – санітарної допомоги Прилуцького району», розробником якого є Центр первинної медико - санітарної допомоги (ЦПМСД) Прилуцького району.

2. Проект «Модернізація медичного обладнання Прилуцької центральної районної лікарні (придбання рентген-діагностичного комплексу та мамографу)», розробником якого є Прилуцька центральна районна лікарня.

3. Проект «Крок за кроком до здоров’я», розробником якого є комунальний заклад «Удайцівський навчально – реабілітаційний центр», який передбачає установку спортивного обладнання на ігровому майданчику.

4. Проект «Придбання 4 одиниць спеціалізованої комунальної техніки», розробником якого є Ладанська селищна рада, який забезпечить належний і безпечний стан утримання вуличних каналізаційних мереж селища Ладан.
В рамках програми «Старший брат благодійної організації «Львівська освітня фундація» для участі у конкурсі міні – грантової програми була направлена заявка на підтримку Самойленко Дар’ї, яка проживає в с. Валки Прилуцького району і є дитиною загиблого в АТО Потієнка Анатолія  Юрійовича.

На участь у Всеукраїнському конкурсі «Неймовірні села України 2017» Дідівська сільська рада надіслала свою заявку.
Райдержадміністрацією для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів, що можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році було сформовано 17 проектів  району, які зареєстровані на онлайн - платформі державного фонду регіонального розвитку, 9 із них на даний час розміщені в повному обсязі і готові до оцінювання регіональною конкурсною комісією. 
Наразі, уже проведено 3 засідання регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), де розглядалися проекти по напрямках.
Розпорядженням  КМУ №310 від 11.05.2017  затверджено кошти з державного бюджету на здійснення заходів соціально – економічного розвитку районів на реалізацію 4 проектів по району, які були передбачені для фінансування за рахунок ДФРР.  
Крім економічного, в Прилуцькому районі зосереджений значний історико - культурний та туристичний потенціал, що робить територію регіону привабливою для розвитку різних видів туризму. 

Найбільш популярними серед туристів на території Прилуцького району є наступні туристичні об’єкти: 

· Густинський Свято – Троїцький монастир;

· Михайлівська церква кінця 18 століття в с. Полонки;

· Храм – пам’ятник Іоасафу Горленку в с. Замістя.

Розроблені екскурсійні та туристичні маршрути. Видано туристичні буклети: «Прилуччина туристична», «Відродження» та виготовлено 6 банерів «Прилуччина туристична». Діють готелі та садиби сільського «зеленого туризму» - «Боршна»(село Боршна), «Зайці» (село Боршна), «Самовар» та «Каїр» (село Заїзд), кінноспортивний клуб «Еліта»(село Дідівці), «Княжий» (село Колісники), які рекомендовані для відвідування туристам.  
  З метою залучення інвестиційних коштів в розвиток зеленого туризму історичного козацького села Переволочна розроблено інвестиційний проект «Реконструкція садиби Милорадовичів в с. Переволочна під комплексний туристичний центр з метою організації  дозвілля і відпочинку громадян».
Прилуцький район  володіє  рядом  стратегічних  переваг,  які  при цілеспрямованих діях можуть зіграти вирішальну роль у підвищенні його інвестиційної привабливості.

Начальник відділу економічного розвитку 

та  інвестиційної діяльності райдержадміністрації                                  В.С. Корнієнко
