Конкурс грантів «Безпечна громада – спільний інтерес, 
спільна відповідальність»
Програмна ініціатива «Права людини та правосуддя» разом з програмною ініціативою «Громадське здоров’я» Міжнародного фонду «Відродження» оголошує конкурс «Безпечна громада – спільний інтерес, спільна відповідальність».

Дедлайн - 5 вересня 2017 р. (17.00).
Бюджет конкурсу (грн.): 6 500 000.

Цей конкурс складається з двох лотів, з яких:

Лот  №1 - орієнтований на громади, які не мають попереднього досвіду побудови партнерства та розвитку спільних ініціатив заради безпечного середовища в громаді.

Лот №2 - орієнтований на громади, які мають досвід побудови партнерства різних зацікавлених сторін заради вирішення безпекових питань громади та до яких застосовуватимуться додаткові інструменти оцінки готовності громади до реалізації запропонованої ініціативи. 

Мета конкурсу
Підтримати формування сталих зв’язків на рівні територіальних громад, що сприяють впровадженню підзвітності поліції, залученості громади до виявлення та вирішення проблем безпеки у громаді, встановленню  та підтриманню правопорядку, забезпечують попередження злочинності, розвивають безпечне середовище в громаді на основі діалогу різних зацікавлених учасників на рівні громади.

Учасники: неприбуткові організації, зокрема благодійні організації, громадські об’єднання, які мають статус неприбуткової чи благодійної організації та офіційно зареєстровані в Україні.

Вимоги до проектних пропозицій:
Для Лот 1 
Перевага надаватиметься проектним пропозиціям, котрі відповідають одному чи декільком з наведених нижче критеріїв:

· пропонують інноваційні підходи до налагодження співпраці між територіальною громадою та поліцією;

· мають чітке бачення можливих шляхів такої співпраці, конкретні механізми взаємодії та продуманий план реалізації;

· враховують місцевий контекст та особливості обраної територіальної громади;

· мають підтверджені домовленості по спільній роботі з органами місцевого самоврядування, Національною поліцією, Міністерством внутрішніх справ.

Проектні пропозиції подаються  за формою, визначеною у розділі «Порядок подання проектних пропозицій» для Лот1 цього оголошення, у  терміни, визначені цим оголошенням. Проектні пропозиції буде перевірено на відповідність формальним вимогам конкурсу й ті, що відповідатимуть вимогам, буде передано на розгляд конкурсної комісії.

Для Лот 2
Подаються концепції проектних пропозицій за наступною структурою:

· загальна інформація про громаду

· основні цілі концепції та попередні заходи для досягнення цілей

· партнери та досвід співпраці між ними

· очікувані результати (короткострокові та довгострокові)

Концепції подаються у довільній формі, обсягом не більше 3 сторінок А4.

Разом з поданням концепції організації заповнюють оціночну форму. 

Заповнена форма буде верифікована шляхом залучення спеціальних оцінників, які додатково комунікуватимуть з організацією та її партнерами.

За результатами роботи оцінників обраним організаціям буде запропоновано подати повні проектні пропозиції. Переможці будуть визначені за результатами оцінки проектних пропозицій.

Обсяги фінансування та терміни виконання
 Для Лот 1
Максимальний розмір гранту становить 370 000 грн. Максимальний термін реалізації проекту - 12 місяців. Наявність власного внеску від організації-виконавця або з інших джерел буде врахована та стане перевагою для апліканта. Цей внесок може бути зроблений як у фінансовій, так і в нефінансовій формі (наприклад, оплата праці персоналу організації, надання свого офісу чи обладнання для виконання завдань проекту, тощо). Організація  повинна буде надати звіт по власному внеску разом із іншими звітами про використання коштів гранту.

Для Лот 2
Максимальний розмір гранту становить 700 000 грн. Максимальний термін реалізації проекту - 12 місяців. Наявність власного внеску від організації-виконавця або з інших джерел буде врахована та стане перевагою для апліканта. Цей внесок може бути зроблений як у фінансовій, так і в нефінансовій формі (наприклад, оплата праці персоналу організації, надання свого офісу чи обладнання для виконання завдань проекту, тощо). 

Порядок подання проектних пропозицій
Для Лот 1
Проектні пропозиції слід подавати українською мовою згідно з вимогами оголошення та аплікаційної форми. До аплікаційної форми слід додати декілька обов’язкових документів, а саме:

· копію свідоцтва про реєстрацію організації; 

· резюме усіх осіб, залучених до виконання проекту, із досвідом, який відповідає сфері проектної діяльності; 

· лист-підтвердження від органів місцевого самоврядування та від регіональних представництв національної поліції щодо їх участі у реалізації проекту (який зазначатиме, зокрема, їхній запланований внесок в реалізацію проекту). 

Аплікаційна форма подається в електронному вигляді на сайт: https://contests.irf.ua/index.php?option=com_user&view=login&return=aHR0cHM6Ly9jb250ZXN0cy5pcmYudWEv. На самій аплікаційній формі обов’язково необхідно прописати назву конкурсу «Безпечна громада – спільний інтерес, спільна відповідальність». Аплікаційну форму в паперовому вигляді (оригінал) в двох екземплярах потрібно буде подати після затвердження вашої заявки Експертною радою на адресу Міжнародний фонд «Відродження» - програмна ініціатива «Права людини і правосуддя», вул. Січових стрільців 46, м. Київ, 04053.

Для Лот 2

Концепції проектних пропозицій подаються українською мовою та надсилаються електронною поштою на адресу: rol@irf.ua,у темі листа вказати назву конкурсу «Безпечна громада – спільний інтерес, спільна відповідальність Лот2».

Оголошення результатів конкурсу: 15.10.2017.

Контакти: Програмна ініціатива «Права людини та правосуддя», 
e-mail: rol@irf.ua.

Детально за посиланнями: http://www.gurt.org.ua/news/grants/39864/  та  http://www.irf.ua/grants/contests/community_policing_call/. 

