                                 Звіт про громадське обговорення

Проекту Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту населення Прилуцького району на 2018 – 2020 роки.
 З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996,  з 05 по 19 лютого 2018 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту населення Прилуцького району на 2018 – 2020 роки з додатками, для публічного обговорення.

Метою Програми є захист населення і території Прилуцького району від наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного і природного характеру, ефективне функціонування  ланки територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення.
        У рамках обговорення проекту Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту населення Прилуцького району на 2018 – 2020 роки, пропозиції не поступили.
