ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

    до звіту про виконання районного бюджету за 2019 рік
                                                              ДОХОДИ      
             За 2019 рік до загального фонду районного бюджету надійшло доходів в сумі 246891,7 тис.грн., що становить 96 %  до  уточнених призначень звітного року та менше відносно надходжень 2018 року  на 94521,31 тис.грн. або 27,7 %.
            По власних доходах загального фонду планові показники виконані на               99,5 % - мобілізовано 75253 тис.грн. податків, зборів та інших платежів. У порівнянні з 2018 роком відбулося збільшення їх обсягу на 5373,7 тис.грн. або 7,7 %.

           За 2019 рік до районного бюджету залучено 68978,7 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб - відсоток виконання бюджетних призначень становить 99,1 %. Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів надійшла у сумі                  6069,2 тис.грн. і складає  102,8 % до планового показника.

            Протягом звітного року до районного бюджету отримано неподаткових надходжень в сумі 205,1 тис.грн., з них: плати за надання адміністративних послуг – 174,2 тис.грн., орендної плати за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди державними адміністраціями – 11,2 тис.грн. та інших надходжень – 19,7 тис.грн. Порівняно з 2018 роком неподаткові надходження зменшилися на  214,1 тис.грн.                                                       
            Районним бюджетом за 2019 рік отримано офіційних трансфертів в загальній сумі 171638,7 тис.грн., в тому числі дотацій – 10792,2 тис.грн., субвенцій –               160846,5 тис.грн., що складає відповідно 100 % і  94,2 % до  запланованих обсягів. 

           З державного бюджету перераховано базової дотації в сумі 525,8 тис.грн., дотації з обласного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2789 тис.грн. та інших дотацій з сільських  бюджетів – 7477,4 тис.грн. 

          Надходження  освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету склали відповідно 47663,1 тис.грн. і 18915,3 тис.грн.  або 100 % до запланованих. 

          За 2019 рік з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету до  районного бюджету перераховано:

· соціальних субвенцій в загальній сумі 74875,8 тис.грн.;
· на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу – 2616,9 тис.грн.;
· на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 1103,4 тис.грн.;

· за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 1700 тис.грн.;

· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 78,7 тис.грн.;

· на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа” – 862,8 тис.грн.;
· на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти -                 594,6 тис.грн.;
· на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 686,7 тис.грн.

          Також надавалися субвенції з Малодівицького та Линовицького селищних бюджетів на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції  в сумі  6208,8 тис.грн.
         Окрім того, отримано інших субвенцій з місцевих бюджетів  –  5540,4 тис.грн., що складає 99,2 %  до запланованих на звітний рік.
         До спеціального фонду районного бюджету залучено доходів в сумі                  4123,3 тис.грн.  
                                                            ВИДАТКИ 

          Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів профінансовані в сумі 245238,2 тис.грн., що становить 94,8 % до уточнених призначень звітного року та менші проти показників 2018 року на          89352,2 тис.грн.  або  на 26,7 %. 

         Обсяг видатків спеціального фонду районного бюджету склав 14086,2 тис.грн., що на 11705,5 тис.грн. або 491,7 %  більше  в порівнянні з 2018 роком. 

         У розрізі програмної класифікації за 2019 рік, порівняно з 2018 роком, видатки загального фонду районного бюджету збільшилися на: державне управління –            999,7 тис.грн. або 19,5 %; освіту  - 7397,9  тис.грн.  або  9,2  %; фізичну культуру і спорт -  42,3  тис.грн.  або 3 %.
Водночас зменшилися видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення   на 76755,7 тис.грн.  або  45,3 % та охорону здоров’я  - 12494,1  тис.грн.  або  27,2 %.     Ця тенденція викликана запровадженням з 01.02.2019 Міністерством соціальної політики України механізму надання житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв у грошовій формі безпосередньо з державного бюджету та переведенням у 2019 році первинної медичної допомоги на фінансування з державного бюджету. 
 В економічній структурі видатків районного бюджету, проведених за 2019 рік 89,9 %  займають захищені статті бюджетних витрат, з них оплата праці – 76 %, енергоносії – 8,5 %, продукти харчування –  2,0 % , медикаменти –  0,7 %  та поточні трансферти населенню – 2,7 % .          

         Обсяг фінансових ресурсів, спрямованих на зарплату з нарахуваннями, склав 120562,2 тис.грн. Видатки на енергоносії профінансовано в сумі 13492,3 тис.грн., на продукти харчування – 3101,9 тис.грн., медикаменти – 1146 тис.грн., поточні трансферти населенню (пільгові медикаменти та пенсії, соціальні послуги, пільги членам УТОС, допомога дітям-сиротам та інші видатки) –  4357,3 тис.грн.
                                                      Державне управління
            На державне управління в 2019 році по загальному фонду використано               6118 тис.грн., що становить 98,6 % до уточнених призначень звітного року.
          На утримання районної ради передбачені асигнування в сумі 5874,8 тис.грн. Використано 5800,5 тис.грн. або 98,7 % до уточнених призначень звітного року, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 4676,2 тис.грн., розрахунки за енергоносії – 249,8 тис.грн. 
На іншу діяльність у сфері державного управління  видатки загального фонду з  районного бюджету склали  315,7 тис.грн.:

- 162,5 тис.грн відповідно до „Районної програми відзначення державних та професійних свят, фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень, представницьких функцій та інших видатків на 2018 -2020 роки”, з них: районній раді  58,5 тис.грн. та  районній державній адміністрації – 104 тис.грн.;

- 153,2 тис.грн.  на виконання „Районної  програми розвитку  комунальної архівної установи „Районний трудовий архів” Прилуцької районної ради на 2019-2021 роки”. 

          Видатки районної державної адміністрації на виготовлення відділом ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень на підготовку і проведення перших виборів депутатів та сільського голови Сухополов'янської сільської об’єднаної територіальної громади, що відбулися 22.12.2019 склали                1,8 тис.грн.

          За рахунок спеціального фонду видатки по галузі проведені на суму                   140,6 тис.грн. (капітальні видатки та поточні ремонти будівлі).
                                                               Освіта
            Із загального фонду районного бюджету на галузь „Освіта” профінансовано 88219,3 тис.грн. ( в тому числі за рахунок  освітньої субвенції з державного бюджету – 47663,1 тис.грн.), що становить 97,3 % до уточнених річних призначень. Кошти освоєні відділом освіти районної державної адміністрації у сумі 86804,5 тис.грн. та сектором культури, туризму і релігій районної державної адміністрації –                    1414,8 тис.грн.
           По відділу освіти районної державної адміністрації протягом звітного року на виплату зарплати з нарахуваннями спрямовано 71957,9 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 8401,3 тис.грн. На придбання продуктів харчування для шкіл району – 1903,8 тис.грн., із них профінансовано видатки на харчування  учнів 1-4 класів та пільгових категорій – 1432,1 тис.грн. згідно з районною програмою ”Харчування учнів у закладах загальної середньої освіти та дітей у дошкільному навчальному закладі ”Барвінок” с.Замістя на 2019 рік” та на харчування учнів в період навчання та відпочинку в пришкільних таборах відповідно до районної програми „Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького  району на 2019-2022 роки” - 471,7 тис.грн. Середня вартість одного діто-дня  харчування за бюджетні кошти в період навчання склала 9,96 грн. та в період відпочинку в пришкільних таборах - 29,78 грн. 
 На загальноосвітні навчальні заклади району профінансовано -                       76143,3 тис.грн., дошкільні заклади освіти (Замістянський дитячий садок) -                 1072,6 тис.грн., допомога дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років -  19,9 тис.грн.

          Окрім того, сектором культури, туризму і релігій районної державної адміністрації проведені видатки по Ладанській дитячій музичній школі на суму 1414,8 тис.грн.

           За 2019 рік касові видатки за рахунок субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти ”Нова українська школа” склали 862,8 тис.грн. або 99,2% до запланованого обсягу на звітний рік – придбано набори музичних інструментів, сучасних меблів, комп’ютерного обладнання, дидактичний матеріал та мультимедійний контент для початкової школи. 
          Із загальної суми субвенції з обласного бюджету в сумі 1700 тис.грн. на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти, протягом звітного року використано 1627,97 тис.грн. та забезпечено співфінансування за рахунок коштів районного бюджету у сумі 180,9 тис.грн.               по 4 загальноосвітніх школах району (Білорічицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Замістянській ЗОШ І-ІІ ступенів, Охіньківській ЗОШ  І-ІІІ ступенів та  Удайцівській ЗОШ І-ІІІ ступенів).
          Протягом 2019 року за рахунок субвенції з обласного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти освоєно – 594,6 тис.грн., із них проведені капітальні видатки на придбання 14 комп'ютерів на суму 117,7 тис.грн., забезпечено співфінансування коштами районного бюджету у сумі 13,1 тис.грн. і 476,9 тис.грн. використано за послуги з доступу до Інтернету.
           За рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами проведені капітальні видатки на придбання сухого кутового каркасного басейну з підсвіткою для інклюзивного класу  у сумі  13,8 тис.грн.
          Також відділом освіти районної державної адміністрації здійснювалися капітальні видатки: 19,4 тис.грн. – на коригування проектно - кошторисної документації по капітальному ремонту для облаштування внутрішнього туалету Охіньківськоі ЗОШ І-ІІІ ступенів; придбано на суму: 49,6 тис.грн. - 5 ноутбуків (Ладанській гімназії, Лісовосорочинській та Охіньківській ЗОШ І-ІІІ ступенів),            54,6 тис.грн. - 7 телевізорів для 3 шкіл району (Івківській ЗОШ І-ІІІ ступенів та   Замістянській і Голубівській ЗОШ І-ІІ ступенів), 25 тис.грн. - витяжка для Сухополовянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 14,8 тис.грн. - підсилювальна апаратура  для Яблунівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та благодійно отримані на суму : 35,2 тис.грн. - телевізор і 3 ноубуки для Ладанської гімназії, опалювальні котли для Канівщинської ЗОШ І-ІІ ступенів – 27 тис.грн. і 93 тис.грн. для Ряшківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів,            7,3 тис.грн. – холодильник для Погребівської ЗОШ І-ІІ ступенів.

           Загалом за рахунок надходжень до спеціального фонду видатки по галузі                 склали 4365,1 тис.грн., із них капітальні видатки по відділу освіти районної державної адміністрації – 2495,3 тис.грн. 
Охорона  здоров`я

На утримання закладів охорони здоров`я із загального фонду районного бюджету спрямовано 33489,2 тис.грн.(в тому числі  медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 18915,3 тис.грн.) або 97,2 % до уточнених річних призначень. За 2019 рік для придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів направлено 1132,2 тис.грн., харчування хворих – 785,6 тис.грн. Видатки по галузі на відшкодування: пільгових пенсій склали 178 тис.грн., вартості лікарських засобів пільговим категоріям громадян -  803,9 тис.грн.

Відповідно до ”Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства ”Центр первинної медико-санітарної допомоги” Прилуцької районної ради Чернігівської області на 2019 рік” протягом 2019 року із загального фонду районного бюджету профінансовано 3142,4 тис.грн. Для забезпечення інвалідів, дітей – інвалідів – стомованих хворих в рамках відповідної районної програми використано 131,1 тис.грн. бюджетних коштів.

За рахунок спеціального фонду видатки медичної галузі проведені на суму            996,9 тис.грн., із них капітальні видатки – 443,9 тис.грн., в тому числі: Прилуцькою центральною районною лікарнею придбано за: 17 тис.грн. комплектуючі до лапараскопа хірургічного відділення, 40 тис.грн. - апарат кріодеструктор для гінекологічного відділення та безоплатно отримано автомобіль вартістю                  358,3 тис.грн.; КНП ”Центр первинної медико-санітарної допомоги” на суму                 28,6 тис.грн. придбано 3 ноутбуки.  
Соціальний захист та соціальне забезпечення

           На утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм соціального захисту населення з загального фонду районного бюджету спрямовано 90781,4 тис.грн., що становить 90,5 % до уточнених призначень звітного року.

          Для здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення (виплата соціальних допомог, пільг та житлових субсидій) використано 77492,6 тис.грн. цільових субвенцій з державного бюджету, що складає 89,2 % до уточнених призначень 2019 року.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) разом із стаціонарним відділенням профінансовано в сумі 9815,8 тис.грн. за рахунок коштів загального фонду або на 99,9 % до запланованих на звітний рік. Для оплати продуктів харчування проживаючих в стаціонарному відділенні територіального центру спрямовано 332,1 тис.грн., на медикаменти – 9,5  тис.грн.  
          Видатки спеціального фонду за рахунок власних надходжень установи склали 735,1 тис.грн. і спрямовані на покращення харчування підопічних (309,1 тис.грн.) та умов їх проживання.
         На фінансування 4 програм соціального захисту населення видатки склали         3363 тис.грн., в тому числі: 

1) Районна програма надання пільг інвалідам по зору І та ІІ груп, сім'ям загиблих воїнів – інтернаціоналістів  в Афганістані  та сім’ям загиблих  під час участі в  антитерористичній операції на 2016-2020 роки –   98,8 тис.грн.
2)  Районна програма ”Надання соціальних послуг особам, які потребують сторонньої допомоги на 2018-2022 роки” – 282,3 тис.грн.

3)  Районна  програма підтримки Прилуцької районної організації ветеранів України на 2019-2022 роки  – 87,3 тис.грн.

          4) Районна програма надання інших пільг окремим категоріям громадян Прилуцького району на 2016 - 2020 роки – 2894,6 тис.грн., із них: компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян по автомобільних перевезеннях – 2730,1 тис.грн.,  в залізничному транспорті – 4 тис.грн., на надання пільг з послуг зв’язку – 90,8 тис.грн., інші пільги – 69,7 тис.грн. (із них: 69 тис.грн.  спрямовано для капітального ремонту житлового будинку за адресою:                         вул. Миколаївська, буд. 27,   с. Колісники, Прилуцький район, Чернігівська область, власником якого є особа з інвалідністю внаслідок війни Сидоренко Петро Онуфрійович).

          На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення використані кошти у сумі 110 тис.грн.      
                                                       Молодіжні програми

          На здійснення районних соціальних програм і заходів у галузі сім`ї, жінок, молоді та дітей, а також на утримання районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей  та  молоді використано  1791,9  тис.грн.

Проведені видатки згідно з районною програмою ”Оздоровлення та відпочинок дітей Прилуцького району на 2019-2022 роки” в сумі 75 тис.грн. для придбання               20 путівок  дітям пільгових категорій. 

За рахунок надходжень орендної плати (спеціального фонду) по районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді видатки склали  5 тис.грн.

                                                           Культура

           По установах культури уточнені планові показники за 2019 рік по загальному фонду становлять 6709,2 тис.грн., використано – 6452,9 тис.грн. або 96,2 %. В  загальній сумі проведених видатків частка на оплату праці та розрахунки за енергоносії складає 95,7 %. 
         Проведено видатки спеціального фонду на суму 288,8 тис.грн., в тому числі капітальні видатки 203,4 тис.грн., із них: 191,6 тис.грн. - по Прилуцькій центральній районній бібліотеці (116 тис.грн. - придбано літературу та періодичні видання,              15 тис.грн. – проектор, 17,6 тис.грн. – 2 ноутбуки, 43 тис.грн. – благодійно отримана література) і 11,8 тис.грн. - придбано легковий автомобіль для Дідовецького районного будинку культури.
Фізична культура і спорт

          За 2019 рік на фізичну культуру і спорт із загального фонду районного бюджету спрямовано 1451,8 тис.грн. Рівень виконання видатків до плану  становить 97,9 %. 
На утримання ДЮСШа профінансовано 1436,2 тис.грн. Для проведення змагань відділом освіти районної державної адміністрації використано 15,6 тис.грн. 
Видатки спеціального фонду проведені на суму 34,4 тис.грн. – капітальні видатки на придбання  бігової доріжки і орбітреку.
Житлово-комунальне господарство

За рахунок субвенції на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа освоєно 1103,3 тис.грн. та  забезпечено житлом 3 дітей-сиріт та осіб з їх числа.

                                        Економічна діяльність

          Згідно Програми передачі нетелей багатодітним сім`ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету (загальний фонд) передбачені та освоєні кошти в сумі 46 тис.грн. на закупівлю 1 нетеля.                                                          

     У 2019 році по загальному фонду районного бюджету спрямовано на економічну діяльність 2 тис.грн. - членські внески районної ради до асоціацій органів місцевого самоврядування.

         По спеціальному фонду районного бюджету видатки склали 6348 тис.грн.,  в тому числі кошти освоєні в сумі:

         - 4178,7 тис.грн. - комунальним некомерційним підприємством ”Центр первинної медико – санітарної допомоги” Прилуцької районної ради Чернігівської області на проведення капітальних ремонтів Ладанської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, з них: 4057 тис.грн. – за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій, що склався на початок 2019 року і 121,7 тис.грн. – співфінансування з районного бюджету; 
        - 777,0 тис.грн. - Прилуцькою центральною районною лікарнею на реконструкцію даху із заміною покрівлі терапевтичного корпусу; 
- 1118,3 тис.грн. - районною радою, з них  895 тис.грн. - на ”Реконструкцію санвузлів нежитлової будівлі (адміністративної будівлі Прилуцької районної ради) по                  вул. Київській, 220 в м. Прилуки Чернігівської області”, 223,3 тис.грн. – ”Реконструкцію системи газопостачання блочно-модульної котельні по                            вул. Київській, 220 в м. Прилуки Чернігівської області”;
- 239,2 тис.грн. - відділом освіти райдержадміністрації для облаштування засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку природного газу котелень Заїздської та Замістянської ЗОШ І-ІІ ступенів; реконструкція газопостачання котельні Богданівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;
       - 34,8 тис.грн. - сектором культури, туризму і релігій Прилуцької районної державної адміністрації для завершення виконання робіт та здійснення авторського та технічного нагляду по об’єкту ”Реконструкція системи газопостачання котельні Дідовецького районного будинку культури Прилуцької районної ради Чернігівської області по вул. Героїв війни, 91 в с. Манжосівка Прилуцького району Чернігівської області з облаштуванням засобів дистанційної передачі даних на комерційному вузлі обліку природного газу”.
                                                           Інша діяльність

На заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення у звітному році районною державною адміністрацією використано 38,6 тис.грн. відповідно до цільової програми територіальної оборони, мобілізаційної підготовки місцевого значення та забезпечення заходів, пов`язаних із виконанням військового обов'язку та патріотичного виховання молоді на 2018-2019 роки.

         В районному бюджеті видатки резервного фонду на 2019 рік передбачені в сумі 50 тис.грн. Рішення про використання коштів резервного фонду районного бюджету протягом 2019 року не приймалося. 

                                    Кредитування

На виконання регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” (через Чернігівський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі) за звітний рік в районному бюджеті передбачено та профінансовано на кредитування індивідуальних сільських забудовників за рахунок коштів загального фонду 85 тис.грн., по спеціальному фонду планувалося і фактично  перераховано  27 тис.грн. за рахунок повернення коштів, наданих для кредитування індивідуальних забудовників в минулих роках.
Міжбюджетні  трансферти

        Із загального фонду районного бюджету  протягом 2019 року  профінансовано:

· інші субвенції до сільських та Ладанського селищного бюджетів на утримання дошкільних закладів освіти, сільських, селищних палаців і будинків культури, клубів в сумі 10701,6 тис.грн.;

· на виконання доручень виборців відповідно до районної Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької районної ради – 433 тис.грн.;

· на виконання доручень виборців депутатами обласної ради за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету 33 тис.грн., із них:  Смоській сільській раді –                          20 тис.грн. і  Ладанській селищній раді – 13 тис.грн.;
· інші субвенції з районного бюджету обласному бюджету:
- на  співфінансування об'єкту ”Реконструкція дитячого садка в с. Богданівка вул. Широка, 30 Прилуцького району Чернігівської області”, що фінансуватиметься за рахунок залишку субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що склався в обласному бюджеті на 01.01.2019 - 60,80650 тис.грн.;

     - для забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет препаратами інсуліну та цукрознижувальними лікарськими засобами – 326,3 тис.грн.;

     - на співфінансування заходів з придбання телемедичного обладнання для оснащення комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості –                  32,45 тис.грн.;

· субвенцію з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  (для  проведення виборів  Сухополов'янської об'єднаної територіальної громади) – 684,9 тис.грн.;
· субвенцію державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів відповідно до районної Програми забезпечення виконання Прилуцькою районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень на 2019-2020 роки -                        4500 тис.грн.
