Програма «ЕНЕРГОДІМ»

З 2020 року мешканці багатоквартирних будинків, що зорганізувались і створили ОСББ мають безпрецедентну можливість термомодернізувати свій будинок та отримати до 70% компенсації вартості енергоефективних заходів. Така можливість зявилась завдяки Програмі «Енергодім» державної установи Фонд енергоефективності, що опікується питанням підтримки співвласників багатоквартирних будинків в напрямку енергозбереження.
За Програмою ОСББ можуть обрати один з двох пакетів термомодернізації. Пакет А «Легкий» складається з відносно недорогих заходів енергоефективності з високим рівнем окупності інвестицій (встановлення лічильника теплової енергії, індивідуального теплового пункту, заміна котла, теплоізоляція або заміна трубопроводів тощо). Пакет Б «Комплексний» включає в себе всі заходи Пакета А (якщо вони не були впроваджені), а також утеплення стін, даху, горища, підвалу, заміна або ремонт зовнішніх дверей, вікон та балконів у місцях загального користування.
У рамках Програми «ЕНЕРГОДІМ» Фонд відшкодовує ОСББ 40% вартості робіт і матеріалів для Пакету А та 50% - для Пакету Б.
Наразі Фонд адмініструє 380 проєкт від понад 300 ОСББ України, що беруть участь у Програмі. Скористатися можливістю отримати додаткові 20% відшкодування зможуть ще 120 ОСББ.
За обома пакетами ОСББ можуть отримувати поетапне фінансування від Фонду. Середня вартість проєкту «Легкий» складає 1,6 млн грн, а проєкту «Комплексний» - 8,3 млн грн.
Для отримання компенсації ОСББ подає до Фонду відповідні заявки на відшкодування.
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