

За значний особистий внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, високий професіоналізм, сумлінне виконання військового обов'язку та з нагоди відзначення Дня Збройних сил України:
Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджені:
- Підполковник ЧЕБОТАР Едуард Анатолійович, начальник відділення рекрутингу та комплектування третього відділу Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Капітан БОРТНИК Роман Анатолійович, офіцер відділення рекрутингу та комплектування першого відділу Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Майстер - сержант ПЕТРИК Олег Сергійович, головний сержант військової частини А7330;
- Солдат МАЛЮГА Леся Григорівна, оператор обліку мобілізаційної роботи другого відділу Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Державний службовець МЯГКИЙ Микола Васильович, головний спеціаліст відділення офіцерів запасу і кадрів Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

Подяку голови районної державної адміністрації оголошена:
- Молодшому сержанту БОНДАРЕНКУ Євгенію Анатолійовичу, старшому водію відділення забезпечення Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Солдату ЧЕРНЕНКО Ірині Василівні, оператору групи звязку Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Старшому солдату КИСЛЯКУ Тарасу Григоровичу, оператору відділення рекрутингу та комплектування другого відділу Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
- Державному службовцю КОЛОМІЄЦЬ Лесі В'ячеславівні, головному спеціалісту третього відділу Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;
[bookmark: _GoBack]- Державному службовцю МАЛІЯДУ Володимиру Дмитровичу, головному спеціалісту мобілізаційного відділення Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.
