Пам’ятка для членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин (які отримали/отримають відповідний статус)
Відповідно до Закону України від 14.04.2022 року №2191-ІХ «Про внесення змін до Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти" та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання суспільних відносин, пов’язаних із набуттям статусу осіб, зниклих безвісти за особливих обставин» особа набуває статусу такої, що зникла безвісти за особливих обставин, з моменту внесення про неї відомостей, що містяться у заяві про факт зникнення, до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, та вважається такою, що зникла безвісти за особливих обставин, з моменту подання заявником заяви про факт зникнення особи.
[bookmark: _GoBack]Хто може подати заяву? Заява про розшук особи, зниклої безвісти за особливих обставин, може бути подана родичем такої особи, представником військового формування, органом державної влади, органом місцевого самоврядування, громадським об'єднанням або будь-якою іншою особою, якій стало відомо про зникнення.
Куди подається заява? З метою здійснення пошуку зниклої особи та отримання відповідного документального підтвердження статусу особи, зниклої безвісти за особливих обставин, необхідно звернутись до територіального органу Національної поліції України із заявою. Відомості, зазначені у заяві про розшук особи, зниклої безвісти за особливих обставин, підлягають внесенню до Реєстру в порядку, протягом 24 годин після отримання Уповноваженим від Національної поліції України інформації про зникнення особи за особливих обставин або інформації про отримання заяви про розшук такої особи. Від співробітників отримати витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань або інформацію з Реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.
Члени сім'ї особи, зниклої безвісти за особливих обставин, мають право на соціальний захист у порядку, визначеному законодавством України.
Відповідно до прийнятих Парламентом законодавчих змін непрацездатні члени сім’ї особи, зниклої безвісти за особливих обставин, мають право на призначення пенсії у зв’язку з втратою годувальника. При цьому право на пенсію виникає незалежно від тривалості страхового стажу. Для призначення пенсії у разі втрати годувальника потрібно звернутися до управління Пенсійного фонду України. 
Якщо вам невідоме місцезнаходження близьких,
повідомте про це Національну поліцію, обравши
зручний для вас формат зв’язку:
Зателефонуйте на гарячу лінію 089 420 18 67
Надішліть листа на електронну пошту
rozshuk_znyklyh@police.gov.ua
 

